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iTension eléctrica peligrosa!

Puede causar la muerte y dafos personales graves,
asi como dafar equipos y equipamientos.

Antes de comenzar los trabajos en el equipo es imprescin-
dible desconectar la tension de la instalacion.

Peligro por acumulador de resorte armado

Desarmar el acumulador de resorte.

Tensao eléctrica perigosa!

Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos
nos aparelhos e equipamentos.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar obri-
gatoriamente a tensédo da instalagéo.

Perigo em caso de acumulador da mola carregado!
Descarregar o acumulador da mola.
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0.1 Simbolos

0.1 Simbolos

Advertencia

Adverténcia

Advertencia de tensién eléctrica peligrosa

Atencéo a tensao eléctrica perigosa

Riesgo eléctrico

Risco de choque eléctrico

Desconectar antes de realizar trabajos

Desligar a tens&o antes dos trabalhos

Advertencia: utilizar proteccién en la cabeza

Atencao utilizar capacete de protecgéo

Advertencia de lesiones en las manos

Atengéo a ferimentos nas maos

Técnico electricista autorizado

Electricista autorizado
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Equipo con riesgo de descargas electrostaticas

Aparelho sujeito a risco de descargas electrostaticas

N
m

Marcado CE

Simbolo CE

S

Inspeccién visual

Verificagao visual

Marca de confirmacién

Gancho

O

Llave o llave tubular con ancho de llave

Chave de parafusos/de caixa com largura entre faces

Destornillador plano

Chave de fendas

Destornillador de estrella
Philips (PH), PoziDriv (PZ)

Chave Philips
Philips (PH), PoziDriv (PZ)

Destornillador Torx (T)

Chave de estrela (T)

Destornillador para tornillos de cabeza hexagonal

Chave de parafusos de sextavado interior

CEQESQ

-
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Par de apriete

Binario de aperto

Sujetacables

Agrupador de cabos

Completar a mano

Completar a méo

RN

Primer paso de una secuencia de acciones

Primeiro passo de uma sequéncia de operagdes

BK/BN/BU/GN/GY

Cadigo de colores conforme a la norma DIN IEC 60757|
Negro/marrén/azul/verde/gris

Cadigo de cores conforme norma DIN IEC 60757
preto / castanho / azul/ verde / cinzento
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0.2 Adverténcias

Instructions de service Instructivo Istruzioni operative

Pykosoactso no skcnnyarauuu  Instrukcja obstugi {E A 1EA

DE GEFAHR Gefahrliche Spannung. Lebensgefahr oder schwere Verletzungsgefahr.
Vor Beginn der Arbeiten Anlage und Gerdt spannungsfrei schalten. Die Installations- und War-
tungsarbeiten an diesem Gerat diirfen nur von einer autorisierten Elektrofachkraft ausgefiihrt
werden.

EN DANGER Hazardous voltage. Will cause death or serious injury.
Turn off and lock out all power supplying this device before working on this device. Installation
and maintenance work on this device may only be carried out by an authorized electrician.

FR DANGER Tension électrique. Danger de mort ou risque de blessures graves.
Mettre hors tension avant d'intervenir sur I'appareil. Les travaux d'installation et d'entretien de cet
appareil doivent uniquement étre réalisés par une personne qualifiée en électricité.

ES PELIGRO Tensién peligrosa. Puede causar la muerte o lesiones graves.
Desconectar la alimentacién eléctrica antes de trabajar en el equipo. Las tareas de instalacién y
mantenimiento de este equipo solo puede llevarlas a cabo un un electricista autorizado.

IT PERICOLO | Tensione pericolosa. Puo provocare morte o lesioni gravi.
Scollegare I'alimentazione prima di eseguire interventi sull'apparecchiatura. L'installazione e la
manutenzione di questo apparecchio devono essere effettuati solo da un elettrotecnico autoriz-
zato.

PT PERIGO Tensao perigosa.Perigo de morte ou ferimentos graves.
Desligue a alimentacao elétrica e proteja contra o religamento, antes de iniciar o trabalho no equi-
pamento. Os trabalhos de instalacdo e manutencao neste equipamento somente podem ser real-
izados for eletricistas autorizados.

TR TEHLIKE Tehlikeli gerilim. Oliim tehlikesi veya ag§ir yaralanma tehlikesi.
Calismalara baslamadan 6nce, sistemin ve cihazin gerilim beslemesini kapatiniz. Bu cihazin mon-
taji ve bakimi yalniz yetkili bir elektrik teknisyeni tarafindan yapiimaldir.

PY OMNMACHO OnacHoe Hanps»XeHne. ONacHOCTb ANA XWU3HWU UK BO3SMOXHOCTb TSXKeNbIX TPaBM.
Mepen Hauanom paboT OTKMOUMTL NOAAUY MUTAaHWA K YCTaHOBKE U K YCTPOWCTBY. PaboTbl No
MOHTa)y M TEXHUUECKOMY 06CIYKMBaHWUIO JaHHOTO YCTPOMCTBA AOMKHbBI MPOM3BOANTLCA YNON-
HOMOUYEHHbIM CNeLMaANUCTOM MO SNEKTPOTEXHHUKE.

PL ZAGROZE- | Niebezpieczne napiecie. Niebezpieczeristwo powaznych obrazen lub utraty zycia.

NIE Przed rozpoczeciem prac wytaczy¢ zasilanie instalacji i urzadzenia energig elektryczna. Prace insta-
lacyjne i konserwacyjne na tym urzadzeniu moze przeprowadza¢ wytacznie posiadajacy odpow-
iednie kwalifikacje elektryk.

3 ek pREE, TESHESRRABHER, ‘ .
IREIR BT LIRRYIETRR. 1ZIREHIRRFGER TIE(NEE R EZ T AT B I 5Tk,

DA FARE Farlig spaending. Livsfare eller risiko for slemme kveestelser.
Inden arbejdet pabegyndes skal anlaegget og enheden geres spandingsfri. Installationer og vedli-
geholdelser pd dette apparat ma kun gennemfgres af en autoriseret elektriker.

FI VAARA Vaarallinen jannite. Vakava loukkaantumisvaara tai hengenvaara.
Laite ja laitteisto on kytkettava jannitteettdmiksi ennen tdiden aloittamista. Taman laitteen asen-
nus-ja huoltotditd saa suorittaa ainoastaan valtuutettu sahkoéteknikko.

ET OHT Ohtlik pinge. Oht elule voi raskete vigastuste oht.
Enne tdode algust tuleb stisteemi ja seadme pinge vadlja lilitada. Seadme paigaldus- ja hooldu-
stoid voib teha ainult atesteeritud elektrik.

BG OMACHOCT OnacHo HanpexeHue. OnNacHOCT 3a XXMBOTa MUITU ONACHOCT OT TEXKMU TeNnecHU noBpeau.
Mpeau 3anouBaHe Ha paboTa M3KNtOUeTe 3aXpaHBaHETO Ha MHCTanaumsaTa UK yCTpOMCTBOTO.
MOHTaXbT U TEXHUUECKOTO 0BCNy>KBaHE Ha TOBa YCTPOWCTBO Ce U3BbPLLBAT EAUHCTBEHO OT
OTOPU3UPAH ENIEKTPOTEXHUK.

HR OPASNOST | Opasni napon. Opasnost po Zivot ili opasnost od teskih ozljeda.
Prije poCetka radova postrojenje i uredaj spojiti bez napona. Radove instalacije i odrZzavanja na ure-
daju smije izvoditi samo ovlasteno stru¢no elektrotehnicko osoblje.

3ZX1812-0WL00-0AL3



EL

GA

Lv

LT

MT

NL

RO

SV

SK

SL

(&)

HU

SO P>

KINAYNOZX | Emkivéuvn taon. Kivduvog yia tn {wn [ coBapou tpaupatiopod.
Mpwv amd TNV évopén Twv EPYOCLWY OTIOPOVWVETE TNV EYKATACTAON KAl T CUCKEUH OO TNV
mapoxn tdong. Ol epyaoieg eykatdoTaong Kal GUVTHPNGONG OUTAG TNG OUCKEUNG TTPETIEL VO
TTpaypatorolouvTat povo amd e€ouclodotnuévo NAEKTPOAOYO.

CONTUIRT | Voltas contdirteach. Baol go bhfaighfear bas né tromghortd.
Much agus dicheangail gach foinse cumhachta a sholdthraionn an gaireas seo sula ndéanfar obair
air. Is ag leictreoir Udaraithe amhain ata cead an gléas a shuitedil agus obair chothabhala a
dhéanambh air.

BISTAMI Bistams spriegums. Letalu seku vai smagu traumu riski.
Pirms uzsakt darbu, atslédziet iekartu un ierici no baroSanas. Sis ierices uzstadisanu un tehniskas
apkopes darbus drikst veikt vienigi pilnvarots elektrikis.

PAVOJUS Pavojinga jtampa. Pavojus gyvybei arba sunkaus susiZalojimo pavojus.
Pries$ darby pradziag atjunkite sistemos ir prietaiso jtampa. Sio jrenginio jrengimo ir techninés
priezitros darbus leidZiama atlikti tik jgaliotam elektrikui.

PERIKLU Vultagg perikoluz. Riskju ta” mewt jew korriment serju.
Itfi u sakkar il-provvista kollha tad-dawl li tkun ged tforni d-dawl lil dan it-taghmir qabel ma
tahdem fuq dan it-taghmir. Ix-xoghlijiet ta' installazzjoni u manutenzjoni fuq dan it-taghmir jist-
ghu jitwettqu biss minn elettricista awtorizzat.

GEVAAR Gevaarlijke spanning. Levensgevaar of gevaar voor ernstig letsel.
Schakel v66r aanvang van de werkzaamheden installatie en apparaat spanningsvrij. De installatie-
en onderhoudswerken aan dit toestel mogen enkel door een geautorisseerde elektricien uitgevo-
erd worden.

PERICOL Tensiune periculoasa. Pericol de moarte sau de accidentdri grave.
Inaintea Tnceperii lucrdrilor, deconectati instalatia si aparatul de la tensiune. Lucrdrile de instalare
si ntretinere pentru acest dispozitiv pot fi efectuate doar de catre un electrician autorizat.

FARA Farlig spanning. Livsfara eller risk for allvarliga personskador.
Koppla anldggningen och apparaten spanningsfri innan du paborjar arbetena. Installation och
underhadll av denna apparat far endast utféras av en behdrig elektriker.

NEBEZ- Nebezpelné napatie. Nebezpelenstvo ohrozenia Zivota alebo vzniku taZzkych zraneni.

PECENSTVO | Pred zalatim prac zariadenie a pristroj odpojte od napatia. InStalacné a Gdrzbarske prace na tomto
pristroji méZe vykonévat vyluéne autorizovany elektrikar.

NEVARN- Nevarna napetost. Nevarnost za Zivljenje ali nevarnost hudih poskodb.

OST Pred zacetkom dela je treba pri napravi in aparatu odklopiti napajanje. Instalacijska in vzdrZzevalna
dela na tej napravi sme izvesti samo pooblas¢en elektricar.”

NEBEZPECiI | Nebezpeéné napéti. Nebezpeci smrtelného nebo tézkého trazu.
Pfed zahajenim praci odpojte zafizeni a modul od napéti. Instalacni a UdrzbaFské prace smi na
tomto pfistroji provadét pouze kvalifikovany elektrikar.”

VESZELY Veszélyes fesziiltség. Eletveszély vagy stlyos sériilésveszély.

A munkak megkezdése el6tt végezze el a berendezés vagy készlilék fesziiltség-mentesitését. Ezen
az eszkdzon a telepitéssel és a karbantartassal kapcsolatos feladatokat kizérélag megfelelé felha-
talmazassal rendelkezd villamossagi szakember végezheti.
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0.3 Indicaciones de seguridad

Siemens ofrece productos y soluciones con funciones de segu-
ridad industrial que contribuyen al funcionamiento seguro de
instalaciones, soluciones, maquinas, equipos y/o redes. Son
componentes importantes en un concepto global de seguridad
industrial. Los productos y soluciones de Siemens se desarro-
llan continuamente bajo este punto de vista. Siemens reco-
mienda informarse regularmente acerca de las actualizaciones
de los productos.

Para el funcionamiento seguro de los productos y soluciones
de Siemens, es necesario adoptar medidas de seguridad ade-
cuadas (p. €j., un concepto de proteccién de la célula) e inte-
grar cada componente en un concepto global de seguridad
industrial que corresponda al estado tecnolégico actual. Para
ello, también se deberan tener en cuenta los productos de
otros fabricantes utilizados. Aqui puede encontrar mas informa-
cién acerca de la seguridad industrial:
http://www.siemens.com/industrialsecurity

Para estar siempre informado acerca de las actualizaciones de
los productos, puede inscribirse en nuestro boletin informativo
especifico para cada producto. Aqui encontrara mas informa-
cion al respecto

https://support.industry.siemens.com

0.4 Nota acerca del alcance de las instrucciones

Con el fin de facilitar la claridad del documento, estas instruc-
ciones de uso no recogen todos los detalles acerca de todas
las variantes del producto, ni tampoco se pueden tener en
cuenta todos los posibles casos de instalacion, servicio o con-
servacion.

Si desea mas informacion, o surgen problemas especiales de
los que no se hable suficientemente en las instrucciones de
uso, puede solicitar la informacién necesaria en su filial local
de Siemens.

Ademas advertimos expresamente de que el contenido de
estas instrucciones de uso no forma parte de un acuerdo, pro-
mesa u otra relacion juridica del pasado o actual, ni pretende
modificarlos. Todas las obligaciones de Siemens se despren-
den del contrato de compraventa correspondiente, el cual con-
tiene una regulacion completa y de exclusiva aplicacion. Estas
disposiciones de garantia contractuales no se ven ampliadas ni
limitadas por lo recogido en las presentes instrucciones de uso.

SENTRON® es una marca registrada de Siemens AG. Las demas
denominaciones de esta documentacion pueden ser marcas, cuyo
uso por terceros para sus fines puede violar los derechos de los
propietarios.

0.3 Indicacdes de segurancga

A Siemens disponibiliza produtos e solugbes com fungdes de
seguranga industrial que contribuem para o funcionamento
seguro de instalagdes, solugdes, maquinas, aparelhos e/ou
redes. Trata-se de componentes importantes num conceito
holistico de segurancga industrial. Os produtos e solugdes da
Siemens sao sujeitos a um desenvolvimento permanente neste
aspecto. A Siemens recomenda que se informe regularmente
sobre as actualizagdes de produto.

Para o funcionamento seguro dos produtos e solugbes da Sie-
mens, € necessario tomar medidas de protec¢ado adequadas
(p. ex. conceito de protecgao celular) e integrar cada compo-
nente num conceito holistico de seguranga industrial que cor-
responda ao nivel actual de avango tecnolégico. Neste ambito,
ha que considerar também os produtos utilizados provenientes
de outros fabricantes. Encontra mais informagdes sobre segu-
ranga industrial em:

http://www.siemens.com/industrialsecurity

Para estar sempre informado sobre actualizagdes de produtos,
registe-se para receber as nossas newsletters sobre produtos

especificos. Encontra mais informacgdes sobre este assunto em
https://support.industry.siemens.com

04 Nota sobre o ambito do manual

Por razdes de clareza, este manual de instrugdes ndo contém
todas as informagdes detalhadas relativas a todas as variantes
de produtos, ndo podendo tdo-pouco ter em consideragéao
todos os casos imaginaveis de instalagao, funcionamento ou
conservagao.

Caso necessite de mais informagdes ou se veja confrontado
com problemas especificos que ndo sejam tratados com sufi-
ciente pormenor no manual de instrugdes, podera solicitar as
informagdes necessarias através da representagao local da
Siemens.

Chamamos ainda a atengao para o facto de que o conteudo
deste manual de instrugdes néo faz parte de um acordo, com-
promisso ou relacionamento legal prévio ou existente nem o
modifica. Todas as obrigagdes da Siemens decorrem do res-
pectivo contrato de compra que contém igualmente a regula-
mentagao completa, e a Unica valida, da garantia. Estas
disposi¢cdes contratuais sobre a garantia ndo sdo ampliadas
nem limitadas pelo presente manual de instrugdes.

SENTRON® ¢é uma marca registada das Siemens AG. As restantes
designacgdes utilizadas nesta documentagdo podem ser marcas
cuja utilizagao por parte de terceiros para os respectivos fins lesa
os direitos do titular.

ATENCION

Para proteger los elementos con riesgo de descarga
electrostatica (ESD), el interruptor, los equipos a
conectar y el personal de mando se deben ajustar al
mismo potencial.

A
Alad

CUIDADO

Para proteger os componentes sensiveis a descargas
electrostaticas (ESDS), devera assegurar-se que 0s
aparelhos a ligar e os operadores tenham a mesma
polaridade.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Preparagao do disjuntor de encaixe
Introduzir o disjuntor na armagao de encaixar
Posigdes do disjuntor na armagao de encaixar
Soltar o bloqueio da manivela / retirar a manivela
Deslocar o disjuntor para a posigao de operagao
Inserir a manivela
Carregar o acumulador da mola
Carregamento manual
Carregamento pelo accionamento do motor
Lista de controlo para colocagdo em funcionamento
Fecho
Abertura
Disparo pelo disparador de sobreintensidade
Recolocagdo em funcionamento apds o disparo
pelo disparador de sobreintensidade
Colocagao fora de servigo
Reparacéo de avarias

Tamanhos e desenhos cotados

para 3WL1 e 3WL5

Tamanho |, instalacao fixa, 3 e 4 pinos
Verséao standard ligagédo horizontal
Ligacao vertical
Ligacao frontal (simples)
Ligacao frontal (orificio duplo)
Dimensdes da ligagao
Distancias de segurancga

Tamanho |, verséo de encaixar, 3 e 4 pinos
Versao standard ligagao horizontal
Ligacao de flange
Ligacao vertical
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Conexién frontal (sencilla)
Conexidn frontal (orificio doble)

Tamano I, montaje fijo, de 3 y 4 polos
Ejecucion estandar, conexion horizontal
Conexién vertical hasta 3200 A AC y 4000 A DC
Conexion vertical hasta 4000 A AC
Ligacao vertical até 3200 A CA e 4000 A CC
Ligacao vertical até 4000 A CA
Medidas de conexién
Distancias de seguridad
Conexion frontal (sencilla)

Conexién frontal (orificio doble)

Tamano Il, version extraible, de 3 y 4 polos
Ejecucién estandar, conexion horizontal
Conexion vertical hasta 3200 A AC y 4000 A DC
Conexion vertical hasta 4000 A AC
Ligacao vertical até 4000 A CA
Medidas de conexion
Conexioén por brida
Distancias de seguridad
Conexién frontal (sencilla)

Conexion frontal (orificio doble)

Tamano lll, montaje fijo, de 3 y 4 polos

Ejecucion estandar, conexion horizontal

Ligagao frontal (simples)
Ligacéao frontal (orificio duplo)
Dimensoes da ligagéo
Distancias de seguranca

Tamanho I, instalagéo fixa, 3 e 4 pinos
Versao standard ligagao horizontal
Ligacao vertical até 3200 A CA e 4000 A CC
Ligagao vertical até 4000 A CA
Ligagéo frontal (simples)
Ligacéao frontal (orificio duplo)
Dimensodes da ligagéo
Distancias de seguranca

Tamanho I, versao de encaixar, 3 e 4 pinos
Versao standard ligagao horizontal
Ligacao vertical até 3200 A CA e 4000 A CC
Ligagéo vertical até 4000 A CA
Ligagéo frontal (simples)
Ligacéao frontal (orificio duplo)
Ligagéo de flange
Dimensodes da ligagao
Distancias de seguranga

Tamanho lll, instalacéo fixa, 3 e 4 pinos
Versao standard ligagao horizontal
Ligacéo vertical
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Conexién vertical - Ligagéo frontal (simples) 7-1
Medidas de conexién 7-10 Ligagéao frontal (orificio duplo) 7-1
Distancias de seguridad 7-10 Dimensbes da ligagao 7-10
Conexion frontal (sencilla) 7-10 Distancias de seguranca 7-10
Conexién frontal (orificio doble) 7-10 Tamanho lll, versao de encaixar, 3 e 4 pinos 7- 11
Tamano lll, version extraible, de 3 y 4 polos 7- 11 Versao standard ligagdo horizontal 7- 11
Ejecucioén estandar, conexion horizontal 7- 11 Ligagéo vertical, até 6300 5000 A 7- 11
Conexion vertical, hasta 6300 A 7- 11 Ligagao de flange, até 4000 A 7- 11
Ligacao vertical, até 6300 A 7- 11 Ligagao frontal (simples) 7-12
Conexién por brida, hasta 4000 A 7- 11 Ligagéao frontal (orificio duplo) 7-12
Medidas de conexion 7-12 Dimensbes da ligagao 7-12
Distancias de seguridad 7-12 Distancias de seguranca 7-12
Conexién frontal (sencilla) 7-12 Transformador externo para condutor neutro 7-13
Conexion frontal (orificio doble) 7-12 Tamanho | - 3WL5 7-13
Transformador externo para conductor neutral 7-13 Tamanho I 7-13
Tamano | 7-13 Tamanho Il 7-13
Tamafio Il 7-13 Tamanho | - 3WL1 7-14
Tamafio lll 7-13 Tamanho Il 7-14
Transformador de tension 7-13 Tamanho Il 7-14
Otros croquis acotados 7- 14 Transformador de tensdo 7-14
Outros desenhos cotados 7-14
8 Esquemas de circuitos 8-1
Ocupacion de bornes de accesorios 8-1 8 Esquemas de circuitos eléctricos 8-1
Interruptor de tension auxiliar 8-3 Ocupacgao dos terminais dos acessorios 8-1
Interruptor de aviso 8-4 Disjuntor de corrente auxiliar 8-3
Disparador auxiliar/bloqueo eléctrico de cierre 8-5 Contacto de sinalizagao 8-4
Electroiman de cierre/CIERRE eléctrico 8-5 Disparador auxiliar / Bloqueio eléctrico de fecho 8-5
Accionamiento motorizado 8-6 Magneto de fecho / FECHAR electricamente 8-5
Iman de restablecimiento remoto 8-6 Accionamento do motor 8-6
Circuitos de proteccion para ETU45B - ETU76B 8-7 Magneto de reinicializagao remota 8-6
Con Breaker Status Sensor (BSS) y médulo de medicion  8-7 Circuitos de protecgéo para ETU45B - ETU76B 8-7
Solo con médulo de medicion 8-8 Com Breaker Status Sensor (BSS)
Solo con Breaker Status Sensor (BSS) 8-8 e médulo de medigao 8-7
Apenas com médulo de medicao 8-8
9 Equipamiento electrénico 9-1 Apenas com Breaker Status Sensor (BSS) 8-8
Disparador de sobreintensidad 9-1
Sinopsis de funciones 9-1 9 Equipamento electrénico 9-1
Disparador de sobreintensidad ETU15B 9-3 Disparador de sobreintensidade 9-1
Vista 9-3 Resumo das fungdes 9-1
Ajustar la proteccion de sobreintensidad 9-4 Disparador de sobreintensidade ETU15B 9-4
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Funciones de proteccién
Curvas caracteristicas
Disparador de sobreintensidad ETU25B
Vista
Ajustar la proteccion de sobreintensidad
Funciones de proteccién
Curvas caracteristicas
Disparador de sobreintensidad ETU27B
Vista
Ajustar la proteccion de sobreintensidad
Funciones de proteccion
Curvas caracteristicas
Disparador de sobreintensidad ETU45B
Vista
Ajustar la proteccion de sobreintensidad
Funciones de proteccién
Curvas caracteristicas
Disparador de sobreintensidad ETU76B
Vista
Ajuste da protecgdo contra sobreintensidade
Funcgdes de protecgao
Ajustar la proteccion de sobreintensidad
Funciones de proteccion
Curvas caracteristicas
Referencias
Indicaciones
Funciones de proteccion
Funciones de proteccién basicas
Funciones adicionales
Displays
Display alfanumérico para ETU45B
Estructura de menu de ETU45B
Display grafico en ETU76B
Médulo de corriente asignada
Referencias
Cambiar el moédulo de corriente asignada
Médulo de proteccién de falla a tierra
Sustitucion del disparador de sobreintensidad
Autoprueba interna de la funcion de disparo de
sobreintensidad
Dispositivo de precintado y cierre
Médulos CubicleBUS
Arquitectura de sistema
Modulos internos
Breaker Status Sensor (BSS)
Médulo COM15
Médulo COM16
Funcién de medicion PLUS
Equipamiento posterior de la
conexion de comunicacion PROFIBUS
Actualizar los rétulos
Modulos CubicleBUS externos
Generalidades
Médulo ZSI
Maodulo de entrada digital
Modulo de entrada digital
Médulos de salida digitales
Médulo de salida analégico
Referencias
Transformador
Equipamiento posterior del transformador N interno
Desmontar el mazo de cables del disparador de
sobreintensidad
Montar un nuevo mazo de cables en el disparador
de sobreintensidad
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Vista
Ajuste da proteccéo contra sobreintensidade
Fungdes de protecgao
Curvas caracteristicas
Disparador de sobreintensidade ETU25B
Vista
Ajuste da proteccao contra sobreintensidade
Fungbes de proteccao
Curvas caracteristicas
Disparador de sobreintensidade ETU27B
Vista
Ajuste da protecgao contra sobreintensidade
Funcgdes de proteccao
Curvas caracteristicas
Disparador de sobreintensidade
Vista
Ajuste da proteccao contra sobreintensidade
Funcdes de proteccéo
Curvas caracteristicas
Disparador de sobreintensidade ETU76B
Vista
Ajuste da proteccao contra sobreintensidade
Fungbes de protecgao
Curvas caracteristicas
Numeros de encomenda
Indicagbes
Fungbes de protecgéo
Fungdes basicas de protecgao
Funcdes adicionais
Visores
Visor alfanumérico em ETU45B
Estrutura do menu ETU45B
Visor graficoem ETU76B
Médulo de corrente nominal
Numeros de encomenda
Substituir médulo de corrente nominal
Médulos de protecgéo contra defeito a terra
Substituicdo do disparador de sobreintensidade
Auto-teste interno de funcionamento do disparador de
sobreintensidade
Dispositivo de selagem e encerramento
Mddulo CubicleBUS
Arquitectura do sistema
Modulos internos
Breaker Status Sensor (BSS)
Médulo COM15
Médulo COM16
Fungéo de medigao PLUS
Reequipamento do
PROFIBUS - Comunicagao
Actualizar as placas
Ligacdo do transformador de tensao
Médulos CubicleBUS externos
Informagdes gerais
Moédulo ZSI
Modulo de entrada digital
Médulos de saida digital
Médulo de saida analdgico
Numeros de encomenda
Transformador / transformador de corrente
Reequipar o transformador N interno
Desmontar a cablagem do disparador de
sobreintensidade
Montar uma nova cablagem no disparador de
sobreintensidade
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9-13
9-13
9-14
9- 15
9-15
9-18
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9-19
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9-20
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9- 23
9- 23
9- 26
9- 32
9- 32
9- 36
9- 44
9- 68
9- 69
9- 69
9-70
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9- 107
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Desmontar la cubierta del transformador en la

Desmontar a cobertura do transformador na

conexion del cable N 9- 103 ligagcéo de cabos N 9- 122
Introducir el transformador N 9- 103 Introduzir o transformador N 9- 122
Conectar el transformador N 9- 104 Ligar o transformador N 9-123
Conectar las conexiones en el disparador de Inserir as ligagbes no disparador de
sobreintensidad 9- 104 sobreintensidade 9-123
Transformador externo para conductor neutral 9- 105 Transformador externo para condutor neutro 9-124
Asignacion de las conexiones 9- 105 Atribuicao das ligagbes 9-124
Transformador de tension 9- 106 Transformador de tenséo 9-125
Plano de cableado 9- 106 Plano de cablagem 9-125
Ejemplos de conexioén 9- 108 Exemplos de circuitos 9- 126
Parametrizacién de la funcion de medicion PLUS 9- 109 Parametrizagao da fungédo de medicao 9-127
Relacion de transmision y referencia 9-110 Relagéo de transformagédo e numeros de
Provision del transformador de tension por parte encomenda 9- 128
del cliente 9- 110 Adicdo do cliente ao transformador de tensao 9- 128
Indicacion para la conexion en triangulo 9- 110 Indicagdo para ligagdo em triangulo 9- 128
Transformador G externo 9-111 Transformador G externo 9- 129
Ejemplos 9- 111 Exemplos marcador Cabecalho da tabela 9-129
Conectar 9-111 Ligar 9- 129
Exemplos 9- 111 Alimentagao externa de tensao 9-130
Ligar 9- 111 Ligacéao 9- 130
Suministro de tension externo 9- 112 Requisitos 9- 130
Conexién 9- 112 Numeros de encomenda 9- 131
Requisitos 9- 112 Breaker Data Adapter 9- 132
Referencia 9- 113 Utilizagéo 9-132
Utilizacion 9- 113 Vista 9- 132
Vista 9- 113 Indicagbes 9- 132
Indicaciones 9- 114 Variantes de ligagao 9- 133
Variantes de conexién 9-114 Modo offline 9- 133
Modo offline 9-114 Operagao no local 9-134
Manejo in situ 9- 115 Acesso remoto através de Modem 9- 134
Acceso remoto a través de médem 9-115 Acesso remoto através de Ethernet 9- 135
Acceso remoto a través de Ethernet 9- 116 Alimentacao de tensao 9-135
Suministro de tensién 9- 116 Numeros de encomenda 9-135
Referencias 9- 116 Aparelho portatil de teste 9- 136
Equipo de prueba manual 9- 117 Vista 9- 136
Vista 9- 117 Trabalhos preparatorios 9- 137
Trabajos preparatorios 9- 117 Alimentagao de tensao 9- 137
Suministro de tensién 9-118 Comutar a tensdo de rede 9- 138
Conmutar la tensién de red 9-118 Ligar 9- 138
Conectar 9- 118 Operagéo 9-139
Manejo 9-119 Verificagao do transformador de corrente 9- 139
Comprobar los transformadores de corriente 9-120 Resultado de verificagdo do transformador N
Resultado de la prueba del transformador N (em caso de ETU Release 2) 9- 139
(con ETU Release 2) 9-120 Verificagao da fungao de disparo 9- 140
Comprobar la funcién de disparo 9- 120 Verificagado da indicagdo dos valores de medigao 9- 140
Comprobacion de la indicacion valores de medicion  9- 121 Activacao do disparador de sobreintensidade 9- 141
Activar el disparador de sobreintensidad 9-121 Trabalhos de conclusao 9- 141
Trabajos posteriores 9-121 Numeros de encomenda 9- 141
Referencia 9-121
10 Reinicializar o encravamento contra religagao 10-1
10 Restablecer el bloqueo de reconexién 10-1 Reinicializagdo manual 10-1
Restablecimiento manual 10-1 Reinicializagdo automatica 10- 2
Restablecimiento automatico 10- 2 Reequipar reinicializagao automatica 10-3
Equipamiento posterior de restablecimiento automatico 10- 3 Montar o mecanismo de reinicializagao 10- 3
Montar la mecanica de restablecimiento 10-4 Desmontar o magneto de disparo F5 10- 3
Desmontar el iman de disparo F5 10- 4 Montar a mola de reinicializagdo e o perno 10-4
Montar resorte de restablecimiento y perno 10- 4 Montar o magneto de disparo F5 10- 4
10- 4 Montar a mola de reinicializagdo e o perno 10-5
Montar el iman de disparo F5 10-5 Actualizar as placas 10-5
Actualizar los rétulos 10-5 Placa de equipamento do disjuntor 10-6
Placa de equipamiento del interruptor automatico 10-5 Numeros de encomenda / Anotagdes Z 10-6
Referencias/apéndices Z 10- 6 Reequipar a opcao de reinicializagao remota 10-6
Equipamiento posterior de la opcién de restablecimiento Montagem 10-6
remoto 10- 6 Montar o interruptor de corte para magnetos de
Montaje 10-6 reinicializagdo remota 10-8
3ZX1812-0WL00-0AL3 0-X



11

12

13

Montar el interruptor de inhabilitacion para el iman
de restablecimiento remoto
Montar el iman de restablecimiento remoto
Conectar los cables
Prueba de funcionamiento
Actualizar la placa de equipamiento
Referencias/apéndices Z

Disparador auxiliar
Sinopsis

Puestos de montaje

Encaixe

Desmontagem
Equipamiento posterior de disparador auxiliar
Colocar interruptores de aviso opcionales en
el disparador auxiliar

Encajar

Desmontar
Ajustar los tiempos de retardo en el disparador
de minima tensién

Disparador sin retardo F3

Disparador con retardo F4

Montar el interruptor de inhabilitacion para disparadores

auxiliares y electroimanes de cierre sobreexcitados
Equipamiento posterior de CIERRE eléctrico
Colocar microinterruptor
Colocar pulsador
Comprobacion mecanica de funcionamiento
Conectar los cables
Trabajos finales
Magneto de fecho
Comprobacion de funcionamiento eléctrica
Disparador de tension
Disparador de minima tension
Actualizar la placa de equipamiento
Referencias/apéndices Z

Unidad de almacenamiento de energia de condensador

para disparador de tensién
Datos técnicos
Montaje
Referencias

Interruptor de tensién auxiliar
Grupo de interruptores de aviso
Equipamiento posterior de interruptor de aviso
Posicién del interruptor de aviso
Montaje por enganche del interruptor de aviso S20
"interruptor de aviso de disponibilidad de conexién"
Montaje por enganche del interruptor de
aviso S21 "estado del acumulador de resorte"
Montagem por engate do contacto de
sinalizagdo S21 "Estado do acumulador da mola"
Montar el interruptor de aviso en el disparador de
sobreintensidad
Grupo de interruptores de control
Grupo de interruptores de comunicacion
Conectar los cables
Actualizar la placa de equipamiento
Referencias/apéndices Z

Accionamiento motorizado
Equipamiento posterior del accionamiento motorizado
Acoplar el motor al arbol de accionamiento

11-3
11-3
11-3

11-3
11-3
11-3

11-4
11-4
11-4
11-4
11-5
11-6
11-6
11-7
11-7
1-7
1-7
11-8
11-9

11-11
11-11
11-11
11-12

12-1
12-1
12-1
12-2

12-2

12-2

12-2

12-3
12-3
12-4
12-4
12-4
12-5

13-1
13-1
13- 1

Fijar el accionamiento motorizado/conectar los cables 13- 2
Interruptor de parada del motor en la consola de mando 13- 2

11

12

13

Suporte da unidade de comando em plastico preto 10-9

Montar o magneto de reinicializagdo remota 10- 10
Ligar os cabos 10- 11
Teste de funcionamento 10- 11
Actualizar a placa de equipamento 10-12

Numeros de encomenda / Anotagdes Z 10-12

Disparador auxiliar 11-1
Vista geral 11-1
Locais de montagem 11-1
Reequipar disparador auxiliar 11-3
Colocar o contacto de sinalizagéo opcional no
disparador auxiliar 11-4
Engatar 11-4
Desmontar 11-4
Ajustar tempos de retardamento no
disparador de subtensao 11-4
Disparador sem retardamento F3 11-4
Disparador com retardamento F4 11-4
Montar interruptor de corte para disparador auxiliar
e magnetos de fecho sobreexcitados 11-5
Substituir FECHAR electricamente 11-6
Reequipar FECHAR electricamente 11-7
Introduzir o microinterruptor 11-7
Introduzir o botao 11-7
Ensaio funcional mecanico 11-8
Ligar os cabos 11-9
Trabalhos de finalizagao 11-9
Ensaio funcional eléctrico 11-10

Magneto de fecho 11-10

Magneto de fecho 11-10

Disparador de subtensao 11-10

Disparador de tenséo 11- 11

Disparador de subtenséao 11- 11

Actualizar a placa de equipamento 11-11
Numeros de encomenda / Anotagdes Z 11-13

Aparelho de armazenamento de energia do

condensador para disparador de tensao 11-15

Dados técnicos 11-15

Montagem 11- 15

Numeros de encomenda 11-16

Disjuntor de corrente auxiliar 12-1
Grupo de contactos comunicagéo 12-1
Reequipar contacto de sinalizagdo 12-1

Contacto de sinalizagdo posigdo de comutagéo 12-2

Montagem por engate do contacto de sinalizagcao S20

"Contacto de sinalizagao de operacionalidade" 12-3

Montagem por engate do contacto de sinalizagdo S20

"Estado do acumulador da mola" 12-3

Montar o contacto de sinalizagéo no disparador de

sobreintensidade 12-4
Grupo de contactos de comando 12-5
Grupo de contactos de comunicagao 12-5
Ligar os cabos 12-5
Actualizar a placa de equipamento 12-6
Numeros de encomenda / Anotagdes Z 12-6
Accionamento do motor 13-1
Reequipamento do accionamento do motor 13-1

Colocar o motor no veio motor 13-1
Fixar o accionamento do motor / ligar os cabos 13-2
Interruptor de paragem do motor no painel de comando 13- 2
Introduzir o interruptor de paragem do motor 13-3
Ligar o interruptor de paragem do motor 13-3
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Colocar el interruptor de parada de motor -3 Introduzir o interruptor de manipulo 3-3
Conectar el interruptor de parada del motor 3-3 Actualizar a placa de equipamento 13-4
Colocar el interruptor giratorio 3-3 Numeros de encomenda / Complemento Z 3-4
Actualizar la placa de equipamiento 3-4
Referencias -4 14 Indicadores e dispositivos de comando 14-1
Conjunto de bloqueio 14-1
14 Elementos de indicacion y de mando 14-1 Contador mecanico de ciclos de manobras 14-2
Kit de bloqueo 14-1 Quebrar elemento do painel de comando 14-2
Contador de maniobras mecanico 14- 2 Interruptor de paragem do motor 14- 2
Romper el campo en la consola de mando 14- 2 Botdo FECHAR electricamente 14- 2
Interruptor de parada del motor 14-2 Botéo de pressao tipo cogumelo PARAGEM DE
Pulsador de CIERRE eléctrico 14- 2 EMERGENCIA -3
Pulsador hongo de APERTURA DE EMERGENCIA 14-3 Actualizar a placa de equipamento -3
Actualizar la placa de equipamiento 14-3
15 Dispositivos de encerramento 15-1
15 Dispositivos de cierre 15-1 Fechaduras de seguranca 15- 1
Cerraduras de seguridad 15-1 Dispositivo de encerramento em posicdo ABERTO 15-3
Dispositivo de cierre en posicion ABIERTO 15-3 Montar o distribuidor de comando 15-4
Montar la corredera de distribucion 15-4 Montar a fechadura de seguranca 15-5
Montar la cerradura de seguridad 15-5 Quebrar elementos do painel de comando 15-6
Romper los campos en la consola de mando 15-6 Reequipar fechadura de seguranga FECHAR
Equipamiento posterior de la cerradura de seguridad electricamente 15-6
CIERRE eléctrico 15-6 Reequipar accionamento por chave para
Equipamiento posterior de accionamiento con llave FECHAR mecanicamente 15-6
para CIERRE mecanico 15-6 Reequipar dispositivo de encerramento contra
Equipamiento posterior de dispositivo de cierre operacgao a partir
contra el desplazamiento fuera de la posicion de da posi¢ao de seccionamento 15-8
seccionamiento 15-7 Apenas para Tam. llI: Disjuntor armacéo de encaixar: 15- 8
Solo para tam. IlI: Interruptor del bastidor de unidades Montar o grupo na armagao de encaixar 15-9
enchufables: 15-7 Montar o grupo da fechadura 15-9
Montar el conjunto en el bastidor de unidades Montar o cabo Bowden 15-10
enchufables 15-8 Colocar o cabo Bowden 15-10
Montar el conjunto de la cerradura 15-8 Ajustar o cabo Bowden 15- 11
Montar el cable Bowden 15-9 Quebrar elemento do painel de comando 15- 11
Tender el cable Bowden 15-9 Verificagao final 15-12
Ajustar el cable Bowden 15-10 Reequipar dispositivo de encerramento em posigao
Romper el campo en la consola de mando 15- 10 ABERTO (porta do quadro de comando) 15-13
Control final 15- 11 Montar o grupo da fechadura 15- 14
Equipamiento posterior del dispositivo de cierre en Abrir uma abertura na porta do quadro de comando 15- 14
posicion ABIERTO (puerta del armario de maniobra) 15- 12 Reequipar fechadura de seguranga da manivela 15- 15
Montar el conjunto de la cerradura 15-13 Pré-montar o grupo da fechadura 15- 16
Realizar un taladro en la puerta del armario de Montagem 15- 16
maniobra 15-13 Quebrar elemento do painel de comando 15-17
Equipamiento posterior de cerradura de seguridad Reequipar fechadura de seguranga ABRIR
para manivela 15- 14 mecanicamente 15-17
Premontar el conjunto de la cerradura 15- 14 Reequipar fechadura de seguranga do botéo de
Montaje 15-15 reinicializagéo 15-18
Romper el campo en la consola de mando 15- 16 Encerrar 15-19
Equipamiento posterior de cerradura de seguridad Actualizar as placas 15-19
para APERTURA mecanica 15- 16 Placa de equipamento do disjuntor 15-19
Equipamiento posterior de cerradura de seguridad Placa de modelo da armagéao de encaixar 15-19
para boton de restablecimiento 15- 16 Numeros de encomenda / Anotagdes Z 15- 20
Cierre 15-17 Dispositivos para cadeados 15- 22
Actualizar los rétulos 15- 17 Estribo de encravamento para ABRIR 15- 23
Placa de equipamiento del interruptor automatico 15-17 Dispositivo de encerramento do obturador 15- 26
Placa de caracteristicas del bastidor de unidades Obturador completamente fechado 15- 26
enchufables 15-18 Obturador inferior aberto 15- 26
Referencias/apéndices Z 15- 18 Dispositivo de encerramento das calhas de
Dispositivos para candados 15- 20 deslocagao 15- 27
Estribo de cierre para "APERTURA" 15- 21 Dispositivo de encerramento da manivela 15- 27
Dispositivo de cierre de tapa 15- 23 Dispositivo de encerramento da alavanca de
Tapa completamente cerrada 15- 23 accionamento 15- 28
Parte inferior de la tapa abierta 15- 24 Reequipar 15- 28
Dispositivo de cierre de carriles de desplazamiento 15- 25 Dispositivo de encerramento para botdo ABRIR
Dispositivo de cierre de manivela 15- 25 mecanicamente 15- 29
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Dispositivo de cierre de palanca manual de

Dispositivo de encerramento para botao FECHAR

accionamiento 15- 26 mecanicamente 15- 29
Equipamiento posterior 15- 26 Reequipar tampéao de selagem 15- 29
Dispositivo de cierre para pulsador de APERTURA Actualizar as placas 15- 30
mecanica 15- 27 Placa de equipamento do disjuntor 15- 30
Dispositivo de cierre para pulsador de CIERRE Numeros de encomenda / Anotagbes Z 15- 31
mecanico 15- 27
Equipamiento posterior de tapa de precintado 15-27 16 Dispositivos de selagem 16-1
Actualizar los rétulos 15- 28 Tampao de selagem FECHAR electricamente 16- 1
Placa de equipamiento del interruptor automatico 15- 28 Tampéo de selagem FECHAR e ABRIR
Referencias/apéndices Z 15- 28 mecanicamente 16- 1
Dispositivo de selagem do disparador de
16 Dispositivos de precintado 16-1 sobreintensidade 16- 1
Tapa de precintado para CIERRE eléctrico 16- 1
Tapas de precintado CIERRE y APERTURA 17 Dispositivos de bloqueio 17-1
mecanicos 16-1 Dispositivo de bloqueio contra deslocagao com
Dispositivo de precintado para disparador de porta do quadro de comando aberta 17-2
sobreintensidad 16-1 Montagem do bloqueio 17-2
Verificar o funcionamento 17-3
17 Dispositivos de bloqueo 17-1 Bloqueio da porta do quadro de comando 17-4
Dispositivo de bloqueo contra el desplazamiento Montar dispositivo de bloqueio 17-4
con la puerta del armario de maniobra abierta 17-2 Disjuntor de instalagéao fixa 17-4
Montaje del dispositivo de bloqueo 17-2 Disjuntores de encaixe 17-6
Comprobar el funcionamiento 17-2 Perfurar a porta do quadro de comando 17-6
Dispositivo de bloqueo de la puerta del armario Montar o trinco na porta do quadro de comando 17-7
de maniobra 17-3 Verificagdo do funcionamento 17-7
Montar el cierre 17-3 Bloqueio de acesso por meio de botao
Interruptor de montaje fijo 17-3 Reequipar FECHAR e ABRIR mecanicamente 17-8
Interruptor extraible 17-5 Actualizar as placas 17-9
Realizar taladros en la puerta del armario 17-5 Placa de equipamento do disjuntor 17-10
Montaje de la trampa en la puerta del armario Placa de modelo da armagao de encaixar 17-10
de maniobra 17-6 Numeros de encomenda / Anotagbes Z 17- 11
Control de funcionamiento 17-6
Equipamiento posterior del bloqueo de acceso 18 Acessorios para armagoes de encaixar 18-1
sobre pulsador de CIERRE y APERTURA mecanicos 17-7 Obturador 18- 1
Actualizar los rétulos 17-8 Reequipar 18- 2
Placa de equipamiento del interruptor automatico 17-8 Montar dispositivo de accionamento e completar
Placa de caracteristicas del bastidor de unidades com mola 18-2
enchufables 17-8 Introduzir o dispositivo de accionamento 18-3
Referencias/apéndices Z 17-9 Montar o obturador 18- 3
Actualizar a placa de modelo 18-5
18 Accesorios para bastidor de unidades Numeros de encomenda / Complemento Z 18- 6
enchufables18- 1 Codificagéo do disjuntor - armagao de encaixar 18- 6
Tapa 18- 1 Codificagéo da corrente nominal 18- 6
Equipamiento posterior 18- 2 Reequipar codificacéo da corrente nominal 18- 8
Ensamblar accionador y equipamiento con resorte 18-2 Codificagdo em fungéo do equipamento 18-9
Reequipar 18-2 Colocar a codificagédo no disjuntor 18-9
Colocar accionador 18-3 Colocar a codificagdo na armagao de encaixar 18- 10
Montar tapa 18-3 Numeros de encomenda 18-10
Actualizar la placa de caracteristicas 18-5 Variantes de codificagdo 18- 11
Referencia/apéndice Z 18-6 Interruptor de posigéo para
Codificacion interruptor — bastidor de unidades armacao de encaixar 18- 15
enchufables 18-6 Ligagbes 18- 15
Codificacion de la corriente asignada 18-6 Posigao do disjuntor e contactos 18- 16
Equipamiento posterior de la codificacién Montagem 18- 16
de corriente asignada 18-7 Actualizar a placa de modelo 18- 17
Codificacion en funciéon del equipamiento 18- 8 Numeros de encomenda / Complemento Z 18- 18
Colocar la codificacién en el interruptor 18- 8
Instalar la codificacion en el bastidor de unidades 19 Bloqueio mecanico reciproco 19-1
enchufables 18-9 Modulo de bloqueio 19-1
Referencia 18-9 Verséo 1 19-2
Variantes de codificacion 18- 10 Verséo 2 19-2
Interruptor de aviso de posicion para bastidor Colocar o cabo Bowden 19-2
de unidades enchufables 18- 14 Configuragdes 19-3
Conexiones 18- 14 Indicagbes gerais 19-3
0—Xilll 3ZX1812-0WL00-0AL3



Posicién de interruptor y contactos 18- 15 Dois disjuntores lado a lado 19-4
Montaje 18- 15 Trés disjuntores subpostos 19-5
Actualizar la placa de caracteristicas 18- 16 Trés disjuntores subpostos
Referencias/apéndice Z 18- 16 (um de trés) 19-6
Trés disjuntores lado a lado 19-7
19 Enclavamiento mecanico reciproco 19-1 Trés disjuntores, dois dos quais lado a lado 19-8
Componente de enclavamiento 19-1 Reequipar bloqueio 19-9
Version 1 19-2 Montar o veio intermédio e o acoplamento 19-9
Version 2 19-2 Montagem 19-10
Tender cable Bowden 19-2 Ensaio de funcionamento 19- 11
Configuraciones 19-3 Montar o médulo de bloqueio 19-12
Indicaciones generales 19-3 Médulo de bloqueio versao 1 19-12
Dos interruptores enfrentados 19-4 Médulo de bloqueio versao 2 19-13
Tres interruptores uno debajo del otro 19-5 Montar os cabos Bowden 19- 14
Tres interruptores uno debajo del otro Montar o cabo Bowden na saida 19- 14
(uno de los tres) 19-6 Colocar o cabo Bowden 19- 14
Tres interruptores enfrentados 19-7 Montar o cabo Bowden na entrada do disjuntor
Tres interruptores; dos de ellos enfrentados 19-8 a bloquear 19- 14
Equipamiento posterior de enclavamiento 19-9 Ajustar o cabo Bowden 19- 15
Montar eje intermedio y acoplamiento 19-9 Actualizar as placas 19- 16
Montaje 19-10 Placa de equipamento do disjuntor 19- 16
Prueba de funcionamiento 19- 11 Placa de modelo da armagéao de encaixar 19-17
Montar el componente de enclavamiento 19- 12 Numeros de encomenda / Anotagdes Z 19- 18
Componente de enclavamiento version 1 19- 12
Componente de enclavamiento versién 2 19-13 20 Separadores de fase 20-1
Montar los cables Bowden 19- 14 Instalagéo fixa 20- 2
Montar el cable Bowden en la salida 19- 14 Vertical 20-2
Tender cable Bowden 19- 14 Horizontal 20-2
Montar el cable Bowden en la entrada del Técnica de encaixe 20-2
interruptor a enclavar 19- 14 Vertical 20-2
Ajustar el cable Bowden 19- 15 Horizontal 20-2
Actualizar los rétulos 19- 16
Placa de equipamiento del interruptor automatico 19-16 21 Tampas das camaras de sopro 21-1
Placa de caracteristicas del bastidor de unidades Reequipar 21-1
enchufables 19- 17 Tamanhos | e | 21-2
Referencias/apéndices Z 19- 18 Tamanho I 21-3
Actualizar a placa de modelo da armagao de encaixar  21-4
20 Paredes separadoras de fase 20-1 Numeros de encomenda / Complemento Z 21-4
Montaje fijo 20-2
Vertical 20-2 22 Armacgao do vedante da porta IP41 22-1
Horizontal 20- 2 Desenho cotado do recorte da porta 22-1
Técnica de insercion 20- 2 Montar armacao do vedante da porta 22-2
Vertical 20- 2
Horizontal 20-2 23 Tampa de proteccgao IP55 23-1
Versao com charneiras metalicas 23-1
21 Cubiertas de camara de extinciéon de arco 21-1 Desenho cotado do
Equipamiento posterior 21-1 recorte da porta e dos orificios de fixagao 23-1
Tamanos | y Il 21-1 Montagem da tampa de protecgéo 23-2
Tamafio Il 21-2 Manuseamento 23-2
Actualizar la placa de caracteristicas del bastidor Numeros de encomenda 23-2
de unidades enchufables 21-3 Versao com charneiras de plastico 23-3
Referencias/apéndice Z 21-3 Desenho cotado do
recorte da porta e dos orificios de fixagéo 23-3
22 Bastidor de sellado de la puerta IP41 22-1 Montagem da tampa de protecgdo 23-4
Croquis acotado del hueco de la puerta 22-1 Manuseamento 23-4
Montaje del bastidor de sellado de la puerta 22-2 Numeros de encomenda 23-4
23 Cubierta de proteccion IP55 23-1 24 Manutengao 24-1
Version con bisagras de metal 23-1 Preparagao dos trabalhos de manutencgéo 24- 4
Croquis acotado del hueco de la puerta y orificios Abrir o disjuntor e descarregar o acumulador
de fijacion 23-1 da mola 24-4
Montaje de la cubierta de proteccion 23-2 Retirar o disjuntor da armagao de encaixar 24-5
Manejo 23-2 Verificar as cAmaras de sopro 24-6
Referencia 23-2 Desmontar a cAmara de sopro 24-6
Version con bisagras de plastico 23-3 Efectuar a verificagao visual 24-10
Montar a camara de sopro 24- 11
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24

25

26

27

28

29

Croquis acotado del hueco de la puerta y orificios
de fijacion

Montaje de la cubierta de proteccion

Manejo

Referencia

Mantenimiento

Preparacién de trabajos de mantenimiento
Desconectar el interruptor y desarmar el acumulador
por resorte
Extraer el interruptor del bastidor de unidades
enchufables

Comprobar las camaras de extinciéon de arco
Desmontar la camara de extincién de arco
Realizar inspeccion visual
Montar la camara de extincion de arco
Referencias

Comprobar erosién de contacto
Ajustar la indicacion de desgaste

Sustituir las vias de circulacién de corriente
Retirar la consola de mando
Desmontar la camara de extincién de arco
Desmontar las vias de circulacion de corriente
Montar las vias de circulaciéon de corriente
Referencias
Colocar la consola de mando
Comprobacién mecanica de funcionamiento
Montar las camaras de extincion de arco

Sustituir el sistema de accionamiento

Gestion de residuos
Eliminacién de interruptores automaticos de baja
tension

Abreviaturas
Términos

indice - espafiol

Palabras clave

Posicién de la referencia MLFB
Apéndices Z

Formularios

Valores caracteristicos

Listas de comprobacion

Meldung Uber Leistungsschalter-Umbau
SENTRON 3WL1 ETU-Einstellwerte
Kontakt

25-1

26-1

27-1

28-1
28-1
28-4
28-4

29-1
29-1
29-1
29-2
29-4
29-6

25

26

27

28

29

Numeros de encomenda
Verificar o desgaste dos contactos
Ajustar o indicador de desgaste
Substituir os circuitos eléctricos
Retirar/colocar o painel de comando
Retirar o painel de comando
Desmontar a cAmara de sopro
Desmontar os circuitos eléctricos
Instalar os circuitos eléctricos
Numeros de encomenda
Colocar o painel de comando
Ensaio funcional mecanico
Montar as camaras de sopro
Substituir o sistema de accionamento

Eliminagao
Eliminagao de disjuntores de baixa tenséo

Abreviaturas
Conceitos

indice remissivo
Palavras-chave

Posicdo MLFB ver K28b_MIX.fm
Anotagdes Z

Formularios 3WL1

Valores caracteristicos

Listas de controlo

Notificagdo de transformagéao do disjuntor
Valores de ajuste da ETU SENTRON 3WL1
Contacto

24-13
24-15
24-16

24-17
24-17
24-19
24-19
24- 26
24-31
24- 32
24- 32
24- 32
24- 32

25-1

26-1

27-1

28-1
28-1
28-4
28-4

29-1
29-1
29-1
29-2
29-4
29-6
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1.1

Diseno

Interruptor automatico

(28)

(27)

(26)

1

Configuragao

Disjuntor

(6)

(25) OQ
\
e sajnlwe
i1l
SIEMENS —
(20)

(19) 5]
6

o

(17)

(8)
IS
(9)

- (10

L]
6o

(1)

(12)
(13)
(14)

—

Camara de extincion de arco — (pagina 24-5)

Asidero de transporte

Roétulos de marcado

Interruptor de parada del motor (opcional) — (pagina 13-2) o
"CIERRE eléctrico" (opcional) — (pagina 11-4)

Placa de caracteristicas del interruptor automatico

— (pagina 2-1)

Indicador del estado de acumulacion — (pagina 6-7)
Pulsador "CIERRE mecanico"

Corriente max. asignada de interruptor

Pictograma de repliegue

Contador de maniobras (opcional)

Palanca manual de accionamiento — (pagina 6-4)

Manivela

Eje de introduccion

Placa de equipamiento — (pagina 2-1)

Terminal de tierra — (pagina 5-25)

Indicacion de la posicion — (pagina 6-3)

Tabla de proteccion de falla a tierra — (pagina 9-29)

Cierre de seguridad de la manivela (opcional)

Desbloqueo mecanico de la manivela (opcional)

Disparador de sobrecarga — (pagina 9-1)

Médulo de corriente nominal asignada

Tecla "APERTURA mecanica" o

Pulsador hongo "APERTURA DE EMERGENCIA" (opcional)
Indicacién de disponibilidad para la conexién — (pagina 6-7)
Indicador de posiciéon — (pagina 6-7)

Indicacion de disparo (boton de restablecimiento) — (pagina 6-10)
Dispositivo de cierre "ABIERTO" (opcional)

Consola de mando

Regleta de contactos de cuchilla para conexiones de corriente
auxiliar (en funcion del equipamiento)

(15)

Céamara de sopro — (pagina 24-5)

Punho de transporte

Placa de identificagao

Interruptor de paragem do motor (opgéo) — (pagina 13-2) ou
FECHAR electricamente (op¢édo) — (pagina 11-4)

Placa de modelo do disjuntor — (pagina 2-1)

Indicagao do estado da mola — (pagina 6-7)

Botdo FECHAR mecanicamente

Corrente nominal max. do disjuntor

Pictograma da entrada

Contador de ciclos de manobra (opgao)

Alavanca manual de accionamento — (pagina 6-4)

Manivela

Veio de entrada

Placa de equipamento — (pagina 2-1)

Ligagéo a terra — (pagina 5-25)

Indicagdo de posigdo — (pagina 6-3)

Tabela de protecgao contra defeito a terra — (pagina 9-29)
Fecho de seguranga da manivela (opgao)

Desbloqueio mecanico da manivela (opgéo)

Disparador de sobreintensidade — (pagina 9-1)

Médulo de corrente nominal atribuida

Botdo ABRIR mecanicamente ou

Bot&o de presséo tipo cogumelo PARAGEM DE EMERGENCIA
(opgéo)

Indicagéo de operacionalidade — (pagina 6-7)

Indicagéo da posigao de comutacdo — (pagina 6-7)
Indicagao Disparado (bot&o de reinicializagdo) — (pagina 6-10)
Dispositivo de encerramento DESL (op¢ao)

Painel de comando

Conector multipolar para tomadas de corrente auxiliar (depen-
dente do equipamento)
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1.2

(M
(2
(3
“)
®)
(6)

()
(8)
(9)
(10)

(1)

(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)

Bastidor de unidades enchufables

(18)

(7

(16)

(15)

(14

(13)

(12)

()
(10)

Cubierta de camara de extinciéon de arco (opcional)

Aberturas de soplado

Abertura para gancho de gria — (pagina 4-2)

Tapa (opcional)

Dispositivo de cierre de tapa (opcional)

Placa de caracteristicas del bastidor de unidades enchufables
— (péagina 2-2)

Contactos de separacion

Terminal de tierra & 14 mm — (pagina 5-25)

Dispositivo de cierre de carril de desplazamiento

Dispositivo de bloqueo contra desplazamiento con

la puerta del armario de maniobra abierta (opcional)
Enclavamiento de la puerta del bastidor de unidades enchufa-
bles (opcional)

Carril de desplazamiento

Codificacion de fabrica de la corriente nominal asignada
Contacto por rozamiento de la falla a tierra del interruptor (opcional)
Codificacion en funcion del equipamiento (opcional)
Accionador de tapa (opcional)

Interruptor de posicién (opcional)

Médulo de contacto por rozamiento de conductor auxiliar
(numero segun el equipamiento)

1.2

(M
(2
(3)
4)
®)
(6)
(1)
(8)
9
(10)

(1)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)

Armacao de encaixar

0072-01a

©)

Tampa da camara de sopro (Opcéo)

Aberturas de ventilagéo

Abertura para gancho da grua — (pagina 4-2)

Obturador (opgéo)

Dispositivo de encerramento do obturador (opcéo)

Placa de modelo da armacao de encaixar — (pagina 2-2)
Contactos de seccionamento

Ligagéo a terra & 14 mm — (pagina 5-25)

Dispositivo de encerramento da calha de deslocagéo
Dispositivo de bloqueio contra deslocagdo com

porta do quadro de comando (op¢éo) aberta

Bloqueio da porta da armac&o de encaixar (opg¢éo)

Calha de deslocagao

codificagéo de fabrica da corrente nominal atribuida
Contacto de friccdo da ligacéo a terra do disjuntor (opgéo)
Codificagdo em funcéo do equipamento (opgao)

Actuador do obturador (opgéo)

Interruptor de posicao (opcgéao)

Médulo de contacto por friccdo do condutor auxiliar (quantidade
dependente do equipamento)

3ZX1812-0WL00-0AL3



2 Rotulos 2 Placas

21 Roétulo de equipamiento del interruptor 21 Placa de equipamento do disjuntor
automatico
(Con denominaciones de las conexiones) (Com designagdes de ligagéo)
Circuitos principales Electroiman de cierre Y1
Principais circuitos eléctricos Magneto de fecho Y1

Primer disparador de tensiéon F1 o
blogueo de cierre eléctrico

Primeiro disparador de tensdo F1 ou
blogueio eléctrico de fecho

i3 s 'sT/F1 a.c.220240V | ' CCIY1 a.c. 220-240 V
3W|_ 1 232-4CB35-4G G2-Z ‘ ‘ ‘ X6-13, X6-14 d.c. 220-250 V X6-7, X6-8 d.c. 220-250 V
N ~——
© _ 7= S01+F01+K07+C10+KO01+K13 \ \ \ STIF2 ac.220-240V | _~ a.c. 220-240 V
" X5-11. X5-12 d.c. 220-250 V X5-1. X5-2 d.c. 220-250 V
2 4 6 : .
= Reset/F7 a.c. 220-240 V 2\ 2 % a.c. 500V
=| MADE IN CZECH REPUBLIC | xe-13, x-14 d.c. 220-250 V . d.c.220V
Referencia del interruptor automatico Iman de restablecimiento Contact i
N.° de encomenda do disjuntor Magneto de inicializagéo ontaclos auxlares
Contactos auxiliares
Complemento de la referencia "otras opciones” Segundo disparador de tensién F2 o

Accionamiento motorizado

Complemento do n.° de encomenda "Outras opgdes" disparador de minima tensién F3 o F4 :
Accionamento do motor

Segundo disparador de tenséo F2 ou
disparador de subtensédo F3 ou F4

2.2 Placa del médulo de corriente nominal 2.2 Placa do médulo de corrente nominal
asignada atribuida
— SIEMENS
Q O Referencia del médulo de corriente
M nominal asignada W19777-04464-04A40
O N.° de encomenda do médulo de corrente For use with tjp units
® O nominal E7U 25 27, 45 55 75 76
[ 5 Rating Plug

Corriente nominal asignada del interruptor

O automatico 1l n= 3200 A

LJ Corrente nominal atribuida do disjuntor

_J L Marca de aprobacion g
Simbolo de aprovacéo \

0133-01

[
[
0064-04

2-1 3ZX1812-0WL00-0AL3



23 Placa de caracteristicas del interruptor de 2.3

potencia

—

O o
Dooo

© O

006403

Corriente nominal méxima asignada del interruptor automatico
Corrente nominal max. do disjuntor

Tension de aislamiento asignada
Tens&o nominal de isolamento

Rigidez dieléctrica del impulso de tensién asignada
Resisténcia de tenséo transitéria nominal

Tension asignada de servicio

Placa de modelo disjuntor basico

Tens&o nominal de funcionamento

Poder de corte de cortocircuito asignado

Poder de abertura de curto-circuito nominal

Resistencia de la corriente transitoria asignada
Capacidade de corrente de curta duragéo nominal

Nota para la utilizacion en sistemas de TI
Nota para utilizagdo de sistemas IT

Placa de caracteristicas del bastidor de

unidades enchufables

2.4

Placa de modelo da armagéao de encaixar

Referencia del bastidor de unidades enchufables

R
o

Corriente nominal asignada d
de unidades enchufables
Corrente nominal da armagéao de encaixar

5
Lo ] S Disjuntor aplicavel
0 O

Marca "Otras opciones”
Designagéao "Outras opgdes"

Tensién de aislamiento asignada
1 Tens&o nominal de isolamento

Interruptores automaticos compatibles /

Datos internos de Siemens

Dados internos da Siemens

el bastidor

N.° de encomenda da armagao de encaixar

\

SIEMENS

3WL9211-0BM10-Z
I Z= R0O1+R15+R37+R41+R63
"1, 3200 A U; 690 V

suitable for: _— WL 1000

[ Bz/Pos. 934183 /20

ass.order 250000445789 1 of 5

(TR

MADE IN CZECH REPUBLIC

0134

IEC 60947-2, EN 6094721 — "™
Marca de aprobacién para Australia
Aprovagao (Australia)

c € 0 N 1 1 ; | Marcade aprobacion para Australia
Aprovagao (Australia)

CatB  — b [ R
Categoria de utilizacion

|n max. 3200 A Categoria de utilizagao

Ui 1000 V 50/60 Hz +— Frecuencias asignadas
Frequéncias nominais

Ue 500V 690V

les (= lgy) 100 KA | 85 kA

low /0,55 85 kA |85 KA

Ue 1000 V

les (Floy ) 45 KA

low /0,58 45 KA

B 690 V
@ N.° de i'd_ent. del interruptor
ID-No. 3191 0220089—_2_ :f“t?c:g?\ttli(f:i'::agéo do disjuntor

3ZX1812-0WL00-0AL3



3 Normas, disposiciones

3 Normas, disposi¢oes

PELIGRO PERIGO

iTension peligrosa!

Peligro de muerte, de lesiones graves o destruccion de
bienes materiales.

>

Tensao perigosa!

Pode causar a morte, ferimentos graves ou destruicao de
material / propriedade.

El trabajo con este equipo debe quedar reservado a personal
cualificado que esté debidamente familiarizado con las indi-
caciones de advertencia y seguridad, asi como con las pres-
cripciones para el mantenimiento.

El funcionamiento correcto y seguro de este equipo depende
de que el manejo, la instalacion, el tratamiento y el manteni-
miento se realicen debidamente.

S6 podera trabalhar no aparelho o pessoal qualificado que
tenha recebido formagao sobre precaugdes, instrugdes de
seguranga e normas de manutencéo.

O funcionamento eficiente e seguro deste aparelho depende
da sua correcta operacgao, instalagcdo, manipulagédo e manu-
tencao.

Personal cualificado

& Sk

Pessoal qualificado

En el contexto de estas instrucciones de uso o de las adver-
tencias situadas en el producto, son aquellas personas que
estan familiarizadas con la instalacion, el montaje, la puesta en
marcha y la operacion del producto y disponen de las cualifi-
caciones correspondientes a su actividad, como, por ejemplo:

a) Formacioén o instruccion, asi como autorizacién para
conectar y desconectar, poner a tierra e identificar cir-
cuitos y equipos/sistemas conforme a las normas relati-
vas a la técnica de seguridad.

b) Formacion o instruccion, conforme a las normas de
seguridad, en la conservacion y utilizaciéon de dispositi-
vos de seguridad adecuados.

c) Formacién en primeros auxilios.

No ambito deste manual de instrugoes e das adverténcias
existentes no proprio produto, significa pessoal familiarizado
com a instalagao, montagem, colocagdao em funcionamento e
funcionamento do produto e que dispde das qualificagoes
correspondentes a sua actividade, como p.ex.:

a) Formagao, instrugao ou habilitagao para ligar e desligar,
ligar a terra e identificar circuitos eléctricos e apare-
lhos/sistemas, em conformidade com as normas de
seguranca técnica.

b) Formagao ou instrugdo em manutencao e utilizagado de
equipamento de seguranga adequado, em conformidade
com as normas de seguranga técnica.

c) Formagao em primeiros socorros.

Condiciones ambientales

Los interruptores automaticos estan destinados al funciona-
miento en espacios cerrados, en los que no haya condiciones
desfavorables a causa de la generacion de polvo y la existen-
cia de vapores o gases corrosivos. Para espacios humedos o
con mucho polvo se han de emplear los correspondientes
encapsulamientos.

3.1 Normas

El interruptor automatico cumple las siguientes normas:
- |IEC 60947-2 / EN 60947-2

Condigcdes ambientais

Os disjuntores destinam-se a operagdo em espagos fechados,
nos quais nao existam condi¢des de funcionamento agravadas
devido a formagao de po e vapores corrosivos ou gases. Em
espagos poeirentos ou humidos, devem prever-se os encapsu-
lamentos correspondentes.

31 Normas

O disjuntor corresponde as normas:
- |IEC 60947-2 / EN 60947-2
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4 Transporte

41 Embalaje maritimo

4 Transporte

4.1 Embalagem navegavel

Comprobar la placa de indicacion de humedad
Verificar o indicador de humidade

Almacenamiento posterior
Restante armazenamento

Rosa

I

Azul

Embalaje estanco no efectivo
Comprobar si el interruptor presenta dafios por
corrosion

Sustituir o secar el agente secante
Sellar la Iamina de plastico herméticamente
Comprobar el embalaje regularmente

Substituir ou secar o desidratante

Notificar los dafios a la empresa de transporte Bien Termossoldar pelicula de plastico
L Em ordem Verificar regularmente a embalagem
Embalagem estanque ineficaz
Verificar o disjuntor quanto a danos por corrosao
Comunicar danos a transportadora
4.2 Desembalaje 4.2 Desembalar

Desembalar el interruptor e inspeccionarlo para comprobar si pre-

senta dafos de transporte.

Mas adelante, al montar el interruptor de potencia o el bastidor de
unidades enchufables: almacenamiento y envio ulterior solo utili-

zando el embalaje original.

Durante a posterior montagem de disjuntores ou armacgdes de
encaixar: Armazenamento € novo envio apenas na embalagem de
origem.

Desembalar o disjuntor e examinar quanto a danos de transporte.

ATENCION

CUIDADO

No apoyar el interruptor sobre su parte trasera.

Nao assentar o disjuntor sobre a parte de tras!
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4.3 Transporte con grua

4.3

Transporte com grua

PELIGRO PERIGO

Aparato pesado.

El transporte incorrecto con una grua puede causar la
muerte y dafios personales graves, asi como dafnar equi-
pos y equipamientos.

En ningun caso se debe elevar un interruptor automatico, una uni
dad extraible de cortocircuito, una unidad extraible de falla a tierra
y una unidad extraible de puenteado o un bastidor de unidades
enchufables por encima de personas. Observar las instrucciones
de manejo relativas al transporte con gruas. Emplear exclusiva-
mente guarniciones de gria homologadas segin OSHA/NIOSH.
Emplear equipos de proteccion individual al levantar o mover inte-
rruptores automaticos y bastidores de unidades enchufables.

Aparelho pesado.

A gruagem incorrecta pode provocar a morte, ferimentos
graves ou danos nos aparelhos e equipamentos.

Nunca elevar um disjuntor, unidade encaixavel de curto-circuita-
gem, ligagao a terra ou derivagao ou armagao de encaixar quando
se encontram pessoas por baixo. Respeitar as instrugdes de utili-
zacdo para a gruagem. Utilizar apenas bocais de transportador de
eléctrodos aprovados pelo OSHA/NIOSH. Utilizar equipamento de
proteccéo individual ao elevar ou movimentar disjuntores e arma-
¢Oes de encaixar.

Atencion
Cuidado

Interruptor
Disjuntor

Bastidor de unidades enchufables
Armacao de encaixar

Interruptor + bastidor de unidades
enchufables
Disjuntor + Armacao de encaixar

No apoyar sobre la
parte trasera.

@ max. 12 mm

\ 9 max. 12 mm @ max. 12 mm

0022-04-01

Tamano/numero de polos | Peso

Dimensoes / Numero de

polos
1/3 max. 47 kg max. 27 kg max. 76 kg
/4 max. 55kg max. 32 kg max. 91kg
/3 max. 85kg max. 54 kg max. 123 kg
/4 max. 103 kg max. 65 kg max. 148 kg
/3 max. 90 kg max. 70 kg max. 166 kg
/74 max. 108 kg max. 119 kg max. 227 kg

N Enganchar el cable por encima del adhesivo

Engatar o cabo acima do autocolante
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Proteccion para trabajos de transporte.
Exclusivamente para el tamafio | con camara alta de extincion de arco

Protecgao para trabalhos de transporte.
Apenas para o tamanho | com cadmaras de sopro elevadas!

Exclusivo para la elevacién del interruptor
automatico / conservar adecuadamente

Apenas para a elevagao do disjuntor /
conservar em seguranga
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5 Montaje

5

A ADVERTENCIA

El servicio seguro del interruptor automatico exige que el mon-
taje y la puesta en marcha sean realizados por personal cuali-
ficado teniendo en cuenta las advertencias de las presentes
instrucciones de servicio.

Sobre todo se deben tener en cuenta tanto las disposiciones
de construccion y seguridad generales relativas a trabajos en
instalaciones con corrientes elevadas (p. ej., DIN VDE) como
las disposiciones sobre el uso correcto de dispositivos de ele-
vacion y herramientas, asi como de equipos de proteccion
individuales (gafas de proteccion, etc.).

El incumplimiento de las mismas podria provocar la muerte,
lesiones graves o dafios personales considerables.

O funcionamento seguro do disjuntor pressupde a respectiva
montagem e colocagdo em funcionamento adequadas por
pessoal qualificado que respeitara as adverténcias contidas no
presente manual de instrugdes.

Devem respeitar-se, em particular, as normas gerais de cons-
trucéo e seguranga relativas aos trabalhos em instalagées com
corrente de alta amperagem (p. ex. DIN VDE) e a utilizagdo
correcta de equipamento de elevagao e ferramentas e ao uso
de equipamento de protecgao individual (6culos de protecgéo,
entre outros).

A inobservancia destas normas pode causar a morte, ferimen-
tos graves ou danos materiais avultados.

Aparato pesado.

El transporte incorrecto con una gria puede causar la
muerte, dafios personales graves, asi como dafnar equipos
y equipamientos.

En ninguin caso se debe elevar un interruptor automatico, una
unidad extraible de cortocircuito, una unidad extraible de falla a
tierra y una unidad extraible de puenteado o un bastidor de uni-
dades enchufables por encima de personas. Observar las ins-
trucciones de manejo relativas al transporte con gruas. Emplear
exclusivamente guarniciones de grua homologadas segun
OSHA/NIOSH. Emplear equipos de proteccion individual al
levantar o mover interruptores automaticos y bastidores de uni-
dades enchufables.

Aparelho pesado.

A gruagem incorrecta pode provocar a morte, ferimentos
graves ou danos nos aparelhos e equipamentos.

Nunca elevar um disjuntor, unidade encaixavel de curto-circuita-
gem, ligagao a terra ou derivagdo ou armacéo de encaixar

guando se encontram pessoas por baixo. Respeitar as instru-
¢Oes de utilizacdo para a gruagem. Utilizar apenas bocais de
transportador de eléctrodos aprovados pelo OSHA/NIOSH. Utili-
zar equipamento de protecgéo individual ao elevar ou movimen-
tar disjuntores e armagbes de encaixar.
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5.1 Montaje

511 Posicion de montaje

5.1 Montagem

511 Posicao de montagem

AADVE RTENCIA

AATEN(}AO

Si el interruptor esta montado en posicion inclinada, puede salirse
de los carriles cuando esta en la posicion de seccionamiento.

Se um disjuntor for montado inclinado, podera deslizar para fora
das calhas se estiver na posigao de seccionamento.

=3

003301

Puntos de atornillado
Pontos de aparafusamento
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51.2 Montaje en el plano horizontal 51.2 Montagem em plano horizontal

Tuerca empotrable
Porca de pressao

[ ]

)

]

<>
20 +2 Nm (M8) [NENE)
40 + 4 Nm (M10) : ':¥§§

= 0047-02

T
ﬁéiééf 20 + 2 Nm
8]

Tam. | +tam. II/FS1+FSII Tam. llI/FS Il 4 tornillos M8-8.8 + tuercas + arandelas

4 tornillos M8-8.8 4 tornillos M10-8.8 4 parafusos M8-8.8 + porcas + discos de aperto

Tam |+ Tam Il /FS1+FSIl  Tam. ll/FSI

4 parafusos M8-8.8 4 parafusos M10-8.8
Si se superponen varios interruptores extraibles en armarios de Se se sobrepuserem varios disjuntores de encaixe em quadros de
maniobra sin estantes, recomendamos el uso de cubiertas de comando sem prateleira, recomendamos a utilizacdo de tampas de
camara de extincion de arco. camara de sopro.

5.1.3  Montaje en plano vertical con escuadra de soporte 5.1.3 Montagem em plano vertical com suporte angular

Solo para interruptores de montaje fijo de tamafios | y II. Apenas para disjuntores de instalagéo fixa dos tamanhos | e Il.

4 tornillos M10-8.8 + tuercas + arandelas
4 parafusos M10-8.8 + porcas + discos de aperto

Tuerca de asiento
Porca de pressao

4 tornillos M8-8.8 + arandelas
4 parafusos M8-8.8 + discos de aperto
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Representacion para tamafio Il con conexion frontal
Representagéo para tamanho Il com ligacéo frontal

10

73

10

J 36,5

N 10
|

|/

))

1156

JJ‘ (@]
\

g

175 8

Interruptor / Disjuntor b [mm]
Tam. 1/ FS | 3 polos/ pdlos 300
4 polos / polos 390
Tam. Il / FS 1l 3 polos / pélos 440
4 polos / pélos 570
Referencia

N.° de encomenda

Escuadra de soporte
Suporte angular

3WL9111-0BB50-0AA0
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5.2 Carriles de conexioén

5.2 Calhas de ligacao

/\ ADVERTENCIA

Atencion, los tornillos de fijacion situados encima y debajo
de las barras de conexion de la parte trasera del bastidor de
unidades enchufables son conductores de tension.

/\ ATENGAO

Atencao, os parafusos de fixagdo por cima e
e por baixo das barras de conectores, na parte de tras
da armagao de encaixar, estdo em tensao!

Tamarios/croquis acotados — (pagina 7-1)

La seccion minima del conductor principal de los carriles de
conexion de la instalacion se indica en IEC 60947 y el catalogo
LV 10.

5.21 Conexioén horizontal

La conexidn horizontal es la conexion estandar para los interrupto-
res de montaje fijo y los bastidores de unidades enchufables.

13,5 mm

AT

Solo para bastidores de unidades enchufables:

— Montaje de la conexion horizontal al cambiar el
equipamiento (pagina 5-10)

5.2.2 Conexion por brida (solo para bastidores de

unidades enchufables)

3
\

El montaje de las conexiones por brida se realiza igual que las
conexiones vertical y horizontal — (pagina 5-10).

0129

Tamanhos / Desenhos cotados — (pagina 7-1)

As seccdes transversais minimas dos condutores principais das
calhas de ligagéo do lado do sistema estéo indicadas em IEC 60947
e catélogo LV 10.

5.21 Ligacao horizontal

A ligagao horizontal é a ligagao standard para disjuntores de insta-
lagao fixa e armagdes de encaixar.

\/

C@@

=

\ 0068-01

Apenas para armagoes de encaixar:

— Montagem da ligagao horizontal em caso de
converséo (pagina 5-10)

5.2.2 Ligacao de flange (apenas armagao de encaixar)

S

70 £4 Nm

< Profundidad de atornillado /
Profundidade de aparafusamento:
X =18-24 mm

=45/64" - 15/32"

A montagem das ligagdes de flange é idéntica @ montagem das
ligagdes vertical e horizontal — (pagina 5-10).
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5.2.3 Conexion frontal
Interruptor de montaje fijo

Ejecucion de los carriles de conexion:

3

Ejecucion estandar
Ejecucion segun la norma DIN 43673 (doble hilera de
perforaciones)

3) Orificios @ 13,5

Fijacion de los carriles de conexion:

M

@)

T (4)

®)

85 Nm

(6)
M

8 Nm

Para tamafio:
| <1000AYy
I <2000 A
Para tamafio:
I 1250 A - 2000 A, capacidad de ruptura H
Il 2500 A, 3200 A
Il 4000 A
Carril de conexién largo
Tornillo de cabeza hexagonal corto ISO 4762 M6 con
arandela
Casquillo distanciador corto
Tornillo carrocero DIN 603 M12 con arandela y tuerca
Casquillo distanciador largo
Tornillo de cabeza hexagonal largo ISO 4762 M6 con arandela

M

(2

(3)
“4)

®)
(6)
()
®)
©)

Carril de conexién corto

[ —
() I ®
©) 2

5.2.3 Ligacéao frontal

Disjuntor de instalagao fixa

Versao das calhas de ligagao:

I

Versao standard
Versao conforme norma DIN 43673 (dupla série de orificios)
Orificios @ 13,5

(1)
(2
3)

Fixacéo das calhas de ligagao:

@

/

(

-

85 Nm

Tam.
5
-

0383

O+

8 Nm

Para os tamanhos
I <1000Ae
Il <2000 A
Para os tamanhos:
I 1250 A - 2000 A, Capacidade de interrupgao H
Il 2500 A, 3200 A
Il 4000 A
Calha de ligagéo longa
Parafuso de sextavado interior curto ISO 4762 M6 com
disco de aperto
Bucha espacgadora curta
Parafuso de arreigada quadrada DIN 603 M12 com disco de
aperto e porca
Bucha espacadora longa
Parafuso de sextavado interior longo ISO 4762 M6 com disco de
aperto
Calha de ligagdo curta

M

@)

(3)
(4)

®)
(6)

@)

(C)

Nota

Nota

Este tipo de conexion no esta permitida en el tamafio lll, capacidad de
ruptura C

Este tipo de ligacao ndo é permitido no Tam. Ill da poténcia de comu-
tagao da classe C.
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Bastidor de unidades enchufables

Ejecucion de los carriles de conexion:

(1) Ejecucion estandar

(2) Ejecucion segun la norma DIN 43673 (doble hilera de
perforaciones)

3) Ranuras para paredes separadoras de fase; posicion de

montaje tal y como se indica.
(4) Aislador de apoyo
(5) Orificios @ 13,5

Fijacion de los carriles de conexion:

(M

(

85 Nm

Tam.
5
8 Nm
1) Para tamafio:
| <1000AYy
I <2000 A
(2) Para tamafio:
I 1250 A - 2000 A, capacidad de ruptura H
I 2500 A, 3000 A
Il 4000 A
3) Tornillo de cabeza hexagonal ISO 4762 M6 con arandela
(4) Aislador de apoyo; posicién de montaje tal y como se indica.
(5) Tornillo carrocero DIN 603 M12 con arandela y tuerca

Si se desea cambiar de conexion vertical o de brida a conexién
frontal, es necesario montar previamente la conexién
horizontal.

— (pagina 5-9)

@)

4)

®)

Armacao de encaixar

Verséao das calhas de ligacao:

0382-1

Versao standard

Versdo conforme norma DIN 43673 (dupla série de orificios)
Ranhuras para separadores de fases; posigdo de montagem
conforme figura!

Isolador de apoio

Orificios @ 13,5

Fixacdo das calhas de ligagao:

3)
4)
®)

)

(

85 Nm

8 Nm

Para os tamanhos:

I <1000Ae

Il <2000 A
Para os tamanhos:

I 1250 A - 2000 A, capacidade de interrupgao H

Il 2500 A, 3000 A

Il 4000 A
Parafuso de sextavado interior ISO 4762 M6 com disco de aperto
Isolador de apoio, posicdo de montagem conforme figura!
Parafuso de arreigada quadrada DIN 603 M12 com disco de
aperto e porca

Conversao de ligagao vertical ou ligagao de flange para ligagao
frontal requer montagem prévia da ligagao horizontal!

— (pagina 5-9)
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5.2.4 Conexioén vertical

5.2.4.1 Interruptor de montaje fijo

5.24

5.2.4.1

Ligacgao vertical

Disjuntor de instalagao fixa

Tamanho

Tamaiio Corriente nominal asignada
Corrente nominal atribuida

| <1000 A
1250 A-2000A 1)

oblongo, véase la imagen del tamafio Il

ranhura oblonga, ver figura para o tamanho ||

Capacidad de ruptura HY)
Capacidade de interrupgao H"

1) 2 carriles de conexion por conexién principal, fijados
arriba y abajo de forma desplazada mediante orificio

1) 2 calhas de ligagéo por ligagéo principal, fixado
excentricamente em cima e em baixo por meio de

0246-1

1xM12 - 8.8 + tuerca
+ arandelas (superior + inferior)

1xM12 - 8.8 + porca
+ discos de aperto (superior + inferior)

TT————— 2x@13,5mm

.

5 Nm

centralmente, ver tam. | na figura

Tamaiio Corriente nominal asignada
Tamanho Corrente nominal atribuida
I <2500A "
3200 A

) 1 carril de conexion por conexion principal, fijado de
manera centrada, véase la imagen del tamafio |
) 1 calha de ligagao por ligagao principal, fixada

3 xM12 - 8.8 + tuercas
+ arandelas (superior + inferior)

3 xM12 - 8.8 + porcas
+ discos de aperto (superior + inferior)

3x@13,5mm

S

85 Nm

Tamanho

Tamaiio Corriente nominal asignada
Corrente nominal atribuida

] | <5000 A

\ 0246-3

4 x M12 - 8.8 + tuercas
+ arandelas (superior + inferior)

4 x M12 - 8.8 + porcas
+ discos de aperto (superior + inferior)

| — 4x@13,5mm

S

85 Nm
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5.2.4.2 Bastidor de unidades enchufables

Tamaio
Tamanho

Corriente nominal asignada
Corrente nominal atribuida

| <1000 A,
1200 A - 2000 A
Capacidad de ruptura H
Capacidade de interrupgao H

1xM6

Tuerca empotrable
Porca de pressao

0246-21

2x@13,5mm

Tamaio Corriente nominal asignada
Tamanho Corrente nominal atribuida
I ‘ 4000 A
1 6300 A

Desmontaje de los contactos de laminas

Lado posterior del bastidor

5.2.4.2 Armacao de encaixar

0123-1

Tamano
Tamanho

Corriente nominal asignada
Corrente nominal atribuida

Tamano
Tamanho

Corriente nominal asignada
Corrente nominal atribuida

<2000 A
2500 A
3200 A

2xM6
Tuerca empotrable
Porca de presséao

3x@13,5mm

/
[
® L)
o @
° &
s
/

0246-23

1 ‘ <5000 A

Tornillos M6, tuercas
y arandelas
Parafusos M6,
porcas e anilhas

4x2 13,5 mm

Conexiones verticales de
izquierda y derecha asimétricas

Ligagbes verticais a esquerda e a
direita assimétricas

Desmontagem dos contactos de palhetas

de unidades enchufables

Parte de tras da armacgao 7 7
de encaixar Z Z —|- Iz‘ Z —|- @
N
Ii' 3
A 3
o

5-9
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Desmontaje de la conexion horizontal Desmontagem da ligagao horizontal

Lado posterior del bastidor de unidades enchufables
Parte de tras da armagéao de encaixar

\@

Tornillo hexagonal M6 x 20
y arandela de seguridad

A\
0246-11a

Tam. Il capacidad de
ruptura C

Tam. Il capacidade de
interrupgao C

Montaje de la conexién vertical Montagem da ligagé&o vertical

Tornillo hexagonal M6 x 20
y arandela de seguridad

Parafuso de sextavado interior M6 x 20
e anilha de aperto

Lado posterior del bastidor
de unidades enchufables

Parte de tras da armagao
de encaixar

7
— {-'3-_.% -
O 4]

O =
O 8 Nm

T

N
NS

0246-10

Los pasos de montaje para la conexion horizontal y por brida Passos de montagem anélogos para a instalagédo da ligagéao
son iguales. horizontal e da ligacédo de flange.
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Montaje de la conexién vertical para tam. ll, capacidad de
ruptura C

Montagem da ligagao vertical para tam. Il, capacidade de
interrupgéo C

5 2 tornillos hexagonales M5 x 12 con
arandela elastica

6 2 tornillos hexagonales M6 x 20 con
arandela de seguridad

Nota

La figura muestra la conexion superior
vertical. La conexién inferior se monta de
igual modo a la inversa.

5 Parafuso de sextavado interior
M5 x 12 com arruela de pressao

6 Parafuso de sextavado interior
M5 x 20 com anilha de retencao

Nota

A figura mostra a ligagao vertical supe-
rior, a ligagao inferior deve ser montada
simetricamente

Nota

Nota

Los bloques de laminas para interruptor automatico del
tamafo Il y 4000 A no estan completamente equipados

con laminas.

Atencion Durante el montaje, utilizar unicamente bloques de
laminas con el mismo equipamiento.

Os blocos de lamelas para disjuntores do Tam. Ill, 4000 A,
ndo estdo completamente equipados com lamelas.
Atencao! Durante a montagem, utilizar apenas blocos de
lamelas equipados de um modo similar.

5.2.5 Variantes de carriles de conexiéon permitidos para
el tamaiio | de interruptores seccionadores

automaticos de 1000 V DC

Los interruptores seccionadores automaticos de 1000 V DC del
tamafio | solo se ofertan en ejecucion de cuatro polos. El polo posi-
tivo/negativo del interruptor seccionador automatico que se ha de
conectar en serie forman las conexiones superiores exteriores de
las fases N y L3. Las variantes de carriles disponibles para estas
dos conexiones son la conexion horizontal y vertical. Las seis
conexiones horizontales restantes deben conectarse segun el
siguiente esquema.

5.2.5 Variantes de calhas de ligagdo admissiveis para

seccionador de poténcia tamanho 1 1000 V CC

Os seccionadores de poténcia tamanho | 1000 V CC est&o disponi-
veis apenas na versao de quatro pélos. Os pdlos positivo/negativo
do seccionador de ligagdo em série formam respectivamente as
ligagdes externas e superiores das fases N e L3. As variantes de
calhas disponiveis para estas duas ligagbes sao as de ligagao hori-
zontal e vertical. As seis ligagdes horizontais restantes devem ser
cabladas de acordo com os seguintes esquemas.

Nota

Nota

Requisitos minimos para los puentes de cortocircuito
(numero x ancho x grosor):
3 x50 mm x 10 mm

Requisito minimo dos jumpers
(quantidade x largura x espessura):
3 x50 mm x 10 mm

5-11
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5.2.6 Conexiones permitidas, esquemas de circuitos
para el tamano | de interruptores seccionadores

automaticos de 1000 V DC

Instalacion fotovoltaica no conectada a tierra /
Instalagao fotovoltaica ndo ligada a terra

al

L+l

Carca/
Carga

i)

=]

5.2.6 Cablagens, esquemas de circuitos eléctricos
admissiveis para seccionador de poténcia
tamanho 1 1000 V CC

Instalacion fotovoltaica conectada a tierra /
Instalagao fotovoltaica ligada a terra

+ i Puesta
| atierra /
Ligagéo
Carca/ aterra
Carga

3ZX1812-0WL00-0AL3
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5.2.7 Referencias

5.2.7

Numeros de encomenda

Carriles de conexion de interruptor de
montaje fijo

Calhas de ligagao do disjuntor de
instalagao fixa

Tamaiho
Tamanho

Corriente nominal asighada
Corrente nominal atribuida

Namero !
Quantidade "

Referencia
N.° de encomenda

<1000 A

3WL9111-0ALO1-0AA0

1250 A -1600 A

3WL9111-0AL02-0AA0

Conexion frontal orificio doble superior

Conexion frontal sencilla superior <2000 A 1 3WL9111-0AL03-0AA0
Ligacéao frontal simples superior I 2500 A 1 3WL9111-0AL04-0AA0
3200 A 1 3WL9111-0AL05-0AA0

1 <4000 A 1 3WL9111-0AL06-0AA0

<1000 A 1 3WL9111-0AL07-0AA0

Capacidad de ruptura/H Capaci-
dade de interrupgéo / H
1250 A - 2000 A

3WL9111-0AL08-0AA0

Ligacéo frontal superior de orificio duplo <2000 A 1 3WL9111-0AL11-0AA0
I 2500 A 1 3WL9111-0AL12-0AA0

3200 A 1 3WL9111-0AL13-0AA0

1 4000 A 1 3WL9111-0AL14-0AA0

<1000 A 1 3WL9111-0AL51-0AA0

1250 A - 1600 A

3WL9111-0AL52-0AA0

Conexion frontal orificio doble inferior

Conexion frontal sencilla inferior <2000 A 1 3WL9111-0AL53-0AA0
Ligagao frontal simples inferior I 2500 A 1 3WL9111-0AL54-0AA0
3200 A 1 3WL9111-0AL55-0AA0

1 <4000 A 1 3WL9111-0AL56-0AA0

<1000 A 1 3WL9111-0AL57-0AA0

Capacidad de ruptura/
HCapacidade de interrupgéo / H
1250 A - 2000 A

3WL9111-0AL58-0AA0

Ligagao frontal inferior de orificio duplo <2000 A 1 3WL9111-0AL61-0AAD
1] 2500 A 1 3WL9111-0AL62-0AA0
3200 A 1 3WL9111-0AL63-0AA0
I} 4000 A 1 3WL9111-0AL64-0AA0
<1000 A 1
Capacidad de ruptura/ 3WL9111-0AMO1-0AAQ
HCapacidade de interrupg¢ao / H 2
Conexion vertical 1250 A- 2000 A
Ligagao vertical <2500 A 1
1] — 3WL9111-0AM02-0AA0
3200 A 2
I} 5000 A 1 3WL9111-0AM03-0AA0

) Numero de carriles de conexion por conexién principal

(p. €j. interruptor automatico de 3 polos = seis conexiones principales)

1) Namero de calhas de ligagéo por ligagéo principal

(p. ex. disjuntor de 3 pdlos = seis ligagdes principais)

5-13
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Carriles de conexion de interruptor
de montaje fijo

Calhas de ligagao do disjuntor de
instalagao fixa

Tamano
Tamanho

Corriente nominal asignada
Corrente nominal atribuida

Namero
Quantidade "

Referencia
N.° de encomenda

<1000 A 1 3WL9111-0AN01-0AA0
1250 A - 1600 A 1 3WL9111-0AN02-0AA0
Conexién frontal sencilla <2000 A 1 3WL9111-0ANO3-0AA0
Ligag&o frontal simples I 2500 A 1 3WL9111-0AN04-0AA0
3200 A 1 3WL9111-0AN05-0AA0
1 <4000 A 1 3WL9111-0AN06-0AA0
<1000 A 1 3WL9111-0AN07-0AA0
Capacidad de ruptura/H
Capacidade de interrupgao / H 1 3WL9111-0AN08-0AA0
Conexidn frontal orificio doble 1250 A - 2000 A
Ligagao frontal de orificio duplo <2000 A 1 3WL9111-0AN11-0AA0
Il 2500 A 1 3WL9111-0AN12-0AA0
3200 A 1 3WL9111-0AN13-0AA0
1] 4000 A 1 3WL9111-0AN14-0AA0
<1000 A 1 3WL9111-0AN15-0AA0

Conexion vertical
Ligacéo vertical

Capacidad de ruptura/H
Capacidade de interrupgao / H
1250 A- 2000 A

3WL9111-0AN16-0AA0

Capacidad de ruptura/C
Poténcia de comutagéo / C
1600 A - 3200 A

3WL9111-0AN38-0AA0

[ 2000 A 1 3WL9111-0ANT7-0AA0
2500 A 1 3WL9111-0ANT8-0AA0
3200 A 1 3WL9111-0AN21-0AAQ
5000 A 1 3WL9111-0AN22-0AA0

6300 A 3 polos: arriba/abajo /
6300 A de 3 pinos: em cima/em baixo

1 juego/ 1 con-
junto

3WL9111-0AN23-0AA0

6300 A 4 polos arriba /
6300 A de 4 pinos em cima

1juego / 1 con-
junto

3WL9111-0AN20-0AA0

6300 A 4 polos abajo /
6300 A de 4 pinos em baixo

1 juego/ 1 con-
junto

3WL9111-0AN10-0AA0

Conexion por brida

<1000 A

1

3WL9111-0AN24-0AA0

Capacidad de ruptura/H
Capacidade de interrupgao / H
1250 A - 2000 A

3WL9111-0AN25-0AA0

Ligagado de flange <2000 A 1 3WL9111-0AN26-0AA0
Il <2500 A 1 3WL9111-0AN27-0AA0
<3200 A 1 3WL9111-0AN28-0AA0
1] <4000 A 1 3WL9111-0AN31-0AA0
<1000 A 1 3WL9111-0AN32-0AA0
Capacidad de ruptura/H
Capacidade de interrupgao / H 1 3WL9111-0AN33-0AA0
1250 A- 2000 A
B ] Capacidad de ruptura/C
Conexion horizontal Poténcia de comutacéo / C 1 3WL9111-0AN47-0AA0
Ligagéo horizontal 1600 A - 3200 A
1 <2000 A 1 3WL9111-0AN34-0AA0
<2500 A 1 3WL9111-0AN35-0AA0
<3200 A 1 3WL9111-0AN36-0AA0
1] <5000 A 1 3WL9111-0AN37-0AA0

1) Numero de carriles de conexion por conexién principal
(p- €j. interruptor automatico de 3 polos = seis conexiones principales)

1) Numero de calhas de ligagéo por ligagao principal

(p. ex. disjuntor de 3 polos = seis ligagdes principais)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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5.3 Conectar el conductor principal

5.3 Ligar o condutor principal

AADVERTENCIA

AATEN(;AO

En los interruptores automaticos de 4 polos, el conductor N
siempre se debe conectar a la izquierda del todo.

De lo contrario, se pueden producir errores en el funciona-
miento del disparador de sobrecarga electrénico.

No esta permitido conectar cables directamente a las conexio-
nes del interruptor automatico.

Nos disjuntores de 4 pélos o condutor N deve ser ligado
sempre na extremidade esquerda.

Caso contrario, poderéo ocorrer anomalias no disparador
electronico de sobreintensidade.

N&o é permitida a ligagdo de cabos directamente as ligagdes
do disjuntor.

Limpiar la conexion del conductor principal

Interruptor
Disjuntor =%

Limpiar los carriles de la instalaciéon de cobre

0213

Limpar a ligagao do condutor principal

Limpar as calhas de cobre da instalagao

Eliminar virutas de metal

Remover particulas metalicas

OO
% &

~\

Atornillar y fijar los carriles del lado de la
instalacion

Aparafusar firmemente as calhas do lado da
instalagao

5-15
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Sujetar el conductor principal Sustentar o condutor principal

para capacidad de ruptura N, Sy H para capacidades de interrupgao N, S, H
@ NN

NNNS
1S
7 g
% 3
J £

b

| o
max. 100mm
Tam. Il, capacidad de ruptura C (I.g = I, > 100 kA) Tam. Il capacidade de interrupcéo C (I = I, > 100 kA)
{ )
M m m m m m

[ ‘@g ‘@"@’/Wﬁ/ﬂyw

% Ma N == N 7l V== R = (gl = R -

® © o
o o 6
AN 1% Ve il .
| max. 100 mm i i
Nota Nota
Apoyar el conductor principal para tamafio BG Il, capacidad de Os condutores principais para tam. |l poténcia de comutagéao C
ruptura C (lg5 = I, > 100 kA) en direccién vertical y horizontal. (Ies = lgy > 100 kA) devem ser suportados nos sentidos vertical
e horizontal.
Tam. lll, capacidad de ruptura C (. = I, > 100 kA) Tam. lll capacidade de interrupgao C (I;g = I, > 100 kA)
N

1

am

S

N
max. 100 mm T
|[—————————»
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5.4 Conexiones del conductor auxiliar 54 Ligagdes dos condutores auxiliares
Ocupacion de los bornes: Ocupacao dos terminais:
— Esquemas de circuitos (pagina 8-1) y siguientes — Esquemas de circuitos eléctricos (pagina 8-1) e
seguintes
5.4.1 Secciones 5.4.1 Seccodes transversais
Quitar el
Tipo de conexién aislamiento
Tipo de ligagao del conductor 1x f . 2x f . f d
Descarnar o g ¢ g
condutor
0,5-2,5 mm? 0,5-1,5 mm?
Bornes roscados (técnica SIGUT) AWG+20_14 AWG+20_1 5
Terminais rosca (técnica SIGUT) virola de cable virola de cable
Caixa terminal de fio ") Caixa terminal de fio ")
0,5-2,5 mm? 0,5-2,5 mm?
- S . AWG 20-14 AWG 20-14
Técnica de conexion sin tornillos . +
Técnica de ligagao sem parafuso m virola de cable 2 virola de cable 2
g _ Caixa terminal de fio 2 Caixa terminal de fio 2
Cables premontados AWG 14
Cabos pré-montados Longitud / Comprimento: 1 m / 40"
Recomendacion:
AMP, serie PIDG
AWG 16-14
Referencia 50881
Técnica de tornillos y ojales
Técnica de aparafusamento de ilh6 Recomendagso:
AMP, série PIDG
AWG 16-14

N.° de encomenda
50881

1) 1 tubo de hasta 2,5 mm? sin casquillo de plastico

segun la norma DIN 46 228 T1

1 tubo de hasta 1,5 mm? con casquillo de plastico

segun la norma DIN 46 228 T2

2 tubos de hasta 1,5 mm? con casquillo de plastico, virola de cable

gemela

2) 2 tubos de hasta 2,5 mm? sin casquillo de plastico

segun la norma DIN 46 228 T1

2 tubos de hasta 1,5 mm?Z con casquillo de plastico

segun la norma DIN 46 228 T2

1) 1 x tubo até 2,5 mm? sem revestimento de plastico

segundo norma DIN 46 228 T1

1 x tubo até 1,5 mm? com revestimento de plastico

segundo norma DIN 46 228 T2

de fio

2 x tubo até 1,5 mm? com revestimento de plastico, dupla caixa terminal

2) 2 x tubo até 2,5 mm?2 sem revestimento de plastico

segundo norma DIN 46 228 T1

2 x tubo até 1,5 mm? com revestimento de plastico

segundo norma DIN 46 228 T2

5-17
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5.4.2 Regleta de contactos de cuchilla 5.4.2 Conector multipolar
Disposicion Disposigado

(1)

§l — T .

N =l =l =l ir=1l
2
g IIHIHIHIHIHIH‘IIHIHIHIHIHIIHIH‘IHIHIHIHIHIHIHIH‘IHIHIHIIHIHIHIH‘ .
O Qlo Qlo olo Ol g
X8 X7 X6 X5 £
/\/\
COM15
(1) Camara de extincion de arco (1) Camara de sopro
(2) Regleta de contactos de cuchilla 2) Conector multipolar
Equipamiento posterior Reequipar

K

2 O 3]

\

/ @)
A\

s 5 5 (4]
2 2 2
S S )
(1) Blogue ciego (1) Bloco cego
(2) Regleta de contactos de cuchilla (2) Conector multipolar
Solo para interruptor automatico, modelo de 1000 V y Apenas para disjuntores, versao de 1000 V e tam. |l
tam. Il, capacidad de ruptura C capacidade de interrupgao C

il ih

L1

I

® 1.®

% 6] PH 1

0,7 Nm

i

0173-09

|

3) Adaptador de regleta de contactos de cuchilla para camara alta (3) Adaptador do conector multipolar para camara de sopro
de extincién de arco elevada

0173-08
0173-08-1
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Conexion de los cables Ligar os cabos

Técnica de conexion sin tornillos Técnica de ligagdo sem parafuso

3,0x0,6
5.4.3  Médulo de contacto por rozamiento 5.4.3  Médulo de contacto por fricgao
Equipamiento posterior Reequipar

(1) Bastidor de unidades enchufables con médulos de contacto por (1) Armagao de encaixar com modulos de contacto por fricgao
rozamiento (2) Médulo de contacto por fricgéo

(2) Maédulo de contacto por rozamiento

Para la técnica de conexion SIGUT también hay disponible un Para a técnica de ligagdo SIGUT, esta também disponivel um

modulo de contacto por rozamiento de una sola pieza. modulo de contacto por friccdo monobloco.

-

0,5 Nm

3,0x0,6
Los modulos de contacto por rozamiento de una pieza no requieren Os modulos de contacto por friccdo monobloco néo necessitam de
un conector de corriente auxiliar. Los cables se conectan directa- conector de corrente auxiliar. Os cabos sao ligados directamente ao
mente en el médulo de contacto por rozamiento. maodulo de contacto por fricgdo.
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5.4.4 Conector de corriente auxiliar

Ejecuciones

0095-02

(1) Técnica SIGUT

(2) Técnica de tornillos y ojales
(3) Ojales aislados

(4) Tornillos ANSI B 18.6.3 #4

0,5 Nm
3,0x0,6
(5) Técnica de conexion sin tornillos, 2 bornes por contacto
(6) Solo interruptores de montaje fijo: Cables premontados

COM15/COM16 —> (pagina 9-76)

Solo interruptores de montaje fijo:
colocar las lengiietas de guia

5.4.4 Conector de corrente auxiliar

Versoes

PH 1
0,5 Nm

(1) Técnica SIGUT

(2) Técnica de aparafusamento de ilhd
3) IIhé isolada

(4) Parafusos ANSI B 18.6.3 #4

Longitud 1 m
Comprimento 1 m

(5) Técnica de ligagdo sem parafuso, 2 terminais por contacto
(6) Apenas disjuntor de instalagao fixa: Cabos pré-montados

COM15/COM16 — (pagina 9-76)

Apenas disjuntor de instalagao fixa:
Colocar linguetas-guia

(1) Parte trasera del conector de corriente auxiliar
(2) Lenglietas de guia

(1) Parte de tras do conector de corrente auxiliar
(2) Linguetas-guia

3ZX1812-0WL00-0AL3



Solo interruptores de montaje fijo
Codificacion del conector de corriente auxiliar -
regleta de contactos de cuchilla

(1) Ranura
2) Guia
3) Denominacién del médulo (en este caso: X5; debe quedar

orientado hacia delante)
4) Modulo X5

Colocacion del conector de corriente auxiliar

\E:‘
[1] jL

O

(1)
)

0094-05

(1) Conector de corriente auxiliar
2) Interruptor de montaje fijo: Regleta de contactos de cuchilla
Interruptor extraible: Médulo de contacto por rozamiento

Apenas disjuntor de instalagao fixa
Codificagdo conector de corrente auxiliar -
conector multipolar

glI
8
)
(1) Ranhura
(2) Guia
(3) Designagéo do médulo (aqui: X5; tem de ficar virado para a
frente)

(4)  Modulo X5

Colocar o conector de corrente auxiliar

?

() Conector de corrente auxiliar
(2) Disjuntor de instalagao fixa: Conector multipolar
Disjuntor de encaixe: Modulo de contacto por friccao

0094-07
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5.4.5  Areas no permitidas para los cables

5.4.5 Zonas nao admissiveis para cabos

ATENCION

Areas no permitidas para los cables:

los cables pueden sufrir daios.

CUIDADO

Zonas nao admissiveis para cabos:

Os cabos podem sofrer danos.

0107

0 O S B
0 O

©)

) )

0106-01 U

(1) Espacio de soplado*)
(2) Asidero de transporte
3) Aberturas de soplado
(4) Enclavamientos

*) En caso de que haya montadas cubiertas de cdmara de extincion de arco, los
conductores auxiliares no pueden guiarse por encima de las cubiertas.

5.4.6 Tendido de los cables en el bastidor de unidades

enchufables

(1) Camara de sopro*)

(2) Punho de transporte
3) Aberturas de ventilagao
(4) Bloqueios

*) Se existirem tampas de camara de sopro , os cabos auxiliares ndo podem ser

assentes sobre as referidas tampas.

5.4.6 Assentamento de cabos na armagao de encaixar

3ZX1812-0WL00-0AL3



5.4.7 Equipamiento con conexiones de conductores

auxiliares

Los bornes X6 estan siempre disponibles. En funcion del equipa-
miento del interruptor automatico con accesorios opcionales seran
necesarios mas bornes.

Dado el caso, puede ser necesario montar posteriormente las perti-
nentes regletas de contactos de cuchilla, conectores de corriente auxi-
liar y, para los bastidores de unidades enchufables, también médulos
de contacto por rozamiento.

5.4.7 Apetrechamento com ligag6es de cabos

auxiliares

Terminais X6 estao sempre disponiveis. Em fungdo do apetrecha-
mento do disjuntor com acessorios opcionais, sdo necessarios
mais terminais.

Eventualmente, tém de ser reequipados os respectivos conectores
multipolares, conectores de corrente auxiliar e, para as armagoes de
encaixar, os modulos de contacto por fricgao.

Borne / . . - . .
. Accesorios opcionales Acessorios opcionais
Terminal
- Mecanismo de accionamiento por motor con activacion - Accionamento do motor com acumulador com activagéo
mecanica y eléctrica mecanica e eléctrica
- 2.° disparador auxiliar = - 2.° Disparador auxiliar =
Disparador de tension F2 o Disparador de tenséo F2 ou
X5 disparador de minima tension F3 o bien Disparador de subtensé&o F3 ou,
disparador de minima tension con posibilidad de retardo F4 Disparador de subtensdo com retardador F4
- Interruptor de tensién auxiliar S3 + S4 0 S7 + S8 0 S3 + S8 | - Disjuntor de corrente auxiliar S3 + S4 ou S7 + S8 ou S3 + S8
- Interruptor de parada de motor S12 (solo posible cuando | - Interruptor de paragem do motor S12 (s6 possivel se se
se haya seleccionado el accionamiento motorizado) optar por accionamento do motor)
- Interruptor de aviso de disparo S24 - Contacto de sinalizagéo Disparado S24
- Indicador del estado de acumulacion S21 - Informacgao de estado do acumulador S21
X7 - Pulsador de CIERRE eléctrico S10 - Botéo FECHAR electricamente S10
- Interruptor de aviso en el 1.er disparador auxiliar S22 - Contacto de sinalizagdo no 1.° Contacto de sinalizagao S22
- Interruptor de aviso en el 2.° disparador auxiliar S23 - Contacto de sinalizagéo no 2.° Disparador auxiliar S22
- Disparador de sobrecarga ETU 45B, ETU76B - Disparador de sobreintensidade ETU 45B, ETU76B
(CubicleBUS interno) (interno CubicleBUS)
- Conexiones para transformador de corriente externo para | - Ligagdes para transformadores de corrente externos para
proteccion de sobrecarga en el conductor N y proteccion proteccao de sobrecarga no condutor N e protecgéo con-
X8 de falla a tierra. tra defeito a terra
- Transformador de corriente incorporado en el conductor N - Transformador de corrente incorporado no condutor N
- Transformador de corriente incorporado en el punto - Transformador de corrente incorporado no ponto neutro
neutro del transformador do transformador
- Iman de restablecimiento remoto F7 - Magneto de reinicializagao remota F7
- Transformador de tension externo - transformador de tens&o externo
5.4.8 Referencias 5.4.8 Numeros de encomenda

Articulo

Artigo

Ref. / N.° de encomenda

Regleta de contactos de cuchilla

Conector multipolar

3WL9111-0AB01-0AAQ

Prolongacion para regleta de contactos de cuchilla (para
ejecucion con camara alta de extincion de arco: 1000 V...)

Extens&o para conector multipolar
(Para versao com camara de sopro elevada: 1000 V...)

3WL9111-0AB02-0AA0

Conector de corriente auxiliar SIGUT

Conector de corrente auxiliar SIGUT

3WL9111-0AB03-0AA0

Conector de corriente auxiliar para técnica de conexion
sin tornillos

Conector de corrente auxiliar técnica de ligagdo sem
parafusos

3WL9111-0AB04-0AAQ

Ojales de conectores de corriente auxiliar

Conector de corrente auxiliar ilhos

3WL9111-0AB05-0AA0

Conector de corriente auxiliar con cables premontados

Conector de corrente auxiliar com cabos pré-montados

3WL9111-0AB06-0AAQ

Juego de codificacion

Conjunto de codificagao

3WL9111-0AB07-0AAQ

Mdédulo de contacto por rozamiento

Médulo de contacto por fricgdo

3WL9111-0AB08-0AAQ

Bloque ciego

Bloco cego

3WL9111-0AB12-0AA0

Regleta de contactos de cuchilla SIGUT de una pieza

Conector multipolar SIGUT monobloco

3WL9111-0AB18-0AAQ
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5.5 Conectar el conductor de protecciéon 5.5 Ligar condutor de protec¢ido

5.5.1 Interruptor de montaje fijo 5.5.1 Disjuntor de instalacao fixa
- | - — R
0 0
o 4 14 mm { —
5.5.2 Bastidor de unidades enchufables 5.5.2  Armacao de encaixar

@14 mm

En el caso del tamafrio Il 4000 A, el bastidor de unidades enchufa- No caso do tam. |1 4000 A, a armacao de encaixar é ligada a terra
bles se pone a tierra solamente a través de los tornillos para la fija- apenas através dos parafusos de fixagdo no quadro de comando.
cién en el armario de maniobra.
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5.6 Proteccion de falla a tierra entre bastidor de 5.6 Proteccéao contra falhas de ligacao a terra entre

unidades enchufables e interruptor extraible a armacao de encaixar e o disjuntor de encaixe
No esta permitido en el tamafio Il con capacidad de ruptura C. Nao permitida no caso de tam. Il capacidade de interrupgao C.
(1) 2) (©) 4)

(1) Bastidor de unidades enchufables (1) Armagao de encaixar

(2) Médulo de contacto para bastidor de unidades enchufables (2) Médulo de contacto para armagdes de encaixar

3) Parte trasera del interruptor extraible (3) Parte de tras do disjuntor de encaixe

(4) Maodulo de contacto para interruptor extraible (4) Médulo de contacto para disjuntores de encaixe

5.6.1 Equipamiento posterior 5.6.1 Reequipar
Montaje del médulo de contacto en el bastidor de Anexacgao do médulo de contacto na armacgéo de
unidades enchufables encaixar

Montar en la subestacién antes del montaje del bastidor de Anexar ao posto de seccionamento antes da montagem da

unidades enchufables. armacgao de encaixar.

) (2) (3)

Tam.
5
8+1Nm é
3

(1) 2tornillos hexagonales M6 x 12 DIN 6912 (1) 2 xParafuso de sextavado interior M6 x 12 DIN 6912
(2) Parte trasera del bastidor de unidades enchufables 2) Parte de tras da armagao de encaixar
(3) M(’)dullo de cgntacto 3) Modulo de contacto
(4) Terminal de tierra (4) Ligacéo a terra
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5.6.2 Engrasar contacto

Engrasar el contacto de laminas antes del ensamblaje.

Grasa: Isoflex Topas NB 52,
Marca Kllber Lubrication Miinchen SE & Co. KG

Montar el médulo de contacto en el interruptor extraible

(1)

(1) 2 tornillos hexagonales M6
(2) Lado interior del pie del interruptor extraible
3) Medidor de resistencia de tierra

5.6.3 Referencias/apéndice Z

5.6.2 Lubrificar o contacto

Lubrificar o contacto de palhetas antes da montagem.
Lubrificante: Isoflex Topas L 52,
firma KlUber Lubrication Miinchen SE & Co. KG

Anexar o médulo de contacto ao disjuntor de encaixe

(1) 2 x parafuso de sextavado interior M6
(2) Parte interna do pé do disjuntor de encaixe
3) Medidor de resisténcia de terra

5.6.3 Numero de encomenda / Complemento Z

Médulo de contacto para...
Moédulo de contacto para ...

Referencia
N.° de encomenda

Bastidor de unidades enchufables con 30 % de la potencia de corte

tamafio l y Il

armacdes de encaixar com 30 % da poténcia de abertura tamanhos | e Il

3WL9111-0BA01-0AAQ

Bastidor de unidades enchufables con 30 % de la potencia de corte

tamano Il

armagdes de encaixar com 30 % da poténcia de abertura tamanho Il|

3WL9111-0BA02-0AA0

Interruptor extraible, tamafio 1/3 polos
Disjuntor de encaixe tam. | / 3 polos

3WL9111-0BA05-0AAQ

Interruptor extraible, tamafio 11/3 polos
Disjuntor de encaixe tam. Il / 3 pdlos

3WL9111-0BA06-0AAQ

Interruptor extraible, tamafio 111/3 polos
Disjuntor de encaixe tam. Il / 3 polos

3WL9111-0BA07-0AAQ

Interruptor extraible, tamafio 1/4 polos
Disjuntor de encaixe tam. | / 4 polos

3WL9111-0BA08-0AAQ

Interruptor extraible, tamafio 11/4 polos
Disjuntor de encaixe tam. Il / 4 pdlos

3WL9111-0BA04-0AAQ

Interruptor extraible, tamano 111/4 polos
Disjuntor de encaixe tam. Il / 4 polos

3WL9111-0BA10-0AAQ

Nota

Nota

Estos accesorios no estan disponibles para el
interruptor automatico y el bastidor de unidades
enchufables de tamafo Il con capacidad de
ruptura C.

Este acessorio ndo esta disponivel para disjun-
tores tam. Il capacidade de interrupgéo C e
armacgoes de encaixar.
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5.7

5.71

1

Cambio del interruptor de montaje fijo a un
interruptor extraible

No esta permitido en el tamaiio Il y lll con capacidad de
ruptura C.

- Desconectar y desarmaar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)

- Desmontar el interruptor de montaje fijo — (pagina 5-2)

- Desmontar las conexiones excepto la conexién horizontal
— (pagina 5-5)

- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11)

- Desmontar el disparador de sobrecarga — (pagina 9-63)

- Incorporar la codificaciéon de corriente nominal en los pies
nuevos del interruptor y en el bastidor de unidades
enchufables — (pagina 18-7)

Cambio

Cambiar los pies del interruptor

0569

Aflojar y retirar 3 tornillos avellanados M6x20

(Tamaiio | sin el tornillo central.)

Retirar el pie del interruptor de montaje fijo

Colocar el pie del interruptor para interruptor extraible
Atornillar el pie del interruptor con 3 o 2 tornillos avellanados
M6x20

Montar el accionamiento de introducciéon

Colocar el accionamiento de introducciéon

5.7

5.71

1

Conversao dos disjuntores de instalagao fixa
em disjuntores de encaixe

Nao permitida no caso dos tam. Il e lll capacidade de
interrupgao C!

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)
- Desmontar o disjuntor de instalagdo fixa — (pagina 5-2)
- Retirar as ligagdes excepto a ligagao horizontal
— (pagina 5-5)
- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)
- Desmontar o disparador de sobreintensidade
— (pagina 9-63)
- Colocar a codificagdo de corrente nominal nos novos pés
do disjuntor e na armacao de encaixar — (pagina 18-7)

Conversao

Substituicdo dos pés do disjuntor

0570

Soltar e remover 3 parafusos de embeber M6x20
(Tamanho | sem o parafuso central.)

Retirar o pé do disjuntor de instalagao fixa

Colocar o pé do disjuntor de encaixe

Aparafusar o pé do disjuntor com 3 ou 2 parafusos de
embeber M6x20

Montar o accionamento de recolha

0571

Instalar o accionamento de recolha
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Montar el eje de introduccién

1 Colocar el eje de introduccién

2 Colocar una arandela de compensacion & 30,1 x 345 x 0,5
si la holgura del eje de introduccién > 0,5 mm (tam. |, capa-
cidad de ruptura H)
La compensacion de la holgura se realiza por ambos lados
(izquierda/derecha).

3 Poner la manivela

Montar o veio de entrada

—

Instalar o veio de entrada

2 Inserir a anilha de compensacgédo & 30,1 x @ 45 x 0,5 se
folga do veio de entrada > 0,5 mm (tam. | capacidade de
interrupgao H)
A compensacéo da folga é efectuada dos dois lados
(esquerdo/direito)!

3 Instalar a manivela

4 Si estan disponibles, colocar anillos de soporte
17,2 x D 26 x...
5 Asegurar la manivela con anillo de seguridad DIN 471-17x1

4 Se disponivel, instalar a anilha de apoio @ 17,2 x & 26 x...

5 Fixar a manivela com o anel de fixagdo DIN 471-17x1
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Desprender la consola de mando

-

0.

g
1
0044-04

Quebrar o painel de comando

—/
O O Romper
~ Consola de quebrar Desbarbar
mando rebarbar!

oo Painel de &
O O ﬂ 7 comando ) 3
I z g
L 1 § ﬁ j =

Utilizar una base adecuada.
Utilizar uma base adequada!

Colocar a placa auto-colante no painel de comando

B

)

0044-05

I

A continuacion

- Montar la corredera de distribucion — (pagina 15-4)

- Montar el disparador de sobrecarga — (pagina 9-63)

- Montar la consola de mando — (pagina 24-25)

- Equipar el bastidor de unidades enchufables con las
barras de conexion necesarias para el correspondiente
tipo de conexion (deben pedirse por separado)

— (pagina 5-5)

- Montar el bastidor de unidades enchufables — (pagina 5-2)

- Montar el interruptor en el bastidor de unidades enchufa-
bles y desplazarlo a la posicion de servicio — (pagina 6-1)

5.7.2 Actualizar los rotulos

Em seguida

- Montar o distribuidor de comando — (pagina 15-4)

- Montar o disparador de sobreintensidade — (pagina 9-63)

- Montar painel de comando — (pagina 24-25)

- Equipar as armagdes de encaixar com as barras de
conectores necessarias ao respectivo tipo de ligagao
(devem ser encomendadas em separado) — (pagina 5-5)

- Montar a armagao de encaixar — (pagina 5-2)

- Inserir o disjuntor na armacgao de encaixar e colocar na
posigao de operagao — (pagina 6-1)

5.7.2 Actualizar as placas

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apds a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.
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Placa de equipamiento del interruptor automatico

25

Placa de equipamento do disjuntor

13 s STIF1 a.c. 220-240 V CC/Y1 a.c. 220-240 V
3WL1 232-4CB31-4GG2-Z LT X613, X6-14 d.c. 220-250 V X6-7, X6-8 d.c. 220-250 V
Z= S01+F01+K07+C10+K01+K13 \ \ \ STIF2 a.c. 220-240 V a.c. 220-240 V
X511, X5-12 d.c. 220-250 V X5-1. X5.2 d.c. 220-250 V
3 2 4 6 . :
= Reset/F7 a.c. 220-240 V 20 27 a.c. 500 V
2 MADE IN CZECH REPUBLIC X613, X6-14 d.c. 220-250 V d.c. 220V
5.7.3 Referencias/apéndice Z 5.7.3 Numero de encomenda / Complemento Z

Juego de transformacion de interruptor de montaje fijo a interruptor extraible...
Conjunto de remodelacao para instalacao fixa em disjuntor de encaixe ...

Referencia
N.° de encomenda

12. Cambiar digito
Alterar a 12.2 posigao

Tamanio |, 3 polos, capacidad de ruptura N o S, <1600 A
Tam. I-de 3 pinos, poténcia de comutagdo N ou S, <1600 A

3WL9111-0BC11-0AA0

Tam. I-3 polos, 2000 A o capacidad de ruptura H
Tam I-de 3 pinos, 2000 A ou poténcia de comutagao H

3WL9111-0BC23-0AA0

Tam. |-3 polos, 1000 V o 690 V(+20 %)
Tam |-de 3 pinos, 1000 V ou 690V (+20%)

3WL9111-0BC25-0AA0

Tam. I, 3 polos
Tam. ll-de 3 pinos

3WL9111-0BC12-0AA0

Tam. lll, 3 polos
Tam. lll-de 3 pinos

3WL9111-0BC13-0AA0

Tam. I-4 polos, capacidad de ruptura N o S, < 1600 A
Tam. I-de 4 pinos, poténcia de comutagdo N ou S, < 1600 A

3WL9111-0BC14-0AA0

Tam. I-4 polos, 2000 A o capacidad de ruptura H
Tam I-de 4 pinos, 2000 A ou poténcia de comutagao H

3WL9111-0BC24-0AA0

Tam. |-4 polos, 1000 V o0 690 V(+20 %)
Tam I-de 4 pinos, 1000 V ou 690V(+20%)

3WL9111-0BC26-0AA0

Tam. Il, 4 polos
Tam. llI-de 4 pinos

3WL9111-0BC15-0AA0

Tam. Ill, 4 polos
Tam Ill-de 4 pinos

3WL9111-0BC16-0AA0

Nota Nota

Los juegos de transformacion unicamente puede pedirse
mediante el nimero de referencia indicado arriba, ademas del
numero de identificacion del interruptor.

Os conjuntos de remodelagéo s6 podem ser encomendados
através do numero de encomenda acima mencionado com indi-
cacao adicional do numero de identificagao do disjuntor.

3ZX1812-0WL00-0AL3



6 Puesta en marcha 6 Colocagao em funcionamento

6.1 Preparacién del interruptor extraible 6.1 Preparacgao do disjuntor de encaixe

6.1.1 Colocar el interruptor en el bastidor de unidades 6.1.1 Introduzir o disjuntor na armacgéao de encaixar
enchufables

ATENCION CUIDADO

Retirar los candados de la tapa. Remover os cadeados do obturador!
2 CONNECﬂ
o

0047-04

TEST

verde
DISCON |;

1 Comprobar la indicacién de posicion 1 Verificar a indicagao de posicéo

Si la indicacién es diferente, no es posible introducir Se houver outras indicagdes, nao é possivel inserir

el interruptor. o disjuntor.
2 Extraer los carriles de desplazamiento 2 Retirar as calhas de deslocagéo

& -
—

0047-06

3 Colocar el interruptor 3 Introduzir o disjuntor
4 vy llevarlo a la posicion de seccionamiento 4 e deslocar para a posi¢éo de seccionamento
5 Cerrar la puerta del armario de maniobra 5 Fechar a porta do quadro de comando
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6.1.2 Posiciones del interruptor en el bastidor de 6.1.2 Posi¢6es do disjuntor na armagao de encaixar
unidades enchufables
Indicacién de la Circuito de Circuito de Puerta del
Figura osicién corriente corriente armario de Tapa
RS resentacao E’ndica ao de principal auxiliar maniobra Ob':urador
P ¢ osi 590 Circuito Circuito Porta do
posi¢ principal auxiliar quadro de
o
Posicion de )
mantenimiento separado separado abierto cerrado
Posigtﬁo d? seccionado seccionado aberto fechado
manutengao
verde z
a
n- 5
:
Posicion de 3) = _
seccionamiento separado separado abierto cerrado
. s =]
Posu_}ao de " seccionado seccionado aberto fechado
seccionamento Q
S verde z
-
Posicién de Al .
comprobacién azul separado separado abierto cerrado
A :ll TEST |
Pos.;f;ao (~1e seccionado seccionado aberto fechado
verificagao N
S &/ piscon
8
ik rojo
ICONNEC
Posicion de | ver- z )
rie melho conectado conectado cerrado abierto
s |
Posigao de ligado ligado fechado aberto
operagao
8
()] Circuito de corriente auxiliar 1) Circuito auxiliar
(2) Circuito de corriente principal (2) Circuito principal
(3) Puerta del armario de maniobra (3) Porta do quadro de comando
4) Tapa (4) Obturador
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6.1.3 Soltar bloqueo de manivela /
Extraer la manivela

0067-01

Apertura

Introducir la manivela ejerciendo presion
Extraccion del asidero

Levantar la palanca y mantenerla arriba
Extraer la manivela

A WN =

6.1.4 Mover el interruptor a la posicion de servicio

0067-03

'ONNEC’

0031

Indicador de posicion
Indicagao de posigao

TEST P

verde
)

6.1.5 Introducir la manivela

0067-03-03

M| OO

ﬁf?\@

azul

6.1.3 Soltar o bloqueio da manivela /
Retirar a manivela

Mantener
Parar!

(5]

0270

Abrir

Pressionar a manivela para dentro
Extracgéo do punho

Empurrar a alavanca para cima e manter
Retirar a manivela

AbhWN =

6.1.4 Deslocar o disjuntor para a posigao de operagao

Tope / Batente

0067-03-02

vermelho
e —

6.1.5 Inserir a manivela

DISCON

0030
0029

e
)
<
N~
©
S
S

3 4

Atencion

Atencao

Posible dafo debido a la manivela

Si la manivela se gira més alla del tope, el accionamiento de
introduccién puede resultar dafiado.

Cuando se alcanza el tope, la manivela debera girarse en el
sentido contrario a las agujas del reloj hasta la posicién en la
que se pueda introducir.

A manivela pode causar danos

Se se rodar a manivela para la do batente, o accionamento de
recolha podera ficar danificado.

Assim que se alcancar o batente, deve rodar-se a manivela no
sentido contrario ao dos ponteiros do relégio até a posigdo em que
a mesma possa ser inserida.
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6.2 Armar el acumulador de resorte

6.2.1 Armar a mano

6.2 Carregar o acumulador da mola

6.2.1 Carregamento manual

AADVERTENCIA

Puede provocar daios personales.

Antes de armar el acumulador de resorte es imprescindible
afianzar debidamente un interruptor automatico independiente
(p. €j., en la mesa de trabajo para realizar trabajos de
mantenimiento).

/\ATENGAO

Pode provocar ferimentos.

Antes de carregar o acumulador da mola, é imperativo apoiar
adequadamente o disjuntor desmontado e isolado (p. ex.
durante os trabalhos de manutengéo na bancada de trabalho).

F Fuerza de accionamiento
n Numero de carreras
(1) El resorte esta armado

FA

/(1)

12 3 4 5 6 7 8 9 10

0727
\4

F Forga de manobra
n Numero de cursos
(1) Mola carregada

ATENCION

ATENGAO

Para armar el acumulador de resorte, asir la manivela firme-
mente y realizar cada una de las carreras por completo y de
manera uniforme hasta el tope. La 9.2 carrera debe ser igual
de amplia y uniforme que las ocho primeras, aunque la fuerza
de accionamiento aumente considerablemente.

Una vez que el acumulador de resorte esté completamente
armado, la manivela se puede mover sin resistencia.

Para carregar o acumulador da mola, abarcar completamente
a alavanca de méao e executar cada curso de forma uniforme
e totalmente até ao batente. O 9.° curso deve ser accionado

com a mesma amplitude e uniformidade que os oito primeiros,
apesar de a forga de manobra aumentar claramente.

Assim que o acumulador da mola estiver completamente carre-
gado, a alavanca de mao passa a mover-se sem resisténcia.

6.2.2 Armar mediante accionamiento motorizado

6.2.2 Carregamento através do accionamento do motor

El accionamiento motorizado arranca automaticamente tras
aplicar la tension de control. Al final del proceso de armado,
el motor se apaga automaticamente.

Inmediatamente después de un proceso de conexion en el
que se desarme el acumulador de resorte, el motor vuelve a
armarlo si este recibe tension de forma permanente.

— Equipamiento posterior del accionamiento motorizado
(pagina 13-1)

O

O accionamento do motor arranca automaticamente depois
de aplicada a tensdo de comando. No final do processo de
carregamento, o motor desliga-se automaticamente.
Imediatamente apds um processo de fecho em que o acu-
mulador da mola seja descarregado, este volta a ser carre-
gado se o motor for alimentado com tens&o de forma
permanente.

— Reequipamento do accionamento do motor (pagina 13-1)

PELIGRO

iTension eléctrica peligrosa!

Puede causar la muerte, dafios personales graves,
asi como dainar equipos y equipamientos.

Antes de comenzar los trabajos en el equipo es imprescin-
dible desconectar la tension de la instalacion.

PERIGO

Tenséao eléctrica perigosa!

Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos
nos aparelhos e equipamentos.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tensdo da instalacéo.
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6.3 Lista de comprobacién para puesta en

marcha

6.3 Lista de controlo para a colocagao em

funcionamento

Trabajos a realizar

Trabalhos a executar

Insertar el mdédulo de corriente asignada (con el interruptor extraible
en posicion de mantenimiento o de seccionamiento) — Médulo de
corriente asignada (pagina 9-30)

Inserir o moédulo de corrente nominal (no caso do
disjuntor de encaixe, na posigdo de manutencéo ou
de seccionamento) — Médulo de corrente nominal
(pagina 9-68)

Presionar el botén de restablecimiento
Bloqueo mecanico contra nuevo cierre restablecido

Premir o botado de reinicializagao
Encravamento mecanico contra religagéo reiniciali-
zado

Ajustar los valores de servicio en el disparador de
sobreintensidad
— Disparador de sobreintensidad (pagina 9-1)

Definir os valores de operagao no disparador de
sobreintensidade
— Disparador de sobreintensidade (pagina 9-1)

Desconectar el interruptor

Abrir o disjuntor

Conectar las tensiones auxiliares y de control

Ligar as tensdes auxiliar e de comando

Cerrar la puerta del armario de maniobra

Fechar a porta do quadro de comando

Llevar el interruptor extraible a la posiciéon de servicio

Deslocar o disjuntor de encaixar para a posicao de
operagao

Introducir la manivela (con el interruptor extraible)

Inserir a manivela (no disjuntor de encaixe)

Armar el acumulador de resorte

Carregar o acumulador da mola

Condiciones para la disponibilidad de conexion
(segun la ejecucion)

Condigoes para operacionalidade
(conforme a versao)

Disparador de minima tension activado Disparador de subtensao excitado
Disparador de tension no activado Disparador de tenséo néo excitado
Bloqueo eléctrico de cierre . Bloqueio eléctrico de fecho = .
. no activado o néo excitado
— (pagina 8-5) — (pagina 8-5)
Bloqueo eléctrico del iman de cierre en el control de . Bloqueio eléctrico do magneto de fecho no comando
. . no activo ) = suspenso
la instalacion da instalagéo
Enclavamientos de interruptor mecanicos recipro- . . A . . . .
cos no activos Bloqueios mecanicos reciprocos do disjuntor inactivos
. o . . - . néao
Dispositivos de bloqueo no activados | Dispositivos de bloqueio .
activados

Tener en cuenta las indicaciones de estado.

Ter em atencgao as indicagées de estado!

Atencion: el interruptor esta
listo para la conexion

Atencao: O disjuntor
esta operacional

d | A CONTACTOS LISTO ACUMULADOR 40 & exibido OK
cuando en la ventana . quando é exibido na
LISTO aparece OK y puede @ oK W = |5 janela OPERACIONAL
conectarse manualmente o CHARGED & e pode ser fechado
mediante una orden de CONTACTOS OPERACIONAL  ACUMULADOR manualmente ou por
control. ordem de comando!
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6.4 Cierre 6.4 Fechar
L CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
Indicaciones de estado Wﬂ -
Indicagées de estado @ (@) = e
OPEN CHARGED g
CONTACTOS  OPERACIONAL  ACUMULADOR

Pulsador de CIERRE /
Botiao FECHAR

CIERRE eléctrico /
FECHAR electricamente

Accionamiento remoto /

Comando a distancia

O o] e op ] (e
Bog| oo
(] (e
I:l oo/, F; o E -
@ o . . <] [
o bien o bien
i I ou i il ou =00 =0 o
= =] Boo| — [Eoo| - -
S [ |
. N o
o o [ [ §
[ z [ & ‘
CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
Indicaciones de estado Sin accionamiento motorizado H WM g
Indicagbes de estado Sem accionamento do motor DISCHARGED | &
CONTACTOS OPERACIONAL  ACUMULADOR
an accionamiento motorizado tras CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
Com sos H i E
Co’m accionamento do motor apos fcLosED] CHARGED §
max. 12's CONTACTOS ~ OPERACIONAL  ACUMULADOR

(Inmediatamente después del cierre, el accionamiento motorizado arma de nuevo el acumulador de resorte)
(Imediatamente apds o fecho, o acumulador da mola volta a ser carregado através do accionamento do motor)

6.5 Apertura

6.5

Abrir

Pulsador de APERTURA / Botao ABRIR

Accionamiento remoto / Comando a distancia

O o —T=

o o

A 0
OooOd | ﬂ |
[ ] - .
I H o bien
ou e =
= B = el
o AEH -
5 ) §
[ g
La diferencia de tiempo minima entre las érdenes Sin accionamiento CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
de CIERRE y APERTURA para el interruptor motorizado (@) WAL | %
automatico de baja tensién 3WL no debe ser infe- Sem accionamento do OPEN DISCHARGED 3
rior a un periodo de 100 ms. motor CONTACTOS  OPERACIONAL  ACUMULADOR
A diferenca temporal minima entre a ordem Con accionamiento CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
) .

FECHAR e ABRIR para o disjuntor de baixa ten- motorizado (@) o | W i,
sao 3WL nao deve ser inferior a 100 ms. Com accionamento do OPEN CHARGED |

motor CONTACTOS OPERACIONAL  ACUMULADOR
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6.6 Disparo mediante el disparador de 6.6 Disparo pelo disparador de sobreintensidade

sobreintensidad

Disparo de sobreintensidad Disparo de sobreintensidade

o
BREAKER TRIPPED
(=2}
RESET <
1> @ 2
o
8
& Indicacién de disparo /
8 Indicag&o Disparado
L . . . . CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
Indicaciones de estado  Sin accionamiento motorizado @ W .
Indicagoes de estado Sem accionamento do motor [OPEN | DISCHARGED z
CONTACTOS ~ OPERACIONAL  ACUMULADOR
CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
= o
Con accionamiento motorizado @ Wi w|g
. OPEN CHARGED %
Com accionamento do motor CONTACTOS ~ OPERACIONAL  ACUMULADOR

3ZX1812-0WL00-0AL3



6.7 Nueva puesta en marcha tras disparo 6.7 Recolocag¢ao em funcionamento apés o
mediante disparador de sobreintensidad disparo através de disparador de
sobreintensidade
Nota Nota

La causa del disparo se puede consultar pulsando la tecla
"QUERY" en el disparador de sobreintensidad. Se guarda
como minimo durante dos dias, siempre y cuando el dispara-
dor de sobreintensidad estuviera activo por lo menos 10 minu-
tos antes del disparo.

A razao do disparo pode ser consultada através da tecla
QUERY no disparador de sobreintensidade. Ela é guardada
durante, pelo menos, dois dias, desde que o disparador de
sobreintensidade tenha estado activado durante um minimo de
10 min antes do disparo.

1

Averiguar la
causa del
disparo /
Determinar a

TEST

RY CLEAR

0075-01-01

razao do disparo

G H L]
2 IIE =
Indicacion /
Indicacao Sobrecarga en el Sobreintensidad en el | Cortocircuito: disparo Cortocircuito: disparo Disparo de defecto
conductor principal conductor N con retardo breve sin retardo atierra
Sobrecarga no condutor| Sobreintensidade no Curto-circuito: disparo | Curto-circuito: disparo | Disparo por defeito
principal condutor N com ligeiro atraso sem atraso aterra
- Comprobar consumidores - Comprobar la subestacion
3 . ) .
. - Comprobar los ajustes del disparador de - Comprobar consumidores
Averiguar y . )
sobreintensidad
subsanar la " .
- Verificar o posto de seccionamento
causa/

- Verificar consumidor
- Verificar as definigdes no disparador de
sobreintensidade

Determinar e
eliminar causa

- Verificar consumidor

4
Comprobar el
interruptor /
Verificar
disjuntor

Comprobar si el sistema de contactos presenta
dafios — Mantenimiento (pagina 24-1)

Examinar o sistema de contacto quanto a eventu-
ais danos — Manutencgao (pagina 24-1)

5

Eliminar la
causa del
disparo /

TEST

QUERY.

Apagar razao do
disparo

0075-01-04
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6

Restablecer el
bloqueo contra
nuevo cierre /
Reinicializar o

Con bloqueo de nuevo cierre mecanico
Com encravamento mecanico contra religagao

BREAKER TRIPPED

Restablecimiento automatico del bloqueo contra nuevo
cierre — (pagina 10-2)
Reinicializagdo automatica do encravamento contra

encravamento RESET . S religagdo — (pagina 10-2)
contra g
religacao 8
7 / BREAKER TRIPPED -
Restablecer el / = . §
aviso de §
disparo / Restablecimiento manual del bloqueo de nuevo cierre y del
Reinicializar mensaje de disparo — (pagina 10-1) f
N aeadcm Reinicializagdo manual do encravamento contra religagéo e da
Disparado mensagem Disparado — (pagina 10-1) /
CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
Sin accionamiento motorizado (@) WAV | 2
8 Sem accionamento do motor [OPEN] DISCHARGED g
Indicaciones de CONTACTOS ~ OPERACIONAL  ACUMULADOR
estado /
Indicagoes de CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
estado Con accionamiento motorizado @ OK L
Com accionamento do motor CHARGED g
CONTACTOS ~ OPERACIONAL ~ ACUMULADOR

— Armar el acumulador de resorte (pagina 6-4)
— Cierre (pagina 6-6)

— Carregar o acumulador da mola (pagina 6-4)
— Fechar (pagina 6-6)
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Separar circuitos de

6.8 Puesta fuera de servicio 6.8 Colocacéo fora de servigo
Interruptor de montaje fijo / Interruptor extraible /
Disjuntor de instalacao fixa Disjuntor de encaixe
1 O o]
oo/,
ABIERTO / e @
e of
ABRIR
O —
\ <
Circuito de corriente auxiliar .
- L Indicador de
Circuito auxiliar s
a posicion
2 n Indicagao de
X7 X6 X5 posigdo
1,

corriente auxiliar /

3||connEcT|
8

=)
)

Separar o circuito auxiliar
Q Q ) verde
8 DISCON |
M I
O o0
3 =l=]=]
e @
CERRADO / ’ I
FECHADO =
O <
\ <
O o
4 |:| oo
®
ABIERTO / ! I
ABRIR -
O -
[ N
5
CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
Indicaciones de estado / (@) VL | %
DISCHARGED %
Indicagdes de estado CONTACTOS ~ OPERACIONAL  ACUMULADOR

3ZX1812-0WL00-0AL3
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6.9 Subsanacion de averias

6.9 Reparacao da avaria — (pagina 6-13)

Interruptor Interruptor Averia Causa Soluciéon
de montaje extraible
X X El interruptor no se puede conectar | 1. El acumulador de resorte no Armar el acumulador de resorte
esta armado ACUMULADOR
El interruptor no esta listo para la Acumulador e
conexion CHARGED §
discharged ACUMULADOR
Acumulador
Indicacion de disponibilidad para la
X X conexion: 2. El disparador de minima Aplicar tension al disparador de
tension no esta excitado minima tension
X X Acumulador 3. Bloqueq mecénicq contra Subsa)nar Ig causa del dispar’o de
nuevo cierre efectivo sobreintensidad y pulsar botén de
restablecimiento
X X § 4. Bloqueo eléctrico de cierre Desactivar la tension de control del
g activo bloqueo de cierre N
X X 5. "ABIERTO" bloqueado con Abrir la cerradura de cilindro ")
cerradura de cilindro
(accesorio)
X X 6. "ABIERTO" blogueado con Retirar los candados "
candados (accesorios)
X X 7. Pulsador "APERTURA Liberar pulsador "CIERRE
mecanica" bloqueado mecanico" !
(accesorios)
X X 8. "Pulsador APERTURA DE Desbloquear el "pulsador de APER-
EMERGENCIA" bloqueado en | TURA de emergencia" )
la posicién ABIERTO Girar en el sentido contrario a las
(accesorios) aguijas del reloj
X X 9. Bloqueo contra cierre en caso Cerrar la puerta del armario de
de puerta de armario abierta maniobra
activo (accesorios)
X X 10. Enclavamiento mecanico reci- Desconectar el interruptor blo-
proco activo (accesorios) queado o moverlo con la manivela
a la posicion de seccionamiento
X X 11. Falta el disparador de sobrein- | Montar correctamente el disparador
tensidad electrénico o se ha de sobreintensidad electronico
montado mal
X X 12. El disparador de tensién esta Desconectar el disparador de ten-
excitado sion
X X 13. El electroiman de cierre esta Desconectar el electroiman de cie-
activo rre antes del nuevo cierre
X 14. La manivela se encuentra Mover el interruptor a la posicion de

extraida

seccionamiento, comprobacion o
servicio accionando la manivela,
desbloquear la manivela e introdu-
cirla de manera que quede
enrasada

R Dispositivo de seguridad
jAnular las medidas de seguridad solo después de haber
comprobado la aptitud para el servicio!

6—11
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2. Interruptor en posicion de servi-
cio

Interruptor Interruptor Averia Causa Solucion
de montaje extraible
X X El interruptor no se puede conectar | 1. Tension de servicio del elec- Comprobar y/o aplicar la tensiéon
troiman de cierre incorrecta o correcta
El interruptor esta listo para su inexistente
conexion - ; -
X 2. Elinterruptor se encuentra en Mover el interruptor con la manivela
Indicacién de disponibilidad para la la posmoq de secmgnamlento ala P(?SICIOH de comprobacién o de
. en el bastidor de unidades servicio
conexion:
enchufables
X rét 3. Conector de corriente auxiliar Enchufar el conector de corriente
- P desconectado auxiliar
5l OK
8
pronto
X El interruptor no se puede moverde | 1. El mecanismo de insercién no | Mover el mecanismo de insercion
la posicion de mantenimiento a la esta en la posicion de seccio- con la manivela a la posicién de
posicion de seccionamiento namiento seccionamiento (indicacion de posi-
cion verde)
X El interruptor no se pude colocaren | 1. Las codificaciones de fabrica Utilizar el tipo de interruptor que se
los carriles de insercion del interruptor y del bastidor de | especifica en las indicaciones del
unidades enchufables no bastidor de unidades enchufables
coinciden
X Al mover el interruptor con la mani- | 1. No se trata de un fallo, se debe | Continuar accionando la manivela
vela de la posicién de secciona- al funcionamiento
miento a la de comprobacioén, no se
mueve durante las primeras 6 vuel-
tas aprox.
X La manivela no se puede extraer 1. Elinterruptor esta conectado Pulsar el pulsador "APERTURA
para el desplazamiento mecanica" y levantar el seguro de
la manivela 2
X 2. Lapuerta del armario de manio- | Cerrar la puerta del armario de
bra no esta completamente maniobra
cerrada (bloqueo de desplaza-
miento como accesorio)
X La manivela no se puede volver a 1. La manivela esta bloqueada Mover el interruptor a la posiciéon de
introducir seccionamiento, comprobacién o
servicio accionando la manivela,
desbloquear la manivela e introdu-
cirla de manera que quede enra-
sada
X La puerta del armario de maniobrano | 1. El interruptor esta cerrado, por | Abrir el interruptor 2)
se puede abrir (bloqueo de la puerta eso bloquea la puerta del arma-
COMO accesorio) rio
X Mover el interruptor con la manivela

a la posicién de comprobacién o de
seccionamiento 2)

2)
principal.

Permitido solo cuando se pueda interrumpir el circuito de corriente

3ZX1812-0WL00-0AL3
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6.9 Reparagéao da avaria 6.9 Reparacao da avaria — (pagina 6-11)

Disjuntor de | Disjuntor de | Avaria Causa Accao correctiva
instalacao encaixe
X X Nao é possivel fechar o disjuntor 1. Acumulador da mola ndo Carregar o acumulador da mola
Carregado ACUMULADOR
O disjuntor néo esta operacional Acumulador e
) CHARGED |3
DISCEARGED 3 ACUMULADOR
Indicagéo de operacionalidade: Acumulador
X X 2. Disparador de subtensdo néo Colocar disparador de subtenséo
Operacional excitado em tens&o
X X 3. Encravamento mecanico contra | Eliminar a causa do disparo de
s religagéo activo sobreintensidade e premir o botdo
3 de reinicializagao
o
X X 4. Bloqueio eléctrico de fecho Suspender a tensdo de comando
activo do bloqueio de fecho R
X X 5. ABRIR trancado comfechadura | pestrancar fechadura de cilindro "

de cilindro (acessorio)

X X 6. ABERTO trancado com cadea- | Remover cadeados !
dos (acessorio)

X X 7. Botdo ABRIR mecanicamente | Botdo ABRIR mecanicamente
trancado (acessorio) desbloquear V)

X X 8. Botdo PARAGEM DE EMER- Desbloquear botdo PARAGEM DE
GENCIA blogueado na posi¢do | EMERGENCIAT
ABRIR (acessorio) Rodar no sentido contrario ao dos

ponteiros do relégio

X X 9. Bloqueio contra fecho activo Fechar a porta do quadro de
com porta do quadro de comando
comando aberta (acessorio)

X X 10. Bloqueio mecanico reciproco Abrir o disjuntor bloqueado ou des-
activo (acessorio) locar para a posicéao de
seccionamento™
X X 11. Disparador electrénico de Montar correctamente o disparador
sobreintensidade em falta ou electrénico de sobreintensidade
mal montado
X X 12. Disparador de tensédo esta exci- | Desligar disparador de tenséo
tado
X X 13. Magneto de fecho esta excitado | Desligar magneto de fecho antes
da religacéo
X 14. Manivela esta extraida Deslocar o disjuntor para as posi-

¢Oes de seccionamento, verificagdo
ou operagao, desbloquear a mani-
vela e inserir a face

N Dispositivo de seguranga!
Levantamento da medida de seguranga somente apds a verificagéo
da admissibilidade operacional!
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operagao

Disjuntor de | Disjuntor de | Avaria Causa Accao correctiva
instalacao encaixe
X X Nao é possivel fechar o disjuntor 1. Tenséo de servigo do magneto | Verificar ou aplicar tenséo correcta
de fecho incorrecta ou
O disjuntor esta operacional inexistente
X Indicagdo de operacionalidade: 2. DIS]U.r'ItOI' esta na p03|gao~de Desloggr dlﬁjuntor para a po§lgao
seccionamento na armagao de | de verificagdo ou de operagao
. encaixar
listo
X = 3. Conector de corrente auxiliar Encaixar conector de corrente
3 C K retirado auxiliar
operacional
X Nao é possivel deslocar o disjuntor | 1. O mecanismo de recolher ndo | Deslocar o mecanismo de recolher
da posigdo de manutengao para a esta na posicao de para a posi¢édo de seccionamento
posicao de seccionamento seccionamento (indicagéo de posicéo verde)
X N&o é possivel introduzir o disjuntor | 1. Codificacbes de fabrica do Utilizar o tipo de disjuntor corres-
nas calhas de recolha disjuntor e da armagéo de pondente as indicagbes na arma-
encaixar ndo coincidem ¢éo de encaixar
X Ao passar da posigao de secciona- | 1. Nao ha falha, relacionado com | Continuar a accionar a manivela
mento para a posigao de verifica- o0 modo de funcionamento
¢ao, o disjuntor ndo se desloca
durante aprox. as primeiras
6 rotagbes
X Nao é possivel extrair a manivela 1. Disjuntor esta fechado Premir botdo ABRIR mecanica-
para o0 processo mente e levantar bloqueio da mani-
vela 2
X 2. Porta do quadro de comando Fechar a porta do quadro de
nao totalmente fechada comando
(bloqueio de processo como
acessorio)
X Nao é possivel voltar a encaixar a 1. Manivela esta bloqueada Deslocar o disjuntor para as posi-
manivela ¢oes de seccionamento, verificagao
ou operagao, desbloquear a mani-
vela e inserir a face
X N&o é possivel abrir a porta do 1. Disjuntor fechado bloqueia a Abrir disjuntor 2)
quadro de comando (bloqueio da porta do quadro de comando
porta como acessorio)
X 2. Disjuntor fica na posicéo de Deslocar disjuntor para a posi¢éo

de verificagdo ou seccionamento 2)

2)

Admissivel apenas se o circuito principal puder ser interrompido!

3ZX1812-0WL00-0AL3
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7 Tamaios y croquis acotados 7
para 3WLA1
71 Tamaios |, montaje fijo, de 3 y 4 polos 71

El contorno lateral roto corresponde a la version de 4 polos.

Ejecucion estandar, conexion horizontal

NSEO0_00611_i_

-
wn
~
N
[Te]
o)
Y

| 15
|
.90 9090 60
1
213 55 -
B

Ja B

SR= X?x@g

o O

SUARS N
,\\

139 |58||5
320 o
410 2

Conexioén vertical

13,5

267,5
30
]

127,5

Tamanhos e Desenhos cotados

para 3WLA1

Tamanho |, instalagao fixa, 3 e 4 polos

O contorno lateral tracejado corresponde a verséo de 4 polos.

Versao standard ligagao horizontal

_ 7 @ @
9
£ O
®| o T2 :
@]t o | |l
[ gy RER!
@9 & RER
B mL 69 [ ] :!1 :1] % S
N T RN g
) 55 © o
A ] 2 e g
NSE0_00514.1 45, \ﬁQ\ﬂL@J@J
210 =6+
230 _| 127,
Dimensiones Dimensoées
Ranuras (4 mm de ancho, 5 mm de pro- Ranhuras (4 mm de largura, 5 mm de

® | fundidad) para el afianzamiento de pare- profundidade) para sustentar separado- | ®
des separadoras de fase en la instalacion res de fases na instalagéo
Conector de corriente auxiliar con — (5-17) | Conector de corrente auxiliar com

@ | técnica de bornes roscados SIGUT 437 técnica de terminais rosca SIGUT ®@

® | técnica de conexion sin tornillos 440 técnica de ligagdo sem parafuso ®
COM15/COM16 — (pagina 9-76) 462 COM15/COM16 — (pagina 9-76)

® Medida hasta la superficie interior de la 106 Medida para a superficie interna da porta ®
puerta cerrada del armario de maniobra fechada do posto de seccionamento
Puntos de fijacion para el montaje del Pontos de fixagdo para montagem do
interruptor automatico en la instalacion disjuntor na instalacédo (dimensdo modu-

@ | (medida de la reticula en mm) lar em mm) @
4 x tuercas empotrables M8 (150) y 4 x porcas de pressao M8 (150) e
4x@9(110) 4x@9(110)

Dispositivo de cierre "APERTURA Dispositivo de encerramento "ABER-

segura" 33,5 TURA segura"

® | Accionamiento de llave 60,5 Accionamento por chave ®

Espacio para mazo de cables a conexio- 20 Espacgo para cablagem de ligagdes auxi-
nes eléctricas auxiliares liares eléctricas

Apéndice ZU, o . Anotagdo Z U, ou

"X" = capacidad de ruptura Estandar / A0S, f‘16.. "X" = capacidade de ruptura

L Standard o/ou"DC L

— (pagina 27-3) — (pagina 27-3)

@® | Altura maxima de equipos 462 462 Altura maxima do aparelho ®
Espacio de montaje para extraer Espago de montagem para

@ y - M 541 591 ; N @
las camaras de extincion de arco retirar as camaras de sopro
Borde superior de la camara de Bordos superiores das cama-

extincion de arco 401 451 ras de sopro

Distancias de seguridad — (7-2) - (5-23) Distancias de seguranca

113,5

128,5

Ligagao vertical

NSE0_00618_i.

d

NSE0_00619a

Tegl.90] 90| 90|
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Medidas de conexién

Dimensodes de ligagao

Corriente nominal max. asignada de interruptor /

Corrente nominal max. atribuida do disjuntor

<AC 1000 A,

solo capacidad de rupturaNy S/
s6 capacidade de interrupgdo N e S

AC 1250-2000 Ao /ou
Capacidad de ruptura H /
Capacidade de interrupgédo H
o/ou<DC2000A
a 10 15
b 10 20 Grosor de con§X|on~/
Espessura de ligagéo
c 10 15
d 11 6 |Distancia / Distancia
e 451 461 | Distancia / Distancia
f 34 39| Saliente / Projecgao
g 541 551 | Distancia / Distancia
h 35 Longitud de la superficie de conexién
m 80 Comprimento da superficie de ligagéo

Distancias de seguridad

Conexion frontal

(sencilla)
47

NSE0_00612i

—

647
"If—

F (s
c || 82]

Conexion frontal

(orificio doble)
47

NSEO_00615i

103

K

o135 223 ‘§§
2 WNREEEE
CH

421

<

40

14

Distancias de seguranca

o | [
<l o0/ 90 90 | 90

Ligacao frontal
(simples)

a1
(8]
(9]
o
a1
[&]

R
1o §

|

]
o

T
o)

=1

£
HE

)
Q
T
Q

‘_.C

o]
o]

NSE0_00613_c

Ligacao frontal
(orificio duplo)

]
o

5
4+4

]
o)

)

¢ @

60| 90| 90 90‘

el
NSEO0_00616_d|
m 008164 m

Tam. |, montaje fijo ... para piezas puestas a tierra 0 no conductoras ... para piezas conductoras de tension .
= & . . = - Sistema Tl
Tam. | Instalagao fixa ... para componentes ligados a terra ou ndo condutores | ... para componentes em tens&o
por encima lateral detras por encima lateral detras por encima
Tension de servicio acima lateralmente atras acima lateralmente atras acima
ension v
Tensao de servigo
Camara de extincién de arco estandar — 401 mm —
Camara de sopro standard — 401 mm —
AC 500 V "N/S" 510" 0 0 585 20 20 551
AC 500 V H* 510 0 0 685 50 20 551
AC 690 V "N/S" 510" 0 0 735 50 125
AC 690 V H* 510 0 0 935 75 140
Camara alta de extincion de arco — 451 mm - (A05, A16 o/or "DC")
Camara de sopro elevada — 451 mm - (A05, A16 ou/ or CC)
AC 690 V 560 0 0 935 75 140 6013
AC 690 V +20% ,H* 615 0 0 935 100 140
AC 1000 V H* 615 0 0 935 100 140
DC 1000 V 551 0 0 2)

para superficies cerradas,
0 mm por encima del conector auxiliar para puntales, rejillas y cha-

pas con taladro

Con blindaje aislante, para la distancia véase "piezas no

conductoras"

Ue=1000 V con capacidad de ruptura H y opcion Z Z=A05

R para superficies fechadas,

furadas

condutores”

0 mm acima do conector auxiliar para tirantes, grelhas e chapas per-
Com blindagem isolante, ver distancia em "Componentes nao

Ue=1000 V com capacidade de interrupgcdo H e opgéo Z, Z=A05
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7.2 Tamaiio I, version extraible, 7.2 Tamanho |, versao de encaixar,

de 3y 4 polos 3 e 4 poélos
El contorno lateral roto corresponde a la versién de 4 polos. O contorno lateral tracejado corresponde a verséo de 4 polos.
Ejecucién estandar, conexién horizontal Versao standard ligagao horizontal

382,5

1

367,5 3
W327 £ 350
D\
12 g
NSEO_00621_k_ _\_E‘_1 A 5
I . 0, g
T ® L o A iz mm
Coo| ﬁ q@, I 0 6@ | ‘ | c'\o
® A1 ® Mo 5 NERE &
o N‘ @ (o e s [
8 N = ’\b‘
IC 5w S o o
Q‘ o ) 10 © £
= = ~ 10 99| 99
= 13| [].30 s 27 L 220 g 01 15 19
210 55 <42
300 ® Ll
® -3~
Dimensiones Dimensoes
5 |Apéndice Z o . Anotacao Z ou
>
55 55 55 55 O "X" = capacidad de ruptura Estandar /| A0S, f‘,“e.. "X" = capacidade de ruptura
- L Standard [ o/ou"DC .
= (1 = A e — (pagina 27-3) — (pagina 27-3)
g Ranuras (4 mm de ancho, 5 mm de profundi- Ranhuras (4 mm de largura, 5 mm de
g ® |dad) para el afianzamiento de paredes sepa- profundidade) para sustentar separa- |(®
2 radoras de fase en la instalacion dores de fases na instalagédo
Conector de corriente auxiliar con — (5-17) | — (5-17) tce;zgi;(:(zjredtz f;;;i?ﬁ:;g;“g:é%?
@ |técnica de bornes roscados SIGUT (una pieza)| 465 (446) | 515 (496) - . @
- e . (monobloco) técnica de ligagdo sem
J ® |técnica de conexion sin tornillos 468 518 ®
parafuso
\" 139 | 68 ® Medida hasta la superficie interior de la puerta 580 Medida para a superficie interna da porta ®
270 25 cerrada del armario de maniobra ’ fechada do posto de seccionamento
20 Orificios de fijacién g9 Orificios de fixacdo
@D | Interruptor en posicién de servicio 88,5 Disjuntor na posigdo de operagao an
@ | Interruptor en posicién de comprobacion 121,5 Disjuntor na posicéo de verificagcéo @®@
@ | Interruptor en posicién de seccionamiento 140,5 Disjuntor na posi¢éo de seccionamento |3
Espacio para mazo de cables a conexiones Espago para cablagem de ligagbes
. - 20 " o
eléctricas auxiliares auxiliares eléctricas
@® | Altura maxima de equipos 468 518 Altura maxima do aparelho @®
Borde superior del bastidor de unidades Bordos superiores da armagao de
enchufables 460 510 encaixar
Distancias de seguridad — (7-4) - (5-23) Distancias de seguranga
Conexion por brida Ligacao de flange Conexion vertical Ligacao vertical
350 350
260 260
b -
55 55 55| 55 j 3
14 4 A b _;} ;} <__ 5
= 7. 8 g o
2 < g 3 S (I O | WA
= 3 g g T T
143 ® : |\ S
1 ]| L] E‘ B ! 5
~ (& ©h N
RO = 8 -
[ o [} [} Te] 0 0
% 8 o | | =2 N2
| o Sy /|6 ‘ ‘ 3
G S ‘ 8 150 | 151]90]90] 90
15 [/ 90|90 |90 ' ‘
T
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Conexion frontal

Ligagao frontal

Medidas de conexién (sencilla) (simples)
Dimensodes de ligagao 350
gac 62,5 DI S
Corriente nominal max. asignada de interruptor / § 1551 t55 SST 55[=
Corrente nominal méx. atribuida do disjuntor ] g 21357 VA
hasta / até AC 1000 A, z -
solo capacidad de rupturaNy S/ - g
s6 capacidade de interrupgdo N e S § g'
AC 1250-2000 A 0/ ou g - "
Capacidad de ruptura H / J @ &
Capacidade de interrupgéo H 1Mo J
a 10 15 i 4 =xliea 2
- T +169,5
b 10 15 Grosor de cone:xmn~/ (L 15+~ 901 90 190> :j
Espessura de ligagéo &
c 10 15
d 11 6 | Distancia / Distancia Conexion frontal Ligagao frontal
ifici orificio duplo
e|  403[ 413|Distancia/ Distancia (orificio doble) s plo)
2,51
; ; 5 ’ 260
f 34 39|Saliente / Projecgao Te g @13,5\_ 551 1551 1551 155
g 493| 503 |Distancia / Distancia It S T ToT TS | 5
h 3 o] |o] [o] q;ij
_ J o TR TR
j 38 Longitud de la superficie de conexion / o 6 Him £ |lI
| 59 Comprimento da superficie de ligagéo ¥ e |
ﬁ | | | | g
m 80 @ - I I | | N
d Al ==1I=STI== (S
3 o SUU L
; AL e
o «169,SJ I o [ o[ o] ﬁgfgij
o <
N T 154 Lgo 90 190’1
Distancias de seguridad Distancias de seguranga
... para piezas puestas a tierra 0 no conductoras ... para piezas conductoras de tension Sistema Tl
Tam. |, técnica de unidad ... para componentes ligados a terra ou ndo condutores | ... para componentes em tenséo
extraible por encima lateral detras por encima lateral detras por encima
Tam. | Técnica de encaixe acima lateralmente atras acima |lateralmente atras acima
Cubiertas de camara de extincion
de arco / sin/con sin/con sin/con sin/con sin/con sin/con sin
Tampa da camara de sopro sem/com sem/com sem/com sem/com sem/com sem/com sem
— (21-1)
Tension de servicio Camara de extincion de arco estandar — (6 = 460 mm —
Tenséao de servigo Camara de sopro standard — (® = 460 mm —
AC 500 V "N/S" 515" / 460 0/402 0/0 615/479 | 20/100 20/ 14 551
AC 500 V H* 515"/ 460 0/402 0/0 7157479 50/ 50 20/14 -
AC 690 V "N/S" 515"/ 460 0/402 0/0 765 /479 50/100 125/ 14 ---
AC 690 V H° 515"/ 460 0/402 0/0 965/479 | 75/225 140/ 14
Camara alta de extincion de arco — (= 510 mm - (A05, A16 o ,,DC*)
Camara de sopro alta - = 510 mm - (A05, A16 ou "CC")
AC 690 V H* 565 / --- 0/- 0/- 1017 / --- 75/ - 140/ --- 6019
AC 690 V +20% ,H" 620/ --- 0/- 0/- 1017 / --- 100/ --- 140/ ---
AC 1000 V 620/ --- 0/- 0/- 1017 / - 100/ --- 140/ ---

1) Valor para placa, 0 mm por encima del conector auxiliar para punta-

les y rejillas
2)

des enchufables, 0 mm para puntales y rejillas

Valor para placas que cubren aberturas laterales en el bastidor de unida-

3) U=1000 V con capacidad de ruptura H y opcion Z Z=A05

1) Valor para placa, 0 mm acima do conector auxiliar para tirantes e
grelhas

2) Valor para placas que tapam as aberturas laterais na armacéo de encai-
xar, 0 mm para tirantes e grelhas

3)

U,=1000 V com capacidade de interrup¢cao H e opgéo Z, Z=A05

3ZX1812-0WL00-0AL3



7.3

Tamaiio Il, montaje fijo,

de 3y 4 polos

El contorno lateral roto corresponde a la versién de 4 polos.

Ejecucién estandar, conexién horizontal

NSEO_00633_b_

7.3

3 e 4 poélos

Tamanho ll, instalagao fixa,

O contorno lateral tracejado corresponde a verséo de 4 polos.

Versao standard ligagao horizontal

NSEQ_00642

ot [
9 ch
Eo 1) o fom] e
e o N B 10 N ]
® © ©
o @9 |
o Yl 55
© O C ’ ©
ﬁ 3 N N~ #J
270 85| 10 NSEO_00636_f_ ; 45 | | L90’L1 20-+]
440 2180 Ony
570 230 127 ‘
Dimensiones Dimensoes
130 130 130 90 Ranuras (4 mm de ancho, 5 mm de profundidad) Ranhuras (4 mm de largura, 5 mm de pro-
97Uj 50 30T 30 ® | para el afianzamiento de paredes separadoras fundidade) para sustentar separadores de
S N7 | 5 de fase en la instalacion fases na instalagéo
0o Jooo] Jooo Conector de corriente auxiliar con — (56-17) | Conector de corrente auxiliar com
0 P @ | técnica de bornes roscados SIGUT 437 técnica de terminais rosca SIGUT
3l 2 ® | técnica de conexion sin tornillos 440 técnica de ligagao sem parafuso
Ty — s q COM15/COM16 — (pagina 9-76) 462 COM15/COM16 — (pagina 9-76)
o OT 1 1 ® Medida hasta la superficie interior de la puerta 106 Medida para a superficie interna da porta
b __ 4 cerrada del armario de maniobra fechada do posto de seccionamento
139 |_128_||% 3
. o Puntos de fijacién para el montaje del interruptor P_o_ntos de ﬁ)_(agao para montag?m do
460 g - . . . . disjuntor na instalagdo (dimens&o modular
590 2 ® automatico en la instalacion (medida de la reti- em mm)
cula en mm) =
4 x tuercas empotrables M8 (150) y 4 x @ 9 (110) z);é))orcas de pressdo M8 (150)e 4x @ 9
Espacio para mazo de cables a conexiones eléc- 20 Espaco para cablagem de ligagbes auxilia-
tricas auxiliares res eléctricas
U, Apéndice Z o Estandar/ A05, A15, U, Anotagdo Z ou
"X" = capacidad de ruptura Standard »C“, "X" = capacidade de ruptura
— (pagina 27-3) DC: <600V | DC:>600V | — (pagina 27-3)
@® | Altura maxima de equipos 462 462 Altura maxima do aparelho
Espacio de montaje para extraer Espago de montagem para reti-
@) . Y 541 591 A
las camaras de extincion de arco rar as camaras de sopro
Bor.de‘ §uper|or de la camara de 401 451 Bordos superiores das cama-
extincién de arco ras de sopro
Distancias de seguridad — (7-6) — (5-23) Distancias de segurancga

Conexion vertical
hasta 3200 AACy
4000 A DC

NSEO_00640_c

290

13
128

M8

Ligagao vertical até
3200 A CA e 4000 ACC

Conexion vertical
hasta 4000 A AC

Ligacao
vertical até
4000 A CA

k =40 longitud de superficie de conexién / Comprimento da superficie de ligagcdo

=
NSE0_00641_b_

130

130

NSE0_01868_b.

=
=3

'

10

<2
200 ——1=130

o

:
A
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Medidas de conexiéon

Conexion frontal Ligagao frontal
(sencilla) (simples)

90 90 90 90

i 6 i 3 47 o
Dimensdes de ligagao . ER _m -
Corriente nominal max. asignada de interruptor / e sto] [=ts] [Gfe
Corrente nominal max. atribuida do disjuntor 8 o 1 offo | offo ! o 5
hasta / até AC 2000 A 51 \& VL 8
[0} 2 PN g
hasta / até DC 2000 A | ~ @I
AC 2500 A g , | | | | e
AC 3200 A / DC 4000 A o182 oMo Holo et
°
a| 10| 10 15| 30 o 9ql 130 130 130 |
bl 151 15| 15| 30 Grosor de conE?X|on~/
Espessura de ligagéo
c| 10| 10| 20| 20 Conexion frontal Ligacao frontal
d| 11| 11| 6| 6|Distancia/ Distancia (orificio doble) (orificio duplo)
e| 451| 451] 461| 461|Distancia / Distancia 47 o B L L.
] 73 ot =—
f| 34| 34| 39| 39|Saliente/ Projeccao i g |
E o olo olo olo
g| 541| 541| 551| 551 |Distancia / Distancia g ¥ oot doof (o0 EI
h 35 Longitud de la superficie de o I \f e tee e o
conexién / Comprimento da = | 3 ! ! ! ' g
m 80 - i PRI q | | 2
superficie de ligagao — < ] ] | 8
| 4 I
10 ololllololllo 1o 1
o[22 Sm =15 ) K EH L THLT:
f_"T | 90| 130 | 130 | 130
Distancias de seguridad
Disténcia&deseguranfa
Tam. ll, montaje fijo ... para piezas puestas a tierra 0 no conductoras ... para piezas conductoras de ténsion .
= e . . = - Sistema TI
Tam. Il Instalagao fixa ... para componentes ligados a terra ou nao condutores |... para componentes em tens&o
por e.n0|ma lateral detras por e.nC|ma lateral detras por e.nC|ma
.. . acima , acima . acima
Tensién de servicio lateralmente atras lateralmente atras
5 !
Tensao de servigo — — -
Camara de extincion de arco estandar —401 mm - (< AC 690 V, < DC 600 V)
Camara de sopro standard — 401 mm - (< CA 690V, <CC 600 V)
AC 500 V 510" 0 0 685 50 20 551
AC 690 V 510" 0 0 1035 100 140
DC 300 V 480 0 0 2
DC 600 V 635 0 0 2
Camara alta de extincion de arco — G = 510 mm — (A05, A16 o "CC")
Camara de sopro alta — =510 mm - (A05, A16 ou "CC")
AC690 V H" 560 0 0 1085 100 140 5013
AC 690 V +20% ,H* 615 0 0 865 100 125
AC 1000 V H* 615 0 0 865 100 125
AC 1150 V 615 0 0 2
DC 1000 V 585 0 0 2

R para superficies cerradas,
0 mm por encima del conector auxiliar para puntales, rejillas y
chapas con taladro

2) con blindaje aislante, para la distancia véase "piezas no
conductoras"

3) Ue=1000 V con capacidad de ruptura H y opcion Z Z=A05

R para superficies fechadas,
0 mm acima do conector auxiliar para tirantes, grelhas e chapas
perfuradas

2 Com blindagem isolante, ver distancia em "Componentes ndo
condutores”

3) U=1000 V com capacidade de interrup¢éo H e opg¢éo Z, Z=A05

3ZX1812-0WL00-0AL3



7.4

de 3y 4 polos

El contorno lateral roto corresponde a la versién de 4 polos.

Tamaio Il, version extraible,

Ejecucién estandar, conexién horizontal

7.4

Tamanho ll, versao de encaixar,
3 e 4 poélos

O contorno lateral tracejado corresponde a verséo de 4 polos.

Versao standard ligagao horizontal

382,5
367,5
327
NSEO_00646_f
530
400
NSE0_00643_c_ _ Lk
T Lo 90 90 90°] 90
T o R 1
Coo| © 69> | ‘ N T C@ %
© O N - _@ I <
@ N® @ 8 8 || i‘
w1 Lb l L +—1 | \ [ ~
~ =
o Néﬂ ‘;’—'II 014 (1] @6:\1\ \ \ | ]
g |2 o 1] e e e [eem]
T H \ L
40 ~~-(10) 2 Al o7 -—20gJasl] 3
10 270 © R B 22@ ] ; 1%\ <
350 5 *@7 5 130 | 130 | 13 10
480 @
Dimensiones Dimensoes
@135 309 30 Apéndice Z o Estandar/ | A05, A15,"C", | Anotagdo Z ou
- —1 555 "X" = capacidad de ruptura Standard DC: "X" = capacidade de ruptura
— (péagina 27-3) DC: <600V > 600V — (péagina 27-3)
B Ranuras (4 mm de ancho, 5 mm de profundi- Ranhuras (4 mm de largura, 5 mm de pro-
® | dad) para el afianzamiento de paredes sepa- fundidade) para sustentar separadores de
2 radoras de fase en la instalacion fases na instalagdo
g Conector de corriente auxiliar con — (5-17) — (5-17) | Conector de corrente auxiliar com téc-
g‘ (@ |técnica de bornes roscados SIGUT (una 465 (446) 515(496) | nica de terminais rosca SIGUT (mono-
% |(® | pieza) técnica de conexidn sin tornillos 468 518 bloco) técnica de ligagdo sem parafuso
® Medida hasta la superficie interior de la 580 Medida para a superficie interna da porta
puerta cerrada del armario de maniobra ’ fechada do posto de seccionamento
Orificios de fijacion g9 Orificios de fixagao
@D | Interruptor en posicion de servicio 88,5 Disjuntor na posi¢éo de operacdo
@ | Interruptor en posicion de comprobacion 121,5 Disjuntor na posicéo de verificacéo
@ | Interruptor en posicion de seccionamiento 140,5 Disjuntor na posigéo de seccionamento
Espacio para mazo de cables a conexio- 20 Espaco para cablagem de ligagdes auxi-
nes eléctricas auxiliares liares eléctricas
(@® | Altura méaxima de equipos 468 518 Altura maxima do aparelho
Borde superior del bastidor de unidades 460 510 Bordps superiores da armagao de
enchufables encaixar
Distancias de seguridad — (7-8) — (5-23) Distancias de seguranca
Conexion vertical Ligagao vertical até 3200 A Conexion vertical Ligacgao vertical até
hasta 3200 AACy CA e 4000ACC hasta 4000 A AC 4000 A CA
4000 A DC k = 40 longitud de superficie de conexién / Comprimento da superficie de ligagao
530
400
b

NSEO_00650_c

0 m 2
= @ - m m 5 gw
o . N 2 i
¥ g
%o} 8
(32} o
*I Bl ‘ 3 55 | o
157 \. 5545 130 |_130_|_130 |<—200 ——=<130 ~—=—200 —!
1727 (10
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edidas de conexion

Conexioén frontal
(sencilla)

Dimensdes de ligacado

Corriente nominal max. asignada de interruptor /
Corrente nominal max. atribuida do disjuntor

hasta / até AC 2000 A/ DC 2000 A

AC 2500 A

AC 3200 A/ DC 4000 A

10
15
10

15
15
20

30
30
20

Grosor de conexion /
Espessura de ligagéo

1 6 6

Distancia / Distancia

403| 413| 413

Distancia / Distancia

34| 39 39

Saliente / Projeccao

493| 503| 503

Distancia / Distancia

35
38
80

S| —| |le|=olalo|o|o

— Longitud de la superficie de conexion /
Comprimento da superficie de ligagao

Conexion por brida

Ligacao de flange

Distancias de seguridad

400 130,
90, 40
g , ne
¢ = s
m=2:0 vkl i (GainE: |
m_N@ —e— T X
8ot BRIE:
S >
3 ‘ 1‘_]&‘ 2
© 45| |.130_|_130_|_130

©

NSE0_00644_c

§ ot

Conexion frontal
(orificio doble)

62,5*[

B

L

NSE0_00647_c

o f

Ligagao frontal

(simples)
530
400 \
90t {90t 1901 |t90 =
SO TP s
13,5 1 M1 v
® \ \ \ \ § 5
) SN
g OOJ‘OOJ\‘00J£:VAVVJ
* olo olo oo J o = %
T [~ =451 | T f
*55*&30#130#130» B

Ligagao frontal
(orificio duplo)

Distancias de seguranga

© 530
o 400
o8& 90} 904190
2 a0 [+ (40
* ) o1d ofo
elo| |olof |olo] E
" H X
ofo o| o oo
©) Vimm (::W ::W ;‘T
™ S
< ! | | S X
M — M — —— z
< l|o|o o|o ofol] o %vl
¥ *?_7?_?7_(]4 o[ g 3
,_f, el lejellelele AT
S -l55145<130+l<130=130+]

... para piezas puestas a tierra 0 no 1) para superficies cerra-
conductoras ... para piezas conductoras de tension ) das, 0 mm por encima
para componentes ligados a terra ou ndo Sistema TI|  del conector auxiliar
Tam. Il, técnica de unidad | dut para puntales, rejillas y
extraible conautores chapas con taladro
Tam. ll, técnica de encaixe | por encima . porencima| lateral ] por 2) Valor para placas que
acima lateral detras acima lateral- detras encima cubren aberturas latera-
lateralmente|  atras atras acima les en el bastidor de uni-
mente dades enchufables,
0 mm para puntales
Cubiertas de camara de extin- y rejillas
cién de arco / sin/con sin/con sin/con sin/con sin/con sin/con sin 3) Con blindaje aislante,
Tampa da camara de sopro sem/com sem/com sem/com | sem/com | sem/com | sem/com sem para la distancia véase
—(21-1) "piezas no conductoras"
Tension de servicio Camara de sopro standard — ® = 460 mm — (< AC 690 V, < DC 600 V) 4) (ijegljooo v conﬁapaci-
Camara de extincion de arco estandar — (8 = 460 mm — (< AC 690 V, < DC 600 V) Ogci o g“zp‘:”,{gf) y
T) 2)
AC 500 V 515"/460 | 0/70 0/0 715/479 | 50/50 14 /14 551 1) para superficies fecha-
AC 690 V 5157/460 | 0/709 0/0 1065/479] 100/225 | 30/14 das, 0 mm acima do
— - - 3) — conector auxiliar para
DC 300 V 496/ o/ o/ tirantes, grelhas e cha-
DC 600 V 651/ - 0/- 0/- 3) pas perfuradas
Camara alta de extincion de arco — 6 =510 mm - (A05, A16 o "CC") 2) Valor para placas que
Camara de sopro alta — @® = 510 mm - (A05, A16 ou "CC") trg,r;arrpaaasr ;geggrgz late-
i
AC 690 V H" 565" / --- 0/- 0/- 1017 /- | 100/-- | 30/-—- | 5179 encaixar, 0 o para
AC 690 V +20%, ,H“ 620/ --- 0/- 0/- 1017 /-- | 100/ --- 140/ --- - tirantes e grelhas
AC 1000 V H* 620/ --- 0/- 0/- 1017 /--| 100/ --- 140 / --- - 3) Com blindagemisolante,
3 ver distancia em
AC 1150 V 620/ --- 0/- 0/- - "Componentes ndo
DC 1000 V 615/ - 0/- 0/- 3) condutores”

4) Ug=1000 V com capaci-
dade de interrupgdo H e
opgao Z, Z=A05

3ZX1812-0WL00-0AL3



7.5

Tamaiio lll, montaje fijo,
de 3y 4 polos

El contorno lateral roto corresponde a la versién de 4 polos.

Ejecucién estandar, conexién horizontal

7.5 Tamanbho lll, instalagao fixa,

3 e 4 poélos

O contorno lateral tracejado corresponde a verséo de 4 polos.

Versao standard ligagao horizontal

(19
NSE0_00655¢ — -
Ik NSE00664a
I g $— (
R 10 @9 @) © [ 1 1 1P
@ QO N i N
o )
=i N \ ]| [ ]| [ 1|/
K 1 s 3 )
J L L
270 205 [ 12 NSE0_00658h 5,5 ‘
T 580 i 35 150 45 | 130 210 210 210 | 130, |
‘ 890 210
230 127 @
Conexion vertical Ligacao vertical
210 —==—210 —~=—210—~ 10
30—+ 160-=  —|=15 ‘4130» 107 10
1 i | ) . x
[oopd] [eopo] [eboo] L070133|77-T mi J
= |
213,5 7) o (150) “’T N g 3
0 Ax @11 i l © T K 2
A 2 =] ] 8 i
o g |LHR LI U
~| 139 l—248—|8 <FI‘_ 5 ¢ !
b [©)) C LS
o1a % g 7"85 210 210 210
@14 142 \@ !
162
Dimensiones Dimensoes
® Ranuras (4 mm de ancho, 5 mm de profundidad) para el afianza- Ranhuras (4 mm de largura, 5 mm de profundidade) para ®
miento de paredes separadoras de fase en la instalacion sustentar separadores de fases na instalagao
Conector de corriente auxiliar con — (5-17) | Conector de corrente auxiliar com
@ | técnica de bornes roscados SIGUT 437 técnica de terminais rosca SIGUT ®
® | técnica de conexion sin tornillos 440 técnica de ligagdo sem parafuso ®
COM15/COM16 — (pagina 9-76) 462 COM15/COM16 — (pagina 9-76)
® Medida hasta la superficie interior de la puerta cerrada del armario 106 Medida para a superficie interna da porta fechada do posto ®
de maniobra de seccionamento
Puntos de fijacién para el montaje del interruptor automatico en la Pontos de fixagdo para montagem do disjuntor na instalagao
@ | instalacion (medida de la reticula) (dimensao modular)
4 x tuercas empotrables M10 (150 mm) und 4 x @ 11 (110 mm) 4 x porcas de pressdao M10 (150 mm) e 4 x @ 11 (110 mm)
Espacio para mazo de cables a conexiones eléctricas auxiliares 20 Espago para cablagem de ligacdes auxiliares eléctricas
>
U,, Apéndice Z o <AC 690 V AoV | u,, Anotagao Z ou
"X" = capacidad de ruptura — (pagina 27-3) "H" o/ou ','C" "X" = capacidade de ruptura — (pagina 27-3)
@® | Altura maxima de equipos 462 462 Altura maxima do aparelho @®
Espacio de montaje para extraer las camaras de extin- Espaco de montagem para retirar as camaras
@ | . 541 591 @)
cién de arco de sopro
Borde superior de la camara de extincion de arco 401 451 Bordos superiores das camaras de sopro
Distancias de seguridad — (7-10) — (5-23) Distancias de seguranca

3ZX1812-0WL00-0AL3




Medidas de conexion

Conexion frontal

Ligagao frontal

- _ L (sencilla) (simples)
Dimensoes de ligagao 47
h 35 Longitud de la superficie de *i{k 67‘96 160 160 160 160
20 conexion / 2 < 5050
Comprimento da superficie g = e ] s
m 80 de ligagao o 51 |2 ol oo oo o b ol <
<H e I I | |
| o =] :[ L T L W \ W g
§ / g
< = f f : >
v H s | | | ( | 8
=t | 82[ M10 * ] | D | I )Q\O <
‘ ) o ) ) ) o o
s
of [L130]. 210 210 210
Conexion frontal
(orificio doble) Ligagao frontal
47 (orificio duplo)
160 160 160 160
+F 873’5 ﬁgﬁ% 1 ! 1
g o K¢ ¢ o ¢ o ° ¢ o o ¢ o Et
§‘ < o ? o o ? o o ? o o ? o
:l‘ 6 ~ g o ‘ o o ‘ o o ‘ o | © §
i L+ | | | =
— N \ \ T g
<
3 4. \ \ \ )
3 I I | <D |
nm \ o | o o | o o | o | o
2] MO =13 Hp By HH L S HLE!
2 130 210 1. 210 | 210 |
Distancias de seguridad Distancias de seguranca
Tam. lll, montaje fijo ... para piezas puestas a tierra 0 no conductoras ... para piezas conductoras de tension .
= & . . = - Sistema TI
Tam. lll Instalagao fixa ... para componentes ligados a terra ou ndo condutores | ... para componentes em tensao
por encima lateral detras por encima . por encima
. . . lateral detras .
Tensién d . acima lateralmente atras acima lateralmente atrés acima
ensién de servicio
Tenséao de servigo
Camara de extincién de arco estandar — 401 mm —
Camara de sopro standard — 401 mm —
AC 500 V 510" 0 0 510 20 20 451
AC 690 V 510" 0 0 935 100 125
Camara alta de extinciéon de arco — 451 mm - (> AC 690 V, A05, 0 ,,C“)
Camara de sopro alta— 451 mm - (> AC 690 V, A05, ou ,,C“)
AC 690 V 560 0 0 985 75 140 5012)
AC 690 V + 20 %,H" 615 0 0 865 100 125
AC 1000 V 615 0 0 865 100 125
AC 1150 V 615 0 0 3

R para superficies cerradas,

0 mm por encima del conector auxiliar para puntales, rejillas y

chapas con taladro

2)

capacidad de ruptura C

3)
conductoras"

U=1000 V con capacidad de ruptura H y opciéon Z Z=A05 o

Con blindaje aislante, para la distancia véase "piezas no

R para superficies fechadas,
0 mm acima do conector auxiliar para tirantes, grelhas e chapas

2)

3)

perfuradas

U=1000 V com capacidade de interrup¢éo H e opgéo Z, Z=A05 ou
capacidade de interrupgéo C

Com blindagem isolante, ver distancia em "Componentes nao

condutores”

3ZX1812-0WL00-0AL3
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7.6

de 3y 4 polos

El contorno lateral roto corresponde a la versién de 4 polos.

Tamano lll, version extraible,

7.6

Ejecucién estandar, conexién horizontal

Tamanho lll, versao de encaixar,
3 e 4 poélos

O contorno lateral tracejado corresponde a verséo de 4 polos.

Versao standard ligagao horizontal

382,5
367,5
327
NSEO0_00668_h
840
630
/@ /@ NSEO_00685¢ 10 ~—160—= [~—160—= [~—160—= | [~—160—=
e | e i ; E- N /
H o [T S
( { B | @® il \ T
0| )| ! w(l [
s © @ K| 6@} T /—@ RC@ i i i A
< < el @ | | | N
N — LI:I:I l \ ) [ ——
K 5 E: l 84 : o4 T < ‘ ; :
— 8 b S |l ~ | | | 8
T | ©
19 9 é;g 160 o8 »“ -2 ‘ezze_)a 45‘% ' ~l57-85-l—210—-—210——210 !
800 57 e O
@
Dimensiones Dimensoes
& U, Apéndice Z o <evovac > B2 VAC u, Anotagio z ou
i ‘{’,‘I | | | "X" = capacidad de ruptura — (27-3) "H" /ou"C" "X" = capacidade de ruptura — (27-3)
_‘ J 0 0 0 J ; LJoo‘ooLJoo‘ool o/ou
U | | | | Ranuras (4 mm de ancho, 5 mm de pro- Ranhuras (4 mm de largura, 5 mm de
® fundidad) para el afianzamiento de pare- profundidade) para sustentar separado-
des separadoras de fase en la instalacion res de fases na instalagdo
Conector de corriente auxiliar con —(5-17) | —(5-17) |Conector de corrente auxiliar com
\\ \ M I - 1 |®@ |técnica de bornes roscados SIGUT (una | 465 (446) | 515 (496) |técnica de terminais rosca SIGUT (mono-
] (® | pieza) técnica de conexién sin tornillos 468 518 bloco) técnica de ligagdo sem parafuso
- 139, 260 ® Medida hasta la superficie interior de la 580 Medida para a superficie interna da porta
g %g |21 puerta cerrada del armario de maniobra ’ fechada do posto de seccionamento
%‘ 914 Orificios de fijacion a9 Orificios de fixagdo
@|Interruptor en posicion de servicio 88,5 Disjuntor na posigao de operagao
@ Interruptor en posicién de comprobacion 1215 Disjuntor na posigao de verificagdo
@ Interruptor en posicién de seccionamiento 140,5 Disjuntor na posigédo de seccionamento
Espacio para mazo de cables a conexio- 20 Espaco para cablagem de ligagdes auxi-
nes eléctricas auxiliares liares eléctricas
(®|Altura maxima de equipos 468 518 Altura maxima do aparelho
Borde superior del bastidor de unidades 460 510 Bordps superiores da armagao de
enchufables encaixar
Distancias de seguridad —(7-12) — (5-23) Distancias de seguranca
Conexioén vertical, Ligacao vertical, até Conexién por Ligacao de flange,
hasta 6300 A 6300 A brida, hasta 4000 A até 4000 A
| 840
840 \ 630 ‘
630 ‘ 704 | X
10 %, || -160, 160, 160, [/ 160, | ¢
R 5 g
N j R g | | | ! g
214 g i 5 3 ‘ ‘ | > !
%* E m w —‘ =z \0‘00 00‘00 OO‘OO @@‘QAO/ —#
F © \ \ [ [ N
w| o | | —— N
8 - :I —{ %I.D. o l lo@@@l lOOOOl q@@‘ma‘ —#
™ Yo} ’qo‘; g \
Bt AN TTRTTRATTN ] e AN L SESS 2 S
<) | | ! 2 -l
24 \. 57la b | b 210 ! ﬁ,] 57185] ' 210 210 210
177 | 0 590 T @ ‘ 590 |
197 800 | 800
704 914
914
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Conexion frontal

Medidas de conexiéon

Ligagao frontal

. . L (sencilla) (simples)
Dimensdes de ligagao 840 5
Corriente nominal max. asignada de interruptor / 62,5*] S . 160> ¢fg’§* <1601 | =-160-= §
Corrente nominal max. atribuida do disjuntor ] 8 < |50 50 | |50 50 Z
hasta / até 4000 A AC F = 2‘ T - -
J Ml o o o o o o “ o ‘ o :::“T
[sp}
g ! —H7 ! —H7 ! ‘
5000 A AC 2 &
(s N
6300 A AC L* JL JL J
] Ll oo o| o o| o o | o Ly
a| 40| 40 F <0 \. o 0o oo s o =
Distancias / Distancias o L)
b|210| 210|245 169'5J @ é -+ 85 ~—210 o0 210 2}10%
hl 35 —| — _ -~ 157 800
Longitud de la superficie de
i 38 conexion / Conexion frontal Ligagao frontal
1| 59| --| ---|Comprimento da superficie de (orificio doble) (orificio duplo)
ligacao 840 -
m| 80 —| -~ 630 g
o | =160~ =160 [<160~ | =160 |2
625+ 28 ||.90,% |.50,5)
H g' L === s ) (‘s s d o (o S 4
2 g ° 0odo 0odo 0do E
J E' 1 oo “( oo “( NI \o o "%:[‘T
L \2 [
o Ll | | | (Il ~
T 6 E JL JL | |
] [
= LlEREAE AL
54k = HHYEHYEHY e
H ; i — 1
Flle20 § |~ 85210 210 210—=
- 169,5 590 |
- 800
Distancias de seguridad Distancias de seguranca
Tam. lll, técnica de unidad . . . y
. ... para piezas puestas a tierra 0 no conductoras ... para piezas conductoras de tension .
extraible } R ~ ~ Sistema TI
S . ... para componentes ligados a terra ou ndo condutores |... para componentes em tenséo
Tam. lll, técnica de encaixe
por encima ) por encima lateral detras por encima
) lateral detras . . .
acima lateralmente atras acima lateralmente atras acima
Cubiertas de camara de extin-
cion de arco / sin/con sin/con sin/con sin/con sin/con sin/con sin
Tampa da camara de sopro sem/com sem/com sem/com sem/com sem/com sem/com sem
—(21-1)
Tensién de servicio Camara de extincion de arco estandar — (6 = 460 mm —
Tenséao de servigo Camara de sopro standard — (6 = 460 mm —
AC 500 V 515"/ 460 0/40% 0/0 515/479 | 20/50 14 /14 465
AC 690 V 515"/ 460 0/40% 0/0 965/479 | 100/ 200 14 /14
Camara alta de extincion de arco — (6 = 510 mm — (> AC 690 V, A05 o0 ,,C*)
Camara de sopro alta — 6 = 510 mm - (> AC 690 V, A05 ou ,,C“)
AC 690 V 565 / --- 0/- 0/- 815/ -- 100 / - 14/ - 5179
AC 1000 V H* 565 / --- 0/- 0/-- 815/ -- 100/ --- 14/ - -
AC 1000 V ,C* 620/ --- 0/- 0/-- 867/ -- 100/ --- 14 / - -—-
AC 1150 V 620 / --- 0/- 0/- 4
) Valor para placa, 0 mm por encima del conector auxiliar para ) Valor para placa, 0 mm acima do conector auxiliar para tirantes
puntales y rejillas e grelhas
2 Valor para placas que cubren aberturas laterales en el bastidor de 2) Valor para placas que tapam as aberturas laterais na armacao de
unidades enchufables, 0 mm para puntales y rejillas encaixar, 0 mm para tirantes e grelhas
3 Ue=1000 V con capacidad de ruptura H y opcién Z Z=A05 o 8) U,=1000 V com capacidade de interrupgo H e opgao Z, Z=A05 ou
capacidad de ruptura C capacidade de interrupgdo C
4) 4)

conductoras"

Con blindaje aislante, para la distancia véase "piezas no

condutores"

Com blindagem isolante, ver distancia em "Componentes ndo

3ZX1812-0WL00-0AL3
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7.7 Transformador externo para conductor 7.7 Transformador externo para condutor
neutral neutro

Tamaino | Tamano |

e 83— 15+ =
@ 13,5 55+
L I
< [ ) ‘ E
L | } L E_
™D 0 - < - 2 —
~ © 5 N o — &
o
© |5
|-_-— 974>
Tamaino I Tamaino Il
»30‘30r 3><10*L*505 -
@1?,5\\) é) é) *
<
e T °f q
3 :0717 vT - Q ; ©
— © 5 N <2} — 3
I - | -
© 0 O|§
l—90—+ 131
Tamaino lll

Tamaiio lll

TSO‘SO‘SOT 7io_j_F52’

s SN
R g == | T 4k
¢ ! i = I i P )
O O O O g
160 —= 123

e—123——*

El transformador de conductor N se suministra con un mazo
de cables de 2 m equipado con el contacto enchufable
correspondiente.

O transformador de condutor neutro é fornecido com cablagem de
2 m, equipada no transformador com o contacto de encaixe

adequado
7.8 Transformador de tension 7.8 Transformador de tensao
| — I ]
=
—(9-106)
&
s
J B e L e e B i s i
2603 g
7-13
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7.9 Otros croquis acotados 7.9 Outros desenhos cotados

- Escuadra de soporte para el montaje en el plano vertical - Suporte angular para montagem em plano vertical
— (pagina 5-5) — (pagina 5-5)

- Bastidor de sellado de la puerta IP41 - Armagao do vedante da porta IP41
— (pagina 22-1) — (pagina 22-1)

- Cubierta de proteccion IP55 - Tampa de proteccao IP55
— (pagina 23-1) — (pagina 23-1)

3ZX1812-0WL00-0AL3 7-14



8 Esquemas de circuitos 8 Esquemas de circuitos eléctricos
8.1 Ocupacion de bornes de accesorios 8.1 Ocupacao dos terminais Acessorios
X8 Conexion externa ‘ Circuitos externos ‘ Circuito de protecgéo Circuito de protecgéo
147 L/L+ U/U X7 externo externo
13[NIL-—| "5 ¢ 1; COM15/COM16
12 p. ej., transformadoren el | P &% transformador no (Opcion FO2/F12)
punto neutro del transforma- ponto neutro do transfor- 12 (Opgéao FO2/F12)
dor o transformador de mador ou .transfo.rmadqr de
1 corriente residual 1200 A/1 A corrente diferencial residual 1
1200 A/1 A
10 ] Puente, en ausencia de Ponte se nao existir trans- 10
9 transformador N formador N 9 | L/L+ Ug/Uc
8| N 8
7/ L3 7
6] L2 6
5/ L1 5
% 24 V DC input g
2 Resistencia de terminacion | Impedancia de terminagao 2
ﬁ 120 Q, 120 Q,
71 0,5 W, si no hay conectado 0,5 W, se ndo estiver ligado 1
ningun modulo qualquer médulo
CubicleBUS externo CubicleBUS externo

CubicleBUS

—
— IN nage | 7% 2% 1 *ouT] X7
Conexion externa — AN External 1p) [OO] loa lOE] NO existe en Ia. fun-
Circuitos externos BN A — Ttermal |1 2|(3](4([5|6] 7| 8l l— cién de comunica-
N nterna T | Cién ||F02n o "F12".
En la posicién de "-
X7" esta el médulo
COM15/COM16
X81413121109 8 7 6 5 4 3 2 1 X7141312110 9 8 7 6 5 4 3 2 1 —
Nao disponivel na
.Elfom?s . fung&o de comuni-
erminais >
cagao "F02" ou
AN ANANANAREANANEAREANEANANANANA) ') A EANANANANANA) IANEA) a) "F12"_
J i J i J l J Na posicédo de "-X7"
. - - | encontra-se o
Conexién interna | I médulo COM15/
Circuitos internos ETU | £\ COM16
! L N N _ _
|l _
X8 Conexidn interna Circuitos internos Conexion Circuito de protecgdo
14 F7 Iman de restablecimiento Magneto de reinicializagao X7 interna interno
13 remoto remota 13 24 | Terinterruptor de aviso de 1.° Contacto de sinalizacao
12]S2 | Transformador G Transformador G disparo (Posicion RESET) | disparado (posicio RESET)
11| ST | Transformador G Transformador G 12
10| S2 Transformador N Transformador N 11 S21 Aviso de <.estado de Mensagem do estado do
9 [ ST | Transformador N Transformador N 10 acumulacm’)n' _ acumulador _
8 | com | transformador de tension transformador externo ligado em 9 [ S10 | "CIERRE" eléctrico "FECHAR" electricamente
externo en estrella estrela 8 S25 2.° interruptor de aviso de 2.° Contacto de sinalizagao
7 [ L3 | Transformador de tension transformador de tensao 7 disparo disparado
externo _ externo _ g 522 Interruptor de aviso en el Contacto de sinalizagédo no
6]L2 Transformador de tension transformador de tens&o primer disparador auxiliar primeiro disparador auxiliar
externo externo 4
5] L1 Transformador de tensién transformador de tensdo g 3 Interruptor de aviso en el Contacto de sinalizagdo no
oV erterno externo 1 segundo disparador auxiliar | segundo disparador auxiliar
324V DC
2 | CubicleBUS +
1| CubicleBUS -
8-1 3ZX1812-0WL00-0AL3




*) Los interruptores auxiliares S1y S2 se incluyen en el equipamiento

estandar

Interruptores auxiliares S1 e S2 pertencem ao equipamento de série

B\

X614 1312 1110 9 8

T

L\

E\

7 6 5 4 3 2 1

AN AN AN AN AN AN AN ANAY

AN AN

parada del motor)

X6 Conexion externa circuitos externos X5 Conexion externa Circuito de protecgéo externo
l F1 Primer disparador auxiliar "f*  primeiro disparador auxiliar "f" 14 S,OI.O F,fl APERTURA apta_naf F4 "ABERTURA
13 13 rapida rapida
12 31 ngn ) ngn ) 12 ;Zgl;nﬁp %Spj\rfs,?r;uxmar segundo disparador auxiliar:
11 1 TS ) F2"ST", F3 "UVR", F4 "UVR"
10 I - LJUVRy
5 S1 "y ) Ueok ) o
. 5 S3"S" o S7"S" S3"S" ou S7"S"
— Electroiman de cierre Magneto de fecho 5
- - — S3"0"0S7"S" S3"0"ouS7"S"
6 Aviso de disponibilidad 7
5| S20 | de conexion Mensagem de 6
OperaCionalidade 5 S4 uSu o SB uSu 84 nsn ou 88 usu
4 . . 4 . i
3 S2 ngr ) g ) 3 S4"®" 0S8 "S" S4"0" ou S8 "S"
2 ey *) e *) 2 Accionamiento motorizado, | Accionamento do motor,
1 S2 O O . . . -
1 1| $12 | (opcional: interruptor de (opcional: interruptor de para-

gem do motor)

X514

NN

13 12

110 9 8 7 6 5 4 3

L\ L\

2 1

N N

BN

=

BK

X6 Conexion interna Circuitos internos X5 Conexion interna Circuito de protecgao interno
14 | L/L+ U U 14 ] PARADA DE EMER- PARAGEM DE EMERGEN-
13[N/L- | °© ¢ 13 (1) | GENCIA 0 puente CIA ou ponte
12 12 | L/L+ U U

11 11 | N/L-
10 10

9 9

8 | L/L+ 8

u u

7o |t ¢ 7

6 6

5 5

4 4

3 3

2 2 | L/L+

u u
1 1o | ¢ ¢

3ZX1812-0WL00-0AL3




8.2 Interruptor de tension auxiliar Disjuntor de corrente auxiliar

N *l‘

Bornes /
Terminais

S3*) S4*)
S1 S2 S7 S8
N H f
(]
[SNENK
% L AJ]
*) el mismo puesto de montaje que S7
mesmo local de montagem que S7
**) el mismo puesto de montaje que S8 -

mesmo local de montagem que S8

*l‘ tD co *l‘ iD

X6.10
X6.12
X5.10
X5.10

00

| 013801

Bornes / o
Terminais X

0136-01
X6.11

to l.o ln
x x| X

X5.7

to <o m to m to
x| X x| X x| X

Referencia del interruptor automatico, 162 posicion (?) Equipamiento con interruptores de corriente auxiliar
N.° de encomenda do disjuntor, 16 Posigao (?) Equipamento com disjuntores de corrente auxiliar
S1 S2 S3 S4 S7 S8
SWL1_ _ _-_____ -__ 7z 2 X X
4 X X X X
7 X X X X
8 X X X X
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8.3 Interruptor de aviso

8.3 Contacto de sinalizagédo

Bornes /
Terminais

(D

X7.10

825 S22 820 S23*) S21
8§24 \

o

7

| 0138-02

*) EI mismo puesto de montaje
que S43
Mesmo local de montagem
que S43

\J
o Bornes / m
& Terminais <
@
o

X7.11
X7.5

1) Contacto de trabajo cerrado significa que el disparador de minima
tension esta subido y el disparador de tension no esta subido; dispo-
nibilidad de conexion posible.

Contacto de trabajo abierto significa que el disparador de minima
tensién esta bajado o el disparador de tension esta subido; el inte-
rruptor no esta listo para conectarse.

73

- m - oo

X7.14
X7.12

X7.13

¥ % Q

1) NO-contact closed means that the undervoltage release is energized
or shunt trip is not energized - circuit breaker is possibly “ready to
close”.

NO-contact open means that the undervoltage release is not ener-
gized or shunt trip is energized - circuit breaker is not “ready to
close”.

3ZX1812-0WL00-0AL3



8.4 Disparador auxiliar/bloqueo eléctrico de 8.4 Disparador auxiliar / Bloqueio eléctrico de
cierre fechot

F1 F2, F3, F4*) F—

Terminais

e

[ o138-03

**) el mismo puesto de montaje
same location

**) mesmo local de montagem
same location

©
3
5 Bornes /
e Terminais
*) APERTURA DE EMERGENCIA o puente (también posible en F3) *) PARAGEM DE EMERGENCIA ou ponte (também possivel em F3)
Los disparadores de tensién con un factor de funcionamiento del Disparadores de tensdo com 100 % ED podem ser utilizados como
100 % se pueden emplear como bloqueo eléctrico de cierre. bloqueios eléctricos de fecho.
8.5 Electroiman de cierre/CIERRE eléctrico 8.5 Magneto de fecho / FECHAR electricamente
Emplear virola de ca-
ble gemela
Utilizar dupla caixa
Bornes * ~ terminal de fio
Terminais ; L

Ferramenta de engaste,
por ex.:
Weidmuller PZ3 a PZ6

WAGO Variocrimp 4
Herramienta engarzadora

Y1 $10%)

p.ej.:
Weidmiller PZ3 hasta PZ6
WAGO Variocrimp 4

e

| 0138-04

*) el mismo puesto de montaje que S12
mesmo local de montagem que S12

Bornes
Terminais

0136-04a
X6.8

8-5 3ZX1812-0WL00-0AL3



8.6 Accionamiento motorizado 8.6 Accionamento do motor

S12%) M

D D =] Bornes /
o Terminais

g
d

| 0138-05

*) el mismo puesto de montaje que S10
mesmo local de montagem que S10

G-

24-30VDC
48 -60 V DC
L+— X5.2 marron / castanho
L- — X5.1 negro / preto =
o
5 Bornes / &
o Terminais Q
8.7 Iman de restablecimiento remoto 8.7 Magneto de reinicializagdo remota
Bornes /

Terminais

F7 S13

| 0138-06

Bornes /
Terminais

0136-06

3ZX1812-0WL00-0AL3 8-6



8.8 Circuitos de protec¢ao para ETU45B -
ETU76B

8.8.1 Com Breaker Status Sensor (BSS) e médulo de
medicao

Moédulo de medicion

Médulo de medigéo Breaker Status Sensor
CubicleBus
2)
ol ©f | © = o <l 3

[ee] e} [ee] [ee] [ee] [ee] [ee] e}
x| x| x| x x| x| x| X

N
o [}
S35 3=
U ol o 2| 3

N

= )
3 UL uL2us L i
;Transformador de tension ;
3 Transformador de tenséo

i

3 Modulo de medicion ;
3 Médulo de medigéo !

A AT AT T A

8.8 Circuitos de protecciéon para ETU45B -
ETU76B
8.8.1 Con Breaker Status Sensor (BSS) y médulo de
medicion
Iman de disparo Disparador de
para disparo de sobreintensidad
sobreintensidad electrénico
Magneto de disparo Disparador electrénico
para disparo de de sobreintensidade
sobreintensidade 1)
Bornes / S = S =
q A | oo | ©
Terminais X[ X x| X
. S2 s S2 St s
: Transformador N Transformador G E
i o
: g
i €
i S
Interno é CUB - (
i ETU @ CUB+ ¢
F5 : 2 24vdc.t
: 3 0V d.c.
3 :
5 i
8
5
)

) Puente de hilo X8.9-X8.10 si no hay ningun transformador N externo

2) Resistencia de terminacién 120 ©, 0,5 W en X8-1 / X8-2 si no hay
conectado ningiin médulo CubicleBUS externo

3)

Cuando no se emplea ningiin moédulo de medicion ni ningan

modulo BSS: Conexion directa X8 a ETU

Médulo BSS: sensor de estado de interruptor
CubicleBUS : sistema de bus para la conexion de compo-
nentes del interruptor y al bus de campo (PROFIBUS-DP)
ETU: disparador de sobrecarga electronico

S40 interruptor de aviso de disponibilidad de conexion
S41 interruptor de aviso de estado acumulacion

S43 interruptor de aviso en el segundo disparador auxiliar
F20F30F4

S44 interruptor de aviso de contactos principales
(CERRADO/ABIERTO)

S45 interruptor de aviso de disparo

| e TSN, s S

) Fio de ponte X8.9-X8.10 se nao existir transformador N externo

2) |mpedancia de terminaggo 120 Q, 0,5 W em X8-1 / X8-2, se n&o
estiver ligado um médulo CubicleBUS externo

Se nao se utilizar um médulo de medigdo nem um modulo BSS:
Ligagéo directa X8 a ETU

- Modulo BSS: Sensor de estado do disjuntor

- CubicleBUS : Sistema bus para ligagdo de componentes
do disjuntor e para bus de campo (PROFIBUS-DP)

- ETU: Disparador electronico de sobreintensidade

- S40 Contacto de sinalizagao operacionalidade

- S41 Contacto de sinalizagéo estado do acumulador

- S43 Contacto de sinalizagdo no segundo disparador
auxiliar F2 ou F3 ou F4

- S44 Contacto de sinalizagao posicdo de comutagao
contactos principais (FECHAR / ABRIR)

- S45 Contacto de sinalizagédo Disparado

$43 %)

i / *) el mismo puesto de montaje que S23

mesmo local de montagem que S23

0138-07
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8.8.2

Apenas com moédulo de medigao

Moédulo de medicion
Moédulo de medigdo

CubicleBus
2)

3)

X8.1
X8.2
X8.3
X8.4

CUB +
oVvd.c.

CUB -
24V d.c.

R S S N, Y

- )
3 ULt uL2u L i

> Transformador de tension i

Transformador de tenséo |
i

Médulo de medicion

Modulo de medig&o !

Bt e N e

8.8.2 Solo con médulo de medicion
Iman de disparo Disparador de
para disparo de sobreintensidad
sobreintensidad electrénico
Magneto de disparo Disparador electronico
para disparo de de sobreintensidade
sobreintensidade 1)
Bornes / s = S
Terminais R % S
i 82 S S2 S1
: Transformador N Transformador G
Interno : )
i i)
i ETU o
F5 l 3
| 3
i o
3
3 ;
5 i
S L

conectado ningtin médulo CubicleBUS externo

Cuando no se emplea ningtiin médulo de medicién ni ningin
maodulo BSS: Conexion directa X8 a ETU

Puente de hilo X8.9-X8.10 si no hay ningun transformador N externo
Resistencia de terminacion 120 Q, 0,5 W en X8-1 / X8-2 si no hay

Fio de ponte X8.9-X8.10 se néo existir transformador N externo

8.8.3 Solo con Breaker Status Sensor (BSS)
Iman de disparo Disparador de
para disparo de sobreintensidad
sobreintensidad electrénico
Magneto de disparo Disparador electrénico
para disparo de de sobreintensidade
sobreintensidade 1)
Bornes / S| = S
A a 0| © [ee] [e°]
Terminais x| X x| X
i S2 s1 S2 S1
: Transformador N Transformador G
Interno : )
i [is)
i ETU %
F5 : S
1 =
i O
3
3
n
<
>
)

) Puente de hilo X8.9-X8.10 si no hay ningun transformador N externo
2) Resistencia de terminacién 120 Q, 0,5 W en X8-1 / X8-2 si no hay

conectado ningiin médulo CubicleBUS externo

2) Impedancia de terminaggo 120 Q, 0,5 W em X8-1 / X8-2, se n&o
estiver ligado um médulo CubicleBUS externo
3) Se nao se utilizar um médulo de medigdo nem um modulo BSS:
Ligagao directa X8 a ETU
8.8.3 Apenas com Breaker Status Sensor (BSS)
Breaker Status Sensor
CubicleBus
2)
= N @
© | © «©
X X| X X
' i S o
Qo O 5 o
,,,,,, : o 3| 3| 3
e N
C
C
€
€
£
£
€
CUB- ¢
CUB+ ¢
24V d.c.k
oV d.c. ‘ ‘
Maodulo BSS s40 S41 S44
S43 S45
) Fio de ponte X8.9-X8.10 se nao existir transformador N externo
2)

Impedancia de terminagéo 120 Q, 0,5 W em X8-1/ X8-2, se ndo
estiver ligado um médulo CubicleBUS externo
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9 Equipamiento electrénico

9 Equipamento electrénico

NOTA

NOTA

Hemos comprobado que el contenido del documento coincide
con el hardware y el software descritos. No obstante, no pode-
mos excluir que existan divergencias y, por lo tanto, no ofrece-
mos ninguna garantia de que la concordancia sea absoluta.
La informacion de la presente documentacion se comprueba
regularmente y las correcciones necesarias se incluyen en las
siguientes ediciones.

O conteudo da brochura foi verificado a fim se confirmar que o
mesmo corresponde ao hardware e software descritos. No

entanto, ndo estao excluidas divergéncias, pelo que nao garanti-
mos a total conformidade.

As informagdes contidas nesta brochura sao verificadas regular-
mente, sendo as correcgdes necessarias introduzidas nas edi-
¢oes subsequentes.

9.1 Disparador de sobreintensidad 9.1 Disparador de sobreintensidade
9.1.1 Sinopsis de funciones 9.11 Resumo das fungoes
Disparador de sobreintensidad / Disparador de sobreintensidade
Funciones ETU15B ETU25B ETU27B ETU45B ETU76B
Fungoes — (9-3) — (9-6) — (9-9) - (9-12) — (9-17)
Funciones de proteccién basicas — (pagina 9-22)
Fungodes basicas de protecgao — (pagina 9-22)
Proteccion de sobrecarga, con retardo prolongado (disparo L)
= = . v v v v v
Protecgéo contra sobrecarga, com atraso de longa duragéo - (disparo L)
Proteccion de cortocircuito con retardo breve (disparo S) ) v v v v
Proteccéo de curto-circuito com atraso de curta duragéo (disparo S)
Proteccion de cortocircuito sin retardo (disparo ) 1) 1)
= - . v v v v v
Proteccéo de curto-circuito sem atraso (disparo I)
Proteccion de conductor neutral (disparo N) ) ) v v v
Proteccéo de condutor neutro (disparo N)
Disparo de la falla a tierra (disparo G) ) ) v o o
Disparo de defeito a terra (Disparo G)
Funciones adicionales — (pagina 9-25)
Fungodes adicionais — (pagina 9-25)
Vigilancia de la carga
o - - - v v
Monitorizagéo de carga
Aviso previo "Disparo L" ) ) _ v v
Mensagem avangada Disparo L
Memoria térmica conectable/desconectable
e . s - - - v v
Memoria térmica activavel/desactivavel
Control de selectividad con retardo ) ) ) o o
Comando de selectividade com retardamento
Proteccion de conductor N conectable/desconectable ) ) v v v
Proteccéo de condutor N activavel/desactivavel
Proteccion de cortocircuito con retado breve conectable/desconectable
= - N, - N - - - v 4
Protecgao de curto-circuito com ligeiro retardamento activavel / desactivavel
Proteccion de cortocircuito sin retado conectable/desconectable
= - o L. - - - v v
Proteccéo de curto-circuito sem retardamento activavel / desactivavel
Proteccién de cortocircuito con retardo breve conmutable a 2t ) ) _ v v
Protecgéo de curto-circuito com atraso de curta duragédo comutavel para 12t
Proteccion de sobrecarga conmutable a 1%t
= . 4 - - - v v
Protecgéo contra sobrecarga comutavel para 1*t
Proteccion de sobrecarga conectable/desconectable ) ) ) ) v
Protecgéo contra sobrecarga activavel/desactivavel
Juegos de parametros conmutables ) ) ) ) v
Conjuntos de parametros comutaveis
Proteccion de falla a tierra conmutable a 1% ) ) ) v v
Proteccéo contra defeito a terra comutavel para 12t
Alarma de falla a tierra ) ) ) o o
Alarme de defeito a terra
Indicaciéon — (pagina 9-30)
Indicagao — (pagina 9-30)

9-1
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Disparador de sobreintensidad / Disparador de sobreintensidade

Funciones
Funcgoes

ETU15B
— (9-3)

ETU25B
— (9-6)

ETU27B
— (9-9)

ETU45B
- (9-12)

ETU76B
— (9-17)

Indicacioén alfanumérica
Indicag&o alfanumérica

(o]

Indicador grafico (de montaje fijo)
Indicagao grafica (de instalagéo fixa)

v

Comunicacion
Comunicagao

Comunicacion a través de CubicleBUS
Comunicagéo através de CubicleBUS

Comunicacion a través de PROFIBUS-DP
Comunicagéo através de PROFIBUS-DP

Comunicacion a través de Ethernet
Comunicagéao através de Ethernet

Funcion de medicion PLUS — (pagina 9-87)
Fungao de medigao PLUS — (pagina 9-87)

Funcién de medicion
Funcéo de medigéao

Funciéon de medicion PLUS
Funcéo de medicdo PLUS

Parametrizacion
Parametrizagao

Parametrizacién mediante interruptor giratorio de codificacion
Parametrizagéo através de selector rotativo

Parametrizacion mediante comunicacion (valores absolutos)
Parametrizacéo através da comunicacéo (valores absolutos)

Parametrizaciéon mediante menu (valores absolutos)
Parametrizagao através do menu (valores absolutos)

Parametrizacion remota de las funciones basicas
Parametrizagédo remota das fungdes basicas

Parametrizacién remota de las funciones adicionales
Parametrizagado remota das fungdes suplementares

Otros
Outras

Posibilidad de conexién para un suministro de 24 V CC externo
Possibilidade de ligagdo para uma alimentagéo externa de 24 V CC

v/ estandar

o opcional

- nodisponible

1) ajustado de forma fija

v/ Standard
o opcional

- nao disponivel

1) ajuste fixo
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9.1.2

Disparador de sobreintensidad ETU15B

Vista

RESET mecanico para
bloqueo de reconexion

RESET mecanico para
encravamento contra
religacéo

BREAKER TRIPPED

Il RESET

Indicacién del disparador de
sobreintensidad activada

N

Indicagéo disparador de
sobreintensidade activado

Indicacion de alarma de
sobrecarga

Indicagéo de alarme de
sobrecarga

Interruptor giratorio de codificacion,
valor de ajuste disparador de
sobrecarga

Selector rotativo valor de ajuste do
disparador de sobrecarga

Interruptor giratorio de codificacion,
valor de ajuste, disparo de
cortocircuito sin retardo

Selector rotativo valor de ajuste
disparo por curto-circuito sem
retardamento

9.1.2

Disparador de sobreintensidade ETU15B

Vista

Opcion: la cerradura de
seguridad evita pulsar por
error el botdn de Reset
después de un disparo de
sobreintensidad

Opgdo: O fecho de
seguranga evita que se prima
inadvertidamente o botédo de
reset apos o disparo de
sobreintensidade

ETU15B

Indicacion de error en el
disparador de sobreintensidad
Indicagéo de falha no
disparador de
sobreintensidade

Release 2

tg=10s(@6x Ig)

Ojal de precintado
Olhal de selagem

Hembra de comprobacion
Tomada de verificagéo

ATENCION

A fin de proteger los elementos de construccién sensi-
bles a descargas electrostaticas (ESD), se debe colo-
car la cubierta de proteccidon suministrada en la
hembra de comprobacion.

Antes de retirar la cubierta de proteccion, los equipos
a conectar y el personal de mando se deben ajustar al
mismo potencial.

CUIDADO

Para protecgdo dos componentes sensiveis a descar-
gas electrostaticas (ESDS), deve colocar-se o tampéao
de protecgao fornecido na tomada de verificagao.
Antes de se remover o tampao de protecgao, devera
assegurar-se que os aparelhos a ligar e os operado-
res tenham a mesma polaridade.
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Ajustar la proteccion de sobreintensidad

Ajuste da protecc¢ao contra sobreintensidade

ATENCION

CUIDADO

Como norma general, los ajustes de parametrizacién solo se deben
realizar cuando el interruptor automatico esté desconectado.

La modificacion de los parametros con el interruptor automatico
conectado puede provocar el disparo involuntario del interrup-
tor automatico.

Por principio, efectuar as definicbes de parametrizagdo com o
disjuntor aberto.

A alteragéo dos pardmetros com o disjuntor fechado pode pro-
vocar o disparo involuntario do mesmo.

ATENCION

CUIDADO

Al realizar el proyecto de la instalacion y el analisis de selectivi-
dad es necesario asegurarse de que el interruptor automatico
no pueda conducir corrientes mas elevadas que los valores de
potencia de interrupcion indicados en el catéalogo.

Los equipos de proteccidn superiores se deben ajustar de
manera que este tipo casos de error se puedan desconectar de
manera segura.

Ao projectar a instalagado e considerar a selectividade, deve
assegurar-se que o disjuntor nao transporte correntes superiores
aos valores de poténcia de comutagéo indicados no catalogo.

Os aparelhos de protecgdo a montante devem ser ajustados de
modo que estas falhas possam ser evitadas de forma segura.

El ajuste de todos los parametros se hace con los interruptores

Todos os parametros sao definidos por meio de selectores
giratorios de codificacion.

rotativos.

Elvalor 0,1 esta ajustado cuando el \
interruptor giratorio se encuentra v

A N

Funciones de proteccion

0092

— Proteccion de sobrecarga -
Disparo L (pagina 9-22)

— Disparo de cortocircuito con retardo breve —
Disparo S (pagina 9-22)

en esta zona de selecciéon N\
O valor 0,1 é definido quando o Y
selector rotativo se encontra neste
angulo de rotagao

N

o= |w|s

Fungdes de protecgao

— Protecgéo contra sobrecarga
Disparo L (pagina 9-22)

— Disparo por curto-circuito com ligeiro retarda-
mento

Disparo S (pagina 9-22)
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Curvas caracteristicas Curvas caracteristicas

Los rangos que se muestran a continuaciéon son simplemente ran- As gamas seguidamente apresentadas séo estritamente gamas de
gos de ajuste de los parametros correspondientes. No se han ajuste dos respectivos parametros. Nao foram consideradas possi-
tenido en cuenta los posibles rangos de tolerancia. veis tolerancias.
Disparo L, | Disparode L, |
t[s]
10000 Sss===
| R |
Rmin —| 11 R ma
05...1.0x In
1000
\\\‘\ \\
100 S AN S
NN
AN
N N\
N\
10 S
(N 1.
1 i min ' max
—2...8x1,
0.1
~
P
8
0.01
0.1 1 10 100
11,
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Disparador de sobreintensidad ETU25B

Vista

RESET mecanico para el
bloqueo de reconexion

RESET mecanico para
encravamento contra
religacéo

BREAKER TRIPPED
@) WrResET

Indicacion del disparador de
sobreintensidad activada

Indicagéo disparador de
sobreintensidade activado

Indicacion de alarma de
sobrecarga
Indicagéo de alarme de
sobrecarga

Maodulo de corriente asignada

Médulo de corrente nominal
Interruptor giratorio de
codificacion, valor de ajuste,
disparo de sobrecarga

Interruptor giratorio de codificacién,

Selector rotativo valor de ajuste

disparo por sobrecarga

valor de ajuste de disparo de

cortocircuito con retardo breve

Selector rotativo valor de ajuste

disparo por curto-circuito com ligeiro

retardamento

Proteccién de cortocircuito

ajustada de forma fija

Ajuste fixo da protecgao
de curto-circuito

Tecla de consulta

Tecla Consulta \

Tecla de
comprobacion

Tecla Verificagado

1)

1) La causa del disparo se guarda como minimo durante dos dias, siem-
pre y cuando el disparador de sobreintensidad estuviera activo por lo
menos 10 minutos antes del disparo.

Disparador de sobreintensidade ETU25B

Vista

Opciodn: la cerradura de seguridad evita
pulsar por error el botén de Reset después
de un disparo de sobreintensidad

Opcao: O fecho de seguranca evita que se
prima inadvertidamente o botédo de reset
apos o disparo de sobreintensidade

ETU25B

Release 2 Indicacion de error en el disparador de

sobreintensidad

Indicagéo de falha no disparador de
sobreintensidade

N tg=10s(@6x Ig)

Indicaciones de causa de disparo N
Indicagéo da causa do disparo N

Interruptor giratorio de
codificacion, retardo

Selector rotativo do retardamento

Ojal de precintado
Olhal de selagem

Tecla borrar
Tecla Apagar

Hembra de comprobacion
Tomada de verificagdo

A causa do disparo é guardada durante, pelo menos, dois dias,
desde que o disparador de sobreintensidade tenha estado activado
durante um minimo de 10 min antes do disparo.

ATENCION

A fin de proteger los elementos de construccién sensi-
bles a descargas electrostaticas (ESD), se debe colo-
car la cubierta de proteccién suministrada en la
hembra de comprobacion.

Antes de retirar la cubierta de proteccion, los equipos
a conectar y el personal de mando se deben ajustar al
mismo potencial.

A

Alad

CUIDADO

Para protecgdo dos componentes sensiveis a descar-
gas electrostaticas (ESDS), deve colocar-se o tampéao
de protecgao fornecido na tomada de verificagao.
Antes de se remover o tampao de protecgao, devera
assegurar-se que os aparelhos a ligar e os operado-
res tenham a mesma polaridade.
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Ajustar la proteccion de sobreintensidad

Ajuste da proteccdo contra sobreintensidade

ATENCION

CUIDADO

Como norma general, los ajustes de parametrizacion solo se deben
realizar cuando el interruptor automatico esté desconectado.

La modificacion de los parametros con el interruptor automatico
conectado puede provocar el disparo involuntario del interrup-
tor automatico.

Por principio, efectuar as definicbes de parametrizagdo com o
disjuntor aberto.

A alteragéo dos parédmetros com o disjuntor fechado pode pro-
vocar o disparo involuntario do mesmo.

ATENCION

CUIDADO

Al realizar el proyecto de la instalacion y el analisis de selectivi-
dad es necesario asegurarse de que el interruptor automatico
no pueda conducir corrientes mas elevadas que los valores de
potencia de interrupcién indicados en el catalogo.

Los equipos de proteccion superiores se deben ajustar de
manera que este tipo casos de error se puedan desconectar de
manera segura.

Ao projectar a instalagado e considerar a selectividade, deve
assegurar-se que o disjuntor ndo transporte correntes superiores
aos valores de poténcia de comutagéo indicados no catalogo.

Os aparelhos de protecgdo a montante devem ser ajustados de
modo que estas falhas possam ser evitadas de forma segura.

El ajuste de todos los parametros se hace con los interruptores
giratorios de codificacion.

A N

Funciones de proteccion

0092

— Proteccion de sobrecarga — disparo L (pagina 9-22)

— Disparo de cortocircuito con retardo breve —
Disparo S (pagina 9-22)

— Disparo de cortocircuito sin retardo —
Disparo | (pagina 9-24)

Elvalor 0,1 esta ajustado cuando el
interruptor giratorio se encuentra
en esta zona de seleccién

O valor 0,1 é definido quando o
selector rotativo se encontra neste
angulo de rotagao

Todos os parametros sao definidos por meio de selectores
rotativos.

Fungdes de protecgao

— Proteccao contra sobrecarga - disparo L (pagina 9-22)

— Disparo por curto-circuito com ligeiro retardamento
Disparo S (pagina 9-22)

— Disparo por curto-circuito sem retardamento
Disparo | (pagina 9-24)
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Curvas caracteristicas

Curvas caracteristicas

ajuste dos respectivos parametros. Nao foram consideradas possi-

Los rangos que se muestran a continuacion son simplemente ran- As gamas seguidamente apresentadas séo estritamente gamas de
gos de ajuste de los parametros correspondientes. No se han
tenido en cuenta los posibles rangos de tolerancia. veis tolerancias.
Disparo L, S, |
t[s] Disparo L, S, |
10000 — : :
— | !
- Rmn : IRmax
04...1.0x1_
1000
NN\
\
100 NN S
\
N\
N\
10 <
AN
\\
1 ISdmm — sdmax
1.25... 121
1] tsdmax
0.1...0.4 541} L
0.1 tSdmin
[
I | z20x1 | g
"I max.s0 kA %
0.01 __ 8
0.1 1 10 100
11,
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9.1.4

Disparador de sobreintensidad ETU27B

Vista

RESET mecaénico para
bloqueo contra nuevo cierre

Indicacion del disparador de
sobreintensidad activada

Indicacion de alarma de
sobrecarga

Modulo de corriente asignada

Interruptor giratorio de
codificacién, valor de ajuste
disparo de sobrecarga

Interruptor giratorio de
cadificacién, valor de ajuste de
disparo de cortocircuito con
retardo breve

[/ 220 x h

Proteccion de
cortocircuito ajustada de
forma fija

Interruptor giratorio de codificacion,
valor de ajuste de la proteccion
de falla a tierra (ver 9-76)

Tecla de comprobacién

Tecla de consulta

1) La causa del disparo se guarda como minimo durante dos dias, siempre
y cuando el disparador de sobreintensidad estuviera activo por lo menos

10 minutos antes del disparo.

9.1.4

BREAKER TRIPPED

Il RESET

~

\i

|

Disparador de sobreintensidade ETU27B

Vista

Opcion: la cerradura de seguridad evita

— pulsar por error el botéon de Reset
después de un disparo de
sobreintensidad

Opgao: O fecho de seguranga evita que
se prima inadvertidamente o botao de
reset apds o disparo de
sobreintensidade

Indicacion de error en el disparador de
sobreintensidad

Indicagéo de falha no disparador de
sobreintensidade

ETU27B

Releaseg,

____— Proteccion de conductor N cerrada/
abierta
Protecgdo condutor neutro Lig/Desl

Interruptor giratorio de
cadificacion, retardo de disparo de
cortocircuito

Selector rotativo retardamento
disparo por curto-circuito

Indicaciones de causa de disparo D)
Indicagéo da causa do disparo N

~T————————___Ojal de precintado
Olhal de selagem

Interruptor giratorio de
cadificacion, retardo de proteccion
por puesta a tierra

Selector rotativo, retardamento,
proteccéo contra defeito a terra

Tecla borrar
Tecla Apagar

Hembra de comprobacion
Tomada de verificagdo

1) A causa do disparo é guardada durante, pelo menos, dois dias, desde que o
disparador de sobreintensidade tenha estado activado durante um minimo de
10 min antes do disparo.

ATENCION

A fin de proteger los elementos de construccién sensi-
bles a descargas electrostaticas (ESD), se debe colo-
car la cubierta de proteccidon suministrada en la
hembra de comprobacion.

Antes de retirar la cubierta de proteccion, los equipos
a conectar y el personal de mando se deben ajustar al
mismo potencial.

A
Alad

CUIDADO

Para protecgdo dos componentes sensiveis a descar-
gas electrostaticas (ESDS), deve colocar-se o tampéao
de protecgéo fornecido na tomada de verificagéo.
Antes de se remover o tampao de protecgdo, devera
assegurar-se que os aparelhos a ligar e os operado-
res tenham a mesma polaridade.
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Ajustar la proteccion de sobreintensidad

Ajuste da proteccdo contra sobreintensidade

ATENCION

CUIDADO

Como norma general, los ajustes de parametrizacién solo se deben
realizar cuando el interruptor automatico esté desconectado.

La modificacion de los parametros con el interruptor automatico
conectado puede provocar el disparo involuntario del interrup-
tor automatico.

Por principio, efectuar as definicbes de parametrizagdo com o
disjuntor aberto.

A alteragéo dos pardmetros com o disjuntor fechado pode pro-
vocar o disparo involuntario do mesmo.

ATENCION

CUIDADO

Al realizar el proyecto de la instalacion y el analisis de selectivi-
dad es necesario asegurarse de que el interruptor automatico
no pueda conducir corrientes mas elevadas que los valores de
potencia de interrupcion indicados en el catéalogo.

Los equipos de proteccidn superiores se deben ajustar de
manera que este tipo casos de error se puedan desconectar de
manera segura.

Ao projectar a instalagado e considerar a selectividade, deve
assegurar-se que o disjuntor nao transporte correntes superiores
aos valores de poténcia de comutagéo indicados no catalogo.

Os aparelhos de protecgdo a montante devem ser ajustados de
modo que estas falhas possam ser evitadas de forma segura.

El ajuste de los parametros para las funciones basicas se realiza
con interruptores giratorios de codificacion.

A definigdo dos parametros para as fungdes basicas é efectuada

por meio de selectores rotativos.

Elvalor 0,1 esta ajustado cuando el \
interruptor giratorio se encuentra v

A N

0092

La conexion/desconexion de la proteccion del conductor N se realiza
con un interruptor deslizante.

Funciones de proteccion

— Proteccioén de sobrecarga -
Disparo L (pagina 9-22)

— Disparo de cortocircuito con retardo breve —
disparo S (pagina 9-22)

— Disparo de cortocircuito sin retardo —
disparo | (pagina 9-24)

— Disparo de defecto a tierra — disparo G
(pagina 9-24)

— Protecciéon de conductor neutral —
disparo N (pagina 9-25)

en esta zona de selecciéon N\
O valor 0,1 é definido quando o Y
selector rotativo se encontra neste

angulo de rotagao ;

N

2 0

o= |w|s

A protecgado do condutor N é ligada/desligada por meio de um interrup-
tor de corrediga.

Funcgoes de protecgao
— Protecgao contra sobrecarga
Disparo L (pagina 9-22)

— Disparo por curto-circuito com ligeiro retardamento —
Disparo S (pagina 9-22)

— Disparo por curto-circuito sem retardamento —
Disparo | (pagina 9-24)

— Disparo de defeito a terra — Disparo G
(pagina 9-24)

— Protecgado de condutor neutro — Disparo N
(pagina 9-25)
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Curvas caracteristicas

Los rangos que se muestran a continuaciéon son simplemente ran-
gos de ajuste de los parametros correspondientes. No se han

tenido en cuenta los posibles rangos de tolerancia.

Disparo L, S, I, N
t[s]
10000
1000

100

10

0.1

0.01

Disparo de la falla a tierra
t[s]
1

00

10

0.1
0.01

100 ... 1200 A
400 ... 1200 A

" Tamarios | y II;
Tamafio llI:

Curvas caracteristicas

As gamas seguidamente apresentadas séo estritamente gamas de
ajuste dos respectivos parametros. Nao foram consideradas possi-
veis tolerancias.

Disparo L, S, I, N

R min

04..1.

yd

sdmax

1.25 ..

tSd max
.04s 1} i

sd mi

i ] max 50kA

. >220x!_ |
I n

[=2]
N
N
o

0.1

Disparo de defeito a terra

0.1...0.

T 9 max

9 min

100

10000

1) Tamanhos I e II:
Tamanho lll:

100000

I (A)

100 ... 1200 A
400 ... 1200 A

911
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9.1.5 Disparador de sobreintensidad ETU45B

Vista

RESET mecanico para
encravamento contra religagdo

BREAKER TRIPPED

Il RESET

RESET mecanico para bloqueo
contra nuevo cierre

Deslocar para cima

Subir
Disparador de
sobreintensidade activado
Disparador de
S sobreintensidad activado
Indicacdes
. Alarme de sobrecarga
Indicadores

Alarma de sobrecarga
COMUNICACAO
COMUNICACION
ALARGADA
AMPLIADO

Médulo de corrente nominal
Modulo de corriente asignada

Selector rotativo valor de ajuste disparo
por sobrecarga

Interruptor giratorio de codificacion,
valor de ajuste, disparo de sobrecarga

Selector rotativo valor de ajuste disparo por
curto-circuito com ligeiro retardamento
Interruptor giratorio de codificacion, valor
de ajuste de disparode cortocircuito con
retardo breve

Selector rotativo valor de ajuste protecgdo
de curto-circuito

Interruptor giratorio de codificacion, valor de
ajuste de proteccion de cortocircuito

Comutador deteccéo defeito a terra 2)
Conmutador de deteccion de falla a tierra 2)

Selector rotativo valor de ajuste protecgéo contra
defeito a terra

2/

Interruptor giratorio de codificacién, valor de
ajuste proteccion de falla a tierra 1
Selector rotativo valor de ajuste alarme de

defeito a terra —
Interruptor giratorio de codificacién, valor
de ajuste de alarma de falla a tierra
Tecla Verificagao

Tecla de comprobacion
Tecla Consulta

Tecla de consulta

1)

) La causa del disparo se guarda como minimo durante dos dias,

siempre y cuando el disparador de sobreintensidad estuviera activo

por lo menos 10 minutos antes del disparo. (con energia auxiliar

tanto tiempo como se desee)

2)

N

Conmutador solo accesible con el médulo desmontado.

9.1.5

Disparador de sobreintensidade ETU45B

Vista

Opgao: O fecho de seguranca evita que se
prima inadvertidamente o bot&o de reset
apos o disparo de sobreintensidade

Opcion: la cerradura de seguridad evita
pulsar por error el botén de Reset después
de un disparo de sobreintensidad

Opcao: Indicagdo alfanumérica
Opcioén: Indicacion alfanumérica
Deslocar para baixo

Bajar Indicagao de falha no disparador de
sobreintensidade

Indicacién de error en el disparador de
sobrecarga

Memodria térmica LIG/DESL

Memoria térmica conectada/desconectada
Protecgdo condutor neutro Lig/Desl

Proteccion de conductor N cerrada/abierta

Valor de ajuste sobrecarga do condutor N

Valor de ajuste de sobrecarga de conductor N
Comutagao curva caracteristica de sobrecarga 12t/ I*t
Conmutacion de curva de sobrecarga 12t/ 1%

Selector rotativo retardamento disparo de
sobrecarga

Interruptor giratorio de codificacién, retardo
de disparo de sobrecarga

Selector rotativo retardamento disparo por
curto-circuito

Interruptor giratorio de codificacién, retardo
de disparo de cortocircuito

Indicagéo da causa do disparo 0
Indicaciones de causa de disparo
Olhal de selagem
Ojal de precintado
Opcao: Modulo de proteccéo
contra defeito a terra

Opcion: Médulo de proteccion de
falla a tierra

Alarme de defeito a terra
Indicadores  Alarma de falla a tierra
Indicagbes  Defeito a terra disparado

Falla a tierra accionada

45B

Release 2

Selector rotativo retardamento protecgdo
contra defeito a terra ty / 1y

Interruptor giratorio de codificacién, retardo
de proteccioén de falla a tierra tg/ I2tg
Tecla Apagar
Tecla borrar
———___ Tomada de verificagéo
Hembra de comprobacion

A causa do disparo é guardada durante, pelo menos, dois dias,
desde que o disparador de sobreintensidade tenha estado activado
durante um minimo de 10 min antes do disparo. (com energia auxi-
liar, periodo aleatério)

Comutador s6 acessivel com médulo desmontado.

ATENCION

A fin de proteger los elementos de construccién sensi-
bles a descargas electrostaticas (ESD), se debe colo-
car la cubierta de proteccién suministrada en la
hembra de comprobacion.

Antes de retirar la cubierta de proteccion, los equipos
a conectar y el personal de mando se deben ajustar al
mismo potencial.

A

Alad

CUIDADO

Para protecgdo dos componentes sensiveis a descar-
gas electrostaticas (ESDS), deve colocar-se o tampéao
de protecgao fornecido na tomada de verificagao.
Antes de se remover o tampao de protecgao, devera
assegurar-se que os aparelhos a ligar e os operado-
res tenham a mesma polaridade.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Ajustar la proteccion de sobreintensidad

Ajuste da proteccdo contra sobreintensidade

ATENCION

CUIDADO

Como norma general, los ajustes de parametrizacion solo se deben
realizar cuando el interruptor automatico esté desconectado.

La modificacion de los parametros con el interruptor automatico
conectado puede provocar el disparo involuntario del interrup-
tor automatico.

Por principio, efectuar as definicbes de parametrizagdo com o
disjuntor aberto.

A alteragéo dos parédmetros com o disjuntor fechado pode pro-
vocar o disparo involuntario do mesmo.

ATENCION

CUIDADO

Al realizar el proyecto de la instalacion y el analisis de selectivi-
dad es necesario asegurarse de que el interruptor automatico
no pueda conducir corrientes mas elevadas que los valores de
potencia de interrupcién indicados en el catalogo.

Los equipos de proteccion superiores se deben ajustar de
manera que este tipo casos de error se puedan desconectar de
manera segura.

Ao projectar a instalagado e considerar a selectividade, deve
assegurar-se que o disjuntor ndo transporte correntes superiores
aos valores de poténcia de comutagéo indicados no catalogo.

Os aparelhos de protecgdo a montante devem ser ajustados de
modo que estas falhas possam ser evitadas de forma segura.

El ajuste de los parametros para las funciones basicas se realiza
con interruptores giratorios de codificacion.

0092

Las diferentes funciones adicionales se ajustan con conmutadores
deslizantes.

Elvalor 0,1 esta ajustado cuando el
interruptor giratorio se encuentra
en esta zona de seleccién

O valor 0,1 é definido quando o
selector rotativo se encontra neste
angulo de rotagao

A definigdo dos parametros para as fungdes basicas é efectuada
por meio de selectores rotativos.

Diversas fungdes adicionais sao definidas por meio de interruptores
de corrediga.

OFF ON

MEMORY

In

IN='5
It

Los ajustes de la funcién adicional "Vigilancia de la carga" se
pueden realizar mediante:
- el display alfanumérico — (pagina 9-30)
- la hembra de comprobacion con el BDA — (pagina 9-113)
- el PROFIBUS-DP con un PC con el software "powercon-
fig" instalado. — (pagina 27-3)

Estos ajustes solo se pueden realizar cuando el disparador de
sobreintensidad esté activado; es decir, cuando haya un suministro
de tension de 24 V DC externo activado.

1X,n

As definigbes para a funcao adicional Monitorizagao da carga
podem ser efectuadas através:

- do visor alfanumérico — (pagina 9-30)

- da tomada de verificagdo com o BDA — (pagina 9-113)

- através do PROFIBUS-DP com um PC com software
powerconfig instalado. — (pagina 27-3)

Estas definigdes s6 podem ser efectuadas quando o disparador de
sobreintensidade esta activado, isto €, quando esta ligada uma
fonte de alimentagao de tensdo externa de 24 V CC.

9-13
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Funciones de proteccion Func¢des de protecgao

— Proteccioén de sobrecarga - — Protecgao contra sobrecarga
Disparo L (pagina 9-22) Disparo L (pagina 9-22)
— Disparo de cortocircuito con retardo breve — disparo S — Disparo por curto-circuito com ligeiro retardamento —
(pagina 9-22) Disparo S (pagina 9-22)
— Disparo de cortocircuito sin retardo — disparo | — Disparo por curto-circuito sem retardamento —
(pagina 9-24) Disparo | (pagina 9-24)
— Disparo de defecto a tierra — disparo G — Disparo de defeito a terra — Disparo G
(pagina 9-24) (pagina 9-24)
— Conductor neutral — — Proteccgao do condutor neutro —
Disparo N (pagina 9-25) Disparo N (pagina 9-25)
— Vigilancia de la carga ("aumento de carga/caida de — Monitorizagdo de carga (Tomada de carga/Rejeicdo de
carga") (pagina 9-25) carga) (pagina 9-25)
— Aviso previo "Disparo L" — Mensagem antecipada Disparo L
(pagina 9-26) (pagina 9-26)
— Memoria térmica conectable/desconectable — Memobria térmica activavel/desactivavel
(pagina 9-26) (pagina 9-26)
— Médulos de proteccion de falla a tierra — Médulos de protecgao contra defeito a terra
(pagina 9-59) (pagina 9-59)
Curvas caracteristicas Curvas caracteristicas
Los rangos que se muestran a continuacion son simplemente ran- As gamas seguidamente apresentadas sédo estritamente gamas de
gos de ajuste de los parametros correspondientes. No se han ajuste dos respectivos parametros. Nao foram consideradas possi-
tenido en cuenta los posibles rangos de tolerancia. veis tolerancias.
Disparo L Disparo L
t[s]
10000 N T
R v 14t = const
04..10x | A
1000 N
(Y ‘\\‘
‘l‘_ \ 1%t = const 11
100 \ “\\
\\ ‘l \‘ “
N\ b
AN Y
10 \\:‘ kK \\‘ & tR =
\“ A \\ 2..30s

BN

0,1

0551-1

0,01

0,1 1 10 100
1/1n
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Disparo L

Disparo S
t[s]
10000
1000 |y
1 L
125...12x 1
100
— 1%ty = const
10 i
1 o‘. ‘t"
. 5 I2tsd = const
0 i3 kcouat i
[ 0.02...0.
0,01
0,1 1 10
i,
Disparo | Disparo |
t[s]
10000
\ |
\ \
\ \
\ \
1000 \ \
] ]
|
| |
100 / /
I
/ |
/ /
10 / /
/ [
| [
| |
| [
1 |
N 1
[ \\ | ]
T TTTTIT
0,1 15x1y...0.8x g % \,
| |
1 !
| | ©
[ 3
0,01 l L e
0,1 1 10 100
1/1n kA
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Disparo de la falla a tierra Disparo de defeito a terra

t[s]
10000
1000
100
IQ
10 ; ‘ ‘ = 12t = const
| 100 ... 1200 A
1 4
E: tg
01 | ., 0.1..05s
i
5
0,01 8
100 1000 10000 100000
1[A]
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9.1.6 Disparador de sobreintensidad ETU76B 9.1.6 Disparador de sobreintensidade ETU76B

Vista Vista

Opcion: la cerradura de seguridad evita
RESET mecanico para BREAKER TRIPPED pulsar por error el boton de Reset después de
bloqueo contra nuevo cierre B ResET un disparo de sobreintensidad

RESET mecanico para en- Opcao: O fecho de seguranga evita que se
cravamento contra religagdo prima inadvertidamente o botdo de reset apds
o disparo de sobreintensidade

ETU76B

Release 2

Indicador grafico
Indicagéo grafica

Disparador de sobreinten-
sidad activado
Disparador de sobreinten-
Indicadores sidade activado
Indicacion de error en el disparador de

sobreintensidad

Indicagéo de falha no disparador de
sobreintensidade

Alarma de sobrecarga
Alarme de sobrecarga
COMUNICACION
COMUNICAGAO

Teclas de mando para el ajuste del
parametro de disparo

Teclas de comando para o ajuste dos

Indicaciones de causa de disparo 1 A .
parametros de disparo

Indicagéo da causa do disparo M

Modulo de corriente asignada /

Maodulo de corrente nominal

Ojal de precintado
Olhal de selagem

Alarma de falla a tierra
Opcion: Modulo de proteccion de falla a tierra

Opcéao: Modulo de protecgéo contra defeito
aterra \

Indicadores Alarme de defeito a terra
Indicagdes Falla a tierra accionada
Defeito a terra disparado

Campos para registrar
los valores de ajuste

Campos para registrar los valores de

Campos para anotagdo ajuste
dos valores de ajuste -
Campos para anotagéo dos valores
de ajuste

Tecla de comprobacion
Tecla Verificagéo

Tecla borrar

Tecla Apagar

Hembra de comprobacion
Tomada de verificagéo

Tecla de consulta
Tecla Consulta

") La causa del disparo se guarda como minimo durante dos dias, ) A causa do disparo é guardada durante, pelo menos, dois dias,
siempre y cuando el disparador de sobreintensidad estuviera activo desde que o disparador de sobreintensidade tenha estado activado
por lo menos 10 m'”Uth antes del disparo. (con energia auxiliar durante um minimo de 10 min antes do disparo. (com energia auxiliar,
tanto tiempo como se desee) periodo aleatorio)

ATENCION CUIDADO

A fin de proteger los elementos de construccién sensi- Para protecgdo dos componentes sensiveis a descar-
bles a descargas electrostaticas (ESD), se debe colo- gas electrostaticas (ESDS), deve colocar-se o tampéao
car la cubierta de proteccidon suministrada en la de protecgéo fornecido na tomada de verificagéo.
hembra de comprobacion. \ Antes de se remover o tampao de protecgdo, devera
Antes de retirar la cubierta de proteccion, los equipos assegurar-se que os aparelhos a ligar e os operado-
a conectar y el personal de mando se deben ajustar al res tenham a mesma polaridade.

mismo potencial.
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Ajustar la proteccion de sobreintensidad

Ajuste da proteccdo contra sobreintensidade

ATENCION

CUIDADO

Como norma general, los ajustes de parametrizacién solo se deben
realizar cuando el interruptor automatico esté desconectado.

La modificacion de los parametros con el interruptor automatico
conectado puede provocar el disparo involuntario del interrup-
tor automatico.

Por principio, efectuar as definicbes de parametrizagdo com o
disjuntor aberto.

A alteragéo dos pardmetros com o disjuntor fechado pode pro-
vocar o disparo involuntario do mesmo.

ATENCION

CUIDADO

Al realizar el proyecto de la instalacion y el analisis de selectivi-
dad es necesario asegurarse de que el interruptor automatico
no pueda conducir corrientes mas elevadas que los valores de
potencia de interrupcion indicados en el catéalogo.

Los equipos de proteccidn superiores se deben ajustar de
manera que este tipo casos de error se puedan desconectar de
manera segura.

Ao projectar a instalagado e considerar a selectividade, deve
assegurar-se que o disjuntor nao transporte correntes superiores
aos valores de poténcia de comutagéo indicados no catalogo.

Os aparelhos de protecgdo a montante devem ser ajustados de
modo que estas falhas possam ser evitadas de forma segura.

ATENCION

CUIDADO

Al desconectar la funcién de proteccién de sobrecarga, es
necesario asegurarse de que no puedan producirse casos de
sobrecarga.

Una sobrecarga podria provocar la destruccion térmica del dis-
positivo de conmutacion, de la instalacion o del consumidor.
En este caso, los casos de sobrecarga solo se pueden desco-
nectar cuando se excedan los valores de respuesta de la fun-
cion de proteccion contra cortocircuito (con o sin retardo)
mediante disparo. Estos valores de funcionamiento se deben
adaptar correspondientemente.

Ao desactivar a fungéo de proteccao de sobrecarga, deve
assegurar-se a impossibilidade de ocorrerem casos de
sobrecarga.

Tal teria como consequéncia a destruicéo térmica do disjuntor,
da instalagéo ou do consumidor.

Neste caso, as sobrecargas s6 podem ser desactivadas atra-
vés de disparo se forem ultrapassados os tempos de resposta
para a fungéo de protecgao de curto-circuito (com ou sem retar-
damento). Estes tempos de resposta devem ser adaptados em
conformidade.

El ajuste de todos los parametros para las funciones basicas y
adicionales puede realizarse a través de:
- el display grafico — (pagina 9-42)
- la hembra de comprobacion con el BDA — (pagina 9-113)
- el PROFIBUS DP con un PC con el software
"powerconfig" instalado — (pagina 27-3)
- el Modbus con un PC y software adicional

Para ello debe estar activado el disparador de sobrecarga, es decir,
debe conectarse un suministro de tensién externo de 24 V DC.

Funciones de proteccion

— Proteccién de sobrecarga — disparo L (pagina 9-22)

— Disparo de cortocircuito con retardo breve —
disparo S (pagina 9-22)

— Disparo de cortocircuito sin retardo —
disparo | (pagina 9-24)

— Disparo de defecto a tierra — disparo G (pagina 9-24)
— Médulos de proteccion de falla a tierra (pagina 9-59)
— Conductor neutral — Disparo N (pagina 9-25)

— Vigilancia de la carga ("aumento de carga/caida de
carga") (pagina 9-25)

— Aviso previo "Disparo L" (pagina 9-26)

— Memoria térmica conectable/desconectable
(pagina 9-26)

O ajuste de todos os paradmetros para as fungdes basicas e adicio-
nais pode realizar-se através:

- do visor grafico — (pagina 9-42)

- datomada de verificagdo com o BDA — (pagina 9-113)

- através do PROFIBUS-DP com um PC com software
powerconfig instalado — (pagina 27-3)

- através do Modbus com um PC e software adicional

Para isso, o disparador de sobreintensidade deve estar activado,
ou seja, deve estar ligada uma fonte de alimentagéo de tensao
externa de 24 V CC.

Func¢des de protecgao

— Protecgao contra sobrecarga - disparo L (pagina 9-22)

— Disparo por curto-circuito com ligeiro retardamento —
Disparo S (pagina 9-22)

— Disparo por curto-circuito sem retardamento —
Disparo | (pagina 9-24)

— Disparo de defeito a terra — Disparo G (pagina 9-24)
— Modulos de protecgao contra defeito a terra (pagina 9-59)

— Protecc¢éo do condutor neutro —
Disparo N (pagina 9-25)

— Monitorizacédo de carga (Tomada de carga/
Rejeigao de carga) (pagina 9-25)

— Mensagem antecipada Disparo L (pagina 9-26)

— Memoria térmica activavel/desactivavel
(pagina 9-26)
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Curvas caracteristicas

Los rangos que se muestran a continuacion son simplemente ran-
gos de ajuste de los parametros correspondientes. No se han
tenido en cuenta los posibles rangos de tolerancia.

Las curvas caracteristicas son validas para un interruptor automa-
tico de la clase de capacidad de ruptura H, 440 V, tamafio Il, con
modulo de proteccion de falla a tierra.

— Proteccion de sobrecarga — disparo L (pagina 9-14)

Disparo S

t[s]
10000 +

Curvas caracteristicas

As gamas seguidamente apresentadas séo estritamente gamas de
ajuste dos respectivos parametros. Nao foram consideradas possi-
veis tolerancias.

As curvas caracteristicas sao validas para um disjuntor da versao
Capacidade de interrupgao H, 440 V, tamanho Il, com médulo de
protecgao contra defeito a terra.

— Protecgao contra sobrecarga - disparo L (pagina 9-14)

Disparo S

1000
sd

100

0,1

1251, .. 08X gy

0551-6

0,01 ‘

1 10 1

11,

— Disparo de cortocircuito sin retardo —

disparo | (pagina 9-15)
— Disparo de la falla a tierra -
Disparo G (pagina 9-16)

9.1.7 Referencias

1 lew

— Disparo por curto-circuito sem retardamento —
Disparo | (pagina 9-15)

— Disparo de defeito a terra -
Disparo G (pagina 9-16)

Numeros de encomenda

Disparador de sobreintensidad
Disparador de sobreintensidade

Referencia
N.° de encomenda

ETU15B 3WL9311-5AA00-0AA2
ETU25B 3WL9312-5AA00-0AA2
ETU27B 3WL9312-7AA00-0AA2
ETU45B 3WL9314-5AA00-0AA2
ETu4sg | 000 funcion de medicion PLUS | 4y, 9314.5An20-0AA2
com fungdo de medicdo PLUS
ETU76B 3WL9317-6AA00-0AA2
ETu7eg | 90" funcionde medicion PLUS | 4y, 9317.6aA20-0AA2
com fungdo de medicdo PLUS
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9.1.8 Indicaciones

El equipamiento de las indicaciones depende del tipo de disparador

de sobreintensidad.

9.1.8

Indicagoes

O equipamento dos indicadores depende do tipo de disparador de

sobreintensidade.

El disparador de sobrecarga esta activado.

1> Imin
- o cuando se disponga de una tensién
auxiliar de 24 V

Imin:
- 80 A para el tamafo I/ll
- 150 A para el tamafio Il

0237-2

Destello / Flash

0,1s 0,1s

J_| 0,95 |_| 0,95

0080

Disparador de sobreintensidade esta activado.

1>1

min
- ou se existir uma corrente auxiliar de
24V
Imin:

- 80 A para os tamanhos | / Il
- 150 A para o tamanho Il

Alarma de sobreintensidad

- Luz permanente, cuando

1> 15

0238-1

Alarme de sobreintensidade

- Luz continua, se

I>1g

Comunicacion activa

- Se ha detectado otro participante
CubicleBUS y se ha establecido la
comunicacion

Comunicagao activa

- Foi detectado outro participante
CubicleBUS e estabelecida a
comunicagao

Se ha accionado la funcion de proteccion
ampliada

- mediante la funcidon de medicion

- Se ha guardado la causa del disparo
en la memoria de eventos

- La causa del disparo se puede
consultar en:
* BDA
* PROFIBUS-DP y PC con software

"powerconfig" — (pagina 27-3)

* Display grafico (ETU76B)
* Médulos de salida digitales externos

Funcao de protecgao alargada disparou

- Causado por fungédo de medigao

- Razéo do disparo guardada na memo-
ria de ocorréncias

- Razao do disparo pode ser lida através
de:
*BDA
* PROFIBUS-DP e PC com software
powerconfig — (pagina 27-3)
* Visor grafico (ETU76B)
* Médulo de saida digital externo
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Se ha disparado la funcion de proteccion
(sobreintensidad)

- Laindicacién se enciende cuando se
pulsa la tecla de consulta (Query)

- Se muestra una sola causa de disparo

- Solo se muestra la Ultima causa de
disparo

Fungao de protecgao disparou
(sobreintensidade)

- Indicagdo acende-se quando se prime
a tecla Query

- E indicada apenas uma razdo de
disparo

- E indicada apenas a ultima razéo de
disparo

LED T.U. ERROR
1.er T.U. Error parpadea:

La funcién de proteccion esta limitada; los para-
metros de proteccién se han restablecido a los
valores minimos.

Causas:

- la corriente asignada del modulo de corriente
asignada es mayor que la del interruptor
automatico,

- interruptor giratorio de codificaciéon en
posicién intermedia no definida,

- disparador de sobreintensidad defectuoso.

2.° T.U. Error encendido permanentemente:
La funcién de proteccién no esta garantizada.

Causas:

- mddulo de corriente asignada e interruptor
automatico no compatibles,
- disparador de sobreintensidad defectuoso.

0238-2

LED T.U. ERROR
1.° T.U. Error pisca:

Funcao de protecgao esta restringida, os para-
metros de protecgao séo repostos nos valores
minimos.

Causas:

- Corrente nominal do médulo de corrente
nominal é superior a do disjuntor

- Selector rotativo em posigao intermédia
indefinida

- Disparador de sobreintensidade

2.° T.U. Error acende-se continuamente:
Funcao de protecgdo nao esta garantida.

Causas:
- Mddulo de corrente nominal e disjuntor ndo
sdo compativeis
- Disparador de sobreintensidade
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9.1.9 Funciones de proteccion

9.1.9.1 Funciones de proteccién basicas

Las funciones de proteccién basicas del disparador de sobrecarga
estan garantizadas sin tension auxiliar adicional. La energia nece-
saria la proporcionan los convertidores de energia eléctrica internos
del interruptor.

Para la evaluacion de las corrientes, la electrénica del disparador
de sobrecarga calcula el valor efectivo (r.m.s.).

La parametrizacion de las diferentes funciones se realiza segun el
tipo mediante:

- Interruptor giratorio de codificacion (ETU15B ... 45B)

- la transmision electronica de datos (ETU55B ... 76B) a través de:

- la hembra de comprobacion con el BDA
- el PROFIBUS-DP con un PC y el software
"powerconfig" — (pagina 27-3)
- el campo de las teclas de mando (ETU76B).

Proteccion de sobrecarga — disparo L

El valor de ajuste I determina la intensidad permanente maxima
con la que el interruptor puede funcionar sin que se produzca un

disparo. El grado de inercia tg determina cuanto puede durar una
sobrecarga sin que se produzca un disparo.

9.1.9 Funcgoes de protecgao

9.1.9.1 Funcgoes basicas de protecgao

As fungdes basicas de protecgao do disparador de sobreintensi-
dade sdo asseguradas sem tensao auxiliar adicional. A energia
necessaria é disponibilizada por conversores de energia internos
do disjuntor.

Para avaliagéo das correntes, é calculado o valor efectivo (r.m.s.)
através do sistema electrénico do disparador de sobreintensidade.

A parametrizagao das diversas fungdes é efectuada em fungédo do
tipo por meio de:

- Selector rotativo (ETU15B ... 45B)
- Transmissao electronica de dados (ETU55B ... 76B) através:
- datomada de verificagao com o BDA
- do PROFIBUS-DP com um PC e o software
powerconfig — (pagina 27-3)
- Campo das teclas de comando (ETU76B).

Proteccéao contra sobrecarga - disparo L

O valor de ajuste Ig determina a corrente permanente maxima com
que o disjuntor pode ser operado sem disparo. O grau de inércia tg
determina o tempo que uma sobrecarga pode durar sem que ocorra
um disparo.

Valores de ajuste para Ig

Valor de ajuste para Ig

ETU15B

05/0,55/0,6/0,65/0,7/0,75/0,8/0,85/0,9/1

0.5/0.55/0.6/0.65/0.7/0.75/0.8/0.85/0.9/1

ETU25B, ...27B, ..45B

0,4/0,45/05/0,55/0,6/0,65/0,7/0,8/0,9/1,0

04/045/05/0.55/0.6/0.65/0.7/0.8/0.9/1.0

0,4..10(lg =... xI,, indicacién en amperios)
ETU768B 0,4..10(g=...xl,, Indicagdo em amperes)

Valores de ajuste para tg (con 6 x Ig) Valores de ajuste para tg (com 6 x Ig)
ETU15B 10s 10s

ETU25B, ...27B, ..45B | 2/3,5/55/8/10/14/17/21/25/30s

2/35/55/8/10/14/17/21/25/30s

ETU76B 2..30s

2..30s

La curva caracteristica de disparo tiene una caracteristica de I4t.
Para algunos disparadores de sobreintensidad existe la posibilidad
de conmutar a una curva caracteristica de I*. — (pagina 9-28)

Disparo de cortocircuito con retardo breve — disparo S

En los disparadores de sobreintensidad ETU25B, ..27B, ..45B y
..76B, el disparo se puede retardar en el tiempo tg4 a causa de una
corriente de cortocircuito lgy.

Ello permite obtener una selectividad de la proteccién de cortocir-
cuito en subestaciones con varios niveles escalonados.

A curva caracteristica de disparo tem uma caracteristica %t. Para
alguns disparadores de sobreintensidade existe a possibilidade de
comutar para uma caracteristica 1*t. — (pagina 9-28)

Disparo por curto-circuito com ligeiro retardamento —
Disparo S

Nos disparadores de sobreintensidade ETU25B, ..27B, ..45B
e..76B o disparo na sequéncia de uma corrente de curto-circuito g4
pode ser retardado pelo periodo tgy.

Isto permite alcangar uma selectividade da protecgao de curto-cir-
cuito em postos de seccionamento com varios planos escalonados.
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Valores de ajuste para lg4 (indicacion en amperios)

Valores de ajuste para lg4 (indicagdo em Ampere)

ETU25B, ...27B, ..45B

log=(1,25/15/2/25/3/4/6/8/10/12)x 1,

log=(1.25/15/2/25/3/4/6/8/10/12)x 1,

ETU76B log=1,25X Iy ... 0,8 X I

log=1.25X I ... 0.8 X Iy

Valores de ajuste para tgy

Valores de ajuste para tgy

ETU25B, ETU27B tsg=0/ 0,02(M)"/0,1/0,2/0,3/0,4s

tq=0/0.02(M)"/0.1/0.2/0.3/0.4s

ETU45B t,q=0,02(M)"/0,1/0,2/0,3/0,4 s; OFF

t,g=0.02(M)"/0.1/0.2/0.3/0.4 s; OFF

ETU76B tyq =0,02(M)" /0,08 ... 4s 2 ; OFF

tyg =0.02(M)"/0.08 ... 4s 2 ; OFF

N El tiempo de retardo 0,02 s no es un tiempo escalonado.
En esta posicién se activa la funcién de proteccion del motor.

En el caso de los valores de ajuste tq > 0,4 s se realiza automaticamente
una reduccion del maximo valor de ajuste |44 posible en funcion del tamario:

Tamafio I: 15 kKA
Tamafio Il: 20 kA
Tamafio Ill: 30 kA

Los valores de corriente maximos admisibles que se pueden ajus-
tar dependen de la capacidad de ruptura de cortocircuito y de la
tensién de servicio. Los valores maximos pueden consultarse en la
placa de caracteristicas.

Con el valor de ajuste t;4 = 0 s, los disparadores de sobreintensi-
dad ETU25B y ETU27B pueden realizar una proteccién de cortocir-
cuito sin retardo con valor de respuesta ajustable mas baja que el
valor de respuesta ajustado de forma fija |;

El ajuste "OFF" para el disparador de sobreintensidad ETU45B.y
ETU76B sirve para desconectar la proteccion de cortocircuito con
retardo breve.

Para algunos disparadores de sobreintensidad existe la posibilidad
de conmutar a una curva caracteristica de I%t. — (pagina 9-28)

Si se utiliza el control de selectividad abreviado (ZSI) — (pagina 9-27)
en la posicién de maniobra "S" o "S+G", el valor ajustado para el tiempo
de retardo tgy se define en 50 ms siempre y cuando el interruptor auto-
matico no reciba ninguna senal de bloqueo de parte de un interruptor
automatico subordinado en caso de cortocircuito. Asi, independiente-
mente del valor ajustado para tsq, se desconecta tras 50 ms.

Con una sefal de bloqueo, sigue teniendo validez el tiempo ajus-
tado ty. Por seguridad, la sefial de bloqueo finaliza transcurridos
como maximo 3 s.

Funcién de proteccion del motor

En la posicion de maniobra tgy = @ (0,02 s) se activa una funcién
de proteccion especial para accionamientos electromotrices. Evita
que el disparo de cortocircuito con retardo breve reaccione al pico
de conexion de los electromotores. Al mismo tiempo se activa una
proteccion de pérdida de fase — (pagina 9-26) y la constante de
tiempo para la simulacién interna del proceso de calentamiento y
enfriamiento se conmuta de proteccién de la instalacién a protec-
cion del motor.

) O tempo de retardamento 0,02 s ndo & um intervalo de tempo
selectivo!

Nesta posigao, é activada a fungao de protecgao do motor.

Para valores de ajuste tgy4 > 0,4 s realiza-se automaticamente uma redugéo
do valor de ajuste Igy maximo possivel em fungdo do tamanho para:
Tamanho I: 15 kA

Tamanho II: 20 kA

Tamanho IlI: 30 kA

Os valores de corrente maximos admissiveis e ajustaveis depen-
dem da capacidade de ruptura de curto-circuito e da tenséo de ser-
vigo. Os valores maximos podem ser consultados na placa de
modelo.

Com o valor de ajuste t;4 = 0 s os disparadores de sobreintensi-
dade ETU25B e ETU27B podem assegurar uma protecgao de
curto-circuito sem retardamento, com tempo de resposta ajustavel
menor que o tempo de resposta de ajuste fixo |;

A definigado OFF para os disparadores de sobreintensidade
ETU45B e ETU76B destina-se a desligar a protecgao de curto-cir-
cuito com ligeiro retardamento.

Para alguns disparadores de sobreintensidade existe a possibili-
dade de comutar para uma caracteristica I%t. — (pagina 9-28)

Em caso de utilizagdo do comando de selectividade acelerado
(ZSl) — (pagina 9-27), na posigao de comutagéo seleccionada S ou
S+G, o valor do tempo de retardamento ts4 € definido para 50 ms
se, em caso de curto-circuito, o disjuntor ndo receber um sinal de
bloqueio de um disjuntor subordinado. Depois, desliga-se logo ap6s
50 ms, independentemente do valor definido para tyg.

Com sinal de bloqueio, é valido o tempo definido ts4. Por razdes de
seguranga, o sinal de bloqueio cessa, o mais tardar, passados 3 s.

Funcao de protecgao do motor

Na posigéo de comutagéo tgy = @ (0,02 s) é activada uma fungéo
de protecgéo especial para mecanismos de accionamento com
motor eléctrico. Esta fungdo impede a resposta do disparo por
curto-circuito com ligeiro retardamento no pico de corrente de fecho
dos motores eléctricos. Simultaneamente, é activado um disposi-
tivo de protecgao de fase — (pagina 9-26)e a constante de tempo
para simulagéo interna calculada do processo de aquecimento e
arrefecimento é comutada de protecgao da instalagao para protec-
¢ao do motor.
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Disparo de cortocircuito sin retardo — disparo |

La superacion del valor de ajuste |; provoca una desconexion sin
retardo del interruptor automatico.

Valores de ajuste para |;
ETU15B ,=(2/3/4/5/6/7/8)xl,
l; > 20 x I, (ajuste fijo) MAX = 50 kA

ETU25B, ETU27B

ETU45B OFF Y
i=(1,5/22/3/4/6/8/10/12) 1,
MAX = 0,8 x Igs

ETU76B i=15%1,...08x I ; OFF D

(Indicacién en amperios)
MAX = 100 kA

) Conel disparo | desconectado, el poder de corte del interruptor auto-
matico se reduce a lgg = Iow-

Para los disparadores de sobreintensidad ETU45B y ETU76B no es
posible desconectar al mismo tiempo la proteccion de cortocircuito
con retardo breve, ajuste tgq = OFF, y la proteccién de cortocircuito
sin retardo, I; = OFF.

Si en t,q = OFF se selecciona el ajuste |; = OFF, internamente se pro-
duce una correccion automatica a I; = 1,5 x |,.

Disparo de la falla a tierra — disparo G
Si el disparador de sobreintensidad esta equipado con un médulo

de proteccion de falla a tierra, los consumidores se pueden prote-
ger contra corrientes de falla a tierra demasiado elevadas.

Disparo por curto-circuito sem retardamento — Disparo |

Se o valor de ajuste for excedido |; a desconexao do disjuntor ocor-
rera sem retardamento.

Valores de ajuste para |;

ETU15B i=(2/3/4/5/6/7/8)xl,

ETU25B, ETU27B | |;> 20 x I, (ajuste fixo) MAX = 50 kA

ETU45B OoFF 1
i=(1,5/2,2/3/4/6/8/10/12) x 1,
MAX = 0,8 x I¢cg

ETU76B i=1,5x1,...0,8x s ; OFF !

(Indicagao em amperes)
MAX = 100 kA

) Como disparo | desactivado, o poder de abertura do disjuntor é
reduzido para Igs = low-
Para os disparadores de sobreintensidade ETU45B e ETU76B nao é
possivel desactivar simultaneamente a protecgao de curto circuito
com ligeiro retardamento, ajuste t;4 = OFF, e a protecgdo de curto-
circuito sem retardamento, |; = OFF!
Se com tg4 = OFF, se seleccionar o ajuste |; = OFF, ocorrera interna-
mente, e de forma automatica, uma correcgéo para l; = 1,5 x I,,.

Disparo de defeito a terra — Disparo G

Se o disparador de sobreintensidade estiver equipado com médulo
de protecgéo contra defeito a terra, os consumidores podem ser
protegidos contra correntes de defeito a terra inadmissivelmente
elevadas.

Proteccion de falla a tierra — (pagina 9-59)

Protecgao contra defeito a terra — (pagina 9-59)

ETU15B, ETU25B | no disponible

nao disponivel

ETU27B

zagao vectorial das correntes

Estandar: En caso de carga simétrica de los conductores
externos, mediante la totalizacién vectorial de las corrientes, nos, mediante la totalizacién vectorial de las corrientes,
Standard: Com carga simétrica da fase através de totali-

Estandar: En caso de carga simétrica de los conductores exter-

Standard: Com carga simétrica da fase através de totalizagédo
vectorial das correntes

ETU45B, ETU76B mediante la totalizaciéon vectorial de las corrientes.

1200A:1A

En caso de carga simétrica de los conductores externos,

Disponible de forma opcional: transformador separado de

Com carga simétrica da fase através de totalizagao vectorial das
correntes.
Disponivel em opgao: transformador separado 1200 A:1 A

El valor de respuesta lg junto con el ajuste del tiempo de retardo t4
determinan la desconexién de fallos de tierra.

O valor de resposta lq determina, juntamente com a definigdo do
tempo de retardamento ty, a desactivagéo de conex&o de falhas por
defeito a terra.

Valores de ajuste para el valor de respuesta Iy

Valor de ajuste para valor de resposta Iy

Tamafio Tamanho
(WA | I 1 ]
A 100 A 400 A A 100 A 400 A
B 300 A 600 A B 300 A 600 A
C 600 A 800 A C 600 A 800 A
D 900 A 1000 A D 900 A 1000 A
E 1200 A 1200 A E 1200 A 1200 A
OFF OFF
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Valores de ajuste para ty

Valores de ajuste para ty

ETU27B, ETU45B t4=0,1/02/03/04/05s

ETU27B, ETU45B t4=0,1/02/03/04/05s

ETU76B ty=01..05s

ETU76B

ty=0,1...05s

Con la posicién de maniobra "G" o "S+G" en el modulo ZSI (control de
selectividad abreviado) — (pagina 9-27), el valor ajustado para el tiempo
de retardo t; se define en 100 ms siempre y cuando el interruptor auto-
matico no reciba ninguna sefial de bloqueo de parte de un interruptor
automatico subordinado en caso de cortocircuito. Asi, independiente-
mente del valor ajustado para ty, se desconecta tras 100 ms. Con una
sefal de bloqueo, sigue teniendo validez el tiempo ajustado t,. Por
seguridad, la sefal de bloqueo finaliza transcurridos como maximo 3 s.

Para algunos disparadores de sobreintensidad existe la posibilidad
de conmutar a una curva caracteristica de I%t. — (pagina 9-29)

Proteccion de conductor neutral — disparo N

Los disparadores de sobreintensidad ETU27B,..45B y ..76B tam-
bién ofrecen la posibilidad de proteger el conductor neutral contra la
sobrecarga. Para ello se requiere un transformador de corriente
para el conductor neutral, que, si es necesario, se puede equipar
posteriormente. — (pagina 9-105)

Para el disparo es efectivo el mismo grado de inercia tg que para el
disparo por sobrecarga.

Na posi¢ao de comutagao G ou S+G no modulo ZS| (comando de
selectividade com retardamento) — (pagina 9-27), o valor do tempo
de retardamento ty € definido para 100 ms se, em caso de curto-cir-
cuito, o disjuntor ndo receber um sinal de bloqueio de um disjuntor
subordinado. Depois, desliga-se logo apds 100 ms, independente-
mente do valor definido para tg. Com sinal de bloqueio, mantém-se
valido o tempo definido t,. Por razes de seguranga, o sinal de blo-
queio termina, o mais tardar, passados 3 s.

Para alguns disparadores de sobreintensidade existe a possibili-
dade de comutar para uma caracteristica 12t. — (pagina 9-29)

Proteccdo de condutor neutro — Disparo N

Os disparadores de sobreintensidade ETU27B,..45B e ..76B ofere-
cem a possibilidade de proteger também o condutor neutro contra
sobreintensidade. Para esse fim, é necessario um transformador de
corrente para o condutor neutro, que podera, se necessario, ser
reequipado. — (pagina 9-105)

Para o disparo aplica-se o mesmo grau de inércia tg que para o dis-
paro de sobreintensidade.

Valores de ajuste para Iy

Valores de ajuste para Iy

ETU27B Iy = ln; OFF ETU27B Iy = In; OFF
ETU45B Iy = (0,5/1,0) x I,; OFF ETU45B Iy = (0,5/1,0) x I,; OFF
ETU76B Iy=(0,2...2,00) x |,; OFF ETU76B Iy=(0,2...2,00) x |; OFF

DLos valores de ajuste superiores a 1,0 x |,, Gnicamente estan disponibles para
interruptores de 3 polos.

1) Os valores de ajuste superiores a 1,0 x |, s6 est&o disponiveis para disjunto-
res de 3 polos.

ATENCION

Utilizar los valores de ajuste Iy > 1 x |, Unicamente si
se cuenta con el correspondiente dimensionamiento
del conductor N.

CUIDADO

Utilizar os valores de ajuste Iy > 1 x |, apenas se o
condutor neutro estiver correctamente dimensionado!

9.1.9.2 Funciones adicionales
Vigilancia de la carga ("aumento de cargal/caida de carga")

Los disparadores de sobreintensidad ETU45B y ETU76B ofrecen la
posibilidad de supervisar adicionalmente la corriente de carga. Se
pueden ajustar dos valores de corriente, "caida de carga" y
"aumento de carga", y un tiempo de retardo t,.

Si se baja del valor de ajuste "aumento de carga" y al mismo tiempo
se excede el valor limite inferior de la transferencia de corriente,
después de que transcurra el tiempo de retardo ajustado t,, se
emite un aviso a través del CubicleBUS . Si se supera el valor de
ajuste "caida de carga", una vez transcurrido el tiempo de retardo
ajustado t, se emite un aviso a través de CubicleBUS . Estos avisos
se pueden utilizar para la desconexién o la conexién adicional de
consumidores. Esto permite evitar de manera preventiva, p. €j., dis-
paros por sobrecarga de interruptores de alimentacion.

9.1.9.2 Fungdes adicionais
Monitorizagao de carga (Tomada de carga/Rejei¢ao de carga)

Os disparadores de sobreintensidade ETU45B e ETU76 B ofere-
cem a possibilidade de monitorizar também a corrente de carga. E
possivel definir dois valores de corrente, Rejeigdo de carga e
Tomada de carga, e um tempo de retardamento,.

Se néo for atingido o valor de ajuste Tomada de carga e for simulta-
neamente excedido o valor-limite inferior da transmisséao de cor-
rente, depois de decorrido o tempo de retardamento definido t, sera
emitida uma mensagem através do CubicleBUS . Se for excedido o
valor de ajuste Rejeigdo de carga, depois de decorrido o tempo de
retardamento definido t,, é emitida uma mensagem através do
CubicleBUS . Estas mensagens podem ser utilizadas para activar e
desactivar consumidores. Isto permite p.ex. evitar preventivamente
disparos de sobrecarga dos disjuntores de alimentagao.

Valores de ajuste para la vigilancia de la carga

Valores de ajuste para monitorizagao da carga

"Caida de la carga" y "aumento de la carga” | 40A ... 1,5xIg

Tomada de carga e Rejeigdo de carga 40A ... 1,5xIR

Tiempo de retardo ty=1...156s

Tempo de retardamento ty=1...15s
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El ajuste de la vigilancia de carga se puede realizar mediante:

- el display alfanumérico (ETU45B),

- el display grafico (ETU76B),

- la hembra de comprobacion con el BDA,

- el PROFIBUS-DP con un PC y el software "powerconfig"
— (pagina 27-3)

- el Modbus con un PC y software adecuado

Aviso previo "Disparo L"

Los disparadores de sobrecarga ETU45B y ETU76B proporcionan
un mensaje previo "Disparo L". Este se emite 100 ms antes del dis-
paro de sobrecarga a través del CubicleBUS . De esta manera se
pueden desactivar, p. €j., reguladores tiristores. El mensaje también
se emite si el interruptor se dispara a través de la autoprueba
interna.

Proteccion de pérdida de fase

En el caso del disparador de sobreintensidad ETU76B, la protec-
cion de pérdida de fase también puede conectarse si la proteccion
del motor — (pagina 9-23) no esta activada.

Si con la proteccion de pérdida de fase activada, la corriente de ser-
vicio de la fase menos cargada es un 50 % inferior a la corriente de
servicio de la fase mas cargada, el valor de ajuste I se reduce
automaticamente al 80 %. Si los valores de las tres corrientes de
fase se diferencian en menos del 50 %, vuelve a ser efectivo el
valor de ajuste Ig.

Memoria térmica conectable/desconectable

Los disparadores de sobreintensidad ETU45B y ETU76B ofrecen la
posibilidad de continuar la simulaciéon calculatoria interna de los
procesos térmicos en instalaciones subordinadas y consumidores
incluso cuando el interruptor automatico esté desconectado y no
haya un suministro de tensién externo de la electrénica. De esta
manera es posible garantizar una proteccion efectiva contra la
sobrecarga térmica aun en caso de operaciones de apertura y cie-
rre frecuentes y carga variable.

Comportamiento en el rango de sobrecarga:

- por encima de 1,125 x Ig se produce un calentamiento
muy monoétono de acuerdo con la curva caracteristica

Comportamiento en el rango de la corriente nominal:

- por debajo de 1,125 x Ig no tiene lugar ningn
calentamiento,

- se produce un enfriamiento segun la funcién exponencial
con una constante de tiempo de 18 x tg para la proteccién
de la instalacién y 10 x tg para la proteccion del motor.

Comportamiento en caso de _ParaSwitchTherm = CONECTADO:

Cuando la memoria térmica esta conectada, se tiene en cuenta el
historial térmico:

- después de un disparo, a los acumuladores térmicos de
las fases se les asigna el equivalente de calor reducido al
90 % de la fase mas caliente (posibilita la reconexion).

- Enfriamiento segun la funcién exponencial con una cons-
tante de tiempo de 18 x tg para la proteccion de la instala-
cién y 10 x tg para la proteccion del motor.

En disparadores con suministro propio, en la fase de desactivacion
el software percibe el enfriamiento en caso de reactivacion durante
un intervalo de tiempo de max. 60 min, de manera que se producen

O ajuste da monitorizagao de carga pode ser efectuado através:

- do visor alfanumérico (ETU45B)

- do visor grafico (ETU76B)

- da tomada de verificagdo com o BDA

- do PROFIBUS-DP com um PC e o software powerconfig
— (pagina 27-3)

- do Modbus com um PC e o software previsto para o efeito

Mensagem antecipada Disparo L

Os disparadores de sobreintensidade ETU45B e ETU76B prepa-
ram uma mensagem antecipada Disparo L. Esta é emitida 100 ms
antes do disparo de sobrecarga através do CubicleBUS . Permite,
por exemplo, desactivar dispositivos de controlo a tiristores. A men-
sagem também é emitida se o disjuntor for disparado através do
auto-teste interno de funcionamento.

Proteccao de fase

No caso do disparador de sobreintensidade ETU76B, o dispositivo
de protecgéo de fase pode também ser activado caso a protecgao
do motor — (pagina 9-23) nao esteja activada.

Se, com a protecgao de fase activada, a corrente de servigo da fase
com menos carga for 50 % menor que a corrente de servigo da fase
com mais carga, o valor de ajuste Ig serd automaticamente redu-
zido para 80 %. Se a diferenca entre os valores das trés correntes
de fase for inferior a 50 %, volta a aplicar-se o valor de ajuste Ig.

Meméria térmica activavel/desactivavel

Os disparadores ETU45B e ETU76B oferecem a possibilidade de
prosseguir a simulagao interna calculada dos processos térmicos
nas instalagdes subordinadas e consumidores quando o disjuntor
esta aberto e nao existe alimentagao externa de tensao ao sistema
electrénico. Isto permite garantir uma proteccgéo eficaz contra a
sobrecarga

térmica, mesmo no caso de processos de fecho e abertura
frequentes.

Comportamento na gama de sobrecarga:

- acima de 1,125 x Ig ocorre um aquecimento estritamente
monotono de acordo com a curva caracteristica

Comportamento na gama de corrente nominal:

- abaixo de 1,125 x Ig ndo ocorre aquecimento

- ocorre um arrefecimento de acordo com fungéo exponen-
cial com uma constante de tempo de 18 x tg para protec-
¢éo da instalagéo ou de 10 x tg para protecgdo do motor

Comportamento com _ParaSwitchTherm=FECHAR:

Com a memodria térmica activada, sao tidos em conta os antece-
dentes térmicos:

- apds um disparo, séo previamente ocupados os acumulado-
res térmicos das fases com o equivalente térmico reduzido
para 90 % da fase mais quente (possibilidade de religagao)

- Arrefecimento de acordo com fungao exponencial com
uma constante de tempo de 18 x tg para protec¢éo da
instalagéo ou de 10 x tg para protecgdo do motor.

Para disparadores com alimentagao prépria, na fase de desactiva-
¢ao, o arrefecimento durante a reactivagao é adaptado do ponto
de vista do software para um intervalo max. de 60 min, para se
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tiempos de disparo similares en disparadores con suministro ajeno
y con suministro propio.

Comportamiento en caso de
_ParaSwitchTherm = DESCONECTADO:

Cuando la memoria térmica esta desconectada, no se tiene en
cuenta el historial térmico:

- el disparador comienza la activacion siempre con acumu-
lador de calor CERO,

- después del disparo los acumuladores térmicos de las
fases se ajustan a CERO.

La activacion de la memoria térmica se puede realizar mediante:
- un interruptor deslizante (ETU45B),

OFF ON
MEMORY [

- el display grafico (ETU76B),

- la hembra de comprobacion con el BDA (ETU76B),

- el PROFIBUS-DP con un PC y el software
"powerconfig" — (pagina 27-3) (ETU76B).

- el Modbus con un PC y software adicional

Control de selectividad con retardo (ZSl)

La combinacion del interruptor automatico con un médulo de con-
trol de selectividad abreviado (ZSl) — (pagina 9-93) permite locali-
zar de forma precisa un posible cortocircuito en subestaciones con
varios niveles escalonados.

Para ello se unen todos los interruptores automaticos mediante sus
maodulos ZSI.

En caso de cortocircuito y/o de falla a tierra, cada uno de los inte-
rruptores automaticos afectados por la corriente de cortocircuito
consulta al interruptor automatico inmediatamente subordinado si el
cortocircuito y/o la falla también se ha producido en el siguiente
nivel escalonado subordinado. Solamente se dispara el interruptor
automatico subordinado mas préximo al cortocircuito y/o a la falla
en el sentido de circulacion de la energia.

Si, durante un cortocircuito, el interruptor automatico no recibe una
senal de bloqueo ZSI-IN de parte de un interruptor automatico
subordinado, el tiempo de retardo tyy ajustado para el disparo de
cortocircuito se fija en 50 ms si la posicion de maniobra en el
moédulo ZSl es "S" 0 "S+G". En caso de que se detecte un
cortocircuito, se emite una sefial de bloqueo ZSI-OUT a los
interruptores automaticos superiores.

No obstante, el disparo de cortocircuito se produce, como muy
temprano, transcurridos 50 ms; lo tipico son 80 ... 90 ms.

Si, durante una falla a tierra, el interruptor automatico no recibe una
sefial de bloqueo ZSI-IN de parte de un interruptor automatico
subordinado, el tiempo de retardo tg ajustado para el disparo de la
falla a tierra se fija en 100 ms si la posicién de maniobra en el
moédulo ZSl es "G" o0 "S+G". Al detectar una falla a tierra, se emite
una sefial de bloqueo ZSI-OUT a los interruptores automaticos
superiores. No obstante, el disparo de la falla a tierra se produce,
como muy temprano, transcurridos 100 ms; lo tipico son 130 ...
140 ms.

Por seguridad, la sefial de bloqueo ZSI-OUT emitida finaliza trans-
curridos como maximo 3 s.

obterem aproximadamente os mesmos tempos de disparo para dis-
paradores com alimentagao externa e alimentacéo propria.

Comportamento com _ParaSwitchTherm = ABRIR:

Com a memodria térmica desactivada, ndo sdo tidos em conta os
antecedentes térmicos:

- o disparador arranca sempre na activagdo com memoria
térmica ZERO

- apos um disparo, os acumuladores térmicos das fases
sdo colocados a ZERO

A activagdo da memdria térmica pode ocorrer através:
- de um interruptor de corredi¢a (ETU45B)

OFF ON
MEMORY [

do visor gréafico (ETU76B)

- da tomada de verificagdo com o BDA (ETU76B)
do PROFIBUS-DP com um PC e o software
powerconfig — (pagina 27-3) (ETU76B).

do modbus com um PC e software adicional

Comando de selectividade com retardamento (ZSlI)

A combinag&o de um disjuntor com um modulo ZSI — (pagina 9-93)
permite localizar com precisdo um curto-circuito em instalagées com
varios planos escalonados.

Para esse efeito, todos os disjuntores sao ligados entre si através
dos seus modulos ZSI.

Em caso de curto-circuito e/ou defeito a terra, cada um dos disjun-
tores atravessado pela corrente de curto-circuito interroga o disjun-
tor que lhe esta directamente subordinado para averiguar se o
curto-circuito e/ou defeito a terra ocorrem também no plano escalo-
nado subordinado seguinte. Dispara apenas o disjuntor a montante
mais proximo do curto-circuito e/ou defeito a terra, visto no sentido
de fluxo de energia.

Um tempo de retardamento ajustado tyy4 para o disparo de curto-
circuito é definido para 50 ms no caso da posigdo de comutagéo no
médulo ZSI S ou S+G se, em caso de curto-circuito, o disjuntor ndo
receber um sinal de bloqueio ZSI-IN de um disjuntor subordinado.
Caso seja detectado um curto-circuito, &€ emitido um sinal de
bloqueio ZSI-OUT ao disjuntor a montante.

Contudo, o disparo de curto-circuito ocorre ndo antes de passados
50 ms, tipicamente s&do 80 ... 90 ms.

Um tempo de retardamento ajustado ty para o disparo de defeito a
terra é definido para 100 ms na posi¢do de comutagédo G ou S+G
no modulo ZSI se, em caso de defeito a terra, ndo receber um sinal
de bloqueio ZSI-IN de um disjuntor subordinado. No caso de se
detectar um defeito a terra, € emitido um sinal de bloqueio
ZSI-OUT ao disjuntor a montante. Contudo, o disparo de defeito a
terra ocorre ndo antes de passados 100 ms, tipicamente sédo

130 ... 140 ms.

Para seguranga, um sinal de bloqueio ZSI-OUT emitido termina
passados, no maximo, 3 s.
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Proteccion de sobrecarga conmutable a It

Para la proteccién de sobrecarga, Los disparadores de
sobreintensidad ETU45B y ETU76B ofrecen la posibilidad de
conmutar, mediante un interruptor deslizante, del funcionamiento
dependiente de 12t a un funcionamiento dependiente de I*. De esta
manera se mejora la selectividad de la proteccion de sobrecarga en
combinacion con fusibles.

En este caso cambian las posibilidades de ajuste para el grado de
inercia tg como sigue:

Protecgéo contra sobrecarga comutavel para 1t

Os disparadores de sobreintensidade ETU45B e ETU76B oferecem
a possibilidade de comutar da fungdo dependente de 1%t para uma
fungdo dependente de I*t para proteccéo de sobrecarga por meio
de um interruptor de corredicga. Isto permite melhorar a selectivi-
dade da protecgao de sobrecarga em combinacédo com fusiveis.

Neste caso, as possibilidades de ajuste do grau de inércia tg
alteram-se conforme segue:

Valores de ajuste para tg

Valor de ajuste para tg

ETU45B t=1/2/3/4/5s (con6x1,)

ETU45B t=1/2/3/4/5s(@6xl,)

Proteccion de sobrecarga desconectable

En el caso de los disparadores de sobreintensidad ETU76B, existe
la posibilidad de desconectar la protecciéon de sobrecarga. Esto
puede ser necesario si, por ejemplo, la alimentacion de la instala-
cién se realiza con un generador.

La desconexién puede realizarse mediante:
- el display grafico,
- la hembra de comprobacion con el BDA,
- el PROFIBUS-DP con un PC y el software
"powerconfig", — (pagina 27-3)
- el Modbus con un PC y software adicional

Protecgao de sobrecarga desactivavel

No caso do disjuntor de sobreintensidade ETU76B, é possivel
desactivar a protecgao de sobrecarga. Isso pode ser necessario,
por exemplo, caso a alimentagéo da instalagao se realize através
de um gerador.

A desactivagao pode realizar-se através:
- do visor grafico
- da tomada de verificagdo com o BDA
- do PROFIBUS-DP com um PC e o software
powerconfig — (pagina 27-3)
- do Modbus com um PC e software adicional

ATENCION

CUIDADO

Al desconectar la funcién de proteccién de sobrecarga, es
necesario asegurarse de que no puedan producirse casos de
sobrecarga.

Una sobrecarga podria provocar la destruccion térmica del dis-
positivo de conmutacion, de la instalacion o del consumidor.
En este caso, los casos de sobrecarga solo se pueden desco-
nectar cuando se excedan los valores de respuesta de la fun-
cién de proteccion contra cortocircuito (con o sin retardo)
mediante disparo. Estos valores de funcionamiento se deben
adaptar correspondientemente.

Ao desactivar a fungéo de protecgao de sobrecarga, deve
assegurar-se a impossibilidade de ocorrerem casos de
sobrecarga.

Tal teria como consequéncia a destruicdo térmica do disjuntor,
da instalagdo ou do consumidor.

Neste caso, as sobrecargas s6 podem ser desactivadas atra-
vés de disparo se forem ultrapassados os tempos de resposta
para a fungao de protecgao de curto-circuito (com ou sem retar-
damento). Estes tempos de resposta devem ser adaptados em
conformidade.
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Proteccidén de cortocircuito con retardo breve conmutable
al’t

Los disparadores de sobreintensidad ETU45B y ETU76B ofrecen la
posibilidad de cambiar de un tiempo de retardo constante a una
curva caracteristica de I%t. De esta manera, el tiempo de retardo
con valor I’t,4 constante pasa a depender de la corriente de corto-
circuito y se puede obtener una mejor selectividad con fusibles
posconectados.

En este caso se cambian las posibilidades de ajuste para el grado
de inercia como sigue:

Proteccédo de curto-circuito com ligeiro retardamento
comutavel para It

Os disparador de sobreintensidade ETU45B disparadores de
sobreintensidade ETU45B e ETU76B oferecem a possibilidade de
comutar de um tempo de retardamento constante para uma curva
caracteristica 12t. Deste modo, o tempo de retardamento com um
valor 1%ty constante fica dependente da corrente de curto-circuito, 0
que permite obter uma melhor selectividade com fusiveis a jusante.

Neste caso, as possibilidades de ajuste do grau de inércia alteram-
se conforme segue:

Valores de ajuste para tyy

Valores de ajuste para tyy

ETU45B, ETU76B tsg=0,1/0,2/0,3/0,4 s (con12x I,)

ETU45B, ETU76B

ty=0,1/0,2/0,3/04s (a12x1,)

La conmutacién a la curva caracteristica dependiente de I’t4 se puede
realizar mediante:
- elinterruptor giratorio de codificacion tgy; ajustarlo a un valor del
rango marcado de color blanco.
tedls) [teqls)

=<
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=
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- el display grafico (ETU76B),

- la hembra de comprobacién con el BDA (ETU76B),

- el PROFIBUS-DP con un PC y el software "powerconfig"
— (pagina 27-3) (ETU76B).

- el Modbus con un PC y software adicional

Proteccion de falla a tierra
conmutable a curva caracteristica It

Los médulos de proteccion de falla a tierra para los disparadores de
sobreintensidad ETU45B y ETU76B ofrecenla posibilidad de cam-
biarzde un tiempo de retardo constante a una curva caracteristica
de 1.

De esta manera se obtiene una curva caracteristica de disparo con
tiempo de retardo dependiente de la corriente con un valor I2tg
constante y en subestaciones con varios niveles escalonados se
puede lograr una mejor selectividad de la proteccion de falla a
tierra.

Los rangos de ajuste para el tiempo de retardo permanecen
inalterados.

La conmutacién a la curva caracteristica dependiente de I2tg se
puede realizar mediante:

- elinterruptor giratorio de codificacion ty (ETU45B); ajustarlo a un
valor del rango marcado de color blanco.

- el display grafico (ETU76B),

- la hembra de comprobacién con el BDA (ETU76B),

- el PROFIBUS-DP con un PC y el software "powerconfig"
— (pagina 27-3) (ETU76B).

- el Modbus con un PC y software adicional

A comutagao para a curva caracteristica dependente de Iztsd-pode ser
realizada através:
- do selector rotativo tgy (ETU45B); regula-lo para um valor que se
encontre na zona assinalada a branco.
tsdls)  Ptsgls)
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- do visor grafico (ETU76B)

- da tomada de verificagdo com o BDA (ETU76B)

- do PROFIBUS-DP com um PC e o software powerconfig
— (pagina 27-3) (ETU76B).

- do modbus com um PC e software adicional

Moédulo de protecgao contra defeito a terra
comutavel para a curva caracteristica It

Os modulos de protecgéo contra defeito a terra para os disparado-
res de sobreintensidade ETU45B e ETU76B oferecem a possibili-
dade de comutar de um tempo de retardamento constante para
uma curva caracteristica I2t.

Obtém-se, assim, uma curva caracteristica de disparo com tempo
de retardamento dependente da corrente, com o valor constante
Iztg, 0 que permite alcangar uma melhor selectividade da protecgao
contra defeito a terra nos postos de seccionamento com varios pla-
nos escalonados.

As gamas de ajuste para o tempo de retardamento mantém-se
inalteradas.

A comutacgéo para a curva caracteristica dependente de Iztg- pode
ocorrer através:

- do selector rotativo t; (ETU45B); regula-lo para um valor que se
encontre na zona assinalada a branco.

do visor grafico (ETU76B)

- da tomada de verificagao com o BDA (ETU76B)

do PROFIBUS-DP com um PC e o software powerconfig
— (pagina 27-3) (ETU76B).

- do modbus com um PC e software adicional
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Alarma de falla a tierra
— Proteccion de falla a tierra (pagina 9-59)
Juegos de parametros conmutables

El disparador de sobrecarga ETU76B permite almacenar dos jue-
gos de parametros diferentes para las funciones de proteccion.

De este modo, al conmutar a otra alimentacién se puede contar con
otros requisitos de proteccion.

La conmutacién puede realizarse manualmente mediante:

- el display grafico,

- la hembra de comprobacion con el BDA,

- el PROFIBUS-DP con un PC y el software "powerconfig"
— (pagina 27-3)

o automaticamente mediante:

- elPROFIBUS-DP

- el Modbus con un PC y software adicional

- el CubicleBUS con una sefial de entrada en el médulo digital de
entrada.

9.1.10 Displays
Display alfanumérico para ETU45B

El display alfanumérico esta disponible opcionalmente para los dis-
paradores de sobrecarga de tipo ETU45B.

Alarme de defeito a terra
— Médulo de protecgao contra defeito a terra (pagina 9-59)
Conjuntos de parametros comutaveis

O disparador de sobreintensidade ETU76B permite o armazena-
mento de dois conjuntos de pardmetros diferentes para as funcdes
de protecgao.

Assim, em caso de comutagéo para uma outra alimentagao, tam-
bém devem ser consideradas outras necessidades de protecgao.

A comutagao pode realizar-se manualmente através:
- do visor grafico
- datomada de verificagdo com o BDA
- do PROFIBUS-DP com um PC e o software powerconfig
— (pagina 27-3)
ou automaticamente através:
- doPROFIBUS-DP

- do Modbus com um PC e software adicional
- do CubicleBUS com um sinal de entrada no médulo de entrada
digital.
9.1.10 Visores
Visor alfanumérico no ETU45B

O visor alfanumérico esta disponivel em opgao para os disparado-
res de sobreintensidade do tipo ETU45B.

Configuracao

J L ] J

M

@A

0477

Disefo
V L
(3)
(1) Pantalla (4 lineas de 20 caracteres)
(2) Tecla hacia arriba
3) Tecla hacia abajo

)

(1) Ecra (4 linhas de 20 caracteres)
(2) Tecla Para cima
3) Tecla Para baixo
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Equipamiento posterior

El disparador de sobrecarga ETU45B se puede equipar posterior-

mente con un display alfanumérico.

Reequipar

O disparador de sobreintensidade ETU45B pode ser equipado pos-

teriormente com um visor alfanumérico.

iTension eléctrica peligrosa!

Puede causar la muerte, dafios personales graves,
asi como danar equipos y equipamientos.

Antes de comenzar los trabajos en el equipo es imprescin-
dible desconectar la tension de la instalacion.

Tenséao eléctrica perigosa!

Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos
nos aparelhos e equipamentos.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tens&o da instalacgao.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte

— (péagina 24-3)

- Desconectar el suministro de tensién 24 V DC externo,

en caso de que haya uno.

- Retirar la cubierta de precintado del disparador de

sobreintensidad, en caso de que haya una
— (pagina 9-69)

Desmontar la cubierta ciega

sl 4y

p Lo 7

—_—
= =

0481-1

T@

Alad

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)

- Desligar a alimentagao externa de tensdo 24 V DC, caso
exista

- Retirar a tampa de selagem do disparador de sobreinten-
sidade, caso exista — (pagina 9-69)

Desmontar tampa cega

0479
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Colocar y encajar el display

0479-1

- El indicador también se puede colocar inclinado hacia
arriba. En ese caso, las teclas son a través del indicador

- Dado el caso, colocar y precintar la cubierta de precintado
del disparador de sobreintensidad — (pagina 9-69)

- Conectar el suministro de tension 24 V DC externo, en
caso de que haya uno

Modificar la posicion de montaje
El display alfanumérico se monta en fabrica inclinado hacia abajo.

Sin embargo, se puede girar 180°. Asi, el display queda inclinado
hacia arriba.

A
£ Lt

Inserir e encaixar visor

v@\= @A

> e

- O indicador pode igualmente ser inserido inclinado para
cima! Nesse caso, as teclas ficam por cima do indicador

- Se necessario, montar e selar a tampa de selagem do
disparador de sobreintensidade — (pagina 9-69)

- Ligar a alimentagdo externa de tensdo 24 V CC, caso
exista

0482-1

Alteragao da posicdo de montagem

O visor alfanumérico vem montado de fabrica inclinado para baixo.
Mas pode ser rodado 180°. Em seguida, o visor fica inclinado para

iTension eléctrica peligrosa!

Puede causar la muerte, dafnos personales graves,
asi como dafnar equipos y equipamientos.

Antes de comenzar los trabajos en el equipo es imprescin-
dible desconectar la tension de la instalacion.

cima.

Tensao eléctrica perigosa!

Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos
nos aparelhos e equipamentos.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tensdo da instalacéo.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)

- Desconectar el suministro de tension 24 V DC externo,
en caso de que haya uno

- Retirar la cubierta de precintado del disparador de
sobreintensidad, en caso de que haya una
— (pagina 9-69)

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)

- Desligar a alimentacédo externa de tenséo 24 V DC, caso
exista

- Retirar a tampa de selagem do disparador de sobreinten-
sidade, caso exista — (pagina 9-69)
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Desmontar el display Desmontar o visor

o
Al

o &
© O ||
S o
— ° 5
Colocar y encajar el display una vez girado 180° Inserir e encaixar o visor com uma rotagao de 180°

(2]
v@/-=- @A

. A
1 AlaN A

0482

=] /M | — /M
< I
o y
- Dado el caso, colocar y precintar la cubierta de precintado - Se necessario, montar e selar a tampa de selagem do
del disparador de sobreintensidad — (pagina 9-69) disparador de sobreintensidade — (pagina 9-69)
- Conectar el suministro de tensién 24 V DC externo, en - Ligar a alimentagao externa de tenséo 24 V CC, caso
caso de que haya uno exista
Actualizar los rétulos Actualizar as placas

Nota Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar Apos a montagem de componentes adicionais, os dados

un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
rotulador permanente negro. corrigir com um lapis permanente preto.
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Placa de equipamiento del interruptor automatico

5

Placa de equipamento do disjuntor

1 3 s ST/F1 a.c. 220-240 V CC/Y1 a.c. 220-240 V
N 3WL1 23 4CB 5-4GG2-Z | ‘ ‘ X613, X6-14 d.c. 220-250 V X6.7. X6-8 d.c. 220-250 V
O Z=S01+F01+K07+C1 13 \ \ \ STIF2 a.c. 220-240 V a.c. 220-240 V
o' 2 4 6 X5-11, X5-12 d.c. 220-250 V X5-1, X5-2 d.c. 220-250 V
it Reset/F7 a.c. 220-240 V 2V 27 a.c.500 vV
2 MADE IN CZECH REPUBLIC X813, XB-14 d.c. 220-250 V/ d.c.220V
(=) s

Referencia Cambiar 9.° digito

N.° de encomenda Alterar 9.2 posigao

Display alfanumérico para ETU45B

Visor alfanumérico para ETU45B 3WL9111-0AT81-0AA0 F

Estructura de menu de ETU45B Estrutura do menu ETU45B

Depois de estabelecida a tenséo de alimentagéo, a apresentagéao
no visor passa da indicagao inicial para o modo autoscroll ao fim de
aprox. 5 s. A partir dai é possivel ramificar para outros modos

Después de encender la tension de alimentacion, tras aprox. 5 s, el
display pasa de la pantalla inicial al modo de autodesplazamiento.
Desde aqui, con ayuda de ambas teclas es posible cambiar a otros

modos. recorrendo as duas teclas.
Sinopsis Vista geral
Inicio
Arranque

Pantalla de inicio

Indicagéo inicial

5s
Modo @A V@
WA ina s e Modo "Autodesplazamiento” Modo "Ajuste de parametros”
Indicacion de pantalla fija h q
Modo ‘
Indicaggo fixa no ecra v ) Modo Autoscroll Modo Definigéo de parametros
L 10s

VO +©a lT VO +©a

Modo "Ajuste de contraste"

Modo Definigdo de contraste

0483

Modo "Autodesplazamiento” Modo Autoscroll

En el servicio normal, el display se encuentra en el modo de Em funcionamento normal, o visor encontra-se no modo autoscroll.

autodesplazamiento.
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Para acceder al modo "Autodesplazamiento”, pulsar la(s) Para aceder ao modo Autoscroll, premir a(s) seguinte(s) teclas:
siguiente(s) tecla(s):

En el modo "Indicacion de pantalla No modo Indicagao fixa no ecra
fija" Vv @ v @
En el modo "Restablecer contador No modo Reinicializar contador de
de disparos” V @ o bien @ A disparos V @ ou @ A
En el modo "Ajuste de contraste” No modo Definicdo do contraste
HOBREOY HOBREOY

En el modo "Ajuste de Durante 10 segundos no pulsar No modo Definicdo de parametros| Nao premir qualquer tecla durante
parametros" ninguna tecla 10 segundos

En el modo "Informacion disparos” No modo Info disparos

TEST QUERY TEST QUERY

0075-01-04 0075-01-04

En este modo, cada 5 segundos se cambia automaticamente a la Neste modo, passa-se automaticamente para o ecré seguinte
siguiente pantalla. a cada 5 segundos.
Si no hay un médulo de medicion instalado, la indicacion cambia Se nao estiver instalado um moédulo de medigao, a indicagao
permanentemente entre las pantallas 1y 2. alterna continuamente entre os ecras 1 e 2.
Cuando si hay un moédulo de medicién instalado, en el modo de Se estiver instalado um mdédulo de medigéo, sdo mostrados,
autodesplazamiento se muestra un total de cinco pantallas. no total, cinco ecras no modo autoscroll.
Pantallas indicadas en el modo "Autodesplazamiento™ Ecras apresentados no modo Autoscroll
sin médulo de medicién sem médulo de medigao
Pantalla 1 Ecra 1
Corriente I 4 Corrente I 4
Corriente I o Corrente | 5
IL3...=...... 00000.A]| | Corriente I 3 IL3...=...... 00000.A]| |Corrente I 3
IN....=...... 00000 .4 | Corriente Iy IN....=...... 00000.A| | Corrente Iy
Pantalla 2 Ecra 2
Ig....=...... 00000 .A | Corriente de falla a tierra Ig Ig....=...... 00000.A| | Corrente de defeito a terra Ig
(Solo se muestra un valor (S6 é indicado um valor se
cuando hay un médulo de estiver montado um maédulo de
proteccion de falla a tierra proteccéo contra defeito a
montado.) terra.)
si hay montado un médulo de medicion adicionalmente com moédulo de medigdo montado, adicionalmente
Pantalla 3 Ecra 3
KW...=.%..00000.kW Potencia activa P KW...=.%..00000.kW Poténcia activa P
KVA..=....00000.kvA Potencia aparente S KVA..=....00000.kvA Poténcia aparente S
KVAR.=.%..00000.kVAR | Potencia reactiva Q KVAR.=.%..00000.kVAR | Poténcia reactiva Q
PF...=.%..0,000.xxxx | Factor de potencia PF...=.%..0,000.xxxx | Factorde poténcia
Pantalla 4 Ecra 4
Vi2.=......... 0000.V| | Tension Uqy Vi2.=......... 0000.V| | Tensdo Uqy
V23.=......... 0000 .V| | Tension Uy V23.=......... 0000.V| | Tensao Uy
V3l.=......... 0000.V| | Tension Usy V3l.=......... 0000.V| | Tensao Us4
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Pantallas indicadas en el modo "Autodesplazamiento”

Ecras apresentados no modo Autoscroll

Pantalla 5 Ecra 5
W.V.=...00000,00.MWh| | Energia (direccién positiva) W.V.=...00000,00.MWh | Energia (sentido positivo)
W.M.=...00000,00.MWh | Energia (direccion negativa) W.%.=...00000,00.MWh| | Energia (sentido negativo)
AktRichtung........ P sentido de circulacion actual AktRichtung........ P | sentido actual do fluxo de
f =i 00,0 Hz| |delaenergia f = .. 00,0 Hz | energia
Frecuencia Frequéncia
NOTA NOTA

Cuando se vuelve a crear una pagina de la pantalla, los datos a
mostrar siempre se actualizan. Mientras se representa una
pagina de la pantalla, los datos no se actualizan.

Caso se renove a estrutura de uma pagina de ecra, os dados a
indicar sdo sempre actualizados. Durante a apresentagao de
uma pagina de ecra, nao é efectuada nenhuma actualizagéo.

Funciones de las teclas en el modo "Autodesplazamiento”

Fungodes das teclas no modo Autoscroll

La indicacién se congela;
Cambio al modo
"Indicacion de pantalla fija"

©a

A indicagdo é bloqueada;
Mudanga para o modo
Indicagao fixa no ecra

©a

Cambio al modo
"Ajuste de parametros"

Mudanga para o modo
Definigdo de parametros

Cambio al modo
"Ajuste del contraste"

7O + O

Mudanga para o modo
Definigdo do contraste

70O + ©a

Modo "Indicacién de pantalla fija"

Para acceder al modo "Indicacién de pantalla fija", pulsar la

Modo Indicagao fixa no ecra

Para aceder ao modo Indicagéao fixa no ecra, premir a seguinte

En el modo "Autodesplazamiento”

siguiente tecla:

En este modo se indica la informacion de mantenimiento con el
numero de disparos y conmutaciones del interruptor automatico, asi
como con las instrucciones de mantenimiento. La informacion mos-
trada depende del nimero de disparos del interruptor automatico.

No modo Autoscroll

©h

Neste modo, sdo indicadas as informagbes de manutengdo com o
numero de disparos e comutagdes do disjuntor, bem como as ins-
trucdes de manutencgédo. As informagoes exibidas dependem do
numero de disparos do disjuntor.

Anz .Ausldésung. .00000
Anz.Schaltung..00000

Numero de disparos
Numero de conmutaciones

Anz.Auslosung..00000
Anz.Schaltung..00000

Numero de disparos
Numero de comutagdes

Anz .Ausldésung. .00000
Anz.Schaltung..00000
Wartung.der.Kontakte
vorbereiten

Numero de disparos
Numero de conmutaciones
Instrucciones de
mantenimiento

Anz.Auslosung..00000
Anz.Schaltung..00000
Wartung.der.Kontakte
vorbereiten

Numero de disparos
Nudmero de comutagdes
Instrugbes de manutengao

Funciones de las teclas en el modo "Indicacién de pantalla fija"

Fungodes das teclas no modo Indicagéao fixa no ecra

Cambio a la pantalla
inmediatamente superior

©a

Mudanga para o ecra seguinte

©a
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Funciones de las teclas en el modo "Indicacién de pantalla fija"

Fungdes das teclas no modo Indicagao fixa no ecra

Cambio al modo
"Autodesplazamiento”

0

Mudanga para o modo Autoscroll

e

Cuando se muestra la pantalla 6
Cambio al modo "Restablecer
V @ + @ A contador de disparos”

Se for exibido o ecra 6
Mudanga para o modo Reiniciali-
V @ + @ A zar contador de disparos

Submodo "Restablecer contador de disparos™

Este modo ofrece la posibilidad de poner a cero el contador de
disparos y conmutaciones.

Submodo Reinicializar contador de disparos

Este modo permite repor o contador de disparos e comutagdes no
valor zero.

ATENCION

CUIDADO

El contador solo se debe poner a cero después de haber reali-
zado el mantenimiento de los contactos.

Si el contador se restablece sin haber realizado el manteni-
miento de los contactos, la informacion de mantenimiento no
se corresponde con el estado real de los contactos.

Esto puede inutilizar los contactos.

A reinicializagéo do contador s6 deve ocorrer depois de efectuada
a manutengao dos contactos.

Se o contador for reinicializado sem que se tenha efectuado a
manutengao dos contactos, as informagdes de manutengao exibi-
das deixam de corresponder ao estado efectivo dos contactos.
Isso podera dar origem a destruigdo dos contactos

Para acceder al modo "Restablecer contador”, pulsar la(s)

Para aceder ao modo Reinicializar contador, premir a(s)

En el modo "Indicacién de panta-
lla fija", cuando se muestra la
pantalla 6

siguiente(s) tecla(s):
10 + Qs

No modo Indicagao fixa no ecra,
quando é exibido o ecra 6

seguinte(s) teclas:
@ + O

Pantallas indicadas en el modo "Restablecer contador de disparos”

Ecréas exibidos no modo Reinicializar contador de disparos

Pantalla 1
Zahler.f.Auslosg.und | Esta pantalla sirve como pre-
Schaltg. riicksetzen? gunta de seguridad.
ja:. My jRestablecer el contador sola-
TR ey S mente después de haber reali-
zado el mantenimiento de los

contactos!

Ecra1
Zahler.f.Auslosg.und| | Este ecré serve de Mensa-
Schaltg. riicksetzen? gem de confirmagao.
ja:. My Reinicializar o contador sé
hain 1 Noderiy apos a manutengao dos
contactos!

Pantalla 2

Se confirma el restableci-
miento del contador de dispa-
ros y conmutaciones.

Zahler.f .Auslosg.und
Schaltg
zuriickgesetzt
weiter: .M. oder.V

Ecra 2
Zahler.f.Auslésg.und| | E confirmada a reinicializagio
Schaltg dos contadores de disparos e
zuriickgesetzt comutagoes.
weiter: .M. oder.V

Funciones de las teclas en el modo "Restablecer contador de
disparos”

Funcgoes das teclas no modo Reinicializar contador de disparos

Cuando se muestra la pantalla 1

Se for exibido o ecra 1

Cancelar; el contador no se pone a
cero.
Cambio al modo "Autodesplazamiento”

V@ o bien @A

Cancelamento, contadores nao
sao repostos a zero.
Mudanga para o modo Autoscroll

7O « (©a

Puesta a cero del contador y cambio
a la pantalla 2.

70 + ©a

Reposigao dos contadores a zero
Mudanga para o ecra 2.

70 + ©a

Cuando se muestra la pantalla 2

Se for exibido o ecra 2

Cambio al modo "Autodesplazamiento”

V@ o bien @A

Mudanga para o modo Autoscroll

7O « (©4
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Modo "Ajuste de parametros"

Modo Definicao de parametros

ATENCION

CUIDADO

Como norma general, los ajustes de parametrizacion solo se deben
realizar cuando el interruptor automatico esté desconectado.

La modificacién de los parametros con el interruptor automatico
conectado puede provocar el disparo involuntario del interruptor
automatico.

Por principio, efectuar as definigdes de parametrizagdo com o
disjuntor aberto.

A alteragéo dos parametros com o disjuntor fechado pode provo-
car o disparo involuntario do mesmo.

Este modo permite el ajuste de los siguientes parametros:

- caida de carga

- aumento de carga

- tiempo de retardo de caida de carga/aumento de carga
- ajustes de idioma para el display

Este modo permite a definigdo dos seguintes parametros:
- Rejeigéo de carga
- Tomada de carga
- Tempo de retardamento rejei¢cdo de carga/tomada de carga
- Definigao de idioma para o visor

Para acceder al modo "Ajuste de parametros", pulsar la(s)

Para aceder ao modo Definigdo de parametros, premir a(s)

En el modo "Autodesplazamiento”

siguiente(s) tecla(s):
H©),

No modo Autoscroll

seguinte(s) teclas:

Pantallas mostradas en el modo "Ajuste de parametros”

Ecras apresentados no modo Definicao de parametros

Pantalla 1

Parameter Andern
Lastabwurf. .=.0000.A

Ajuste
Caida de carga

Ecra 1

Parameter Andern
Lastabwurf..=.0000.A

Definigao
Rejeicéo de carga

Ajuste
Aumento de carga

Parameter Andern
Lastaufnahme=.0000.A
P=+ V=-

1 .und.V=Bestitigen

’[‘=+ \],=— ’[‘=+ \l,=—
1 .und.V=Bestitigen 1 .und.V=Bestitigen
Pantalla 2 Ecra 2

Definicao
Tomada de carga

Parameter Andern
Lastaufnahme=.0000.A
P=+ =-

1 .und.V=Bestitigen

Sprache/Lang=. . . XXXX| | |dioma de display

Pantalla 3 Ecra 3
Parameter Andern Ajuste Parameter Andern Definicao
> S =...00.s| | Tiempo de retardo 1> S =...00.s| | Tempo de retardamento
P=+ |=- Caida de carga/aumento de P=+ {=- Rejeicédo / tomada de carga
1 .und.V=Bestitigen carga 1 .und.V=Bestitigen

Pantalla 4 Ecra 4
Parameter Andern Ajuste Parameter Andern Definigao

Sprache/Lang=. . .XXXX| | Visualizagdo do idioma

Parameter werden
gedndert
10s warten

Se realizan cambios en los
parametros,

tras 10 segundos cambia al
modo "Autodesplazamiento”

M=+ |=- Para XXXX puede aparecer: M=+ $=- Para XXXX pode estar:
A und.V=Bestitigen ENGL para inglés o A V= s ENGL para inglés ou
und estatige DEUT para aleman und.¥=Bestatigen PORT para portugués
Pantalla 5 Ecra 5

Parameter werden
gedndert
10s warten

As alteragbes de parametros
sao efectuadas,

apos 10 segundos mudanga
para o modo Autoscroll
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NOTA

NOTA

Si mientras se muestran las pantallas 1, 2, 3 0 4 no se pulsa
ninguna tecla en el transcurso de 10 s, se cancela el modo
"Ajuste de parametros". No se aceptan las modificaciones de
los parametros que se hayan realizado. El modo cambia a
"Autodesplazamiento".

Se com o ecré 1, 2, 3 ou 4 visualizado nao for accionada qual-
quer tecla no espago de 10 s, o modo Definicdo de parametros é
cancelado. As alteragdes de parametros efectuadas ndo sdo
assumidas. Ocorre a mudanga para o modo Autoscroll.

Funciones de las teclas en el modo "Ajuste de parametros"

Fun¢des das teclas no modo Definigao de parametros

Aumenta el valor ajustado

©a

Aumenta o valor definido

©a

Reduce el valor ajustado

U®

Diminui o valor definido

Confirma el valor ajustado,
cambio a la siguiente pantalla

7O + ©Oa

Confirma o valor definido,
Passagem para ecra seguinte

70O + ©a

Modo "Ajuste de contraste"

Este modo permite el ajuste del contraste en el display.

Modo Definigdo de contraste

Este modo permite a definigdo de contraste do visor.

Para acceder al modo "Ajuste de contraste”, pulsar la(s)

Para aceder ao modo Definigao do contraste, premir a(s)

En el modo "Autodesplazamiento”

siguiente(s) tecla(s):
10 + Qs

No modo Autoscroll

seguinte(s) teclas:
1© + Qs

Pantallas indicadas en el modo "Ajuste de contraste”

Ecras apresentados no modo Definigcdo do contraste

Pantalla 1
Kontrasteinstellung | | Ajuste del contraste
[T Cuanto mas larga sea la barra,
0 50 100 & mas alto es el contraste.
r+ V- M Enter

Ecra1
Kontrasteinstellung Definigéo do contraste
ANERNNN Quanto maior a barra, maior
0 50 100 & é o contraste.
r+ V- M Enter

Funciones de las teclas en el modo "Ajuste de contraste"

Fungodes das teclas no modo Definigdao do contraste

Aumenta el contraste

©h

Aumenta o contraste

©a

Reduce el contraste

0

Diminui o contraste

e

Aceptar el contraste ajustado,
Cambio al modo
"Autodesplazamiento”

70 + ©a

Assumir o contraste definido,
Mudanga para o modo Autoscroll

70 + ©a
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Indicacién "Informacion de disparo”

Tan pronto como se produce un disparo, automaticamente se cam-
bia a este modo siempre y cuando haya conectado un suministro
de tension de 24 V DC externo.

Indicagao Info disparo

Neste modo, a mudancga é automatica logo que ocorre um disparo,
desde que esteja ligada uma alimentacao externa de tenséo de
24V CC.

Pantallas visualizadas en el modo "Informacién disparo”

Ecras apresentados no modo Info disparo

Tipo de disparo

Fase afectada

Para XX puede aparecer:
L,S,I,GN

Para YY puede aparecer:
L1,L2,L3,N

Auslésung......... XX
Ausgelost Phase...YY

Tipo de disparo
Fase afectada

Para XX pode estar:
L,S,I,G N

Para YY pode estar:
L1,L2,L3,N

Auslésung......... XX
Ausgelost Phase...YY

Funciones de las teclas en el modo "Informacién disparo”

Fungoes das teclas no modo Info Disparo

Visualizacién de la informacién de
mantenimiento

Si se pulsa otra vez:

vuelve al modo "Informacién de
disparo"”

70O + ©a

Indicagéo das informagdes de
manutengao

Premindo novamente:
Regresso ao modo Info Disparo

70O + ©Oa

Pulsar la tecla CLEAR; cambio al
modo "Autodesplazamiento”

TEST QUERY CLEAR!

0075-01-04

Premir a tecla CLEAR Mudanga
para o modo Autoscroll

TEST QUERY. CLEAR!

0075-01-04

Indicacién "Mostrar modificaciones de parametros"

Se cambia a este modo automaticamente tan pronto como se haya
modificado cualquier parametro mediante los interruptores girato-
rios de codificacion, siempre y cuando haya conectado un suminis-
tro de tensién externo de 24 V DC.

Indicagao Exibir alteragdes de parametros

Neste modo, a mudanga é automatica logo que tenha sido alterado
qualquer parametro através do selector rotativo, desde que esteja
ligada uma alimentagao externa de tensao de 24 V CC.

Pantallas mostradas en el modo "Mostrar modificaciones de
parametros™

Ecras apresentados no modo Exibir alteracoes de parametros

Einstellung gedndert

XXXXXX.=...000000.yy| | Indicacion del valor modificado

Einstellung geédndert

Indicagao do valor alterado

XXXXxx.=...000000.yy
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Magnitudes, asi como sus valores y unidades que se pueden
mostrar en la pantalla 1.

Grandezas, bem como os seus valores e unidades, que podem ser
exibidas no ecra 1.

Geanderte Grofe Mogliche Anzeige Einheit
IR..... =....00000.YY | Absolutwert A
ISD =....00000.YY | Absolutwert A
Ii..... =....00000.YY | Absolutwert oder OFF A
Ig..... =..... 0000.YY | Absolutwert A
Ig.alarm.= 0000.YY | Absolutwert A
tg..... =...... 000.YY | 100 200 300 400 500 ms
I*2tg..=...... 000.YY | 100 200 300 400 500 ms
IM2tR..=...... 000.YY | 2 3,5 5,5 8 10 14 17 21 25 30 s
IMtR..=........ 0.YY | 12345 s
tSD....=...... 000.YY | 20 100 200 300 400 ms
I~2tSD.=...... 000.YY | 100 200 300 400 ms
th.mem.=...... 000. ON OFF
Changed data Displayed Values Unit
IR..... =....00000.YY | LT pickup value in primary amperes A
ISD =....00000.YY | ST pickup value in primary amperes A
Ii..... =....00000.YY | IN pickup value in primary amperes A
Ig..... =..... 0000.YY | GF pickup value in primary amperes A
Ig.ala.=..... 0000.YY | GF alarm pickup value in primary amperes A
tg..... = ..., 000.YY | GF delay: 100 200 300 400 500 ms
Ir2tg..=...... 000.YY | GF I”~2t delay: 100 200 300 400 500 ms
IM2tR. .=...... 000.YY | LT I“2t delay: 2 3,5 5,5 8 10 14 17 21 35 30 | s
IMtR. .=........ 0.YY LT I®4t delay: 1 2 3 4 5 s
tSD....=...... 000.YY | ST delay: 20 100 200 300 400 ms
I~2tSD.=...... 000.YY | 100 200 300 400 ms
th.mem.=..... 000. ON OFF
IR Corriente de funcionamiento para disparo de sobrecarga| Corrente de comando para disparo de sobrecarga
ISD Corriente de funcionamiento para disparo de cortocircuito| Corrente de comando para disparo de curto-circuito com ligeiro
con retardo breve retardamento
Ti Corriente de funcionamiento para disparo de cortocircuito| Corrente de comando para disparo de curto-circuito sem retardamento
Ig sin retardo Corrente de comando para disparo da protecgéo contra defeito a terra
Corriente de funcionamiento para disparo de la protec- | (S6 é visualizado se estiver montado um médulo de protecgao contra
cion de falla a tierra defeito a terra.)
Ig alarm | (Solose muestra cuando hay un modulo de proteccion | Corrente de comando para indicag&o de alarme da protecgéo contra defeito
de falla a tierra montado.) a terra (s6 é exibida se estiver montado um mdédulo de protecgdo contra
Corriente de funcionamiento para indicacion de alarma de la| defeito a terra.)
tg proteccion de falla a tierra (solo se muestra cuando hay un| Tempo de retardamento para a protecgéo contra defeito a terra (s6 € exibido
moédulo de proteccién de falla a tierra montado.) se estiver montado um mddulo de protecgao contra defeito a terra.)
I2tg Tiempo de retardo para la proteccién de falla a tierra (solo | Retardamento da protecgao contra defeito a terra dependente de 12t (So6
se muestra cuando hay un médulo de proteccion de falla a | é exibido se estiver montado um mdédulo de protecgao contra defeito a
tierra montado.) terra.)
I2tR Retardo dependiente de 12t para la proteccion de falla a | Retardamento de disparo de sobrecarga dependente del?t
I4tR tierra (solo se muestra cuando hay un médulo de protec-| Retardamento de disparo de sobrecarga dependente de 1t
tSD cion de falla a tierra montado.) Tempo de retardamento Disparo de curto-circuito
I2tSD Retardo dependiente de 12t del disparo de sobrecarga Tempo de retardamento do disparo de curto-circuito dependente de 12t-
th mem Retardo dependiente de 1t del disparo de sobrecarga Indica se a memoria térmica esta activada/desactivada
Tiempo de retardo del disparo de cortocircuito
Tiempo de retardo dependiente de 12t del disparo de
cortocircuito
Indica si la memoria de temperatura esta conectada/
desconectada
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Funciones de las teclas en el modo "Mostrar modificaciones de
parametros"

Funcgoes das teclas no modo Exibir alteragbées de parametros

El valor modificado se muestra durante 4 segundos.
Después se vuelve al modo en el que se encontraba el display.

O valor alterado é exibido durante 4 segundos.
Em seguida, regresso ao modo em que o visor se encontrava anterior-
mente.

Display grafico en ETU76B

El disparador de sobreintensidad ETU76B esta equipado de serie
con un display grafico integrado de manera fija. Este display per-
mite visualizar una entrada de texto de, como maximo, 8 lineas o la
representacion grafica de los cursos de curvas.

Sirve tanto para visualizar los datos como para parametrizar el dis-
parador de sobreintensidad y la funcién de medicién. El manejo del
display se realiza con las teclas de mando presentes en el dispara-
dor de sobreintensidad.

(1) Display grafico
(2) Teclas de mando

Visor grafico em ETU76B

O disparador de sobreintensidade ETU76B esta equipado, de série,
com um visor grafico de instalacéo fixa. Esse visor permite uma
emissdo de texto de, no maximo, 8 caracteres ou a representagao
grafica das formas de onda.

Destina-se ndo so6 a indicagéo de dados, mas também a parametri-
zagéao do disparador de sobreintensidade e a fungdo de medigéo.
A operagao do visor realiza-se através das teclas de comando no
disparador de sobreintensidade.

(1) Visor grafico
(2) Teclas de comando
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Diseno del display

Montagem do visor

(1)

@
gl [ [ | |
() Titulo del menu 1) Titulo do menu
(2) Indicacién alfanumérica de 8 lineas o representacion grafica de (2) Indicagdo alfanumérica de 8 caracteres ou representagdo
cursos de curvas grafica das formas de onda
3) Linea de estado 3) Linha de estado

Linea de estado

En la linea de estado se visualizan simbolos resaltados que indican
tanto las maniobras que puede utilizar el operario en ese momento
como los ajustes que estan activados.

Linha de estado

Na linha de estado é indicado através de simbolos a negrito quais
as operagdes possiveis pelo operador no momento actual, e quais
os ajustes que ja estdo activos.

PAR

A

ESC

(1/ (2/ (3/

(1) Acceso exclusivo mediante contrasefia
(2) Mantenimiento necesario
3) Juego de parametros ajustado para las funciones de proteccién

(4) Opcién de edicion

(5) Trigger ajustado

(6) se ha alcanzado el extremo superior o inferior de la lista /
Posibilidades de maniobra para el operario /

Representacion de diagramas de barras

Los valores de medicion para algunos parametros se representan
como valores numéricos y graficos en un diagrama de barras.

NN N

(4) 5) (6

Acesso apenas com palavra-passe

)
(2) Necessaria manutengéo
(3) Conjunto de parametros ajustado para as fungdes de protecgédo
(4) Possibilidade de edicao
(5) Disparo definido
(6) alcangada a extremidade superior ou inferior da lista /

Possibilidades de operagao pelo operador /
Representacao de graficos de barras
Os valores de medicéo para alguns parametros séo representados

ndo s6 como valor numérico, mas também graficamente, sob a
forma de graficos de barras.

0587

(1) Minimo medido

(2) Valor actual de medicion
(3) Maximo medido
(4) 100 % del parametro a medir

(5) Ancho del display

Las marcas para el maximo y el minimo medidos se actualizan
automaticamente durante la medicion.

2 @ @ ®)

) Minimo medido
) Valor de medigéo actual
3) Maximo medido
) 100% do parametro a medir
) Largura do visor

As marcagbes para o minimo e para 0 maximo medidos s&o actua-
lizadas automaticamente durante a medigao.

3ZX1812-0WL00-0AL3



Indicacién durante el funcionamiento Indicagao durante o funcionamento

Después de encender la tension de alimentacion, el display pasa Depois de estabelecida a tensao de alimentacao, e ao fim de aprox.
de la pantalla inicial a la indicacion de funcionamiento transcurridos 5 s, a apresentagéo no visor passa da indicagao inicial para a indi-
aprox. 5 s. Las corrientes en las tres fases y en el conductor N se cacao de funcionamento. Sdo indicadas as correntes nas trés fases
visualizan y representan como un diagrama de barras. Transcurrido e no condutor neutro e sédo exibidas sob a forma de grafico de bar-
aprox. 1 min, se apaga la iluminacion de fondo del display. Puede ras. Apos cerca de 1 min., a iluminagao de fundo do visor desliga.
volver a encenderse pulsando cualquier tecla. Podera voltar a ser ligada, premindo uma tecla qualquer.
CURRENT CURRENT
=1L 1 = 765 A= L o = 765 A
I |
i E
Startanzeige / |I L2 = 758 Al = ‘| L oa = 758 A
power up screen -
£
L5 = 750 A § 15 = 750 A
&
I N = 0 Al 8 I n = 0 A
FER G PAR TRIG
| “|A'| = | aBlEsc ESVNERI S
T‘ (beliebige Taste / any key) l
Abrir el ment principal Acesso ao menu principal
CURRENT CURRENT MAIN MENU
= tes Ao - res A [ITTIRVEEEN -
I | . | §lpiagnostic H
x k) e
e s 758 Ag‘le = 758 A View Parameter <
: I | Change Parameter
[}
e s = 750 An'—"‘lLa = 750 A Identification
&
] ‘ Clear -
2 S
[ = 0 Al 3 Iy = 0 A Display Setup é
AR TRIG | | PAR | || | | PER | | T °
ERVIERI S A AB[ESC A AB §
Zeitschalter schaltet Hintergrund-beleuchtung ab. / Backlight is switched off by timeout.
La duracién tras la cual se apaga la iluminacion de fondo y la O tempo apos o qual a iluminagéo de fundo é desligada e o ecra
pantalla muestra de nuevo las corrientes puede ajustarse entre volta a exibir as correntes pode ser definido entre 30 e 600 segun-

30 y 600 segundos en "Ajustes" = "Default SCR". dos em Definicdes = Default SCR.
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Navegacion en la estructura de menu e introduccion de
valores

La navegacion por la estructura de menu se realiza con las teclas
de mando.

Navegacgao na estrutura do menu e introdugéao de valores

A navegacdo na estrutura do menu realiza-se através das teclas de

comando

Funciones de las teclas

Fungodes das teclas

Desplazar la marca o
aumentar o reducir el valor

A

v

Deslocagéo da marcagao ou
aumentar ou diminuir o valor

Seleccionar el punto de menu marcado
o introducir ajuste

Introduzir selecgéo do ponto de menu

marcado ou definigdo

Cambiar al menu anterior

Sair para o menu anterior

Seleccién de un punto de menu

Selecgido de um ponto do menu

AAAAAAAAA AAAAAAAAA
ceceeeeee v
DDDDDDDD DDDDDDDD
EEEE EEEE
FFFFFFF = [ Frrreer
GGGGGGGG GGGGGGGG
HHHHHH HHHHHH

N IR NRNRNRNRNRN

sl 1 [ 1] [ [ [ [ |

AAAAAAAAA
BBBBBBBB
CCCCCCCCC
EEEE
FFFFFFF
GGGGGGGG
HHHHHH
NRNRNRNRNRN

| DDDDDDDD |

NNNNNNNN
0000
PPPPP
QQQQQQQ
RRRRRR
SSSSSSS
TTTT

A continuacién se muestra como visualizar datos y ajustar parame-
tros. Para facilitar la visualizacion, la representacion se realiza en
un solo idioma, primero en aleman y después en inglés. Los puntos
de menu disponibles dependen de la configuracion del interruptor y
el ETU y pueden diferir ligeramente de los mostrados aqui.

Indica-se seguidamente como visualizar dados e como definir para-
metros. Para maior clareza, a apresentacao é efectuada numa sé
lingua, primeiro em alemao e depois em inglés. Os pontos de menu
disponiveis dependem da configuragdo dos disjuntores e ETU e
podem diferir dos que aqui sdo apresentados.

Descripcion en aleman a partir de la pagina (9-57)
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Visualizar valores de medicion

Ejemplo 1: visualizacion de las corrientes

Exibir os valores de medigao

Exemplo 1: indicagao das correntes

HAUPTMENDU MESSWERTE STROM lo ¢
Diagnose BUavy = 401 v| & T |28-JAN- 01
Parameter zeigenéP =+ 277 kwé‘l._z = 758 Af" 16: 29: 32. 01
Parameter dndern |S = 302 kVA _ ‘

Identifikation Q =+ 120kvar ‘I._;; = 750 A It 1 max= 788 A
Léschen oave = 0.918 ind [N ‘ 04-JAN- 01
Einstellungen — (W =+21207 MWh| < |l n = 0 Al & 08: 59: 38. 21
PAR G g‘ rres =PAR5 S 2|:-:-. n g‘ PAR |‘ g‘ PAR G
BRI A L« [ABL$ A |« |ABl ¥ A< | AB
(8x V) (8x A) (7x V) (7x A)
MESSWERTE STROM
Usvye = 401 v I o = 5 A
P =+ 277 kW ‘
s = 302 kVA lawe = 752 A
Q =+ 120kvar| [NNNG ‘
@ave = 0.918 ind ‘lavg.t- 752 A
w =+21207 MWh
freq = 50. 02 Hz
=l A < ABl X
Ejemplo 2: visualizar valores de potencia Exemplo 2: Exibir valores de desempenho

HAUPTMENU MESSWERTE WIRKLEISTUNG Pave
m:lavg = 752 Al = PL 4 =+ 278 kW = Pavgmin=* 252 kW
Diagnose T Uav,y = 401 VB PL 2 =+ 277 kW|E [28-JAN- 01
Parameter zeigeni =+ 277 *q:-"PLg =+ 279 kaq:-" 16: 29: 32. 01
Parameter &dandern S = 302 kVA P . g
ldentifikation Q =+ 120kvar Pavgmax-=+*% 302 kW
Léschen @aveg = 0.918 ind 04-JAN- 01
Einstellungen = |W =+21207 MWh| & &= 08: 59: 38. 21

Clfreq = 50.02 Hz|lg 0

PAR G < PER G < PAR 19 < PAR ¢

'A< | ABl A< | ARl S | A < | ABl A < | ABl
@xv) | 1 Bxa)

MESSWERTE
Uavg = 401 v
P =+ 277 kW
s = 302 kVA
Q =+ 120kvar
@ave = 0.918 ind
w =+21207 MWh
freq = 50. 02 Hz
3ZX1812-0WL00-0AL3 9-46



Ejemplo 3: visualizacion de las armoénicas Exemplo 3: indicagdo dos harménicos

HAUPTMENU MESSWERTE FREQUENZ FREQ
Diagnose T Uav,y = 401 v| & T |28-JAN- 01
c c c
Parameter zeigen| 2 |P =+ 277 kWS’—‘ITHD = 10 % = 16: 29: 32. 01
Parameter &andern S = 302 kVA .I ‘
ldentifikation Q =+ 120kvar @THD = 10 % i ma = -50. 02 Hz
Léschen @avg = 0.918 ind . ‘ 04- JAN- 01
Einstellungen & W =+21207 MWh|(«<Formfaktor=1.1 <= 08: 59: 38. 21
‘g 'gScheitelf.=1.4 g
| |PAR| | |-'_-| |v A = | |PAR| | |-"_-| = | |PAR| | |-"_-|
A AB ABl ¥ A AB|l ¥ A AB
exv) | ! (8xaA) sxv) U ! (5xA)
MESSWERTE FREQUENZ HARMON I SCHE
P =+ 277 kW ‘ITHD = 10 % & THD 10. 0% 10. 0%
c
s = 302 kVA . ‘ 2 2 0.0% 0.0%
Q =+ 120kvar |UTHD = 10 % 3 0. 0% 0. 0%
@avg = 0.918 ind . ‘ 4 0. 0% 0. 0%
w =+21207 MWh Formfaktor=1.1 5 9. 0% 9. 0%
freq = 50. 02 Hz Scheitel f.=1.4 = 6 0. 0% 0. 0%
Har monisch B 7 3.0% 3.0%
< | |PAR| | ||
A AB| ¥
28xVv) | ! (28xA)
28 0. 0% 0. 0%
Visualizar parametros Indicagao de parametros

Ejemplo 4: visualizar los parametros de proteccion ajustados Exemplo 4: indicar parametros de proteccao definidos

HAUPTMENU PARAMETER ZEIGEN SCHUTZPARAM. A L SCHUTZ
Messwerte —>|System konfig. = N NRAA NN — St atus = Ein
Diagnose §§s Schutz= 8500 s| & Wert = 1000 A
E’«Schutzparam. B }‘:-’« I Schutz=14400 Aéverzag = 4. 8 s
Parameter dandern OMeBfunktion N Schutz= 120 A I *t = 14t
ldentifikation OSchwell werte G Schutz= 500 A
Lédschen Kommuni kati on ThermGed-= Aus
Einstellungen &= —|Ph. Ausf . = Ein &=

g 'grau = 100 'g
PAR 1G =~ PAR 1G =~ PAR 1G =~ PAR 1G
ESVEENS A< AB A< AB ESV NN
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Ejemplo 5: seleccionar el juego de parametros de

proteccion ajustado

Exemplo 5: Seleccionar conjunto de parametros de

protecc¢ao definidos

HAUPTMENU

PARAMETER ANDERN

SYSTEM KONFIG.

PARAMETERSATZ

gespeichert.

Di agnose ESchutzparam. A EAnzeige Um0 o EDPar. Satz B
c c c
Parameter zeigenﬁschutzparam. B £>’Derating Harm. <
EMeBfunktion Spannungswandler
Identifikation OSchwellwerte Leistungsfluss
Léoschen Kommunikation Phasendrehsinn
Einstellungen & &|Lastmanagement =
§ §Langzeit Mittelw’g
22 I s s e S T e )
A AB A AB A AB A AB
v
(esc) l ﬁSsec)
PARAMETERSATZ PARAMETERSATZ PARAMETER ANDERN PARAMETERSATZ
MPar. Satz A = =
OPar. Satz B g And g d E Anderung des Anderung des
c c
< P 2 Parameters Parameters NICHT

gespeichert.

ENTER= JA
ESC = NEIN
~ AR/ T| FIRIZIE T ~TEIZTRT L TRIZTE
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Abrir la informacién de diagnoéstico Aceder as informagodes de diagnostico

Ejemplo 6: consultar la informacion de mantenimiento Exemplo 6: consultar as informag6es de manutengao
HAUPTMENU DIAGNOSE WARTUNG
Messwerte —|Warnungen S Ein/ Aus = 227
c c
Parameter zeigens"schwellwerte 2 ls Ausl . = 2

integrated

ldentifikation CubicleBUS G Ausl . = 5
Lédschen Kurvendarstellng Betr.Std = 13254
Einstellungen = & |[Ausl . Str om= 8
° FHER! L = 3
) ]
| |PAR| | |"_-| = | |PAR| | IG = | |PAR| | |"_-|
A AB A AB A ABl ¥
11xv) | t (11xA)
WARTUNG KONTAKTABBRAND
G Ausl . = 5 =
Betr.Std = 13254 §
[=
Ausl . Str om= gl < Kontakte i.O.

(esc) N}

| |PAR|

A < | AB|
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Ejemplo 7: ajustar la representacion de las curvas Exemplo 7: definir a representagéo de curvas

HAUPTMENU ‘ DIAGNOSE |KURVENDARSTELLNG| ‘ EINSTELLUNGEN |<—
|
Messwerte —>Warnungen =S Einstellungen =S Setze Trigger A
EAuslasungen gKurve anzeigen ESetze Trigger B 'q;;
c c f= -
Parameter zeigengschwellwerte = = §_
Parameter dndern Wartung
integratec
ldentifikation CubicleBUS
Léschen Kurvendarstellng
Einstellungen P R <
o o m
4 & H
2NV R S S NI ) I s P NI T s NI
A A A A
(esc)T iy
|SETZE TRIGGER A‘ | TRIGGER | | AUSLOSUNG | ‘SCHUTZPARAMETER|
=S C0Ausl 6sung =M C0Schutzpar am. =SCO0L Ausldésung T
—_ —_ 2
OSchwel lwert g[@dstrom g [0S Auslésung 3
c c
OUberlastalarm € Ospannung €201 Auslésung
Post,rig = 0. 80s OKein Trigger OWirkleistung OG Ausloésung
0s D—1s OFrequenz ON Auslésung
Reset/Start 0| < << <<
o o m
H 3 3
21N R I I s I I N R I I s 2 I NI R Y R S NI Y
A A A AL
¥
SETZE TRIGGER A POStRrI @ POStRrI @ POStRr| &
gTrigger= =>|0s——— @ —1s| = |0s T 1s| = |0s T 1s
= L Auslésung E = E e E e
c > c
LlPre Trig ~Pre Trig LlPre Trig
| ofo . B oFo. WM o ofl- |
Reset/Start <& <« <<=
o o o
S S 3
A [ABI 1 | ol A [~ | AB[ I | ol AT [ | AB[ ] T el AT [ AR
A A A A
SETZE TRIGGER A RESET/ START
gTrigger= =
= L Ausldosung E Trigger A
c
L gestoppt
Positions= 0.30s 28-JAN-01
0s G 1s
Reset/ Start
ERVIEENY ESVNEE
A A A
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Ejemplo 8: seleccionar acontecimiento para la

representacion de las curvas

Exemplo 8: seleccionar o evento para a representagcao de

curvas

HAUPTMENU

DIAGNOSE

KURVENDARSTELLNG

KURVE ANZEIGEN

|

Spannungen

Messwerte —>|Warnungen —>|Einstellungen Daten | aden
c c c
Parameter zeigene‘Schwellwerte 2 2
Parameter dandern Wartung =
integrated
Identifikation CubicleBUS
Léoschen Kurvendarstellng
Einstellungen &~ = = e
m © °
73 n n
Q Q Q
PAR TRIG = | | PAR | |TRIG| = | | PAR | TRIG| =~ | | PAR | TRIG|
A AB A AB A AB
T (enter)
(esc) 1 J’l
v
DATEN LADEN STROME EREIGNISSE A EREIGNISSE A
Str 6 me A\MlEreignisse A = %
Str 6 me + G & gEreignisse B :“:.; ne Ausl 6sung ©
c c
J Q

=
(weiter mit Display
"Kurve anzeigen" in
Beispiel 9)
= L=
m o
S S
| | FAR | TRIG| =~ | | PAR | TRIG| = TRIG | | PAR | | I.-|
A AB A AB A AB
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Ejemplo 9: visualizar curvas

Exemplo 9: exibir curvas

aufgezeichnet

HAUPTMENU DIAGNOSE KURVENDARSTELLNG
Messwerte = (Warnungen = [Einstellungen
c f=
Parameter zeigen S lschwellwerte <
Parameter &dndern Wartung
integrated
ldentifikation CubicleBUS
Lédschen Kurvendarstellng
Einstellungen &= =
m m
3 3
| | PAR | |TRIG| =~ | | PAR | | TRIG| = | | PAR | |TRIG|
A AB A AB A AB
+ lV(enter)
(esc)]‘
l l (esc)T
KURVE ANZEIGEN KURVE ANZEIGEN T Kurvenform
Daten laden = = B:}
c c
< L-Ausl 6sung © L1/ :
o

| |F‘AR|
A

TRIG

AB

Das Dreieck markiert die angezeigte Kurve.

Auswihlen, um mehrere Kurven gleichzeitig anzuzeigen.

11- NOV- 14
16: 29: 32. 01
lLq = 0A
t=@ +0ms
| | PAR | |TRIG| | | PAR | | TRIG| | PAR | TRIG|
A AB A AB A AB
(enter) U SSek.ﬂ
KURVE ANZEIGEN

Lxy

Rt

/ Zl=l=12]%
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(8x enter) |}

.

(esc) T (esc) T
| Kurvenform | ] Kurvenform
T T
? B[] 2
I - I
! G v ] &
1 % 1
BNy L4 = Ll L1
V:\ L2 V:\
T L]
: % L3 : T~k 1 L3
I I
1 0 1 0
1 1
lyoq = -15 A N loq = -15 A N
t=@ +8ms [RY t=@ +8ms [N
| | PAR | |TRIG| | | PAR | |TRIG|
A AB A AB
(enter)U
| NP Kurvenform
Kurven und Zeitpunkte (I|) —
auswihlen: - i =~
i <«
V /| A + "enter" H L1
1
I
"esc" beendet die N L2,
Anzeige der Kurven. : —— L3
i
i (1]
L2 = -10 A N
t=@ +8ms [RY
‘ |PAR‘ TRIG‘
A AB

(esc)
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Modificar parametros

Ejemplo 10: ajustar parametros de proteccién

Ajustes

Alterar parametros

Exemplo 10: definir parametros de protec¢éao

HAUPTMENU

PARAMETER ANDERN

| SCHUTZPARAM. B |

Ejemplo 11: introducir contrasena

Messwerte = |Al Il gemein =Sl Schutz= 1000 A=Y
Di agnose :E: Schutzpar am. A E S Schutz= 8500 A g
Parameter zeigen éil Schutz=14400 A E’,
OMeBfunktion N Schut z-= 120 A
Il dentifikation OEinstellungen G Schut z-= 500 A
Léoschen Kommunikation ThermGed-= Aus
Einstellungen = & [Ph.Ausf .= Ein =
:3; gTau = 100 g
PAR G ~ FAR 1G ~ FAR 1G ~
ERVNEEN oA~ | AB ol Al | AR
I
SCHUTZPARAM. B SCHUTZPARAM. B

des

Anderung

Parameters nicht

gespeichert!!

Anderung
des Parameters

gespeichert

~ X2

-

VALV

Defini¢oes

Exemplo 11: introduzir palavra-passe

HAUPTMENU EINSTELLUNGEN PASSWORT
Messwerte = |Systemzeilt —> [Neues Passwort 4xV
Diagnose ESprache g E

c c c

Parameter dndern Default SCR= 30s =
Identifikation Kontrast = 40%
Léschen Temperatur = °C

Einstellungen —|Datumformat = &=

m m m

3 3 4

| |PAR‘ | 1G =~ |PAR| | I| =~ |PAR|/‘ IG =~

A AB = A AB "‘°| A ¥ | AB

!

PASSWORT

PASSWORT

Passwort

gespeichert

BRI

-

(21248
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~o

| A |21 AR

L SCHUTZ L SCHUT2Z L SCHUTZ
Status = Ein = |Status = Ein ¥V [Status = Ein T
c
Verzoég. = 4.8 s| & Verzoég. = 4. 8 s Verzog. = 4. 8 s
1>t = 14t *t = 14t 1 *t = 14t
<
m
H —
PAR |':-| = | |PAR | |"_-| |PAR | G b
o | Al |AB ~o | A|Z|AB ~0 | AlZ|AB 31
SCHUTZPARAM. B
(enter) And g d
ENTER= JA
ESC = NEIN
(esc)

PASSWORT PASSWORT
4xV/INeues Passwort ...INeues Passwort 'a'_;
B 3 5
t € =
= =
< &= e
—_ —_ (%]
[%) (%) (7]
8 2 k3
~ PAR IG ~ PAR 1G

~o ['A|Z]A5] ~0 | A |Z]A5 \
PASSWORT
(enter) Speichern?

—
ENTER= JA
ESC = NEIN

(esc)
PAR 1G
| oA’ (2148
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Identificaciones Identificagoes

Ejemplo 12: identificacion Exemplo 12: identificagao
HAUPTMENU IDENTIFIKATION AUSLOSER #
Messwerte — |Ausl 6sertyp = 423812675238
< [~
Parameter zeigen € lprif Info. <
Parameter dandern Anl agenkennzch g
ldentifikation Benutzer kommen 0O
Léschen
Einstellungen = =
M M
3 3
| |PAF{| | I| =~ | |PAR| | I| =~ | |PAR| | I|Es
A AB A AB A AB
Restablecimientos Reinicializagdes
Ejemplo 13: borrar los valores maximo y minimo medidos Exemplo 13: Apagar valores maximos e minimos medidos
HAUPTMENU LOSCHEN
Messwerte —>|Ausl 6segrund
Di agnose MinIMax ER - N- WA (enter)
c
Parameter zeigen €18 Min/ Max O
Parameter &dndern Logbuch O
Il dentifikation Wartungsinform.
Einstellungen =
m
(7]
Q
‘ ‘PAR‘ ‘ 1G =~ ‘PAR‘ ‘ |--‘
A AB A AB
MIN/MAX SPEICHER MIN/MAX SPEICHER MIN/MAX SPEICHER
(enter)

Mi n/Max Speicher Mi n/Max Speicher Wol |l en Sie

wirklich

NI CHT gel 6scht!! gel 6scht .

|l 6schen?

(esc)

e BRIV | A'|Z A6l 0| 'A'|.Z| AB|
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9.1.11 Médulo de corriente asignada

9.1.11 Modulo de corrente nominal

ATENCION

CUIDADO

Al cambiar el médulo de corriente asignada es necesario ase-
gurarse de que su corriente asignada |, es menor o igual que
la corriente nominal asignada maxima admisible I, 54 del
interruptor automatico.

De lo contrario, puede producirse una sobrecarga térmica del
interruptor y, dado el caso, de la instalacion.

La corriente asignada admisible mas pequefia para el interrup-
tor de tam. Ill es 1250 A.

Ao substituir o médulo de corrente nominal, deve assegurar-
se que a respectiva corrente nominal |, é igual ou inferior a
corrente nominal maxima admissivel |,, 5 do disjuntor.
Caso contrario, podera ocorrer uma sobrecarga térmica do
disjuntor e eventualmente do sistema.

A menor corrente nominal admissivel para o disjuntor Tam. Il
é 1250 A.

IEC 60 947-2, EN 60947-2

—
O o CE Oy
(SIEMENS
e s 1
Cat. B —=<—
501.9117-04464-0440 o/ \
For use with trip units Iymax. 3200 A
ETU 25 27,45 55, 75, 76
Rating Plug L | ©) U 1000V 50/60 Hz
L Uj 12 kv
[,=3200 A c ol "
Ue 440V | 690V
Ios (= lou) 100 KA |85 kA
g O low /0,5 85kA |85kA
_ =N Ug 1000 V

les (Fleu ) 45KkA

0770
)

El médulo de corriente asignada determina la corriente asignada
dentro de un determinado rango para un tamafio concreto de inte-
rruptor automatico.

Si se conecta un moédulo de corriente asignada para una corriente

superior a la corriente asignada admisible del interruptor de poten-
cia, la electronica del disparador de sobreintensidad detecta el error
y lo notifica mediante una indicaciéon T.U. ERROR intermitente.

El disparador de sobreintensidad ignora el valor de corriente asig-
nada prescrito por el modulo de corriente asignada incorrecto y lo
ajusta al valor que corresponde al médulo de corriente asignada
mas pequefio para el tamafo del interruptor automatico pertinente.

Lo mismo ocurre cuando para un interruptor del tamanio Il se utiliza
un moédulo de corriente asignada menor a 1250 A o cuando no hay
ningun moédulo de corriente asignada conectado. Todos los para-
metros de proteccién ajustados se adaptan de la forma adecuada;
el indicador T.U. ERROR parpadea.

Si se pone en marcha un interruptor automatico sin moédulo de
corriente asignada, parpadea el indicador T.U. ERROR y el dispara-
dor de sobreintensidad ajusta la corriente asignada al valor del
modulo de corriente asignada mas pequefio en comparacion con el
tamario del interruptor automatico afectado.

low 1055 45kA
= 690V (}0)

ID-No. 31910220089

A
Atad

O modulo da corrente nominal determina a corrente nominal dentro
de uma certa gama para um dado tamanho do disjuntor.

Se se ligar um modulo de corrente nominal para uma corrente
superior a corrente nominal maxima admissivel do disjuntor, esta
falha é detectada pelo sistema electrénico do disparador de
sobreintensidade e assinalada com uma indicagao T.U. intermi-
tente. Assinalado ERROR.

O disparador de sobreintensidade ignora o valor prescrito pelo
médulo para a corrente nominal e define-a para o valor do médulo
de corrente nominal menor para o tamanho do disjuntor em causa.

O mesmo acontece quando se utiliza para um disjuntor de tamanho
Il um modulo de corrente nominal inferior a 1250 A ou caso nao
esteja ligado nenhum médulo de corrente nominal. Todos os para-
metros de proteccao ajustados sdo adaptados em conformidade; a
indicagdo T.U. ERROR pisca.

Se se colocar em funcionamento um disjuntor sem médulo de cor-
rente nominal, pisca a indicagéo T.U. ERROR pisca e o disparador
de sobreintensidade define a corrente nominal para o valor do
modulo de corrente nominal menor para o tamanho do respectivo
disjuntor.
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Referencias

NiUmeros de encomenda

Tamaio Modulo de corriente asignada Referencia
Tamanho Médulo de corrente nominal N.° de encomenda
250 A 3WL9111-2AA51-0AA0
315 A 3WL9111-2AA52-0AA0
400 A 3WL9111-2AA53-0AA0
500 A 3WL9111-2AA54-0AA0
| 630 A 3WL9111-2AA55-0AA0
800 A 3WL9111-2AA56-0AA0
1] 1000 A 3WL9111-2AA57-0AA0
1250 A 3WL9111-2AA58-0AA0
1600 A 3WL9111-2AA61-0AA0
2000 A 3WL9111-2AA62-0AA0
" 2500 A 3WL9111-2AA63-0AA0
3200 A 3WL9111-2AA64-0AA0
4000 A 3WL9111-2AA65-0AA0
5000 A 3WL9111-2AA66-0AA0
6300 A 3WL9111-2AA67-0AA0

Cambiar el médulo de corriente asignada

Substituir médulo de corrente nominal

ATENCION

CUIDADO

El médulo de corriente asignada solo se puede extraer si se cum-
plen las siguientes condiciones:

- el interruptor extraible esta en la posicién de
seccionamiento,

o- el interruptor de montaje fijo estd desconectado y el
disparador de sobreintensidad esta separado del suministro
de corriente auxiliar,

o- el disparador de sobreintensidad esta desconectado.

No esta permitido el funcionamiento del disparador de
sobreintensidad sin médulo de corriente asignada.

O médulo de corrente nominal sé pode ser puxado nas seguintes
condigoes:

- O disjuntor de encaixe encontra-se na posigao de
seccionamento

ou - o disjuntor de instalagdo fixa esta aberto e o disparador de
sobreintensidade esta separado da alimentagao de tenséo
auxiliar

ou - o disparador de sobreintensidade esta desmontado.

Nao é permitido o funcionamento do disparador de sobrein-
tensidade sem moédulo de corrente nominal
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9.1.12 Médulo de proteccion de falla a tierra

Opcionalmente, los disparadores de sobreintensidad ETU45B y
ETU76B se pueden equipar con un modulo de proteccion de falla a
tierra. Sirve para proteger los consumidores subordinados frente a
corrientes de defecto a tierra demasiado elevadas.

El exceso del valor de ajuste provoca, segun la ejecucion del
modulo de proteccion de falla a tierra, solamente la emision de un
aviso o el aviso y el disparo simultaneos del disparador de sobreinten-
sidad. — (pagina 9-25)

Son posibles las siguientes combinaciones de equipos:

9.1.12 Méobdulo de protecgcao contra defeito a terra

Os disparador de sobreintensidade ETU45B disparadores de
sobreintensidade ETU45B e ETU76B podem ser equipados opcio-
nalmente com um modulo de protecgdo de defeito a terra. Destina-
se a protecgéo de consumidores subordinados contra correntes de
defeito a terra inadmissivelmente elevadas.

Se for excedido o valor de ajuste , dependendo da verséo do
madulo de protecgdo contra defeito a terra , sera apenas emitida
uma mensagem ou o disparador de sobreintensidade disparara em
simultaneo. — (pagina 9-25)

Sao possiveis as seguintes combinacdes de aparelhos:

Modulo de proteccion de

Modulo de protecgao contra

Disparador de sobreintensidad

falla a tierra

Disparador de sobreintensidade

defeito a terra

ETU76B

GFM AT 55B-76B

ETU76B

GFM AT 55B-76B

ETU45B

GFM AT 45B

ETU45B

GFM AT 45B

La deteccion de defecto a tierra puede realizarse de dos maneras:

- en caso de carga simétrica de los conductores externos,
mediante la totalizacion vectorial de las corrientes,

- medicién directa de la corriente de defecto a tierra con un
transformador de corriente separado 1200 A: 1 A.

A deteccao de defeito a terra pode ocorrer de duas formas:

- com carga simétrica da fase através de totalizacéo vecto-
rial das correntes

- medicao directa da corrente de defeito a terra com um
transformador separado de 1200 A: 1 A.

Nota

Nota

En caso de deteccion de la falla a tierra mediante la totaliza-
cion vectorial de las corrientes en una red de 4 polos, se reco-
mienda encarecidamente tener en cuenta también la corriente
del conductor N. Para ello es necesario contar con un transfor-
mador N que, si fuera necesario, se debe montar posterior-
mente.

De lo contrario, la correspondiente corriente en el conductor N
provocaria la activacion de la proteccién de falla a tierra.

— (pagina 8-7)

Na detecgdo de defeito a terra por meio de totalizagao vecto-
rial das correntes numa rede de 4 pélos, € absolutamente
recomendavel incluir também a corrente do condutor N. Para
esse efeito, € necessario um transformador N, que tera de ser
reequipado, se necessario.

Caso contrario, uma corrente correspondente no condutor N
provocara uma resposta da protecgao contra defeito a terra.
— (pagina 8-7)

Los avisos de alarma y disparo se pueden emitir a través del
CubicleBUS y de PROFIBUS-DP/Modbus .

Médulo GFM AT 55B-76B

Deteccion de la falla a tierra
Detecgao de defeito a terra

Campos para registrar los
valores de ajuste
Campos para anotacédo
dos valores de ajuste

Proteccidon de falla a tierra mediante el disparo del interruptor
automatico y aviso de alarma
El disparo puede desconectarse
- El médulo puede parametrizarse a través de:
- el display grafico (ETU76B)
- la hembra de comprobacién con el BDA (ETU76B),
- el PROFIBUS-DP con un PC y el software "powerconfig"
— (pagina 27-3) (ETU76B).
Deteccion de falla a tierra seleccionable:
- totalizacién vectorial £ | = L1+L2+L3+N
- transformador externo de falla a tierra SI = 1200 A: 1 A

As mensagens de alarme e disparo podem ser emitidas através do
CubicleBUS e do PROFIBUS-DP/Modbus .

Médulo GFM AT 55B-76B

‘ ALARMA G
Indicad ALARME G
GFM AT 55B-768 [ VP
G accionado
ALARM G disparou

Campos para registrar los
valores de ajuste

Campos para anotagdo dos
valores de ajuste

—

- Proteccao contra defeito a terra através de disparo do disjuntor
e mensagem de alarme
- O disparo pode ser desligado
- Médulo parametrizavel através de:
- visor grafico (ETU76B)
- datomada de verificagdo com o BDA (ETU76B)
- do PROFIBUS-DP com um PC e o software powerconfig
— (pagina 27-3) (ETU76B).
- Detecgao de defeito a terra seleccionavel:
- totalizagéo vectorial | = L1+L2+L3+N
- transformador externo de defeito a terra SI=1200 A: 1 A
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Médulo GFM AT 45B

Conmutador de deteccioén de falla a
tierra

Comutador detecgéo de defeito a terra 3/

Interruptor giratorio de codificacién, valor
de ajuste proteccion de falla a tierra

Selector rotativo valor de ajuste protecgh
contra defeito a terra

Interruptor giratorio de codificacién, valor

de ajuste de alarma de falla a terra — f OFF

Selector rotativo valor de ajuste alarme de
defeito a terra

- Proteccion de falla a tierra mediante el disparo del interruptor

automatico y aviso de alarma
- El disparo se puede desconectar, posicién OFF

- El conmutador de deteccion de falla a tierra solo es accesible
con el médulo desmontado o el disparador de sobreintensidad

Médulo GFM AT 45B

‘ Alarma de falla a tierra

GFM AT 45B ‘t.\

Indicadores Alarme de defeito a terra

Indicagdes . X
Falla a tierra accionada

Defeito a terra disparado

Interruptor giratorio de codificacion de
proteccion de falla a tierra retardo ty /1 tg

T Selector rotativo protecgao contra defeito a
terra retardamento ty / I2tg

- Proteccao contra defeito a terra através de disparo do disjuntor
e mensagem de alarme

- O disparo pode ser desactivado, posicao OFF

- Comutador detecgao de defeito a terra s6 com o médulo des-
montado ou com o disparador de sobreintensidade desmontado

desmontado e acessivel
Valores de ajuste para Iy Tamafio Valor de ajuste para | Tamanho
1/n m 1/ I
A 100 A 400 A A 100 A 400 A
B 300 A 600 A B 300 A 600 A
C 600 A 800 A C 600 A 800 A
D 900 A 1000 A D 900 A 1.000 A
E 1200 A 1200 A E 1.200 A 1.200 A
OFF OFF
Valores de ajuste para tg Valores de ajuste para tg
ETU27B ... 45B ty=0,1/0,2/0,3/0,4/05s ETU27B ... 45B ty=0,1/0,2/0,3/0,4/05s
ETU76B ty=01...05s ETU76B ty=0,1...0,5s
Equipamiento posterior Reequipar

A\ PELIGRO

Tension peligrosa y piezas en movimiento a gran velocidad.

Puede causar la muerte, dafios personales graves, asi como
danar equipos y equipamientos.

Antes de comenzar los trabajos en el equipo es imprescindible
desconectar la tension de la instalacion.

Antes de retirar cualquier cubierta o la consola de mando del
interruptor automatico, aflojar el acumulador de resorte.
— (pagina 24-3)

A\ PERIGO

Tenséo perigosa e pegas que se movem a alta velocidade.

® Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos nos apa-
relhos e equipamentos.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar obrigato-
riamente a tenséo da instalagéo.

Antes de se retirarem quaisquer tampas ou o painel de
comando do disjuntor, descarregar obrigatoriamente a mola do
acumulador. — (pagina 24-3)

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)

- Desconectar el suministro de tensiéon 24 V DC externo,
en caso de que haya uno

- Retirar la cubierta de precintado del disparador de
sobreintensidad, en caso de que haya una
— (pagina 9-69)

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)

- Desligar a alimentagéo externa de tenséo 24 V DC, caso
exista

- Retirar a tampa de selagem do disparador de sobreinten-
sidade, caso exista — (pagina 9-69)
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Desmontar el médulo ciego

Montar y encajar el médulo de proteccion de falla a tierra

Kl
<

0153-4

- Conectar el suministro de tension 24 V DC externo, en
caso de que esté previsto

- Ajustar los parametros de la proteccion de falla a tierra

- Comprobacion de la funcién de disparo con ayuda del
equipo de prueba manual — (pagina 9-120)

- Dado el caso, colocar y precintar la cubierta de precintado
del disparador de sobreintensidad — (pagina 9-69)

Actualizar los rotulos

Desmontar o médulo cego

3]
—_

0153-2

Inserir e encaixar o moédulo de protecgao contra defeito
aterra

0153-3

- Ligar a alimentag&o externa de tensdo 24 V CC, caso
esteja prevista

- Definir os parametros para protecgao contra defeito a
terra

- Verificagao da fungao de disparo recorrendo ao aparelho
portatil de teste — (pagina 9-120)

- Se necessario, montar e selar a tampa de selagem do
disparador de sobreintensidade — (pagina 9-69)

Actualizar as placas

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apods a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.
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Placa de equipamiento del interruptor automatico

5

Placa de equipamento do disjuntor

13 s ST/F1 a.c. 220-240 V CCIY1 a.c. 220-240 V
N 3W|_ 1 23 4CB 5-4G G2-Z | ‘ ‘ X6-13, X6-14 d.c. 220-250 V X6-7, X6-8 d.c. 220-250 V
© 7= S01+F01+K07+C1 13 \ \ \ STIF2 a.c. 220-240 V a.c. 220-240 V
o s 4 s X511, X512 d.c. 220-250 V X5-1, X5-2 d.c. 220-250 V
o
< Reset/F7 a.c. 220-240 V 2\ 27 a.c.500 vV
g MADE IN CZECH REPUBLIC X8-13, X8-14 d.c. 220-250 V d.c.220V

Referencian y modificacién de la referencia MLFB

Numero de encomendan e alteragdao MLFB

Modulo de proteccion de falla a tierra
Modulo de proteccao contra defeito a terra

Referencia
N.° de encomenda

Cambiar 10.° digito
Alterar a 10.2 posigao

GFM AT para ETU76B

3WL9111-0AT56-0AA0

G

GFM AT para ETU45B

3WL9111-0AT53-0AA0

G
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9.1.13 Sustitucion del disparador de sobreintensidad

9.1.13 Substituicdo do disparador de sobreintensidade

iTension eléctrica peligrosa!

Puede causar la muerte, dafios personales graves,
asi como danar equipos y equipamientos.

Antes de comenzar los trabajos en el equipo es imprescin-
dible desconectar la tension de la instalacion.

Tenséao eléctrica perigosa!

Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos
nos aparelhos e equipamentos.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tens&o da instalagao.

ATENCION

La sustitucion debe realizarla exclusivamente personal
que haya acudido al "Curso de servicio técnico y mon-
taje - interruptor automatico de baja tension 3WL" en
SIEMENS.

ATENGCAO

Substituicdo a realizar apenas por pessoal que tenha
frequentado o "Seminario de Assisténcia e Montagem -
disjuntor de baixa tensdo 3WL" na SIEMENS.

ATENCION

Sustituir el disparador de sobreintensidad solo
cuando el interruptor esté ABIERTO y el acumulador
de resorte esté desarmado.

CUIDADO
A Substituir o disparador de sobreintensidade apenas

com o disjuntor ABERTO e o acumulador da mola
descarregado.

Desmontaje

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)
- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11)
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montaje / T
Na montagem .
A

Desmontagem

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)
- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)
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(1) Transformador de energia (X21)

(2) Transformador N/g (X24)

(3) Transformador de medicion, parte 1 (X20)
(4) Transformador de medicion, parte 2 (X28)
(5) de 5 polos CubicleBUS (X27)

(6) Conexion de masa de la carcasa (X100)

Extraer el conector

La ocupacion de los casquillos de conexién depende del tipo.

(1) Conversor de energia eléctrica (X21)
(2) Transformador N / g (X24)

3) Transdutor, parte 1 (X20)

(4) Transdutor, parte 2 (X28)

(5) 5 polos CubicleBUS (X27)

(6) Ligacdo da massa da caixa (X100)

Retirar o conector

A ocupacgao das tomadas depende do modelo.

Nota

Nota

tendido de los cables.

evitar aprisionar los cables durante el ensamblaje.

Antes de desconectar el conector, debe prestarse atencién al

Debe realizarse de la misma manera durante el montaje para

Antes de retirar o conector, observar o assentamento de
cabos.

Este deve ser remontado do mesmo modo, para evitar um
entalamento de cabos durante a montagem.

ATENCION

Comprobar el transformador Gnicamente con el equipo
de prueba previsto. No estan permitidas las medicio-
nes directas en los conectores del transformador.
Pueden sufrir dafios y provocar averias en el dispara-
dor de sobrecarga.

CUIDADO

Verificar o transformador apenas com o aparelho de
teste previsto. Nao realizar medigbes directas nos
conectores do transformador. Estes podem ser danifi-
cados, o que provoca a falha do disparador de
sobreintensidade.
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1,2+ 0,3 Nm

Cambio de ETU

Converter a ETU

Sustituir "Release 2" por "Release 2"

Cambio de la caja ETU

Substituir "Release 2" por "Release 2"

Troca da caixa da ETU

Wil ) A | v
\=l ET

d
ES—

No es posible sustituir "Release 2" por "Release 1"
Sustituir "Release 1" por "Release 2"

Cambio del conjunto (caja ETU y soporte con equipamiento, es
necesario contar con la referencia MLFB completa)

J
s rg
Néao é possivel substituir "Release 2" por "Release 1"

Substituir "Release 1" por "Release 2"

Troca do grupo (necessarios caixa da ETU e suporte com equipa-
mento, numero de encomenda completo MLFB)

[

1

]

A
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®—3
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Montaje

El montaje se realiza en el orden inverso.

Montagem

A montagem processa-se pela ordem inversa.

ATENCION

ATENGAO

Evitar la torsion de las conexiones caucho-metal. Respetar el
par de apriete.

Evitar a torgdo dos elementos anti-vibratérios. Ter em atengao
o binario de aperto.

Si se monta un sistema de disparador de sobreintensidad con una
configuracion diferente a la utilizada hasta ahora, se debe corregir
la referencia que figura en la placa de equipamiento del interruptor
automatico segun los datos del catalogo.

Se for montado um sistema de disparo de sobreintensidade com
uma configuragao diferente da utilizada até agora, deve corrigir-se
o numero de encomenda na placa de equipamento do disjuntor de
acordo com os dados do catalogo.

ATENCION

ATENGAO

Después de sustituir el disparador de sobreintensidad es impres-
cindible realizar una comprobacion con el equipo de prueba
manual. — (pagina 9-117)

Apo6s a substituicdo do disparador de sobreintensidade, efectuar
obrigatoriamente um teste com o aparelho portatil de teste!
— (pagina 9-117)

El resultado de la comprobacion se debe documentar por escrito.
Para ello se debe emplear el formulario "Notificacion de transforma-
cion de interruptor automatico". El formulario se puede copiar del
final de las instrucciones de uso. — (pagina 29-1) A fin de garanti-
zar la trazabilidad del equipamiento del interruptor por el fabricante,
se debe notificar la transformacién al Servicio Técnico de
SIEMENS. Para ello se debe enviar el formulario completamente
cumplimentado a la direccion correspondiente.

Para pedir sistemas de disparador de sobreintensidad, véase el
catalogo SENTRON WL.

Para preguntas relacionadas con este tema, ponerse en contacto
con la linea telefonica (asistencia técnica).

O resultado do teste deve ser documentado por escrito. Para o
efeito, utilizar o formulario "Notificagao de transformacéo do disjun-
tor". O formulario pode ser copiado no final do manual de instru-
¢bes. — (pagina 29-1) A fim de garantir a rastreabilidade do
equipamento do disjuntor no fabricante,

a transformacao deve ser comunicada a Assisténcia Técnica da
SIEMENS. Para tal, o formulario completamente preenchido deve
ser enviado para o enderegco competente.

Para encomendar sistemas de disparo de sobreintensidade, con-
sultar o catdlogo SENTRON WL.

Para consultas a este respeito, esta disponivel a linha directa
(Technical Assistance).
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9.1.14 Autoprueba interna de la funcion de disparo de 9.1.14 Auto-teste interno de funcionamento do

sobreintensidad disparador de sobreintensidade
Para la puesta en marcha y el control de funcionamiento. Para colocagdo em funcionamento e verificagao do funcionamento.
Requisitos Condigoes prévias
- El disparador de sobreintensidad se activa mediante: - Disparador de sobreintensidade est& activado através de:
corriente de servicio Corrente de servigo
suministro de tension externo Alimentacao externa de tensao
- corriente fuera del rango de sobrecarga - Corrente fora da gama de sobrecarga
— Indicadores (pagina 9-22) — Indicacdes (pagina 9-22)
Autoprueba interna del interruptor sin disparo
Auto-teste interno do disjuntor sem disparo
El servicio normal del interruptor automatico no se ve afectado
O funcionamento normal do disjuntor ndo € comprometido
La prueba se puede cancelar en todo O teste pode ser cancelado a qual-
momento pulsando CLEAR quer momento com a tecla CLEAR
0075-01-04
1 8
TEST QUERY E
Luz de servicio / Luz sequencial
2 (Todos los indicadores se encienden consecutivamente / Todas as indicagdes acendem sucessivamente)
La duracion de la luz de servicio se corresponde con el grado de La divergencia de la duracion de la luz de servicio para el
inercia ajustadotg grado de inerciatg ajustado es superior al 10 %
A duracao da luz sequencial corresponde ao grau de inércia A diferenca da duragdo da luz sequencial em relagdo ao
ajustado tg grau de inércia tg definido é superior a 10 %
Se enciende la indicacién de Indicador T.U. EI ERROR se Prueba no OK/ Teste ndo OK
disparo L ilumina El disparador de sobrecarga esta defectuoso, incluso si se enciende
3 Acende-se a indicagao disparo L | Indicagdo T.U. Acende-se ERROR | el indicador de disparo L
Prueba OK: Prueba no OK: O disparador de sobreintensidade apresenta anomalia, mesmo
Teste OK: Teste ndao OK: quando a indicagao disparo L acende
- La indicacion se apaga tras 30 s
- Fin de la autoprueba
- Finalizacion prematura con
CLEAR
4
- Indicagdo apaga-se apods 30 s
- Fim do auto-teste
- Concluir antecipadamente com
CLEAR
Disparador de sobreintensidad Comprobacién con equipo de prueba manual
OK
g Disparador de sobreintensidade Verificagdo com aparelho portatil de teste
OK
Autoprueba interna del interruptor con disparo — (pagina 9-68) Auto-teste interno do disjuntor com disparo — (pagina 9-68)
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Autoprueba interna del interruptor con disparo
Auto-teste interno do disjuntor com disparo
Realizar la autoprueba con disparo solo cuando esté permitido desconectar los circuitos de corriente subordinados.
Realizar o auto-teste interno com disparo somente se for possivel desligar os circuitos eléctricos subordinados!
La prueba se puede cancelar en O teste pode ser cancelado a qualquer
todo momento pulsando CLEAR TEST ___QUERY momento com a tecla CLEAR
0075-01-04
1 2
1 Ql . a * e ‘ ’ * "‘:EST Qu CLEAR ‘:I_
TEST UERY TEST QUERY CLEAR® * ~ } 4 ERY <
i A | CE
] / g
0075-01-06 0075-01-10 ‘ '
2 Luz de servicio / Luz sequencial
(Todos los indicadores se encienden consecutivamente / Todas as indicagdes acendem sucessivamente)
La duracion de la luz de servicio se corresponde con el grado de La divergencia de la duracion de la luz de servicio para el
inercia ajustadotg grado de inerciatg ajustado es superior al 10 %
3
A duragao da luz sequencial corresponde ao grau de inércia A diferenga da duragdo da luz sequencial em relagao ao
ajustado tg grau de inércia tg definido é superior a 10 %
Prueba no OK/
Prueba OK: Prueba no OK: Teste ndo OK
4 Teste OK: Teste nao OK: El disparador de sobrecarga esta defectuoso, incluso si se dispara el
interruptor
O disparador de sobreintensidade apresenta anomalia, mesmo
quando o disjuntor dispara
— Nueva puesta en marcha tras | - Comprobacién con equipo de prueba manual
disparo por disparador de - Cableado disparador, comprobar el iman de disparo
sobreintensidad (pagina 6-8) - Comprobar el iman de disparo
5
— Recolocagédo em funcionamento| - Verificagdo com aparelho portatil de teste
apos disparo pelo disparador de - Cablagem do disparador - verificar o magneto de disparo
sobreintensidade (pagina 6-8) - Verificar o magneto de disparo
Autoprueba interna del interruptor sin disparo — (pagina 9-67) Auto-teste interno do disjuntor sem disparo — (pagina 9-67)
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9.1.15 Dispositivo de precintado y cierre

Montaje del dispositivo de cierre — (pagina 15-16)

0390

—

cubierta transparente

tampa transparente

9.1.15 Dispositivo de selagem e encerramento

Montagem do dispositivo de encerramento — (pagina 15-16)

cerrar

encerrar

¥~ O\

ee= i.]G

]

Y

5

O

Ta=X I t3=10s(@6x Ig)
O

s

lsd=X In

i

jl. 220X b
MAX. 50kA

O,

15d1s)

\ precintar
selar
-

CILEAR

O

w

ealieg

i

e

0391

Nota

Nota

Mantener el alambre de precintado lo mas corto posible.

Manter o arame de selagem o mais curto possivel!

Referencia
N.° de encomenda

ETU15B ... ETU45

3WL9111-0AT45-0AA0

ETU76B

3WL9111-0AT46-0AA0
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9.2 Médulos CubicleBUS

9.21 Arquitectura de sistema

9.2

9.21

Cubiculo do médulo BUS

Arquitectura do sistema

Test connector

ZS| DI DO AO BDA
24V
S
PROFIBUS-DP
A MODBUS
L e e e e e I o |
| - < User Input Write Enable .
r———=—=—==—- -=-—-- ! [
\ | 0 < User Input .
: VT \I . 71 »> User Output !
‘ ......................... -
| | lv |—|II—| Close/Open
I Viv COM15/16
|
| X8
|
' |
| { ~ -
Open
|
v E ETU i —-j Close
Protection
24V
: ' |
: i Metering BSS <« ( CubicleBUS
H ! —} ubicle
¥ a > |
BDA H H <« (

0141-04a

CubicleBUS Module
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- AO: Mddulo de salida analégico

- BDA: Breaker Data Adapter; adaptador para parametri-
zar, manejar y observar el interruptor automatico con un
equipo de entrada y salida cualquiera que permita el uso
de un navegador; conexion mediante la hembra de com-
probacion del disparador de sobreintensidad o la hembra
RJ45 del dltimo modulo CubicleBUS externo

- BSS: Breaker Status Sensor para el registro de avisos
relativos al estado del interruptor automatico

- CubicleBUS : sistema de bus interno para la interconexion
de componentes del interruptor y para la conexion de
modulos CubicleBUS externos

- COM15/16: mddulo de comunicacion para la conexion
entre CubicleBUS y Modbus

- DI: médulos de entrada digitales para sefales de entrada
aisladas, sefales "0/1"; se pueden conectar como
maximo dos médulos con diferente configuracion

- DO: modulos de salida digitales con 6 salidas cada uno;
se pueden conectar como maximo tres médulos con dife-
rentes configuraciones o ejecuciones

- ETU: disparador de sobreintensidad electrénico

- Metering: Funcién de medicion PLUS

- PROFIBUS-DP: bus de campo para la conexién de com-
ponentes de automatizacion

- Protection: modulo de proteccion

- VT: transformador de tension

- ZSl: médulo para control de selectividad abreviado (Zone
Selective Interlocking, ZSS); debe ser siempre el primer
moédulo que se conecte

- AO: Médulo de saida analdgico

- BDA: Breaker Data Adapter; adaptador para parametri-
zagao, operagao e observagao do disjuntor com qualquer
unidade de entrada/saida com browser; ligagao através
de tomada de verificagdo do disparador de sobreintensi-
dade ou tomada Western (RJ45) do ultimo médulo
CubicleBUS externo

- BSS: Breaker Status Sensor para deteccdo de mensa-
gens sobre o estado do disjuntor

- CubicleBUS : Sistema bus interno para ligagédo de compo-
nentes do disjuntor e para ligagao de médulos
CubicleBUS externos

- COM15/16: Mddulo de comunicagéo para a ligagao entre
CubicleBUS e o Modbus

- DI: Moddulos de entrada digitais para sinais de entrada
sem potencial "sinais 0/1"; conectaveis, no maximo, dois
moddulos com configuragao diferente

- DO: Modulos de saida digitais com 6 saidas cada;
conectaveis, no maximo trés médulos com configuragao
ou versao diferente

- ETU: Disparador electrénico de sobreintensidade

- Metering: Funcéo de medigéo PLUS

- PROFIBUS-DP: Bus de campo para a ligagdo de compo-
nentes de automatizagao

- Protection: Mddulo de protecgéo

- VT: Transformador de tenséo

- ZSl: O modulo para comando de selectividade acelerado
(ZSS)(ingl. Zone Selective Interlocking) tem de ser sem-
pre o primeiro médulo a ser ligado

Nota

Nota

As fungdes basicas de protecgao do disparador electrénico de
sobreintensidade ndo necessitam de energia auxiliar.

Se houver que utilizar fungdes adicionais do disparador de
sobreintensidade que requeiram intercambio de dados atra-
vés do CubicleBUS, tem de ser ligada uma alimentagdo
externa de tensao de 24 24 V CC. — (pagina 9-112)

As fungdes basicas de protecgao do disparador electrénico de
sobreintensidade ndo necessitam de energia auxiliar.

Se houver que utilizar fungdes adicionais do disparador de
sobreintensidade que requeiram intercambio de dados atra-
vés do CubicleBUS, tem de ser ligada uma alimentagéo
externa de tensdo de 24 24 V CC. — (pagina 9-112)
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9.2.2 Maédulos internos

9.2.2.1 Breaker Status Sensor (BSS)
Para reunir informacion acerca del estado del interruptor automa-

tico mediante el interruptor de aviso y su transmision al
CubicleBUS .

9.2.2 Maédulos internos

9.2.2.1 Breaker Status Sensor (BSS)
Para a recolha de informagdes sobre o estado do disjuntor através

do contacto de sinalizagao e respectiva transferéncia para o
CubicleBUS .

Disparador de sobreintensidad
Disparador de sobreintensidade

2.° disparador auxiliar
2.° Disparador auxiliar

A
Alad

Resortes
Mola

Interruptor de aviso para el BSS

f

S45

Contacto de sinalizagdo do BSS

\(8) (6) (1),

Ij/ o

(M
(2

()
“)
®)
(6)
(1)
®)

Interruptor de aviso de estado de acumulacion S41
Interruptor de aviso S44 de contactos principales
(CERRADO/ABIERTO)

Interruptor de aviso de disponibilidad de conexién S40
Interruptor de aviso de disparo S45

Interruptor de aviso de posicion de servicio S46
Interruptor de aviso de posicidon de comprobacién S47
Interruptor de aviso de posicidon de seccionamiento S48
Interruptor de aviso S43 en el segundo disparador auxiliar

Contacto de sinalizagéo estado do acumulador S41
Contacto de sinalizagdo S44 contactos principais
(FECHAR/ABRIR)

Contacto de sinalizag&o operacionalidade S40

Contacto de sinalizagédo Disparado S45

Contacto de sinalizagéo posicdo de operacdo S46

Contacto de sinalizagéo posigéo de verificagdo S47
Contacto de sinalizagéo posi¢do de seccionamento S48
Contacto de sinalizagdo S43 no segundo disparador auxiliar

M
@)

(3)
4)
®)
(6)
@)
(8)
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Montar el médulo BSS Montar médulo BSS

A ADVERTENCIA Q A ATENGAO

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible “ Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar

desconectar la tensién y conectar el equipo a tierra. obrigatoriamente a tensao da instalagao e ligar o apa-
relho a terra.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte - Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3) — (pagina 24-3)
- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11) - Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)
- Desmontar el disparador de sobreintensidad - Desmontar o disparador de sobreintensidade
— (pagina 9-63) — (pagina 9-63)

(1) ‘

0208

(1) BSS 1) BSS

(2) Arbol de mando (2) Veio do disjuntor

(3) BSS 3) BSS

(4) Indicacioén de disponibilidad para la conexiéon (4) Indicagao de operacionalidade
(5) Arbol de accionamiento (5) Veio motor

(6) Arrastre (6) Arrastador

Montar el interruptor de aviso en el disparador auxiliar UVR  Colocar contacto de sinalizagao no disparador auxiliar UVR

- — (pagina 11-3) - — (pagina 11-3)
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Montar el interruptor de aviso en el médulo de proteccién

Montar contacto de sinalizagdo no médulo de protecgao

ATENCION

CUIDADO

Apretar los tornillos autorroscantes con cuidado. Los interrup-
tores de aviso no deben deformarse al montarlos.

Apertar cuidadosamente os parafusos com rosca autocor-
tante. Os contactos de sinalizagdo ndo se podem deformar
durante a montagem.

Soporte de sistema del disparador de sobreintensidad en ejecucién de
plastico (negro):

Suporte do sistema do disparador de sobreintensidade, em plastico
(preto):

e

A 2

Pz 0

S24

S24 interruptor de aviso de disparo (sin comunicacion)
S45 interruptor de aviso de disparo (con médulo COM 15/16)

Conectar el médulo BSS

@

9

S24 Contacto de sinalizagédo Disparado (sem comunicagao)
S45 Contacto de sinalizagéo Disparado (com médulo COM15/16)

0791

Ligar o médulo BSS

iTension eléctrica peligrosa!

Puede causar la muerte, danos personales graves,
asi como dafar equipos y equipamientos.

Antes de comenzar los trabajos en el equipo es imprescin-
dible desconectar la tension de la instalacion.

Tensao eléctrica perigosa!

Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos
nos aparelhos e equipamentos.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tenséo da instalacao.

La primera conexion CubicleBUS lleva a la regleta de contactos de
cuchilla X8. La segunda conexién CubicleBUS se realiza en funcion
del equipamiento del interruptor automatico.

— Esquemas de circuitos (pagina 8-1)

A primeira ligagdo CubicleBUS conduz ao conector multipolar X8.
A segunda ligagado CubicleBUS depende do equipamento do
disjuntor.

— Esquemas de circuitos eléctricos (pagina 8-1)

Nota

Nota

Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla,
conector de corriente auxiliar, médulo de contacto por roza-
miento para bastidor de unidades enchufables).

— (pagina 5-20)

Se necessario, reequipar as ligagdes de corrente auxiliar em
falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
de contacto por fricgdo para armagdes de encaixar).

— (pagina 5-20)
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BSS

\
ﬂ x27 \é - l

(1) (2)
(1) Resistencia de terminacion para ETU15B ... 27B o en el caso
de interruptores seccionadores automaticos
(2) ETU45B ... 76B sin funcién de medicién
3) ETU45B ... 76B con funcién de medicion

9.2.2.2 Médulo COM15

Adaptador de interfaces para:

- la conversion de sefiales CubicleBUS a sefiales
PROFIBUS-DP y viceversa.

- En interruptores extraibles:
registro de la posicion del interruptor automatico en el
bastidor de unidades enchufables con los interruptores de
aviso S 46, S 47 y S 48 y emision de los avisos corres-
pondientes al CubicleBUS y al PROFIBUS-DP.

- Provision de funciones especiales a través de entradas y
salidas adicionales (p. ej. para el control del interruptor
automatico y la parametrizacion)

El manual "SENTRON 3WL/3VL Kommunikationsfahige Leis-
tungsschalter - PROFIBUS-DP" (manual disponible solo en ale-
man) incluye mas informacion al respecto

X27

®)
(1) Impedancia de terminagao para ETU15B ... 27B ou em seccio-
nadores de poténcia
(2) ETU45B ... 76B sem fungéo de medigao
(3) ETU45B ... 76B com fungédo de medigcéo

9.2.2.2 Médulo COM15

Adaptador de interface para:

- convers&o dos sinais de CubicleBUS em sinais de
PROFIBUS-DP e vice-versa

- nos disjuntores de encaixe:
detecgao da posigao do disjuntor na armagao de encaixar
com os contactos de sinalizagdo S 46, S47e S48 ¢
emissao das mensagens correspondentes para o
CubicleBUS e PROFIBUS-DP.

- Activagao de fungbes especiais através de entradas e
saidas adicionais (p.ex. para comando do disjuntor e para
parametrizacao)

O manual "Disjuntores SENTRON 3WL/3VL com capacidade de
comunicagéo - PROFIBUS-DP" contém informagdes adicionais

Nota

Nota

Se trata de un producto para el entorno A. En el ambito doméstico,
este aparato puede provocar radiointerferencias no deseadas; en
este caso, el usuario puede estar obligado a implementar las
mediadas apropiadas

Este € um produto para o ambiente A. Em ambiente doméstico,
este aparelho pode provocar radiointerferéncias indesejadas;
nesse caso, o utilizador pode ser obrigado a tomar as medidas
adequadas
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Vista M (&) ®) 4)

0575

(1) Bornes de conexion para entradas y salidas adicionales para la
provision de funciones especiales

2) Conector D Sub, 9 polos, para la conexion PROFIBUS-DP

(3) LED CubicleBUS

4) LED PROFIBUS-DP

(5) Cables de conexion del conector manual X8

(6) Conexién CubicleBUS para conectar médulos CubicleBUS
externos o la resistencia de terminacion

Vista () (6)

0576

(1) Terminais de ligagédo para entradas ou saidas adicionais
destinadas a activagao de fungdes especiais

(2) Conector Sub-D, 9 polos, para ligagdo do PROFIBUS-DP

3) CubicleBUS -LED

(4) LED do PROFIBUS-DP

(5) Cabos de ligagao para o conector manual X8

(6) Ligacéo do CubicleBUS para ligar modulos CubicleBUS
externos ou a impedancia de terminagao

Indicaciones Indicacoes

LED Indicacion | Significado LED Indicagao| Significado
JeScOneS" | No hay tensién en el COM15 desl Sem tensdo em COM15

PROFIBUS- PROFIBUS-

DP verde PROFIBUS-DP-La comunicacion funciona DP verde PROFIBUS-DP-Comunicagao funciona
rojo Error de bus o el bus no esta disponible vermelho | Falha do bus ou bus ndo accionavel
desconec- | No se han encontrado modulos Modulos CubicleBUS n&o encontrados

. desl
tada CubicleBUS
verde La comunicacion CubicleBUS funciona verde Comunicagio do CubicleBUS funciona

CubicleBUS Se ha encontrado participante CubicleBUS
verde CubicleBUS, pero la conexion CubicleBUS verde Participante CubicleBUS encontrado, mas a
parpadea | dentro del interruptor no funciona correcta- intermi- ligagdo de CubicleBUS no disjuntor esta

mente tente comprometida
rojo Error CubicleBUS vermelho | Falha do CubicleBUS

Montar el médulo COM15 en el bastidor de unidades
enchufables

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)

- Mover el interruptor a la posicién de mantenimiento
— (pagina 24-4)

Montar o médulo COM15 na armagao de encaixar

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)

- Colocar o disjuntor na posigao de manutencéo
— (pagina 24-4)
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0093-02

Médulo COM15

S46, S47 y S48:

Interruptor de aviso para la deteccion de la posicién
del interruptor automatico en el bastidor de unidades
enchufables para la transmisién al PROFIBUS-DP y
al CubicleBUS

Montar el médulo de accionamiento con vastago en el
bastidor de unidades enchufables

Para el accionamiento de los interruptores de aviso S46, S47 y S48.

Apalancar sin aplicar 1
demasiada fuerza

Abrir apenas
ligeiramente!

/

Cubierta ciega X7
Tampa cega X7

Solo para los tamafios Il y Il con U, = 1000 V y el tamafio Il con
capacidad de ruptura C:

/

7
/

0094-01

2

Médulo COM15
S48 S47 S46

S46, S47 e S48:

Contacto de sinalizagéo para detecgao da posigao
do disjuntor na armacao de encaixar para reencami-
nhamento para o PROFIBUS-DP e o CubicleBUS

Montar o médulo de accionamento com é@émbolo no
disjuntor de encaixe

Para accionamento dos contactos de sinalizagdo S46, S47 e S48.

vastago elastico

3 / émbolo flexivel

Médulo de
3 accionamiento

Médulo de
accionamento

0173-01

Apenas para tam.ll e tam. Il com Ug = 1000 V e tam. |l capacidade
de interrupgéo C:

3ZX1812-0WL00-0AL3



Tam. 1 1000 V 0 690 V(+20 %) tensién asignada de servicio

o

0,9+0,1Nm

ﬂ]

2x Taptite MC6S-TT 5x12

=

Montar el médulo COM15 en el interruptor de montaje fijo

Médulo COM15

Médulo de
accionamiento
Z 2 % 3 x Plastite RX-PT 8-16x12

Conectar los cables

R

— Esquemas de circuitos (pagina 8-1)

Tam. |1 1000 V ou 690 V(+20%) tensdo nominal de funcionamento

"%‘Wlu

Montar o médulo COM15 no disjuntor de instalagao fixa

Ligar os cabos

— Esquemas de circuitos eléctricos (pagina 8-1)

Nota

Nota

Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla,
conector de corriente auxiliar, moédulo de contacto por roza-
miento para bastidor de unidades enchufables).

— (péagina 5-20)

Se necessario, reequipar as ligagdes de corrente auxiliar em
falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
de contacto por fricgdo para armagdes de encaixar).

— (pagina 5-20)
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‘ /(2) )

5 ‘r 4 CubicleBUS Profibus DP
SN
NN i —
VTSN |
\'\,\QQQ =
QO
R/
‘l»* _
y Zan 8
< ' X8 T T T T T
2 - DI el
8
(1) Conector manual X8 (1) Conector manual X8
2) Cable de conexion con el primer médulo CubicleBUS externo o (2) Cabo de ligagéo ao primeiro modulo CubicleBUS externo ou
resistencia de terminacion impedancia de terminacao
3) Cables de conexion con el conector manual X8 3) Cabo de ligagéo para o conector manual X8
Rotulacion Ocupacion Borne Inscrigao Ocupagao Terminal
X8-1 CubicleBUS - X8.1 X8-1 CubicleBUS - X8.1
X8-2 CubicleBUS + X8.2 X8-2 CubicleBUS + X8.2
X8-3 24V DC + X8.3 X8-3 24V CC + X8.3
X8-4 24 V DC Masa X8.4 X8-4 24V CC Massa X8.4
ATENCION ATENGAO

Si no se conecta ningiin modulo CubicleBUS externo al
moédulo COM15, en la conexion CubicleBUS se debe conectar
la resistencia de terminacién.

De lo contrario se pueden producir fallos en el funcionamiento de
la electrénica..

Se nao forem ligados modulos CubicleBUS externos ao
modulo COM15, devera ser inserida na ligagdo CubicleBUS
a impedancia de terminacao.

Caso contrario, poderdo ocorrer anomalias no mecanismo
electrénico.

Conexiones para entradas y salidas adicionales

Ligagdes para entradas e saidas adicionais

CubicleBus

DP Write Free

Enable

Internal

Open
-+
F1,2 ouT

Free Close
-+ -+

Y1

0201-2

12 3 4 5 6 7 8 9

El manual "SENTRON 3WL/3VL kommunikationsfahige Leis-
tungsschalter — PROFIBUS-DP" (solo disponible en aleman) con-
tiene informacioén detallada acerca del uso de entradas y salidas.

O manual "Disjuntores SENTRON 3WL/3VL com capacidade de
comunicagédo — PROFIBUS-DP" contém informagdes mais porme-
norizadas sobre a utilizagdo destas entradas e saidas.

3ZX1812-0WL00-0AL3




9.2.2.3 Mébdulo COM16

Adaptador de interfaces para:

- la conversion de sefiales CubicleBUS a sefiales Modbus
y viceversa

- En interruptores extraibles: registro de la posicién del interrup-
tor automatico en el bastidor de unidades enchufables con los
interruptores de aviso S46, S47 y S48 y la emision de los avi-
sos correspondientes al CubicleBUS y el Modbus.

- Provision de funciones especiales a través de
entradas y salidas adicionales (p. ej. para el control del inter-
ruptor automatico y la parametrizacion)

9.2.2.3 Mébdulo COM16

Adaptador de interface para:

- conversao dos sinais de CubicleBUS em sinais Modbus
e vice-versa

- nos disjuntores de encaixe: Detecgao da posigao do disjuntor
na armacgao de encaixar com os contactos de sinalizagédo S46,
S47 e S48 e emissdo das mensagens correspondentes no
CubicleBUS e no Modbus.

- Activagao de fungdes especiais através de
entradas e saidas adicionais (p.ex. para comando do disjuntor
e para parametrizagao)

Nota

El médulo también esta disponible en el kit de reequipamiento
3WL9111-0AT18-0AA0 o en la ampliacion de pedido -Z12

O moédulo esta igualmente contido no kit de reequipamento
3WL9111-0AT 18-0AA0 ou no complemento de encomenda -Z12

Instalacion y servicio

El montaje mecanico se produce igual que en el médulo COM15:
en el bastidor de unidades enchufables — (pagina 9-76)
en el interruptor de montaje fijo — (pagina 9-78).

La instalacién y el servicio estan descritos en el manual del sistema
(ref. del documento 32X1012-0WL10-1AB1). Puede descargarse
de forma gratuita en:
http://support.automation.siemens.com/WW/view/de/39850157

9.2.2.4 Funcion de medicion PLUS

Los disparadores de sobreintensidad ETU45B y ETU76B se pue-
den equipar con una funciéon de medicion. No obstante, la funcién
requiere de la existencia de transformadores de tensién que pro-

vean una tension de medicion trifasica. — (pagina 9-106)

Ademas de los valores relativos a las corrientes, la funcion de
medicion provee, a través del CubicleBUS, datos acerca de tensio-
nes, potencias, valores de energia, factores de potencia y frecuen-
cia para su procesamiento posterior.

Estos datos, p. €j., se pueden visualizar en el display del disparador
de sobreintensidad, transferir al PROFIBUS-DP con ayuda del
mdédulo COM15/COM16 y enviar a las salidas de los mddulos
CubicleBUS externos. Sobre la base de estos datos se puede dedu-
cir el estado de la red de energia. Al utilizar la funciéon de medicion
sin comunicacion, resulta necesario contar con un suministro externo
de corriente auxiliar de 24 V para garantizar la funcionalidad..

Instalagao e funcionamento

A montagem mecanica € realizada tal como no médulo COM15:
na armagao de encaixar — (pagina 9-76)
no disjuntor de instalagéo fixa — (pagina 9-78).

A instalagéo e o funcionamento encontram-se descritos no

manual do sistema com o n.° de encomenda de documentagéo
3ZX1012-0WL10-1AB1. Pode ser descarregado gratuitamente em:
http://support.automation.siemens.com/WW/view/de/39850157

9.2.2.4 Funcgéao de medi¢cdo PLUS

Os disparador de sobreintensidade ETU45B e ETU76B podem ser
equipado com uma fung¢éo de medigdo. Esta requer, contudo, a
existéncia de um transformador de tensdo externo que fornega ten-
sdo de medicao trifasica. — (pagina 9-106)

Além dos valores das correntes, a fungdo de medigao fornece atra-
vés do CubicleBUS dados sobre as tensées, poténcias, valores de
energia, factores de poténcia e sobre a frequéncia para posterior
processamento.

Estes dados podem, por exemplo, ser exibidos no visor do dispara-
dor de sobreintensidade, transmitidos ao PROFIBUS-DP com o
auxilio do médulo COM15/COM16 e enviados para as saidas de
modulos CubicleBUS externos. Com base nos mesmos, poderado
retirar-se conclusdes sobre o estado da rede energética. Na utiliza-
¢ao da fungao de medigdo sem comunicagao, é necessaria uma ali-
mentacao de tensao auxiliar externa de 24 V para a funcionalidade.
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Magnitud de medida Grandezas medidas Precision’) / Precisdo’)
Corrientes ||_1, ||_2, ||_3, IN Correntes ||_1, ||_2, ||_3, IN +1%
Corriente de falla a tierra Iy Corrente de defeito a terra Iy +5%
(medicion con transformador G externo) (Medigéo com transformador G externo)

Tensiones compuestas U| 15, U 23, U| 31 Tensdes entre fases U 15, U 23, U 31 +1%
Tensiones de punto neutro U 4y, ULon, Upan Tensdes de deslocamento do ponto neutro 1%
UL, Uian: Uisn
Valor medio momentaneo de las tensiones compuestas | Valor médio momentaneo das tensoes entre fases U 5,4p 1%

Uang

Valor medio momentaneo de las tensiones de punto Valor médio momentaneo das tensdes de deslocamento +1%
neutro Ugygy do ponto neutro Ugyqy

Potencias aparentes S| 4, S| 5, S 3 Poténcias aparentes S| 1, S5, S| 3 +2%
Total de potencia aparente Total poténcia aparente +2%

Potencias activas P4, P\ o, P 3

Poténcias activas P 4, P| 2, P 3

+3 % @ cosp > 0.6

Total de potencia activa

Total poténcia activa

+3 % @ coso > 0.6

Potencias reactivas Q| 4, Q 2, Q3

Poténcias reactivas Q. ¢, Q. 2, Q.3

+4 % @ cosp > 0.6

Total de potencia reactiva

Total poténcia reactiva

+4 % @ coso > 0.6

Factores de potencia cosg 1, COS®| 5, COSQ| 3, Factores de poténcia cosg 1, COSQ| 2, COSQ| 3, +0.04
Total de factor de potencia cos@ayg, Total factor de poténcia cos@ayg, +0.04
Valor medio prolongado de corrientes en las fases Valor médio prolongado das correntes nas fases L4, Ly, L3 +1%
Ly, Ly, Ls

Valor medio prolongado corriente 3 fases Valor médio prolongado da corrente trifasica 1%

Valor medio prolongado de potencia activa en las fases
L1, L2, L3

Valor médio prolongado da poténcia reactiva nas fases
L1, L2, L3

+3 % @ coso > 0.6

Valor medio prolongado potencia activa 3 fases

Valor médio prolongado da poténcia activa trifasica

+3 % @ cosop > 0.6

Valor medio prolongado de potencia aparente en las fases| Valor médio prolongado da poténcia aparente nas fases 2%

Ly, Lp, L3 L1, Lo Ls

Valor medio prolongado potencia aparente 3 fases Valor médio prolongado da poténcia aparente trifasica 2%

Valor medio prolongado potencia reactiva 3 fases Valor médio prolongado da poténcia reactiva trifasica +4 % @ coso > 0.6
Energia activa referencia Energia activa aquisicdo +3%
Energia activa retroalimentacion Energia activa regeneracao +3%
Energia reactiva referencia Energia reactiva aquisigao +4%
Energia reactiva retroalimentacion Energia reactiva regeneracao +4%
Frecuencia Frequéncia +0,1 Hz
Factores de distorsion corriente y tension Factores de distorcao corrente e tenséo +3%

hasta 29.2 arménica
até 29.° harmonico

2)

Asimetria de fases corriente y tension

Assimetrias de fase corrente e tens&o?

+1%

) La precision se indica de la siguiente manera:
* ( x % del valor final del rango de medicion + 2 LSD
(Least Significant Digit) por un afio tras la calibracion

Condicién de referencia:
Corriente de entrada |: |, max £ 1 %
Tensién de entrada: U, 1 %
Frecuencia f: 50 Hz

Factor de potencia: coso = 1

Forma de onda: seno, factor de distorsion < 5 % de carga simétrica

Temperatura ambiente: 35 °C £ 5 °C
Tension auxiliar: DC 24 V segun DIN 19240 / EN 61131

Tiempo de calentamiento: 2 horas
Campos ajenos: ninguno

) Precisao tal como se indica em seguida:
* (x % do valor final da gama de medigéo + 2 LSD (Least Significant

Digit) durante um ano apods a calibragem

Condicao de referéncia:
Corrente de entrada I: |, max £ 1 %

Tensdo de entrada: U, +1 %
Frequéncia f: 50 Hz
Factor de poténcia: cosp = 1

Temperatura ambiente: 35 °C £ 5 °C

Forma da onda: Seno, factor de distor¢cdo < 5 % carga simétrica

Tensao auxiliar: 24 V CC segundo a norma DIN 19240 / EN 61131

Tempo de aquecimento: 2 horas
Campos estranhos: nenhum
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Rango de medicién:
corriente 0,2 ... 1,2 |, max

Tension 0,8 ... 1,2 U,

2) Definicion IEC:

Relacién entre la mayor diferencia de la fase y la fase con mayor

carga.

Funciones de proteccion ampliadas

Con ayuda de la funcién de medicidon se pueden realizar funciones
de proteccion ampliadas que van mas alla de las funciones del

disparador de sobreintensidad.

Gama de medigao:
Corrente 0.2 ... 1,2 |, max

Tenséo 0,8 ... 1,2 U,
2) pefinigdo IEC:

Relacédo entre a maior diferenca da fase e a fase com maior carga.

Funcodes de protecc¢ao alargadas

Com o auxilio da fungao de medigéo, é possivel realizar fungdes de
proteccao que ultrapassam a funcionalidade do disparador de

sobreintensidade.

Parametros / Rango de ajuste Retardo
Parametro Gama de ajuste Retardamento

Tension minima Subtenséo 100 ... 1100 V 0..15s
Sobretension Sobretensao 200 ... 1200 V 0..15s
Potencia activa referencia Poténcia activa aquisicao 1...12 000 kW 0...15s
Potencia activa alimentacién Poténcia activa alimentagao 1...12 000 kW 0...15s
Sobrefrecuencia Sobrefrequéncia 40 ... 70 Hz 0..15s
Subfrecuencia Subfrequéncia 40 ... 70 Hz 0...15s
Asimetria de fases de corriente) Assimetria de fase corrente) 5...50 % 0..15s
Asimetria de fases de tension’) Assimetria de fase tensao') 5...50 % 0..15s
Deteccion de campos giratorios Detecgéo de campo rotativo
Factor de distorsién corriente Factor de distorcéo corrente 3...50% 5...156s
Factor de distorsién tension Factor de distorgao tenséo 3...50% 5...15s

) Definicién ANSI:

Relacién entre la mayor diferencia de las fases y el valor medio de

las fases.
Definicién IEC:

Relacion entre la mayor diferencia de la fase y la fase con mayor

carga.

Si uno de estos parametros baja o excede del valor que se le ha
ajustado, después de un tiempo de retardo ajustado el disparador
de sobreintensidad recibe la orden de disparo a través del

CubicleBUS .

El ajuste de los parametros se puede realizar mediante:

- la hembra de comprobacion con el BDA
- el PROFIBUS-DPcon un PC y el software "powerconfig"

— (pagina 27-3)
- el display grafico (ETU76B)

) Definigido ANSI:

Relagao entre a maior diferenga das fases e o valor médio das

fases.
Definigao IEC:

Relagéao entre a maior diferenga da fase e a fase com maior carga.

Se um destes parametros for superior ou inferior ao valor definido
para o mesmo, apos o retardamento definido, o disparador de
sobreintensidade recebe o pedido de disparo através do

CubicleBUS .

A definigdo dos parametros pode ser efectuada através:
- datomada de verificagdo com o BDA

- do PROFIBUS-DPcom um PC e o software powerconfig

— (péagina 27-3)
- do visor gréafico (ETU76B).
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Puntos de trabajo

La funcién de puntos de trabajo permite sefializar y registrar acon-

tecimientos especiales en la red de energia.

Setpoints

rede energética.

A fungao Setpoint permite sinalizar ou registar eventos especiais na

Parametros / Parametro ZZ':E: Ret:ft:z:::nto

Sobreintensidad fase Fase de sobreintensidade 30...10 000 A 0...255s
Sobreintensidad corriente a tierra Sobreintensidade Corrente de defeito a terra 30 ...1200 A 0...255s
Sobreintensidad conductor neutral Sobreintensidade condutor neutro 30...10000 A 0...255s
Asimetria de fases de corriente’) Assimetria de fase corrente’) 5...50 % 0..255s
Valor medio prolongado de corriente Valor médio prolongado corrente 30...10 000 A 0...255s
Tension minima Subtensao 100 ... 1100 V 0...255s
Asimetria de fases de tension') Assimetria de fase tensao') 5...50 % 0..255s
Sobretension Sobretensao 100 ... 1100 V 0...255s
Potencia activa excedida referencia Poténcia activa ultrapassada Aquisi¢ao 1...12 000 kW 0...255s
Potencia activa excedida retroalimentacion Poténcia activa ultrapassada regeneracao 1...12 000 kW 0...255s
Valor medio prolongado de potencia activa Valor médio prolongado poténcia activa 1...12 000 kW 0...255s
excedido excedido

Valor medio prolongado de potencia aparente | Valor médio prolongado poténcia aparente 1...12 000 kVA 0...255s
excedido excedido

Valor medio prolongado de potencia reactiva Valor médio prolongado poténcia reactiva 1...12 000 kVar 0...255s
excedido excedido

Potencia reactiva excedida referencia Poténcia reactiva excedida Aquisi¢éo 1...12 000 kVar 0...255s
Potencia reactiva excedida retroalimentacion Poténcia reactiva excedida Regeneragao 1...12000 kVar 0...255s
Potencia aparente excedida Poténcia aparente excedida 1...12 000 kVA 0...255s
Sobrefrecuencia Sobrefrequéncia 40 ... 70 Hz 0...255s
Subfrecuencia Subfrequéncia 40 ... 70 Hz 0...255s
Se ha bajado del factor de potencia Factor de poténcia n&o atingido -0,001 ... 0,001 0...255s
Factor de potencia superado Factor de poténcia excedido -0,001 ... 0,001 0...255s
Factor de distorsién corriente excedido Factor de distorgao excedido 3...50 % 0...255s
Factor de distorsion tensién excedido Factor de distor¢éo excedido 3...50% 0...255s
Factor de cresta excedido Factor de pico excedido 1...2,55 0...255s
Factor de forma excedido Factor de forma excedido 1...2,55 0...255s

) Definicién ANSI:

Relacién entre la mayor diferencia de las fases y el valor medio de

las fases.
Definicion IEC:

Relacién entre la mayor diferencia de la fase y la fase con mayor

carga.

Si uno de estos parametros baja o excede del valor que se le ha
ajustado, después de que transcurra el retardo ajustado se emite

un aviso a través del CubicleBUS .

El ajuste de los parametros se puede realizar mediante:

- la hembra de comprobacién con el BDA
- el PROFIBUS-DP con un PC y el software "powerconfig"

— (pagina 27-3)
- el display grafico (ETU76B)

) Definigso ANSI:

fases.
Definigao IEC:

Relagao entre a maior diferenca das fases e o valor médio das

Relacgédo entre a maior diferenca da fase e a fase com maior carga.

Se um destes parametros for superior ou inferior ao valor definido
para o mesmo, depois de transcorrido o retardamento definido,

sera emitida uma mensagem através do CubicleBUS .

- da tomada de verificagdo com o BDA
- do PROFIBUS-DP com um PC e o software powerconfig
— (pagina 27-3)

- do visor grafico (ETU76B).

A definigdo dos parametros pode ser efectuada através:
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Funcion de medicion PLUS

La funcién de medicidn Plus ofrece, ademas de las funciones basicas

- dos memorias de curva de onda independientes,
- asi como un analisis arménico.

Las dos memorias de formas de onda independientes se pueden
utilizar para analizar valores de corriente y tension en el momento
que se produzca un acontecimiento.

Si las memorias de curvas de onda estan parametrizadas en "regis-
tro" (ajuste estandar), tiene lugar un registro ininterrumpido hasta
que se produzca el acontecimiento definido previamente. A conti-
nuacion, el registro se detiene y con un equipo de visualizacion
(display grafico, ordenador portatil o PC) se pueden observar las
curvas de la corriente y de la tension en el momento en que se pro-
dujo el acontecimiento. El tiempo es de un segundo. La resolucion
es de 1649 valores/segundo.

Valores que se pueden seleccionar para una de las memorias de
formas de onda:

Func¢ao de medigdo PLUS

A funcéo de medigao Plus oferece, além das fungbes basicas,

- duas memdrias independentes para forma de onda e
- uma analise harmoénica

As duas memorias independentes de forma de onda podem ser uti-
lizadas para analise dos valores de corrente e tensdo no momento
de um evento.

Se as memodrias para forma de onda estiverem parametrizadas
para Registo (pré-definicao), é efectuado um registo continuo até a
ocorréncia de um evento previamente definido. Nesse momento, o
registo é interrompido, sendo possivel observar através de uma
visualizagao (visor grafico, portatil ou PC) a forma da onda da cor-
rente ou da tensdo no momento do evento. A janela de tempo é de
um segundo. O disparo é de 1649 valores/segundo.

Valores que podem ser seleccionados para uma das memorias de
forma da onda:

Magnitudes de ajuste para memoria de formas de onda

Grandezas de ajuste para a memoria de forma da onda

Corrientes gy o s Iins g

Correntes gy o s Iins g

Tensiones Upq, Upa, Ugs

Tensdes

Upq, Upa, Ups

Las memorias de formas de onda también se pueden iniciar y dete-
ner individualmente a través de los canales de comunicacion
(PROFIBUS-DP, CubicleBUS).

La parametrizacién de las memorias de formas de curva se puede
realizar mediante:

- la hembra de comprobacion con el BDA

- el PROFIBUS-DPcon un PC y el software "powerconfig"
— (pagina 27-3)

- el display grafico (ETU76B)

Equipamiento posterior

As memodrias de forma da onda podem igualmente ser iniciadas ou
paradas através de canais de comunicagao (PROFIBUS-DP,
CubicleBUS ).

A parametrizagdo das memorias de forma da onda pode ser efectu-
ada através:

- datomada de verificagao com o BDA

- do PROFIBUS-DP com um PC e o software powerconfig
— (pagina 27-3)

- do visor grafico (ETU76B).

Reequipar

A ADVERTENCIA

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible
desconectar la tension y conectar el equipo a tierra.

)

A ATENGAO

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tensao da instalacao e ligar o apa-
relho a terra.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)

- Desplazar el interruptor extraible a la posicién de mante-
nimiento — (pagina 24-4)

- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11)

- Desmontar el disparador de sobreintensidad
— (pagina 9-63)

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)

- Puxar o disjuntor de encaixe para a posi¢cdo de manuten-
¢éo — (pagina 24-4)

- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

- Desmontar o disparador de sobreintensidade
— (pagina 9-63)

Nota

Nota

En caso de que se instale posteriormente la funcién de medi-
cién PLUS, la precision de medicion para valores de corriente y
tension es del 3 %. La precision del resto de unidades de medi-
cién se modifica de manera correspondiente. En caso de que
sea necesario contar con una precision de medicion del 1 %, el
disparador de sobreintensidad debe enviarse al fabricante
junto con la funcién de medicién PLUS para su calibracién.

Se a fungédo de medigdo PLUS for reequipada, a preciséo de
medicdo para valores de tensado e de corrente é de 3%. A pre-
cisdo das outras grandezas de medigao altera-se em conformi-
dade. Se for necessaria uma precisdo de medigéo de 1%, o
disparador de sobreintensidade deve ser enviado ao fabricante
para calibragédo juntamente com a fungdo de medigdo PLUS .
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Desmontar la mecanica de disparo del disparador de Desmontar o mecanismo de disparo do disparador

sobreintensidad electréonico electronico de sobreintensidade
Dado el caso, aflojar las fijaciones de cables disponibles y retirar el Se necessario, soltar as fixagcdes de cabos existentes e retirar
conector del iman de disparo. a ficha adaptadora do magneto de disparo.

Encajar y atornillar la funcién de medicion Encaixar a fungédo de medig&o e aparafusar

ATENCION CUIDADO

Apretar el tornillo autorroscante con cuidado. Apertar cuidadosamente o parafuso com rosca autocortante!
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Montar la mecanica y encajar el conector para imanes
de disparo

Montar o mecanismo e inserir a ficha adaptadora para
magnetos de disparo

ATENCION

CUIDADO

Evitar la torsion de las conexiones caucho-metal. Respetar el
par de apriete.

Evitar a tor¢do dos metais oscilantes! Respeitar o binario de
aperto!

Conectar cables preconfeccionados

Ligar os cabos pré-confeccionados

Nota

Nota

Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla,
conector de corriente auxiliar, moédulo de contacto por roza-
miento para bastidor de unidades enchufables).

— (pagina 5-20)

Se necessario, reequipar as ligagdes de corrente auxiliar em
falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
de contacto por fricgdo para armagdes de encaixar).

— (pagina 5-20)

Variante de conexion A: con BSS Variant A: con BSS

A

X8-5...8 - X8-1...4
—1
-
X27
X50
- . BSS | _

Variante de conexion B: sin BSS Variant B: sin BSS

B
X8-5...8 X8-1...4
—.
. X27
X50
| -ay
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Ocupacion de las conexiones

Ocupacao das portas

X50 Transformador de tension externo X50 transformador de tens&o externo
X27 CubicleBUS X27 CubicleBUS
Nota Nota

En caso de que no se conecten médulos CubicleBUS externos
en X8-1y X8-2, debera conectarse en estos los bornes de la
resistencia de terminacion.

De lo contrario se pueden producir fallos en el funcionamiento
de la electronica..

Se n3o forem ligados quaisquer mdédulos CubicleBUS externos a
X8-1 e X8-2, a impedancia de terminagéo deve ser ligada a
estes terminais.

Caso contrario, poderao ocorrer anomalias no mecanismo
electrénico.

Tender y fijar los cables

Assentar e fixar os cabos

(1) 3 orificios a modo de puntos de fijacion
(2) Ayudas de fijacion

Todos los cables deben tenderse con cuidado como se muestra
arriba y sujetarse en los puntos de fijacion con sujetacables. Guiar
los cables alrededor de las ayudas de fijacion vy fijarlos inmediata-
mente a izquierda y derecha con sujetacables.

A continuacion:

- Montar el disparador de sobreintensidad — (pagina 9-63)
- Conectar los cables en X8
- Colocar la consola de mando — (pagina 24-25)

9.2.2.5 Equipamiento posterior de la
conexion de comunicacion PROFIBUS

El interruptor automatico se puede equipar con el "Kit de reequipa-
miento PROFIBUS" que permite el intercambio posterior de datos
mediante el PROFIBUS-DP.

- Montaje del Breaker Status Sensor (BSS)
— (pagina 9-73)
- Montaje del médulo COM15
— (péagina 9-76)
- Sustitucion del disparador de sobreintensidad ETU15B,
ETU25B o ETU27B por ETU45B o ETU76B
— (pagina 9-63)

1) 3 orificios como pontos de fixagao
(2) Auxiliares de fixacao

Assentar cuidadosamente todos os cabos, tal como indicado
acima, e fixar com bragadeiras aos pontos de fixagdo. Passar os
cabos a volta dos auxiliares de fixagao e, servindo-se de bracadei-
ras, fixa-los directamente a esquerda e a direita dos respectivos
auxiliares de fixagao.

Em seguida:

- montar o disparador de sobreintensidade — (pagina 9-63)
- Ligar os cabos a X8
- Colocar painel de comando — (pagina 24-25)

9.2.2.5 Reequipamento do PROFIBUS - Comunicagéao

Mediante o "Kit de reequipamento PROFIBUS", o disjuntor pode
ser posteriormente capacitado para intercambio de dados através
do PROFIBUS-DP.

- Montagem do Breaker Status Sensor (BSS)
— (pagina 9-73)

- Montagem do médulo COM15
— (pagina 9-76)

- Substituicdo dos disparadores de sobreintensidade
ETU15B, ETU25B ou ETU27B por ETU45B ou ETU76B
— (péagina 9-63)
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9.2.2.6 Actualizar los rétulos

9.2.2.6 Actualizar as placas

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apds a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

Placa de equipamiento del interruptor automatico

S

Placa de equipamento do disjuntor

1 3 5 ST/F1 a.c. 220-240 V CC/Y1 a.c. 220-240 V
3W|_ 1 232-40835-46 G -Z ‘ ‘ ‘ X6-13, X6-14 d.c. 220-250 V X6-7, X6-8 d.c. 220-250 V
Z= S01+F01+K07+C10+K01+K13 \ \ \ STIF2 a.c. 220-240 V @ a.c. 220-240 V
X5-11. X512 d.c. 220-250 V X5-1. X5-2 d.c. 220-250 V
3 2 4 6 ' :
- Reset/F7 2c.220240V | 5\ 5 ¢ a.c. 500 V
= MADE IN GERMANY X8-13, X8-14 d.c. 220-250 V d.c.220V
Referencia
N.° de encomenda ESHEltanZ
Funcién de medicion PLUS (sin transformador de
tension)
Func3o de medigdo PLUS (sem transformador de 3WLIT11-0ATO4-0AA0 FO5
tensao)
Breaker Status Sensor (BSS) 3WL9111-0AT16-0AA0 FO1
Kit de reequipamiento "Conexion de comunicacién
P.ROFIBUS . L 3WL9111-0AT12-0AA0 F02
Kit de reequipamento Porta de comunicagao
PROFIBUS
Moédulo COM15 / COM15 - module 3WL9111-0AT 15-0AA0
Moédulo COM16 / COM16 - module 3WL9111-0AT 18-0AA0 F12
9-88
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9.2.3 Médulos CubicleBUS externos
9.2.3.1 Generalidades
Utilizacion

Los modulos CubicleBUS externos sirven para la comunicacion del
interruptor automatico SENTRON WL con equipos secundarios en el
panel del interruptor automatico. Con su ayuda es posible, p. €j., con-
trolar indicadores analdgicos, transferir el estado y la causa de dis-
paro del interruptor automatico y leer sefiales de control adicionales.
Con uno de estos moédulos también se puede realizar un control de
selectividad abreviado para la proteccion de cortocircuito.

®) -

7 —_

®)—

(1) LED de indicacion

2) Interruptor giratorio de codificacién
(3) Conexién X3: CubicleBUS

(4) Conexion X5: entradas o salidas
(5) Conexién X4: entradas o salidas

(6) Conexién X2: CubicleBUS
(7) Conexién X1: CubicleBUS
(8)  Tecla"TEST"

Montaje

Los mddulos CubicleBUS externos se encajan en el panel de
conexiones, en un carril DIN estandar de 35 mm. Al hacerlo es
necesario asegurarse de que la longitud del cable de conexion del
primer modulo al interruptor automatico sea como maximo de 2 m.

Establecimiento de la conexion

Para la conexion de los modulos CubicleBUS entre si y con el inte-
rruptor automatico se deben utilizar exclusivamente los cables pre-
confeccionados incluidos en el suministro. Mediante estos cables
también se realiza el suministro de tensién de 24 V DC a los médu-
los CubicleBUS . En caso de que se conecten mas de 2 modulos
CubicleBUS, el suministro de 24 V DC se debe realizar mediante
una conexion por cable aparte de médulo a médulo.

9.2.3 Méddulos CubicleBUS- externos
9.2.3.1 Informacgoes gerais
Utilizagao

Os moédulos CubicleBUS externos destinam-se a comunicagio do
disjuntor SENTRON WL com aparelhos secundarios no painel do
disjuntor. Com a ajuda daqueles, é possivel accionar, p. ex., indica-
¢bes analdgicas, transmitir o estado e razéo do disparo do disjuntor
e ler sinais de comando adicionais. Com o auxilio de um destes
madulos, é ainda possivel realizar um comando de selectividade
acelerado para a protecgao de curto-circuito.

Ligacdo X1: CubicleBUS
Tecla TESTE

(1) LED de indicagéo
(2) Selector rotativo
3) Ligagao X3: CubicleBUS
(4) Ligacéo X5: Entradas ou saidas
(5) Ligagédo X4: Entradas ou saidas
(6) Ligagdo X2: CubicleBUS

)

)

Montagem

Os modulos CubicleBUS externos abrem-se no painel de comandos
sobre uma calha standard em U invertido de 35 mm. H& que ter em
atencgao que o comprimento do cabo de ligagao do primeiro modulo
ao disjuntor devera ser, no maximo, de 2 m.

Estabelecimento de ligagao

Para ligar os médulos CubicleBUS entre si e ao disjuntor, devem ser
exclusivamente utilizados os cabos pré-confeccionados fornecidos.
Estes cabos servem também para alimentagao de tenséo dos
maodulos CubicleBUS com 24 V CC. Se se ligarem mais de 2 médu-
los CubicleBUS, a alimentagdo com 24 VV CC deve ser realizada
médulo a moédulo através de uma ligagao de cabo separada.

Nota

Nota

Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla,
conector de corriente auxiliar, moédulo de contacto por roza-
miento para bastidor de unidades enchufables).

— (pagina 5-20)

Se necessario, reequipar as ligagdes de corrente auxiliar em
falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
de contacto por fricgdo para armagdes de encaixar).

— (pagina 5-20)
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A un interruptor automatico se debe conectar un solo médulo
CubicleBUS directamente. La conexion de otros médulos siempre
se debe realizar de modulo a médulo. No estan permitidas las
derivaciones.

En caso de que se instale uno, el médulo ZSI debe ser siempre el pri-

mer modulo y se debe conectar directamente al interruptor automatico.

En el dltimo maédulo, el conductor CubicleBUS se debe terminar en
la conexion X3 con una resistencia de 120 Q. La resistencia se
incluye con cada maédulo.

La longitud total de los conductores CubicleBUS desde el interrup-
tor automatico, el conector de corriente auxiliar X8 hasta el ultimo
modulo CubicleBUS no debe superar los 10 m.

Interruptor automatico sin médulo COM15

Si no hay médulos, utilizar una
terminacion de resistencia de -
120 ohmios.

Se ndo houver médulos,
utilizar uma impedancia de
terminagédo de 120 Ohm!

(1) Cable de conexion al 1.er médulo (4 hilos, hilos X8-4 / X3-1
trenzados con X8-3 / X3-4 y X8-1/X3-2 con X8-2 / X3-3)

(2) Cables de conexion entre los modulos

3) Mdédulos CubicleBUS

(4) Resistencia de terminacion 120 Q 0,5 W en el ultimo médulo
(5) Conexion por cable para el suministro de corriente de 24 V DC

Deve ser sempre ligado apenas um médulo CubicleBUS directa-
mente a um disjuntor. A ligagdo de mais mddulos tem de ser sem-
pre efectuada modulo a médulo. Nao séo permitidos cabos de
derivagao!

Caso exista, o modulo ZSI é sempre o primeiro e tem de ser ligado
directamente ao disjuntor.

No ultimo médulo, o cabo CubicleBUS deve ser terminado na porta
X3 com uma resisténcia de 120 Q. Esta esta incluida em cada
modulo.

O comprimento total dos cabos CubicleBUS, do disjuntor, conector
de corrente auxiliar X8, ao ultimo médulo CubicleBUS n&o pode
exceder os 10 m.

Disjuntor sem médulo COM15

(1) Cabo de ligagao ao 1.° médulo (de 4 fios, fios X8-4 / X3-1 com
X8-3 / X3-4 e X8-1/X3-2 com X8-2 / X3-3 todos eles torcidos)

(2) Cabos de ligagao entre os modulos

3) Maodulos CubicleBUS

(4) Impedancia de terminagao 120 2 0,5 W no ultimo médulo
(5) Ligagéo de cabo para alimentacao de tensdo com 24 V CC
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Interruptor automatico con médulo COM15

M

)
@)
4)

6)

Solo en caso de mas de 2 médulos CubicleBUS :

Cables de conexion entre X8 y el primer modulo CubicleBUS
para el suministro de tensién de 24 V DC

Cables de conexion entre los médulos CubicleBUS

Modulos CubicleBUS

Resistencia de terminacion de 120 Q, 0,5 W en el ultimo

Disjuntor com médulo COM15

@)
(3)
“4)

@)
/\

/o
Y,
Y,

S6 no caso de mais de 2 médulos CubicleBUS :

Cabos de ligagdo entre X8 e o primeiro modulo CubicleBUS
para alimentacéo de tensdo com 24 V CC

Cabos de ligagado entre os modulos CubicleBUS

Moédulos CubicleBUS

Impedancia de terminagao 120 Q2 0,5 W no ultimo modulo

modulo (5) Cabos de ligagao entre os modulos CubicleBUS para alimenta-
(5) Cables de conexion entre los mddulos CubicleBUS para el ¢do de tensdo 24 V DC
suministro de tension de 24 V DC (6) Cabo de ligagdo entre COM15 e 1. Médulo CubicleBUS
(6) Cable de conexién entre COM15 y el 1.er médulo CubicleBUS (com dois conectores Western)
(con dos conectores RJ) (7) COM15
(7)  COM15
Indicaciones Indicagées
LED Indicacion Significado LED Indicagdo | Significado
verde Médulo en servicio verde Médulo em funcionamento
DEVICE amarillo Médulo en modo de prueba DEVICE amarelo Médulo em modo de teste
rojo Modulo averiado vermelho Modulo avariado
verde Conexion con CubicleBUS establecida verde Existe ligagdo ao CubicleBUS
CubicleBUS - CubicleBUS -
desconectada | No hay conexion con CubicleBUS desl sem ligacdo ao CubicleBUS
Todos los amarillo Opcidn ajustada y aviso disponible amarelo Opcao definida ou mensagem existente
. todos os
demas LED | gesconectada | Opcion no ajustada y no existe aviso outros LED | geg Opgé&o nao definida ou mensagem n&o
existente
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Principio de ajuste

Elvalor 0,1 esta ajustado cuando el Y
interruptor giratorio se encuentra \

4

‘ Q en esta zona de seleccion | 3
O valor 0,1 é definido quando o V.2 k\

\ 3x05 selector rotativo se encontra neste K

angulo de rotagao /10

0092

Prueba de moédulo

Principio de ajuste

Teste do moédulo

ATENCION

CUIDADO

Al realizar el proyecto de la instalacion y el analisis de selectivi-
dad es necesario asegurarse de que el interruptor automatico
no pueda conducir corrientes mas elevadas que los valores de
potencia de interrupcion indicados en el catalogo.

Los equipos de proteccidn superiores se deben ajustar de
manera que este tipo casos de error se puedan desconectar de
manera segura.

Ao projectar a instalagéo e considerar a selectividade, deve
assegurar-se que o disjuntor nao transporte correntes superiores
aos valores de poténcia de comutagao indicados no catalogo.

Os aparelhos de protecgdo a montante devem ser ajustados de
modo que estas falhas possam ser evitadas de forma segura.

El funcionamiento correcto de los médulos CubicleBUS se puede
comprobar en el modo de prueba.

El modo de prueba se inicia pulsando una vez la tecla "TEST".
Se desconectan todas las salidas y los LED correspondientes.
El color del LED DEVICE cambia de verde a amarillo.

Comprobacién de las entradas y las salidas

O funcionamento correcto dos médulos CubicleBUS pode ser verifi-
cada no modo de teste.

Accionando uma vez a tecla TESTE, é iniciado o modo de teste.
Todas as saidas e os respectivos LED s&o desligados. A cor do

DEVICE LED muda de verde para amarelo.

Verificagdo das entradas e saidas

Accionamiento de la Accionamento da .

tecla "TEST" Efecto tecla TESTE Efeito

2 veces brevemente | - LED 1y entrada/salida 1 conectado 2 x em rapida - LED 1 e entrada / saida 1 ligados

de forma consecutiva sucessao

Después de pausa, - LED 1y entrada/salida 1 desconectado, Apbs pausa, - LED 1 e entrada / saida 1 desligados,

2 veces brevemente | - LED 2y entrada/salida 2 conectado 2 x em rapida - LED 2 e entrada / saida 2 ligados

de forma consecutiva sucessao

Después de pausa, - LED 2y entrada/salida 2 desconectado, Apbs pausa, - LED 2 e entrada / saida 2 desligados,

2 veces brevemente | - LED 3y entrada/salida 3 conectado 2 x em rapida - LED 3 e entrada / saida 3 ligados

de forma consecutiva sucessao

Después de pausa, - LED 5y entrada/salida 5 desconectado, Apos pausa, - LED 5 e entrada / saida 5 desligados,

2 veces brevemente | - LED 6 y entrada/salida 6 conectado 2 x em rapida - LED 6 e entrada / saida 6 ligados

de forma consecutiva sucessao

Después de pausa, 1x | Entrada/salida 6 desconectada, todos los LED Apos pausa, 1x Entrada / saida 6 desligada, todos os LED
encendidos ligados

1x El modo de prueba comienza desde el princi- 1x O modo de teste comega pela frente, todas as
pio; todas las entradas/salidas y los LED corres- entradas / saidas e os respectivos LED est&o
pondientes estan apagados desligados

Accionando varias veces consecutivas la tecla "TEST", si el LED
esta encendido, se produce la conexién y desconexioén alternada
de la entrada/salida correspondiente.

Com o LED ligado, o accionamento repetido da tecla TESTE em
rapida sucessao fecha e abre alternadamente a respectiva entrada /
saida.
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Comprobacion de solo los LED

Accionando la tecla "TEST" varias veces con una pausa de por
medio se encienden uno a uno todos los LED consecutivamente.
Después del ultimo LED se encienden todos los LED.

Accionando varias veces la tecla "TEST" se inicia el modo de prueba
desde el principio y se desconectan todos los LED y las entradas/salidas.

Salir del modo de prueba

No accionar la tecla "TEST" durante aprox. 30 s.
Si todos los LED estan encendidos, se sale del modo de prueba
tras aprox. 1 s.

9.2.3.2 Mobdulo ZSI
Funcion

La combinacion del interruptor automatico con un médulo ZSI (con-
trol de selectividad retardado) permite localizar de forma precisa

un posible cortocircuito en subestaciones con varios niveles
escalonados.

Para ello se unen todos los interruptores automaticos a través de
su médulo ZSI.

En caso de cortocircuito o de falla a tierra, cada uno de los interrup-
tores automaticos afectados por la corriente de cortocircuito con-
sulta al interruptor automatico inmediatamente subordinado si el
cortocircuito o la falla también se ha producido en el siguiente nivel
escalonado subordinado. Solamente se dispara el interruptor auto-
matico subordinado mas proximo al cortocircuito y/o a la falla en el
sentido de circulacion de la energia.

Si, durante un cortocircuito, el interruptor automatico no recibe una
sefal de bloqueo ZSI-IN de parte de un interruptor automatico subor-
dinado, el tiempo de retardo tyy ajustado para el disparo de cortocir-
cuito se fija en 50 ms si la posicion de maniobra en el médulo ZSI es
"S" 0 "S+G". En caso de que se detecte un cortocircuito, se emite
una sefial de bloqueo ZSI-OUT al interruptor automatico superior. No
obstante, el disparo de cortocircuito se produce, como muy tem-
prano, transcurridos 50 ms; lo tipico son 80 ... 90 ms.

Si, durante una falla a tierra, el interruptor automatico no recibe una
sefal de bloqueo ZSI-IN de parte de un interruptor automatico subor-
dinado, el tiempo de retardo t ajustado para el disparo de la falla a
tierra se fija en 100 ms si la posicion de maniobra en el modulo ZSI
es "G" 0 "S+G". Al detectar una falla a tierra, se emite una senal de
bloqueo ZSI-OUT a los interruptores automaticos superiores. No
obstante, el disparo de la falla a tierra se produce, como muy tem-
prano, transcurridos 100 ms; lo tipico son 130 ... 140 ms.

Por seguridad, la sefial de bloqueo ZSI-OUT emitida finaliza transcu-
rridos como maximo 3 s.

El médulo ZSI del interruptor automatico SENTRON WL es compa-
tible con el médulo ZSI del interruptor automatico 3WN y 3WS, asi
como SENTRON VL.
Montaje

— (pagina 9-89)

Conexioén

— (pagina 9-89)

Verificagdo apenas dos LED

Accionando varias vezes a tecla TESTE com pausas intercalares,
sao apenas ligados os LED individualmente em sucesséo. Apos o
ultimo LED, sao ligados todos os LED.

O accionamento repetido da tecla TESTE inicia o modo de teste pela
frente e todos os LED e entradas / saidas sdo desligados.

Abandonar o modo de teste

Nao accionar a tecla TESTE durante aprox. 30 s.
Se todos os LED estiverem ligados, o modo de teste € abandonado
logo apos aprox.1 s.

9.2.3.2 Mobdulo ZSI
Funcionamento

A combinagéo de um disjuntor com um médulo ZSI (Zeitverzdgerte
Selektivitats-Steuerung = controlo de selectividade com retarda-
mento) permite localizar com precisdo um curto-circuito em instala-
¢bes com varios planos escalonados.

Para esse efeito, todos os disjuntores sao ligados entre si através
do seu modulo ZSI.

Em caso de curto-circuito e/ou de defeito a terra, cada um dos
disjuntores atravessado pela corrente de curto-circuito interroga o
disjuntor que lhe esta directamente subordinado para averiguar se
o curto-circuito e/ou o defeito a terra ocorrem também no plano
escalonado subordinado seguinte. Dispara apenas o disjuntor
seguinte a montante do curto-circuito e/ou defeito a terra, visto no
sentido do fluxo de energia.

Um tempo de retardamento ajustado t;y4 para o disparo de curto-cir-
cuito é definido para 50 ms no caso da posigado de comutagéo no
médulo ZSI S ou S+G, se, em caso de curto-circuito, o disjuntor ndo
receber um sinal de bloqueio ZSI-IN de um disjuntor subordinado.
Caso seja detectado um curto-circuito, € emitido um sinal de blo-
queio ZSI-OUT ao disjuntor a montante. Contudo, o disparo de
curto-circuito ocorre nao antes de passados 50 ms, tipicamente
s80 80...90 ms.

Um tempo de retardamento ajustado ty para o disparo de defeito a
terra é definido para 100 ms na posigao de comutagéo G ou S+G no
mddulo ZSI se, em caso de defeito a terra, ndo receber um sinal de
bloqueio ZSI-IN de um disjuntor subordinado. No caso de se detectar
um defeito a terra, € emitido um sinal de bloqueio ZSI-OUT ao disjun-
tor a montante. Contudo, o disparo de defeito a terra ocorre nao
antes de passados 100 ms, tipicamente sdo 130 ... 140 ms.

Para seguranga, um sinal de bloqueio ZSI-OUT emitido termina pas-
sados, no maximo, 3 s.

O médulo ZSI do disjuntor SENTRON WL é funcionalmente compa-
tivel com o modulo ZSI dos disjuntores 3WN e 3WS, bem como do
SENTRON VL.
Montagem

— (pagina 9-89)
Ligagao

— (pagina 9-89)
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Por cada interruptor automatico solo se puede conectar un solo
maodulo ZSI.

Si el mddulo ZSI se utiliza junto con otros médulos CubicleBUS, el
maddulo ZSI se debe conectar directamente al médulo COM15 o
COM16 y al conector manual X8.

Ocupacion de las conexiones

S6 pode ser ligado um médulo ZSI por cada disjuntor.

Se 0 mddulo ZSiI for utilizado com outros modulos CubicleBUS , tem
de ser ligado directamente ao médulo COM15 ou COM16 ou ainda
ao conector manual X8.

Ocupacao das portas

SIEMENS
3WL9 111-0AT21-0AAQ

ZONE SELECTIVE INTERLOCKING (ZSl)

SENTRON WL

(ODEVICE ()G

() CubicleBUS ('S

OIN
Oout

TEST

CubicleBUS X1
TIE ZS| ZS|

BRKR _IN_ OUT OuT
X410 20 30 40 50 60 70 80 90

Alad

X2 X3-10 20 3040
MV

0531

Borne Conexion

Terminal | Ligagcéao

Solo para casos de aplicacion especiales;

permite emplear todas las funciones ZSI en subestacio-
nes con interruptores de acoplamiento e interruptores
puente sin componentes adicionales

TIE BRKR

S6 para aplicagdes especiais;

Permite a plena funcionalidade do ZS| em postos de sec-
cionamento com disjuntor acoplado ou em ponte sem
componentes adicionais

TIE BRKR

Méodulos ZSI de interruptores automaticos del nivel

ZSIIN subordinado

7SI IN Médulos ZSI de disjuntores do nivel subordinado

Médulos ZSI de interruptores automaticos del nivel

ZSI OUT .
superior

731 OUT Médulos ZSI de disjuntores do nivel a montante

MV OUT | Aviso al nivel de media tensién

MV OUT | Mensagem para o nivel de média tenséo

Al realizar la conexion se debe tener en cuenta la polaridad indi-
cada; positivo con positivo y negativo con negativo.

La longitud de cable maxima en el cableado de ZSI es de 400 m
como maximo con una seccion de cable de 0,75 mm? (cable de

2 hilos). En el caso de conexiones ZSI que son exclusivamente

entre interruptores WL, si se aumenta la seccién de cable a

Ao ligar, ha que respeitar a polaridade indicada, positivo com posi-
tivo e negativo com negativo!

O comprimento maximo dos cabos da cablagem do ZSlI, para uma
seccdo transversal de 0,75 mm? (cabo de 2 fios), é de 400 m. Em
caso de ligagbes ZS| exclusivamente entre disjuntores WL, com um
aumento da secgéo transversal do condutor para 2,5 mm?2, sdo

2,5 mmZ2, admisibles también longitudes de cable de hasta 1000 m. igualmente admissiveis comprimentos de cabo até 1000 m.

Las conexiones ZSI se deben realizar trenzadas por parejas o con
un cable apantallado.

El médulo ZSI permite la conexién de hasta:

- 8 interruptores autométicos en la entrada ZSI IN y
- 20 interruptores automaticos en la salida ZSI OUT.

Ajustes

— Principio de ajuste (pagina 9-92)

As ligacdes ZSI estéo torcidas duas a duas ou devem ser executa-
das com cabo blindado.

O modulo ZSI permite a ligagao de até:

- 8 disjuntores na entrada ZSI IN e
- 20 disjuntores na saida ZSI OUT.

Defini¢oes

— Principio de ajuste (pagina 9-92)
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Ajustes en médulo ZSI

Definicoes do modulo ZSI

OFF Funcion ZSI desactivada OFF Fungéo ZSI desactivada
s Médulo ZSI efectivo solo para cortocircuito con retardo s Médulo ZSI operacional apenas para curto-circuito com
breve ligeiro retardamento
G Modulo ZSI efectivo solo para proteccion de falla G Modulo ZSI operacional apenas para protecgao contra
a tierra defeito a terra
Médulo ZSI efectivo solo para cortocircuito con retardo Médulo ZSI operacional para curto-circuito com ligeiro
S+G -, . S+G ~ o
breve y proteccioén de falla a tierra retardamento e protecgéo contra defeito a terra
Posicion de prueba para la comprobacion de la funcionali- Posicao de teste para verificagado da funcionalidade do
TEST TEST
dad ZSI ZSl
Indicaciones Indicagbes
— (pagina 9-91) — (pagina 9-91)
Prueba Testar

— (pagina 9-92)
9.2.3.3 Médulo de entrada digital
Funcién
Con el médulo de entrada digital se pueden conectar al sistema

hasta 6 sefiales binarias adicionales (DC 24 V).

Estas sefiales de entrada se transmiten a través del CubicleBUS al
PROFIBUS-DP y se pueden evaluar correspondientemente.

Para el disparador de sobreintensidad ETU76B existe la alternativa
de utilizar este tipo de sefial de entrada en la entrada 1 para la con-
mutacion entre los dos juegos previos de parametros diferentes.

Montaje

— (pagina 9-89)

Conexioén

— Establecimiento de la conexioén (pagina 9-89)

En el CubicleBUS se pueden utilizar como maximo dos modulos de
entrada digitales al mismo tiempo

- 1 médulo con el ajuste "PROFIBUS-DP INPUT"
- 1 modulo con el ajuste "PARAMETER SWITCH"

— (pagina 9-92)
9.2.3.3 Modbdulo de entrada digital
Funcionamento
O moddulo de entrada digital permite ligar ao sistema até 6 sinais
binarios adicionais (CC 24 V).

Este sinais de entrada sdo transmitidos através do CubicleBUS ao
PROFIBUS-DP e podem ser analisados em conformidade.

Para o disparador de sobreintensidade ETU76B também é possi-
vel, em alternativa, um sinal de entrada na entrada 1 para a comu-
tagao entre os dois conjuntos de parametros de protecgao
diferentes eventualmente disponiveis.

Montagem
— (pagina 9-89)
Ligacao

— Estabelecimento de ligagao (pagina 9-89)
Podem ser operados, no maximo, dois médulos de entrada digitais
em simultaneo no CubicleBUS

- 1 mddulo com a definicdo PROFIBUS-DP INPUT
- 1 médulo com a definigio PARAMETER SWITCH
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Ocupacion de las conexiones

Ocupacgao das portas

SIEMENS SENTRON WL
3WL9111-0AT27-0AA0
DIGITAL INPUT (24 V)

(ODEVICE (U1 ()2 (O3

(cubicleBUs ()4 ()5 ()6

TEST

CubicleBUS X1

1.6 |PROFIBUS, PARAMETER M
INPUT SWITCH

X2 X310 20 3040
DI1/PSW DI 2 DI 3
X5-10 20 30 40 56 6© 70 8© 9©
DI 4 DI 5 Di6
X410 20 30 40 50 60 70 8O 90O

Alad

0533

Ocupacion de las conexion en el médulo de entrada digital Ocupacao das portas médulo de entrada digital
X4 Entradas 4-6 X4 Entradas 4-6
X5 Entradas 1-3 X5 Entradas 1-3

Ajustes Definigoes

— Principio de ajuste (pagina 9-92)

— Principio de ajuste (pagina 9-92)

Ajustes en el médulo de entrada digital

Definigoes moédulo de entrada digital

Las entradas 1-6 estan activas.

Si existe una sefal de entrada, a través del
maodulo COM15 se emite el correspondiente
aviso al PROFIBUS-DP.

PROFIBUS-DP INPUT

Entradas 1-6 estao activas.

Na presenga de um sinal de entrada, é emitida
através do médulo COM15 uma mensagem
correspondente para o PROFIBUS-DP .

PROFIBUS-DP INPUT

PARAMETER SWITCH | La entrada 1 se emplea para cambiar los jue-
gos de parametros; todas las demas entra-
das no cumplen ninguna funcién.

No hay sefial de entrada (LED 1 no esta
encendido): Exigencia de juego de parame-
tros A activada

Existe sefial de entrada (LED 1 encendido):
Solicitud de juego de parametros B activada

PARAMETER SWITCH | A entrada 1 ¢ utilizada para comutagao do
conjunto de parametros, todas as outras
entradas estéo inoperacionais.

Nao ha sinal de entrada (LED 1 ndo se
acende): Requisito conjunto de parametros A
activado

Sinal de entrada presente (LED 1 acende-se):
Requisito conjunto de parametros B activado

Nota

Nota

La solicitud de cambio de parametros se puede rechazar debido a
una solicitud a través de la comunicacion PROFIBUS, el BDA o el
display grafico.

El manual "SENTRON 3WL/3VL kommunikationsfahige Leis-
tungsschalter - PROFIBUS-DP" (solo disponible en aleman) con-
tiene mas informacion al respecto

Os requisitos para a comutagéo de parametros podem ser anula-
dos por um requisito através da comunicagao PROFIBUS, do
BDA ou do visor grafico.

Para mais pormenores, consultar Disjuntores SENTRON 3WL /
3VL com capacidade de comunicagéo - PROFIBUS-DP

Indicadores

— (pagina 9-91)

Indicagées

— (pagina 9-91)
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Prueba

— (pagina 9-92)
9.2.3.4 Médulos de salida digitales
Funcién

Con los modulos de salida digitales se pueden emitir hasta
6 avisos.

Si el disparador de sobreintensidad notifica un acontecimiento, una
vez transcurrido el tiempo de retardo ajustado se enciende el LED
correspondiente al acontecimiento y el médulo envia una sefal a
través de la salida pertinente.

Los modulos de salida digitales estan disponibles en las siguientes
ejecuciones:

- con interruptor giratorio de codificacion y salidas de relé,
- configurable y con salidas de relé,

Montaje
— (pagina 9-89)
Conexioén

— Establecimiento de la conexion (pagina 9-89)

Si se tiene previsto conectar médulos de salida digitales con inte-
rruptor giratorio de codificacion y médulos de salida digitales confi-
gurables a un mismo interruptor automatico, por cada interruptor
automatico se pueden conectar:

- 1 modulo de salida digital con interruptor giratorio de codifica-
cion y ocupacion de salida 1

- 1 modulo de salida digital con interruptor giratorio de codifica-
cién y ocupacion de salida 2

- 1 modulo de salida digital configurable

Testar

— (pagina 9-92)
9.2.3.4 Modulos de saida digitais
Funcionamento

Com os médulos de saida digitais, podem ser emitidas até
6 mensagens.

Se o disparador de sobreintensidade comunicar um evento, depois
de transcorrido o tempo de retardamento definido, o LED corres-
pondente ao evento acende-se e 0 mddulo posiciona um sinal na
saida correspondente.

Os médulos de saida digitais estdo disponiveis nas seguintes
versoes:

- com selector rotativo e saidas de relé
- configuraveis e com saidas de relé.

Montagem
— (pagina 9-89)
Ligacao

— Estabelecimento de ligacao (pagina 9-89)

Se for necessario ligar conjuntamente médulos de saida digitais
com selector rotativo e modulos de saida digitais configuraveis a
um disjuntor, podem ser ligados por cada disjuntor:

- 1 modulo de saida digital com selector rotativo e ocupagéo de
saida 1

- 1 modulo de saida digital com selector rotativo e ocupagao de
saida 2

- 1 modulo de saida digital configuravel
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Ocupacion de las conexiones

Modulos de salida digitales con interruptor giratorio de

codificacion

(1) Ocupacion de salida 1
(2) Ajuste del tiempo de retardo
3) Ocupacion de salida 2

Médulos de salida digitales configurables

Ocupacgao das portas

CubicleBUS X1 X2  X3-1© 203040

\ xs-1é_2;e/{% 49_5:&5% 75839/'%
x416728 5 16758 60 70809

(1) Ocupagéo de saida 1

0535

Modulos de saida digitais com selector rotativo

SIEMENS SENTRON WL
3WLI111-0AT26-0AA0
RELAY OUTPUT

(Opevice (i1 (O2 )3

(O cubicleBUS (14 ()5 ()6
TEST DELAY TIME [s]
. |1L OFN 1 PRETRIP
/ N2 s E 2MM2 TUERR
< ) 3 : SPY3 L \
\ Jlaa p ill R EyE
~——" |5 GALARM oRd5 T

6 N 6 |

(2) Definicdo do tempo de retardamento

3) Ocupagéo de saida 2

SIEMENS
3WL9111-0AT20-0AA0

CONFIGURABLE RELAY OUTPUT

SENTRON WL

(ODEVICE  O1 (O2 (O3
O BUS OH4 (s ()6
TEST
BUS X1 X2  X3-10 203040

A x5—1é_2;é/'3_é 45525'6% 7583‘9%
X416 28 36 4556 66 76 85 90

0560

Médulos de saida digitais configuraveis

Asignacion de conexiones del médulo de salida digital

Ocupacéao de portas modulo de saida digital

X4

Salidas 4-6

X4

Saidas 4-6

X5

Salidas 1-3

X5

Saidas 1-3

Los modulos de salida digitales con salida de relé disponen de

inversores en sus salidas.

Médulos de saida digitais com saida de relé disponibilizam inverso-

res nas respectivas saidas.
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Capacidad de carga de las salidas

Capacidade de carga das saidas

250 VAC,6 A
24VDC,2A
250V DC,0,2A

Salida de relé

250V CA, 6 A
24V CC,2A
250V CC,0,2A

Saida de relé

Ajustes

Modulos de salida digitales con interruptor giratorio de
codificacién

— Principio de ajuste (pagina 9-92)

Defini¢oes

Modulos de saida digitais com selector rotativo

— Principio de ajuste (pagina 9-92)

Ocupacion de salida 1 (TRIP)

Ocupagéao da saida 1 (TRIP)

L Contacto de aviso de disparo de sobreintensidad L Contacto de sinalizagéo disparo por sobrecarga

S Contacto de aviso de disparo de cortocircuito con retardo S Contacto de sinalizagéo disparo de curto-circuito com
breve ligeiro retardamento

| Contacto de aviso de disparo de cortocircuito sin retardo | Contacto de sinalizagao disparo de curto-circuito sem

retardamento

G Contacto de aviso de disparo de falla a tierra G Contacto de sinalizagéo disparo de defeito a terra

G ALARM | Contacto de aviso de alarma de falla a tierra G ALARM | Contacto de sinalizagao alarme de defeito a terra

N Contacto de aviso de disparo de conductor neutral N Contacto de sinalizagéo disparo de condutor neutro

Ajuste del tiempo de retardo

Definicdo tempo de retardamento

TRIP 0..2s

TRIP 0..2s

ALARM 0..2s

ALARM 0..2s

El ajuste del tiempo de retardo determina cuanto tiempo debe durar
una sefal del disparador de sobreintensidad antes de que se
encienda el LED correspondiente al aviso y el aviso se envie a la
salida pertinente.

A definigdo do tempo de retardamento determina durante quanto
tempo um sinal do disparador de sobreintensidade tem de estar
presente até o LED correspondente a mensagem se acender e a
mensagem ser colocada na saida correspondente.

Ocupacion de salida 2 (ALARM)

Ocupacéao da saida 2 (ALARM)

PRE TRIP C.ontacto de aviso previo a disparo de sobreintensidad PRE TRIP Contacto de sinalizagdo mensagem antecipada dis-
(tiempo de retardo O s) paro de sobrecarga (tempo de retardamento 0 s)
TU ERR Contacto de aviso de error ETU TU ERR Contacto de sinalizagao falha ETU
LD SHED Contacto de aviso de caida de carga LD SHED Contacto de sinalizagao rejeigao de carga
(tiempo de retardo O s) (tempo de retardamento 0 s)
LD REST Contacto de aviso de aumento de carga LD REST Contacto de sinalizagéo tomada de carga
(tiempo de retardo 0 s) (tempo de retardamento 0 s)
TEMP Contacto de aviso de alarma de temperatura TEMP Contacto de sinalizagéo alarme de temperatura
| UNBAL Contacto de aviso de asimetria de fases de corriente | UNBAL Contacto de sinalizagao assimetria de fase corrente

Modulos de salida digitales configurables
El ajuste de los médulos de salida digitales configurables se puede
realizar mediante:

- la hembra de comprobacién del disparador de sobreintensidad
con el BDA

- el PROFIBUS-DP / Modbus con un PC vy el software
"powerconfig" — (pagina 27-3)

Indicadores

— (pagina 9-91)

Modulos de saida digitais configuraveis
A definigdo dos modulos de saida digitais configuraveis pode ser
efectuada através:

- da tomada de verificagao do disparador de sobreintensidade
com o BDA

- do PROFIBUS-DP / Modbus com um PC e o software
powerconfig — (pagina 27-3)

Indicagbes

— (pagina 9-91)
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Prueba

— (pagina 9-92)
9.2.3.5 Modulo de salida analégico
Funcién

El médulo de salida analdgico permite emitir valores de medicion
analogicos que se pueden visualizar, p. €j., con aparatos de bobina
movil en la puerta del armario de maniobra. Hay un total de

4 salidas disponibles.

Para la sefial de salida se pueden seleccionar dos formatos diferentes:

- 4...20 mA, salida a través de la regleta de contactos de
cuchilla X5

- 0..10V, salida a través de la regleta de contactos de
cuchilla X4.

Montaje
— (pagina 9-89)
Conexioén

— Establecimiento de la conexion (pagina 9-89)

Se pueden conectar como maximo 2 modulos de salida analdgicos
y sus interruptores giratorios de codificacion deben estar ajustados
de forma diferente (médulo 1 0 médulo 2).

Ocupacion de las conexiones

Testar
— (pagina 9-92)
9.2.3.5 Modulo de saida analégico
Funcionamento
O moddulo de saida analdgico permite emitir valores de medicao
analogicos, que podem, por exemplo, ser indicados na porta do

quadro de comando com o auxilio de aparelhos de quadro mével.
Estao disponiveis, no total, 4 saidas.

E possivel optar entre dois formatos diferentes para o sinal de saida:
- 4 ...20 mA, saida através de conector multipolar X5

- 0...10V, saida através de conector multipolar X4.

Montagem
— (pagina 9-89)
Ligacao

— Estabelecimento de ligagao (pagina 9-89)

Podem ser ligados, no maximo, 2 mddulos de saida analdgicos
cujos selectores rotativos tém de ser, no entanto, ajustados de
forma diferente (médulo 1 ou médulo 2).

Ocupacao das portas

SIEMENS SENTRON WL
3WL9111-0AT23-0AA0
ANALOG OQUTPUT
(ODEVICE  OA010OAD2
(OCubicleBUS (CA03OA04
Modul 1 Modul 2 ‘

TEST

CubicleBUS X1 X2  X3-10 203040
4.20mA X5- AO1 A02 AO3 AO04

ior e i a0 8 i

0532
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Ajustes

— Principio de ajuste (pagina 9-92)

Con el interruptor giratorio de codificacion se determinan las magni-
tudes de medicion a emitir. Dichas magnitudes existen siempre en
ambas regletas de bornes en el formato correspondiente.

En las salidas estan disponibles las siguientes magnitudes de
medicion:

Defini¢oes

— Principio de ajuste (pagina 9-92)

O selector rotativo permite determinar as grandezas de medigao a
emitir. Estas encontram-se sempre em ambas as barras de termi-
nais no formato correspondente.

Estado disponiveis nas saidas as seguintes grandezas de medigéao:

Ocupacion de salida Ocupacgao das saidas

Posicién AO1 AO 2 AO 3 AO 4 Posigao AO1 AO 2 AO3 AO 4

I ILq L2 IL3 In I IL1 L2 IL3 I

u UL12 UL2s UL31 ULin u UL12 UL2s ULa1 ULin

P PL1 P2 PLs Stotal P PL1 P2 PLs Stotal

f f l-JLLavg Ptotal COS Pavg f f l-JLLavg Ptotal COS Payg

cos ¢ COS ¢ 4 COS @\ 5 cos @ 3 Asimetria de fases cos ¢ cos @ 1 COS ¢ o cos @ 3 Assimetria de fase

de corriente en % corrente em %

Indicadores Indicagées

— (pagina 9-76)
Prueba
— (pagina 9-95)
9.2.3.6 Referencias
Cada modulo CubicleBUS se suministra con una resistencia de ter-

minacion de 120 Q, integrada en un conector RJ, y con un cable de
conexion de 0,2 m para la conexién CubicleBUS .

— (pagina 9-76)
Testar
— (pagina 9-95)
9.2.3.6 Numeros de encomenda
Cada moédulo CubicleBUS é fornecido com uma impedancia de ter-

minagao de 120 Q, integrado num conector Western e com um
cabo de ligagéo de 0,2 m para a ligagdo do CubicleBUS .

Médulo CubicleBUS

Referencia
N.° de encomenda

Maédulo ZSI
Modulo ZSI

3WL9111-0AT21-0AA0

Médulo de salida analdgico
Médulo de saida analdgico

3WL9111-0AT23-0AA0

Médulo de salida digital con salida de relé
Médulo de saida digital com saida de relé

3WL9111-0AT26-0AA0

Médulo de salida digital con salida de relé parametrizable
Médulo de saida digital com saida de relé parametrizavel

3WL9111-0AT20-0AA0

Médulo de entrada digital
Médulo de entrada digital

3WL9111-0AT27-0AA0

Cable preconfeccionado de 1 m
Cabo pré-confeccionado com 1 m

3WL9111-0BC02-0AA0

Cable preconfeccionado de 2 m
Cabo pré-confeccionado com 2 m

3WL9111-0BC03-0AA0

Cable preconfeccionado de 0,2 m
Cabo pré-confeccionado com 0,2 m

3WL9111-0BC04-0AA0
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9.3 Transformador 9.3 Transformador

9.3.1 Equipamiento posterior del transformador N 9.31 Reequipar o transformador N interno
interno

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte - Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3) — (pagina 24-3)

- Desmontar el interruptor de montaje fijo — (pagina 5-2) o - Desmontar o disjuntor de instalagao fixa — (pagina 5-2)
retirar el interruptor del bastidor de unidades enchufables ou remover o disjuntor da armacao de encaixar
— (pagina 24-4) — (pagina 24-4)

- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11) - Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

- Desmontar el disparador de sobreintensidad - Desmontar o disparador de sobreintensidade
— (pagina 9-63) — (pagina 9-63)

Desmontar el mazo de cables del disparador de Desmontar a cablagem do disparador de
sobreintensidad sobreintensidade

1 Sacar el conector de X24 1 Retirar o conector de X24
2 Separar las fijaciones de cable 2 Retirar as fixagdes dos cabos
3 Soltar el cable de los bornes 9 a 12 de la regleta de 3 Soltar o cabo dos terminais 9 a 12 do conector multipolar X8
contactos de cuchilla X8
Montar un nuevo mazo de cables en el disparador Montar uma nova cablagem no disparador de
de sobreintensidad sobreintensidade

1 Enganchar los hilos X8-11y X8-12 en los bornes 11y 12 de 1 Ligar os fios X8-11 e X8-12 aos terminais 11 e 12 do
la regleta de contactos de cuchilla X8 conector multipolar X8

2 Enchufar el conector en X24 2 Inserir o conector em X24

3 Fijar el cable con sujetacables 3 Fixar os cabos com bragadeiras

4 Unir el conector con el transformador N del interruptor 4 Ligar o conector com transformador N no disjuntor
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Desmontar la cubierta del transformador en la
conexion del cable N

1 Aflojar los tornillos
2 Retirar la cubierta del transformador

Introducir el transformador N

Desmontar a cobertura do transformador na
ligagcado de cabos N

1 Soltar os parafusos
2 Remover a cobertura do transformador

Inserir o transformador N

1 Introducir el conector de la conexién del transformador en el
mazo de cables

2 Introducir el transformador

Colocar la cubierta del transformador

4 Fijar con tornillos
*) Tornillo autorroscante solo 5 Nm

w

1 Inserir o conector da ligagédo do transformador no
compartimento de cabos

2 Colocar o transformador

Colocar a cobertura do transformador

4 Fixar com parafusos
*) parafuso com rosca autocortante apenas 5 Nm

(3]

ATENCION

CUIDADO

Al utilizar tornillos autorroscantes, evitar inutilizar las vueltas
de rosca.

Atornillar el tornillo de la siguiente manera:

-Colocar el tornillo

- Girarlo manualmente en el sentido contrario a las agujas del
reloj hasta que tope con las vueltas de rosca

- Introducirlo

- Apretarlo con una llave dinamométrica hasta 5 Nm.

Ao utilizar parafusos com rosca autocortante, nao destruir os
passos de roscal!

Apertar o parafuso da seguinte forma:

- Colocar o parafuso

- Roda-lo manualmente no sentido contrario ao dos ponteiros
do relégio até que os passos de rosca se encontrem

- Aparafusar

- Com uma chave dinamométrica, apertar a 5 Nm.

9-103
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Conectar el transformador N Ligar o transformador N

Colocar el interruptor sobre el lado derecho Colocar o disjuntor do lado direito

1 Retirar la cubierta del canal de cables 1 Retirar a cobertura do canal de passagem de cabos
2 Colocar el disparador de sobreintensidad de manera ade- 2 Colocar adequadamente o disparador de sobreintensidade
cuada e introducir el conector libre del nuevo mazo de cables e introduzir o conector livre da cablagem nova no canal de
en el canal de cables passagem de cabos
3 Enchufar el conector del mazo de cables con el conector del 3 Ligar o conector da cablagem ao conector do transforma-
transformador N dor N
4 Colocar los conectores empalmados en el canal de cables y 4 Colocar os conectores ligados no canal de passagem de
colocar la cubierta del canal de cables cabos e assentar a cobertura do canal de passagem de
cabos
Conectar las conexiones en el disparador de Encaixar as ligagoes no disparador de
sobreintensidad sobreintensidade

Fijar el disparador de sobreintensidad y colocar el interruptor sobre Fixar o disparador de sobreintensidade e colocar o disjuntor sobre
los pies. 0S pés.
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1 Colocar el disparador de sobreintensidad delante del
interruptor

2 Enchufar conectores en X20 y X21

3 Fijar el cable con sujetacables

A continuacién: (dar la vuelta)
A continuacion:

- Montar el disparador de sobreintensidad — (pagina 9-63)

- Montar la consola de mando — (pagina 24-25)

- Montar el interruptor de montaje fijo — (pagina 5-2) o
introducir el interruptor en el bastidor de unidades enchu-
fables y desplazarlo a la posicion de servicio
— (pagina 6-1)

9.3.2 Transformador externo para conductor neutral

1 Pousar o disparador de sobreintensidade a frente do
disjuntor

2 Ligar os conectores a X20 e a X21

3 3Fixar os cabos com bragadeiras

Em seguida: (voltar p.f.)

Em seguida:

- Montar o disparador de sobreintensidade — (pagina 9-63)

- Montar painel de comando — (pagina 24-25)

- Montar o disjuntor de instalagéo fixa — (pagina 5-2) ou
inserir o disjuntor na armacéo de encaixar e deslocar
para a posi¢cao de operagéo — (pagina 6-1)

9.3.2 Transformador externo para condutor neutro

Nota

Nota

Deben trenzarse los cables secundarios de conexion del transfor-
mador de conductor neutral con el interruptor automatico 3WL.

Os cabos de ligagao secundarios do transformador de condu-
tores neutros ao disjuntor 3WL devem ser torcidos!

6)

®)

4)

(1) Ejecucion para carril de cobre de la instalacion (1) Versao para calha de cobre no lado da instalagédo
(2) Escuadra de montaje (2) Angulo de montagem
3) Tornillo M6 con arandelas y tuerca 3) Parafuso M6 com anilhas e porca
(4) Ejecucion con piezas de conexién de cobre (4) Versao com terminais de cobre
(5) Conexion P2 (5) Porta P2
(6) Conexién P1 (6) Porta P1
— Croquis acotados (pagina 7-13) — Desenhos cotados (pagina 7-13)
Asignacion de las conexiones Atribuicao das portas
Nota Nota

Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla,
conector de corriente auxiliar, moédulo de contacto por roza-
miento para bastidor de unidades enchufables).

— (pagina 5-20)

Se necessario, reequipar as ligagdes de corrente auxiliar em
falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
de contacto por fricgdo para armagdes de encaixar).

— (pagina 5-20)
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Retirar la resistencia de terminacion de X8.9 - X8.10

M

0377

(1) Circuito principal
(2) Transformador N externo

Mediante esta asignacion se garantiza la misma direcciéon de

conduccion de corriente en el interruptor y en el transformador N
externo.
9.3.3 Transformador de tension

Se necesitan transformadores de tension para medir las tensiones
con la funcién de medicion.

Los transformadores de tensioén a partir del nimero de serie
980102XXXXXX disponen internamente, tanto en el lado primario
como en el secundario, de un punto neutro y de una proteccion
electronica de manera secundaria.

El transformador de tension se puede conectar en el panel de
conexiones a un carril DIN estandar de 35 mm. En este caso, se
puede contar con una posicion de consumo vertical u horizontal.

En el caso de una posicion de consumo vertical, el montaje de un
soporte final (por ejemplo SIEMENS 8WA1 805) evita que el trans-
formador de tension resbale por el carril.

Plano de cableado

Remover resisténcia terminal X8.9 - X8.10!

@)

(1) Principal circuito eléctrico
(2) Transformador N externo

Esta atribuicdo garante o mesmo sentido de passagem de corrente
no disjuntor e no transformador N externo.

9.3.3 Transformador de tensao
Sao necessarios transformadores de tensdo para a medicéo das
tensodes através da fungdo de medigao.

Os transformadores de tenséo a partir do nimero de série
980102XXXXXX possuem internamente, dos lados primario e
secundario, um ponto neutro e, do lado secundario, um fusivel elec-
trénico.

O transformador de tensado pode ser aberto sobre uma calha em U
invertido de 35 mm no painel de comandos. Deste modo, € possivel
utiliza-lo na posigao horizontal ou vertical.

Em caso de posic¢ao de utilizagéo vertical, evita-se o deslizamento
do transformador de tensao na calha através da montagem de um
suporte terminal (por ex. SIEMENS 8WA1 805).

Plano de cablagem

Nota

Nota

En adelante, se describe la conexion de los transformadores
de tensidn de Siemens en redes con conductor neutral.

Estos transformadores de tensién no pueden utilizarse sin
conductor neutral. En este caso, deben conectarse los trans-
formadores de tensidon — (pagina 9-110) adecuados en la
conexioén en triangulo en el lado primario

Descreve-se seguidamente a ligagédo de transformadores de
tensédo Siemens em redes com condutor neutro.

Sem condutor neutro, estes transformadores de tensido nao
podem ser utilizados. Para este caso devem ser ligados trans-
formadores de tensédo adequados — (pagina 9-110) primaria-
mente em ligagdo em tridngulo

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Schirm
Shield

La precision del transformador de tension depende de la cantidad de
funciones de medicion conectadas en cada transformador:

- Clase 0,5 para 1 - 3 funciones de medicion
- Clase 3 para 4 - 6 funciones de medicion

Estos datos son validos para temperaturas ambientales de
30 - 50 °C y una tension primaria del 80 - 120 % U, para un afio.

[ |
|
i A i
| |
I E i
| |
|
i ’1—| M —’—| H —.—| ji
: . , s |
HEeSo I NYS e SIS S 9 S99 .
i | |

A precisao do transformador de tensdo depende da quantidade de fun-
¢Oes de medicao ligadas por transformador de tensao:

- Classe 0,5 para 1 - 3 fungdes de medicao

- Classe 3 para 4 - 6 fungdes de medigéao

Estes dados aplicam-se a temperaturas ambientes de 30 - 50 °C e
a uma tensé&o do lado primario de 80 - 120% Ug durante um ano.

ATENCION

CUIDADO

Antes de realizar las pruebas de aislamiento en la subesta-
cion, deben desconectarse de la red los transformadores de
tension del lado primario.

Antes da realizagao de verificagbes de isolamento no posto
de seccionamento, os transformadores de tensao devem ser
desligados da rede no lado primario.

Denominacion / Designagao Primario / Primario Secundario / Secundario
Tension (linea - linea) / tens&o (condutor-condutor) 380 ... 690 V CA Borne / Terminal Borne / Terminal
FaselL1/a 1 52
FaselL2/b 12 62
FaselL3/c 13 72
N/n 14 51,61, 71
Pantalla / Blindagem

Conectar el apantallamiento del transformador de tension en el punto de

puesta a tierra (potencial PE) de la instalacion (seccion minima = 2,5 mm?) S

Ligar a blindagem do transformador de tens&o ao ponto de ligacado a terra

(potencial PE) da instalaggo (sec¢ao transversal minima = 2,5 mm?)
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Ejemplos de conexion

X8.5: Phase L1/a
X8.6: Phase L2/b
X8.7: Phase L3/c
X8.8: N/n

FaselL1/a FaselL2/b FaselL3/c
Cantidad de.fl_lpcmnes Puentes Puentes Puentes
de medicion / Ligacdo em Ligacdo em Ligagcdo em
Quantidade de fungoes gag gag gag
. ponte ponte ponte
de medigao
. 53-54 63-64 73-74
1 (Variante 1) 56-57 66-67 76-77
2 (Variante 2) 56-57 66-67 76-77

3-6 (Variante 3)

Exemplos de circuitos de protecgiao

Variante 1:

Variante 1:

lado primario (L-L) 380 V ... 690 V CA
Conexion en el lado secundario de una
funcion de medicion

lado primario (L-L) 380 V ... 690 V AC
no lado secundario ligagéo de uma
fungédo de medicao

3ZX1812-0WL00-0AL3

9-108



02 02
L3 L3
N
_FA\A\A\ )\ . 'F-"\ ‘\\)\)\ At
| o | o
| o | (o)
. I
| 3 . | 5
} <>72 OX8.1 } 72 X87 o e e - ————— *—————
Y Y o
! b ! bes 1 1 1
B -z o
| 565 | gss | | |
roe SRR e SRR o
L2 12 g:z X8.6 L g 12y 222 b xe6 g L 77777 J. 77777 L
S b eI 2 A
} } | | Il I I
B B - N
| : | Sa I
: B . 1 B T
Schirm, } O);z oX8s5 % Schirm, } : 22 x85 g 00 Mg 0 le ] H. ,,,,, ‘u‘. ,,,,, Jl %
Shield 51 X8.8 ° Shield 51 X8.8 S | [ | e
I S— - %) S S - N
Variante 2: lado primario (L-L) 380 V ... 690 V AC Variante 3: lado primario (L-L) 380 V ... 690 V AC
conexion en el lado secundario de dos funciones de conexion en el lado secundario de
medicion entre tres y seis funciones de medicion
Variante 2:  lado primario (L-L) 380 V ... 690 V CA Variante 3:  lado primério (L-L) 380 V ... 690 V AC

no lado secundario activagédo de duas fungdes de
medigao

Parametrizacion de la funciéon de medicién PLUS

La funciéon de medicion debe parametrizarse a continuacion.

La parametrizacion se realiza a través de:
- el display grafico (ETU76B)
- la hembra de comprobacion con el BDA o
- el PROFIBUS DP con un PC y el software "powerconfig"
— (péagina 27-3)

Deben realizarse los siguientes ajustes (en el ejemplo con ETU76B):
Mediante MODIFICAR PARAMETROS / config. sistema / transfor-

mador de tension deben introducirse los siguientes datos del trans-
formador de tension:

- Primario: 400V  (ajuste de fabrica)
- Secundario: 100V (ajuste de fabrica)
- Conmut.: estrella Y (ajuste de fabrica)

Mediante MODIFICAR PARAMETROS / config. sistema / flujo de
potencia debe introducirse:

- De arriba abajo (ajuste de fabrica) o

- De abajo arriba
Mediante MODIFICAR PARAMETROS / config. sistema / sentido
de giro de fase debe introducirse:

- L1-L2 - L3 (ajuste de fabrica) o
- L1-L3-L2

activagao no lado secundario de
trés a seis fungbes de medigao

Parametrizagao da funciao de medigdao PLUS

A funcdo de medigéo deve ser parametrizada em seguida.

A parametrizagao realiza-se através:
- do visor grafico (ETU76B),
- datomada de verificagdo com o BDA ou
- do PROFIBUS-DP com um PC e o software powerconfig
— (pagina 27-3)

Devem ser efectuadas as seguintes definigdes (tomando como exem-
plo a ETU76B):

através de ALTERAR PARAMETROS / Conf. sistema / Transforma-
dor de tensao devem ser introduzidos os seguintes dados do trans-
formador de tensao:

- Priméario: 400V  (definicdo de fabrica)
- Secundario: 100V (definicdo de fabrica)
- Comut.: Estrela Y (definigéo de fabrica)

através de ALTERAR PARAMETROS / Conf. sistema / Fluxo de
poténcia deve ser introduzido:

- De cima para baixo (definigao de fabrica) ou

- De baixo para cima

através de ALTERAR PARAMETROS / Conf. sistema / Sentido
de rotagao de fases deve ser introduzido:

- L1-L2 - L3 (definigao de fabrica) ou
- L1-L3-L2

9-109
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Relacion de transmision y referencia

Relagao de transformagcao e nimero de
encomenda

Relacion de transmision / Relagao de transformacao

Referencia / N.° de encomenda

Primario / Primario /:
Secundario / Secundario /:
Relacién / Relagéao /: 4:1
Dimensiones / Dimensbes  /: — (7-13)

380-690 V
95-172,5V

3WL9111-0BB68-0AAQ

Provision del transformador de tension por parte
del cliente

La provisién del transformador de tensién por parte del cliente Uni-
camente es posible teniendo en cuenta lo siguiente:

- Tension asignada de salida 100 V ... 120 V

- Carga de salida con 100 kQ por cada funcién de medicion
conectada

- Para una precisién de medicion del 1 % son necesarios
transformadores de la clase 0,5.

Los transformadores de tension deben cablearse siguiendo los
ejemplos de conexion y asegurarse tanto en el lado primario como
en el secundario.

Indicacion para la conexién en triangulo

Sin conductor neutral, los transformadores de tension deben conec-
tarse en triangulo en el lado primario. Los mencionados anteriormente
no son adecuados para ello.

Los transformadores de tension adecuados son, p. €j.:
Marca Ritz, modelo KSZR 100/1 o
Marca Ritz, modelo KSZR 70

La parametrizacion se realiza a través de:

- el display grafico (ETU76B)

- la hembra de comprobacién con el BDA o

- el PROFIBUS DP con un PC y el software "powerconfig"
— (pagina 27-3)

Ejemplo de sentido de giro de fase L1 - L2 - L3 con Ug= 690 V

Adicao do transformador de tensao pelo cliente

A adigao do transformador de tensao pelo cliente € possivel obser-
vando o seguinte:

- Tens&o nominal de saida 100V ... 120 V

- Carga de saida com 100 kQ por cada fungdo de medicao
ligada

- Para uma precisdo de medicao de 1% s&o necessarios
transformadores da classe 0,5.

Os transformadores de tensdo devem ser cablados tal como indi-
cado nos exemplos de circuitos de protecgao e protegidos néo sé
no lado primario como também no lado secundario.

Indicagao para ligagdao em tridngulo

Sem condutor neutro, os transformadores de tensao tém de ser
ligados primariamente em ligagdo em tridngulo. Os referidos acima
nao sado adequados para esse fim.

Transformadores de tensdo adequados sao, p. ex.:
Firma Ritz, modelo KSZR 100/1 ou
Firma Ritz, modelo KSZR 70

A parametrizagao realiza-se através:
- do visor grafico (ETU76B),
- da tomada de verificagdo com o BDA ou
- do PROFIBUS-DP com um PC e o software powerconfig
— (pagina 27-3)

Exemplo de sentido de rotagdo de fases L1 - L2 - L3 com
Ue=690 V

L1
L2
A B A B A B
Ritz Ritz Ritz
Typ: KSZR 100/1 Typ: KSZR 100/1 Typ: KSZR 100/1
690V/100V 690V/100V 690V/100V L)
‘ a b a b a b 0’5 Nm
X8.5 (L1) 3.0x0,6
X8.6 (L2)
X8.7 (L3)
X8.8 (N)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Deben realizarse los siguientes ajustes
(ejemplo con ETU76B):

Mediante CAMBIAR PARAMETROS / Config. sistema / transforma-
dor de tensién deben introducirse los siguientes datos del transfor-
mador de tension:
- Primario:
de tension)
- Secundario:100 V (ajuste de fabrica)
- Conmut.: triangulo A

Mediante MODIFICAR PARAMETROS / config. sistema / flujo de
potencia debe introducirse:

690 V (ejemplo, en funcion del transformador

- De arriba abajo (ajuste de fabrica) o
- De abajo arriba

Mediante MODIFICAR PARAMETROS / config. sistema / sentido
de giro de fase debe introducirse:

- L1-L2-L3 (como en el ejemplo, ajuste de fabrica) o
- L1-L3-L2
9.34 Transformador G externo
Con el fin de garantizar la funcién de proteccion frente a corrientes
de falla a tierra no admisibles también se puede utilizar un transfor-

mador de corriente externo convencional con las siguientes
caracteristicas:

- Intensidad de corriente asignada primaria: 1200 A
- Intensidad de corriente asignada secundaria: 1A

- Precision de clase: clase 1
- Carga interna del interruptor: 0,11 Q

Ejemplos

Interruptor automatico de

3 polos con transformador
de corriente en el punto neu-
tro puesto a tierra del trans-

Interruptor automatico de
4 polos con transformador
de corriente residual

Devem ser efectuadas as seguintes definicoes
(exemplo com ETU76B):

Através der ALTERAR PARAMETROS / Config. sistema / Transfor-
mador de tensdao devem ser introduzidos os seguintes dados do
transformador de tenséo:

- Primario: 690V (exemplo conforme transformador de
tensdo)

- Secundario:100 V (definigdo de fabrica)

- Comut.: tridngulo A

através de ALTERAR PARAMETROS / Conf. sistema / Fluxo de
poténcia deve ser introduzido:

- De cima para baixo (definicao de fabrica) ou

- De baixo para cima

através de ALTERAR PARAMETROS / Conf. sistema / Sentido
de rotagao de fases deve ser introduzido:

- L1-L2-L3 (como no exemplo, definigdo de fabrica) ou
- L1-L3-L2
9.3.4 Transformador G externo
Para assegurar a fungéo de protecg¢éo contra correntes de defeito a
terra inadmissiveis, pode utilizar-se também um transformador de

corrente externo, disponivel no mercado, com as seguintes
caracteristicas:

- Intensidade de corrente nominal primaria: 1200 A
- Intensidade de corrente nominal secundaria: 1A

- Classe de precisao: Classe 1
- Carga interna do comutador: 0,11 Q

Exemplos

Disjuntor de 3 pélos com
transformador de corrente
no ponto neutro do transfor-
mador ligado a terra

Disjuntor de 4 pélos com
transformador de corrente
diferencial residual

formador

1 LK L1
SENTRON WL L2 N L2
X8: 11/12 L3 / SENTRON WL L3
- X8: 11/12 N

[ N

k

T6S] [:1 e

L PE
= NSE 00947a = NSEO_01251a

Conectar Ligar
Nota Nota

Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla,
conector de corriente auxiliar, moédulo de contacto por roza-
miento para bastidor de unidades enchufables).

— (pagina 5-20)

Se necessario, reequipar as ligagdes de corrente auxiliar em
falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
de contacto por friccdo para armagdes de encaixar).

— (pagina 5-20)
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A

0,5Nm
3,0x0,6
9.4 Suministro de tension externo

Las funciones de proteccion basicas del disparador de sobreinten-
sidad electrénico no requieren energia auxiliar.

Si se tiene previsto utilizar las funciones adicionales del disparador
de sobreintensidad ETU45B ... 76B que requieran una transferen-
cia de datos a través del CubicleBUS , se debe conectar un suminis-
tro de tension de 24 V DC externo.

9.4.1 Conexion

Variante A: conexion al conector manual X8 (variante recomendada)
Variante B: conexion a un médulo CubicleBUS cualquiera

A

24V DC

9.4.2

Requisitos

El suministro externo de tension con 24 V DC debe cumplir, como
minimo, los requisitos de las normas DIN 19240/EN 61131.

Para la alimentacion de un interruptor automatico con el niumero
maximo posible de médulos CubicleBUS externos, se puede utilizar
la fuente de alimentacion de Siemens indicada abajo. Si se va a ali-
mentar un segundo interruptor automatico, también es necesaria
una fuente de alimentacion adicional.

Cuando se utilicen sistemas de suministro de tension de otros fabri-
cantes, se deben cumplir las siguientes condiciones:

- convertidor continua-continua conmutado en primario

- 24VDC,£3%

- Valor nominal de corriente: 5 A por cada interruptor auto-
matico con el maximo numero posible de moédulos
CubicleBUS externos

A
Alad

0095-07

9.4 Alimentagao externa de tensao

As fungdes basicas de protecgao do disparador electronico de
sobreintensidade ndo necessitam de energia auxiliar.

Se houver que utilizar as fungdes adicionais do disparador de
sobreintensidade ETU45B ... 76B que requeiram intercambio de
dados através do CubicleBUS, tem de ser ligada uma alimentagao
externa de tensdo de 24 V CC.

9.4.1 Ligagao

Variante A: Ligagdo ao conector manual X8 (variante preferencial)
Variante B: Ligagado a qualquer médulo CubicleBUS

B
24V DC

X34 -

X3.4: +

9.4.2 Requisitos
A alimentagédo de tensdo externa com 24 V CC deve cumprir, pelo
menos, os requisitos da norma DIN 19240 / EN 61131.

Para a alimentagéo de um disjuntor com a quantidade maxima pos-
sivel de mddulos externos CubicleBUS pode ser utilizada a fonte
de alimentagdo da Siemens abaixo indicada. Se for necessario ali-
mentar um segundo disjuntor, sera necessaria uma segunda fonte
de alimentagéo.

Se se utilizarem alimentagdes de tensao de outro fabricante,
devem ser cumpridas as seguintes condigoes:

- Conversor CC-CC primario por impulsos

- 24VCC,£3%

- Valor nominal de corrente: 5 A por disjuntor com o
nimero maximo possivel de médulos CubicleBUS
externos

3ZX1812-0WL00-0AL3
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9.4.3 Referencia

9.4.3 N.° de encomenda

Suministro de corriente / Alimentagao eléctrica

Referencia / N.° de encomenda

SITOP PSU100S
Entrada: CA 120/230 V, salida24 VCC/5A

6EP1333-2BA20

ATENCION

CUIDADO

El suministro de tension externo de los componentes eléctri-
cos no se puede emplear para el suministro de corriente del
accionamiento motorizado.

A alimentagéo de tensao externa para os componentes elec-
tronicos nao deve ser empregue para alimentagao de corrente
do accionamento do motor!

9.5 Breaker Data Adapter

9.5.1 Utilizacion

El Breaker Data Adapter (BDA) permite parametrizar, manejar y
observar el interruptor automatico sin necesidad de un software
adicional desde un equipo de entrada/salida que permita el uso de
un navegador (p. ej. ordenador portatil). Esta posibilidad existe para
interruptores automaticos con un disparador de sobreintensidad
electrénico de los tipos ETU45B ... 76B. No obstante, en el dispara-
dor de sobreintensidad ETU45B no es posible parametrizar las fun-
ciones de proteccion basicas. Estas se ajustan exclusivamente con
los interruptores giratorios de codificacion.

La comunicacion con la electrénica del interruptor automatico tiene
lugar a través del CubicleBUS . Para ello, el BDA se puede conectar
opcionalmente a la hembra de comprobacion del disparador de
sobreintensidad o, para un servicio estacionario a largo plazo, en el
ultimo moédulo CubicleBUS y en un carril DIN de 35 mm. Los cables
de conexion necesarios se incluyen en el suministro.

ElI BDA PLUS cuenta tanto con un RS232 como con una conexion
Ethernet.

9.5 Breaker Data Adapter

9.5.1 Utilizacao

O Breaker Data Adapter (BDA) permite parametrizar, operar e
observar o disjuntor sem software adicional com uma unidade de
entrada/saida com browser (p. ex. computador portatil). Isto é pos-
sivel para disjuntores com disparador electrénico de sobreintensi-
dade dos modelos ETU45B ... 76B. Porém, para o disparador de
sobreintensidade ETU45B n&o é possivel parametrizar as fungbes
basicas de protecgdo. Estas sdo exclusivamente definidas com o
selector rotativo.

A comunicagao com o sistema electronico do disjuntor processa-se
através do CubicleBUS . Para tal, o BDA pode ser ligado opcional-
mente a tomada de verificagao do disparador de sobreintensidade
ou, para funcionamento estacionario prolongado, ao ultimo médulo
CubicleBUS e aberto sobre uma calha em U invertido de 35 mm.
Sao fornecidos os cabos de ligagdo necessarios.

O BDA PLUS possui uma ligacdo RS232 e uma ligagao de Ethernet.

9.52 Vista 9.5.2 Vista
- INTERFACE
_©_+24 v WL/ VL
POWER
SUPPLY
SIEMENS SENTRON WL/ VL
BDA PLUS
BREAKER DATA ADAPTER PLUS
Il DEVICE
M CubicleBUS
3WL9111-0AT33-0AA0
INTERFACE INTERFACE 0
RS232 ETHERNET l,“",
o
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9.5.3 Indicaciones 9.5.3 Indicagoes
LED Indicacion Significado LED Indicagao Significado
verde BDA en servicio verde BDA em funcionamento
DEVICE amarillo BDA en modo de prueba DEVICE amarelo BDA em modo de teste
rojo BDA averiado vermelho BDA avariado
verde Conexion con CubicleBUS establecidal verde Existe ligagdo ao CubicleBUS
Error grave en el CubicleBUS; Avaria grave no CubicleBUS;
CubicleBUS | rojo comprobar conexiones y modulos CubicleBUS | vermelho Verificar as ligagdes e modulos
CubicleBUS CubicleBUS
desconectada | No hay conexion con CubicleBUS desl sem ligagdo ao CubicleBUS
9.54 Variantes de conexion 9.54 Variantes de ligagao

La conexién del BDA se realiza de diferente manera segun el uso
que se le vaya a dar.

A ligagédo do BDA processa-se de forma diferente em fungao do fim
a que se destina.

Nota

Nota

Para evitar errores de funcionamiento, conectar siempre el
suministro de tensién en ultimo lugar.

Para evitar anomalias, ligar sempre por ultimo a alimentagéo
de tensao.

Modo offline

Todos los parametros del interruptor automatico se pueden introdu-
ciry, p. €j., guardar en un notebook, sin que tenga que haber una
comunicacioén con el interruptor automatico. Después de haber
establecido la conexion con el interruptor automatico, estos datos
se pueden enviar y, con ello, se puede parametrizar automatica-
mente el interruptor automatico.

1) @)

(1) Equipo de entrada/salida compatible con navegador
(p. €j. notebook)

(2) BDA PLUS

(3) Suministro de tensién 24 V DC

(4) Interfaz RS232 o Ethernet

Modo offline

Todos os parametros do disjuntor podem ser introduzidos e p.ex.
guardados num notebook, sem que seja necessario comunicar com
o disjuntor. Depois de estabelecida uma ligagédo ao disjuntor, é pos-
sivel transmitir estes dados e, deste modo, parametrizar automati-
camente o disjuntor.

@

0561

4)

(1) Unidade de entrada/saida com browser (p.ex. notebook)
(2) BDA PLUS

(3) Alimentagéo de tenséo 24 V CC

(4) Interface RS232 ou Ethernet

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Manejo in situ

El interruptor automatico se parametriza manualmente in situ. Ade-
mas, los ajustes de los parametros pueden guardarse en el note-
book y se pueden consultar los datos de diagnéstico del interruptor
automatico.

M
@
)
4)
®)

6)

M @) ®)

Equipo de entrada/salida compatible con navegador (p. €j.
notebook)

Suministro de tensién 24 V DC, siempre y cuando no haya un
suministro de tension a través de CubicleBUS

BDA o BDA PLUS

Hembra de comprobacion del disparador de corriente (40 polos)
Cable de conexion SUB-D 15 polos (BDA) a regleta de hembras
40 polos

Interfaz RS232 SUB-D 9 polos

Acceso remoto a través de médem

El acceso a los datos del interruptor automatico, incl. la parametri-

zacion,

(1)

)
@)
4)
®)

6)

se puede realizar desde cualquier lugar.

(1) ) 3)

Operacgao no local

O disjuntor é parametrizado manualmente no local. Além disso, é
possivel guardar as definigdes de pardmetros no notebook e ler os
dados de diagndstico do disjuntor.

0562

®)

Unidade de entrada/saida com browser (p.ex. notebook)
Alimentagéo de tensdo 24 V CC, desde que ndo haja alimenta-
¢ao de tenséo através do CubicleBUS

BDA ou BDA PLUS

Tomada de verificagado do disparador de sobreintensidade

(40 polos)

Cabo de ligagdo SUB-D 15 polos (BDA) na régua de terminais
40 polos

Interface RS232 SUB-D 9 pélos

Acesso remoto través de Modem

O acesso aos dados do disjuntor, incl. parametrizagao, processa-se
a partir de qualquer local a grande distancia.

Equipo de entrada/salida compatible con navegador

(p- €j. notebook)

Médem

BDA o BDA PLUS

Moédulo CubicleBUS externo

Cable de conexion SUB-D 15 polos (BDA) a conector RJ45
(conexién CubicleBUS )

Interfaz RS232 SUB-D 9 polos

0563

®) ®)

Unidade de entrada/saida com browser (p.ex. notebook)
Modem

BDA ou BDA PLUS

Mddulo externo CubicleBUS

Cabo de ligacdo SUB-D 15 polos (BDA) no conector
Western RJ45 (ligagdo de CubicleBUS)

Interface RS232 SUB-D 9 pdlos
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Acceso remoto a través de Ethernet
El acceso a los datos del interruptor automatico, incl. la parametri-

zacion, se realiza a través de la Ethernet del cliente. Esta variante
de conexidn solo esta disponible para el BDA PLUS.

M @)

(1) Equipo de entrada/salida compatible con navegador
(p. €j. notebook)

(2) Cable Ethernet

(3) BDA PLUS

(4) Médulo CubicleBUS externo

(5) Cable de conexién SUB-D 15 polos (BDA) a conector RJ45
(conexiéon CubicleBUS )

(6) Conexion Ethernet

9.5.5 Suministro de tension

EI BDA requiere un suministro de tensién de 24 V DC. El suministro

puede realizarse mediante:

- una fuente de alimentacion convencional aparte o
- el CubicleBUS con el suministro de tension externo de la
electroénica del interruptor automatico.

9.5.6 Referencias

Acesso remoto através da Ethernet
O acesso aos dados do disjuntor incl. parametrizagéo, processa-se

através da Ethernet do cliente. Esta variante de ligagédo esta dispo-
nivel apenas para o BDA PLUS.

4

0564

®) (5)

(1) Unidade de entrada/saida com browser (p.ex. notebook)

(2) Cabo de Ethernet

3) BDA PLUS

4) Modulo externo CubicleBUS

(5) Cabo de ligagao SUB-D 15 podlos (BDA) no conector Western
RJ45 (ligagéo de CubicleBUS)

(6) Ligacdo a Ethernet

9.5.5 Alimentacao de tensao
O BDA necessita de alimentagéo de tenséao de 24 V DC. Esta pode
processar-se através:

- de um transformador de tomada de parede separado, dis-
ponivel no mercado, ou

- do CubicleBUS com a alimentagdo de tensdo externa do
sistema electrénico do disjuntor.

9.5.6 NuUmeros de encomenda

Referencia / N.° de encomenda

BDA PLUS

3WL9111-0AT33-0AA0

3ZX1812-0WL00-0AL3
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9.6 Equipo de prueba manual

El equipo de prueba manual sirve para comprobar el correcto fun-
cionamiento del disparador de sobreintensidad, del transformador
de energia y corriente, de los imanes de disparo F5 y de la indica-
cion de los valores de medicion.

9.6 Aparelho portatil de teste

O aparelho portatil de teste destina-se a verificagdo do funciona-
mento correcto do disparador de sobreintensidade, do conversor de
energia eléctrica e transformador de corrente, dos magnetos de
disparo F5 e do visor de valores de medigao.

PELIGRO

iTension eléctrica peligrosa!

Puede causar la muerte, dafos personales graves,
asi como danar equipos y equipamientos.

Antes de comenzar los trabajos en el equipo es imprescin-
dible desconectar la tension de la instalacion.

ERIGO

Tensao eléctrica perigosa!

Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos
nos aparelhos e equipamentos.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tens&o da instalagao.

9.6.1 Vista 9.6.1 Vista
SIEMENS SENTRON WL
(3) CURRENT TRANSFORMER TEST / (1 )
\ EEEN | |
L1 L2L3 N G STE/;I:rlfJS START
£3 -0k
TRIP TEST
2
TEST DEVICE FOR ETU
AC110 ... 125V OR 220 ... 240V, 50/60 Hz
3WL9111-0AT31-0AA0 §
(1) LED para la indicacion de la tension de servicio (1) LED para a indicagéo da tensao de servigo
(2) Teclas de mando (2) Teclas de comando
3) 6 LED para la indicacion de los resultados de la prueba (3) 6 LED para indicagéo dos resultados do teste

9.6.2 Trabajos preparatorios

- Desconectar y aislar de la alimentacion el interruptor
automatico

- Desarmar el acumulador de resorte

- Documentar los valores de ajuste del disparador de
sobreintensidad

- Desconectar la proteccion de falla a tierra, si se dispone
de una, en el disparador de sobreintensidad (I = OFF)

- Valor de ajuste Ig = 1.0 |,

- Interrumpir el suministro de tension externo para la elec-
tronica, en caso de que haya uno.

- Retirar la tapa de la hembra de comprobacion X25 del
ETU

9.6.2 Trabalhos preparatoérios

- Fechar e o disjuntor e desligar a tenséo

- Descarregar o acumulador da mola

- Documentar os valores de ajuste do disparador de
sobreintensidade

- Caso exista, desligar a protecgéo contra defeito a terra no
disparador de sobreintensidade (I = OFF)

- Valor de ajuste Ig =1.0 |,

- Interromper a alimentagao externa de tenséo para o sis-
tema electronico, caso exista

- Remover o tampao de cobertura X25 da ETU
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ATENCION

El uso del equipo de prueba manual con el interruptor
automatico conectado podria provocar disparos falsos y
podria dejar el equipo de prueba manual inutilizable.
Antes de la prueba, mover el interruptor automatico a
la posicion de seccionamiento o realizar la prueba en
la posiciéon "ABIERTO".

CUIDADO

A utilizagdo do aparelho portatil de teste com o disjuntor
fechado pode provocar falhas nos disparos e a destrui-
¢ao do aparelho portatil de teste.

Antes do teste, colocar o disjuntor na posigao de sec-
cionamento ou realizar o teste na posigdo ABERTO.

9.6.3 Suministro de tension

El equipo de prueba manual recibe el suministro de una red de
corriente alterna 220 ... 240 V 0 110 ... 125V, 50/60 Hz. De fabrica
estan ajustados 220 ... 240 V.

El conmutador esta en la placa de circuitos impresos situada en el
interior del equipo de prueba manual.

Conmutar la tension de red

9.6.3 Alimentagao de tensao

O aparelho portatil de teste € alimentado através de uma rede de
tensdo alterna 220 ... 240 V ou 110 ... 125V, 50/60 Hz. Estao defi-
nidos de fabrica 220 ... 240 V.

O comutador encontra-se na placa de condutores no interior do
aparelho portatil de teste.

Comutar a tensao de rede

? 3]
2 |4 ) A
D)

A

il

(5]
o)
D)

15V
230V I E

4x

Qlick

0558

/

Alad

9.6.4 Conectar

9.6.4 Ligar

Nota

Nota

Respetar el orden al realizar la conexién.
De lo contrario se producen errores de funcionamiento y los
resultados de la comprobacién son incorrectos.

Respeitar a sequéncia de ligagao!
Caso contrario, ocorrerao anomalias e resultados de teste
falseados.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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(e

(1) Hembra de comprobacion en el disparador de sobreintensidad

(2) SUB-D de 40 polos (equipo de prueba manual) en la regleta
de hembras de 40 polos o a partir de ETU-Release 2: SUB-D
de 40 polos (equipo de prueba manual) en la regleta de clavijas

de 40 polos
(3) Suministro de tensién
(4) Conector
(5) Equipo de prueba manual
9.6.5 Manejo

Después de conectar el suministro de tension, automaticamente se
inicia la comprobacion del estado. Al hacerlo se consultan diferen-
tes componentes y parametros del disparador de sobreintensidad.
Si la comprobacion de estado ha tenido éxito, el LED "ETU STA-
TUS" se enciende permanentemente. De lo contrario, el disparador
de sobreintensidad o uno de sus componentes (p. ej., el médulo de
corriente asignada) estan averiados o no disponibles.

Indicacion Significado

1 x brevemente, pausa | Equipo de prueba defectuoso
2 x brevemente, pausa | Disparador de sobreintensidad defectuoso
4 x brevemente, pausa | - Parametros ajustados incorrectamente

- Transformador de corriente conectado
incorrectamente

- Médulo de corriente asignada erréneo
- Falta el médulo de corriente asignada

- Iman de disparo F5 conectado

5 x brevemente, pausa | .
incorrectamente

- Disparador defectuoso

La prueba de estado se puede repetir en todo momento pulsando
prolongadamente (mas de 3 s) la tecla "START". En principio tam-
bién es posible comprobar un disparador de sobreintensidad ya
activado, p. ej., alimentado por una fuente de tension externa. Al
hacerlo se ha de tener en cuenta que en el resultado de la compro-
bacion de estado, el LED "ETU STATUS" puede parpadear 2 veces
brevemente sin que exista ningun error. Para mayor seguridad, la
comprobacion de estado se debe repetir con el suministro de ten-
sion externo del disparador de sobreintensidad apagado.

(1)

1]

0557_eul

(1) Tomada de verificagdo no disparador de sobreintensidade

(2) SUB-D de 40 pinos (aparelho portatil de teste) na régua de
terminais de 40 pinos ou a partir de ETU-Release 2: SUB-D
de 40 pinos (aparelho portatil de teste) na régua de pinos de
40 pinos

(3) Alimentagao de tenséo

(4) Conector

(5) Aparelho portatil de teste

9.6.5 Operagao

Apbés a ligagao da alimentagao de tensao, o teste de estado é ini-

ciado automaticamente. Durante esse processo, séo interrogados

diversos componentes e parametros do disparador de sobreintensi-

dade. Se o teste de estado tiver sido efectuado com sucesso, o

LED ETU STATUS acende-se de forma continua. Caso contrario,

o disparador de sobreintensidade ou um dos seus componentes

(p. ex. 0 moédulo de corrente nominal) esta avariado ou nao existe.

Indicagao Significado

1 x brevemente, pausa | Aparelho de teste avariado
2 x brevemente, pausa | Disparador de sobreintensidade avariado
4 x brevemente, pausa | - Parametro nao definido correctamente

- Transformador de corrente nao ligado
correctamente

- médulo de corrente nominal incorrecto
- Mddulo de corrente nominal em falta

- Magneto de disparo F5 nao ligado

5 x brevemente, pausa
correctamente

- Disparador avariado

O teste de estado pode ser repetido a qualquer momento accio-
nando a tecla START durante mais tempo (mais de 3 s). Em princi-
pio, & igualmente possivel testar um disparador de sobreintensidade
ja activado, p. ex. alimentado por uma fonte externa de tens&o. Ha
que ter em atencgéo que, no resultado do teste de estado, o LED
"ETU STATUS" pode piscar 2 x brevemente, sem que haja uma
falha. Por motivos de seguranca, o teste de estado deve ser repetido
com a alimentagao externa de tensao do disparador de sobreintensi-
dade desligada.

9-119

3ZX1812-0WL00-0AL3



El disparador de sobreintensidad de tipo ETU25B con un n.° de
ident. menor que 253030xxxxxx / 273030xxxxxx / 150704xxxxxx no
permite la comprobacion de estado. Pulsando la tecla "L" durante
aprox. 3 segundos al aplicar la tensién de alimentacion al equipo de
prueba se puede saltar la comprobacion de estado para estos tipos.
En este caso es necesario asegurarse del funcionamiento correcto
del disparador de sobreintensidad antes de iniciar mas comproba-
ciones con el equipo de prueba, p. €j., mediante la funcién "Activa-
cion del disparador de sobreintensidad" y la comprobacién de las
indicaciones por LED en el disparador de sobreintensidad.

Comprobar los transformadores de corriente

Para comprobar los transformadores de corriente y energia, pulsar
la tecla "START" brevemente (menos de 2 s).

START!

Si se enciende el LED, confirma que el transformador correspondiente
funciona correctamente. Si el LED parpadea, el transformador perti-
nente no existe, no esta correctamente conectado o esta defectuoso.

Resultado de la prueba del transformador N
(con ETU Release 2)

Un parpadeo (1 s encendido, 1 s apagado) indica un error en el
sector del transformador de medicion del conductor neutral. La
causa puede ser que falte el transformador de medicién (por ejem-
plo no se ha conectado ningun transformador externo de conductor
neutral), una conexion defectuosa con el transformador de medi-
cion o bien un transformador de medicién defectuoso.

Un parpadeo rapido (0,5 s encendido, 0,5 s apagado) indica un
error en el sector del transformador de energia para el conductor
neutral. La causa puede ser que falta el transformador de energia
(por ejemplo en caso de conectar un transformador externo de con-
ductor neutral), una conexion defectuosa con el transformador de
energia o bien un transformador de energia defectuoso.

Comprobar la funcién de disparo

O teste de estado ndo é suportado pelo disparador de sobreintensi-
dade do modelo ETU25B com um numero de identificagao inferior a
253030xxxxxx / 273030xxxxxx / 150704xxxxxx. Premindo a tecla L
durante aprox. 3 segundos ao aplicar a tensédo de alimentagéo ao
aparelho de teste, é possivel saltar o teste de estado destes mode-
los. Neste caso, é necessario assegurar o funcionamento correcto
do disparador de sobreintensidade antes de iniciar outros testes
com o aparelho de teste, p. ex. através da fungdo Activagado do dis-
parador de sobreintensidade e da verificagdo das indicagdes dos
LED no disparador de sobreintensidade.

Verificagado do transformador de corrente

Para verificar os transformadores de corrente e de energia eléc-
trica, accionar brevemente (menos de 2 s) a tecla START.

START

Um LED aceso confirma o funcionamento correcto do transforma-
dor correspondente. Se um LED piscar, o transformador correspon-
dente ndo existe, ndo esta ligado correctamente ou esta avariado.

Resultado de verificagao do transformador N
(em caso de ETU Release 2)

Uma intermiténcia (1 s lig., 1 s deslig.) assinala uma falha na zona
do transdutor do condutor neutro. A causa é a inexisténcia de trans-
dutor (por ex. nenhum transformador de condutor neutro externo
ligado), uma ligagdo com anomalias ao transdutor, ou um transdu-
tor avariado.

Uma intermiténcia rapida (0,5 s lig., 0,5 s deslig.) assinala uma
falha na zona do transformador de energia eléctrica do condutor
neutro. A causa € a inexisténcia de transformador de energia eléc-
trica (por ex. em caso de ligagdo de um transformador de condutor
neutro externo), uma ligagdo com anomalias ao transformador

de energia eléctrica, ou um transformador de energia eléctrica
avariado.

Verificagdo da fungao de disparo

NOTA

NOTICE

Los disparadores de sobreintensidad de los tipos ETU25B o
ETU27B con un n.° de ident. menor que 250205 xxxxxx bzw.
270206xxxxxx solo reaccionan a la comprobacion del disparo L.

Overcurrent releases type ETU25B resp. ETU27B with an identifi-
cation number smaller than 250205 xxxxxx resp. 270206xxxxxx do
only react to a test of the L-tripping function.

- Armar el acumulador de resorte a mano
- Cierre

Para comprobar la funcién de disparo, accionar una de las
teclas "L", "S", "I". "N" 0 "G".

El interruptor automatico se dispara tras el tiempo de retardo ajus-
tado mas 2 segundos. La causa del disparo se puede consultar pul-
sando la tecla "QUERY" en el disparador de sobreintensidad. Para
ello, el disparador de sobreintensidad debe haber estado activado
durante, como minimo, 10 minutos. De lo contrario, el disparador
de sobreintensidad no dispone de la correspondiente funcion de
proteccion o esta defectuoso.

- Carregar manualmente o acumulador da mola
- Fechar

Para verificar a fungao de disparo, accionar uma das teclas L, S, I,
N ou G.

O disjuntor dispara apés o tempo de retardamento definido acres-
cido de 2 segundos. A razao do disparo pode ser consultada atra-
vés da tecla QUERY no disparador de sobreintensidade. Para tal,
€ necessario que o disparador de sobreintensidade tenha estado
activado durante, pelo menos, 10 minutos. Caso contrario, o dispa-
rador de sobreintensidade ndo dispde da fungao de protecgéo
correspondente ou esta avariado.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Comprobacioén de la indicacion valores de
medicién

Tras realizar una comprobacion del disparo y en caso de que ETU
no esté activado, la funcion de la capacidad de acumulacién pre-
sente en las causas de disparo debe comprobarse mediante la
tecla Query.

Disponible a partir del niumero de serie del equipo de prueba
manual E10403xxxxxx y E30403XXXXXX.

Para comprobar la indicacién del valor de medicién en el display o
por transferencia remota, pulsar las teclas "I" y "N" al mismo

tiempo.

Durante un tiempo de 30 s, el transformador de medicion simula
consecutivamente una corriente en L1, L2, L3, Ny G. Al hacerlo,
parpadea el LED del transformador de corriente correspondiente.
Se considera que la prueba tiene éxito cuando se indica la corriente
en el punto correcto.

Activar el disparador de sobreintensidad

Para activar el disparador de sobreintensidad, accionar al mismo
tiempo las teclas "N"y "G".

El disparador de sobreintensidad permanece activado hasta que se
pulse otra tecla diferente.

Con esta funcién se puede comprobar, p. €j., la indicacion del LED
"T.U. Error" en caso de que la comprobacion de estado haya finali-
zado con el error "Disparador de sobreintensidad defectuoso".
9.6.6 Trabajos posteriores

- Restablecer los valores de ajuste anotados
- Colocar la tapa en X25

9.6.7 Referencia

Verificagao da indicagao dos valores de medicao

Apo6s a realizagado de um teste de disparo, e com a ETU nao acti-
vada, deve ser verificada a fungédo de capacidade de armazena-
mento das razdes de disparo através da tecla Query.

Disponivel a partir dos nimeros de série E10403xxxxxx e
E30403xxxxxx do aparelho portatil de teste.

Para verificar a indicagdo dos valores de medigao no visor ou
através de telecomunicagao, accionar simultaneamente as
teclas "I" e "N".

Durante 30 s é sucessivamente simulada através do transdutor
uma corrente em L1, L2, L3, N e G. Durante esse processo, o LED
do respectivo transformador pisca. Considera-se que o teste foi
efectuado com sucesso se for indicada uma corrente na posicao
correspondente.

Activacao do disparador de sobreintensidade

Para activar o disparador de sobreintensidade, accionar simultane-
amente as teclas "N" e "G".

O disparador de sobreintensidade mantém-se activado até se pre-
mir outra tecla.

Esta fungao permite verificar, p. ex., a indicagéo do LED
"T.U.-Error", caso o teste de estado tenha sido concluido com
a falha "Disparador de sobreintensidade avariado".

9.6.6 Trabalhos de avaliagdo posterior

- Voltar a estabelecer os valores de ajuste anotados
- Colocar a tampa em X25

9.6.7 N.° de encomenda

Referencia
N.° de encomenda

Equipo de prueba manual
Aparelho portatil de teste

3WL9111-0AT32-0AA0
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10 Restablecer el bloqueo de reconexion 10 Reinicializar o encravamento contra religagao
10.1 Restablecimiento manual 10.1 Reinicializagdo manual
1 El interruptor pasa a abierto por disparo de sobreintensidad
Disjuntor abre devido a disparo de sobreintensidade
Indicaciones de estado / Indicagdes de estado Avisos / Mensagens
Trip
) CONTACTOS LISTO § S24 Interruptor de
@ BREAKER TRIPPED g #™ | aviso de disparo
CONTACTOS ~ OPERACIONAL g Contacto de
8 sinalizagéo
13 Disparado
Restablecimiento manual / Reinicializagdao manual
BREAKER TRIPPED
O- O
3 /
Pulsar la indicaciéon de disparo (vastago rojo) hasta que se encaje
Premir indicagédo Disparado (émbolo vermelho) até engatar
Reset
F5
§ S24
BREAKER TRIPPED |>_ I § L
4 - RESET @ E - 12, /14
Indicacién de disparo restablecida 13
Iman de disparo Interruptor de aviso de disparo
Magneto de disparo Contacto de sinalizacédo Disparado
Se restablecen el iman de disparo y el mensaje de disparo.
O magneto de disparo e a mensagem de disparo sao reinicializados.
Indicaciones de estado / Indicagbes de estado
CONTACTOS LISTO
- (©) OK
OPEN

CONTACTOS OPERACIONAL

El interruptor vuelve a estar listo para el cierre siempre y cuando el acumulador de resorte esté armado y no haya ningun bloqueo activo
Disjuntor esta novamente operacional, desde que o acumulador da mola esteja carregado e nao haja nenhum bloqueio activo
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10.2 Restablecimiento automatico 10.2 Reinicializagdao automatica
1 El interruptor pasa a abierto por disparo de sobreintensidad
Disjuntor abre devido a disparo de sobreintensidade
Restablecimiento automatico / Reinicializagao automatica
Dispositivo de
F5 restablecimiento
2 , ) mecanico automatico
Iman de disparo i
Magneto de disparo T . .
- Dispositivo de
E‘ reinicializagdo mecanica
8 automatica
Indicaciones de estado / Indicacdes de estado Avisos / Mensagens
CONTACTOS LISTO
@ @K Trip
OPEN
3 CONTACTOS ~ OPERACIONA | s24 Interruptor de
RHERKERITRERES 2 aviso de disparo
RESET @ § = "' P
El interruptor vuelve estar listo para el cierre inmediatamente ; 12\ 14
siempre y cuando el acumulador de resorte esté armado S Contacto de
- N . . . sinalizacdo
O disjuntor fica de novo imediatamente operacional, desde que Disparado
0 acumulador da mola esteja carregado 13
Restablecimiento de indicacion de disparo y aviso de disparo
Reinicializagado da indicagado Disparado e da mensagem Disparado
Restablecimiento remoto / Reinicializagdo remota Restablecimiento manual / Reinicializagdo manual
Opcion: Restablecimiento remoto de la indicacion de disparo y del
aviso de disparo mediante un iman de restablecimiento remoto ..
> (pagina 10-6) ReseT . 5
Opcao: Reinicializagdo remota da indicagéo Disparado e da men- g
sagem Disparado através de um magneto de reinicializagéo remota
— (pagina 10-6) ;
X8 Q13 Pulsar la indicacion de disparo (vastago rojo) hasta que se encaje
Premir indicagao Disparado (émbolo vermelho) até engatar
S13  fo
s24
F7 @12’\ "
13
X8014
Reset
BREAKER TRIPPED
© Interruptor de
RESET < . .
3 3| s24 aviso de disparo
£ 3 e~
5 . L. . . 012 . 14 Contacto de
Indicacién de disparo restablecida : sinalizacéo
Indicagao Disparado reinicializada Disparado
13

Aviso de disparo restablecido
Reinicializada mensagem Disparado
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10.3
automatico

Con el restablecimiento automatico del bloqueo de reconexion, el
interruptor automatico se encuentra inmediatamente listo para la
conexion después de un disparo de cortocircuito o de sobrecarga
del disparador electrénico de sobreintensidad. En caso necesario,
debera adaptarse la activacion del interruptor. La indicacion de dis-
paro y el aviso de disparo se deben restablecer por separado, bien
manualmente in situ o con el iman de restablecimiento remoto.

Equipamiento posterior de restablecimiento

10.3

Reequipar reinicializagao automatica

Com a reinicializagdo automatica do encravamento contra religa-
¢ao, o disjuntor volta a ficar imediatamente operacional apés um
disparo do disparador electronico de sobreintensidade por curto-cir-
cuito ou sobrecarga. Se necessario, deve adaptar-se o acciona-
mento eléctrico do disjuntor. A indicagdo Disparado e a mensagem
Disparado tém de ser reinicializadas separadamente, quer manual-

mente no local, quer com o magneto de reinicializagao remota.

/\ ADVERTENCIA

iPeligro de lesiones!

La mecanica de interrupcion puede provocar dafos persona-
les si la consola de mando esta desmontada.
Antes de desmontar la consola de mando, desarmar el cierre
y el acumulador de resorte — (pagina 23-4):

- Retirar el conector manual X5

- Accionar la tecla ABIERTO

- Accionar la tecla CERRADO

- Accionar la tecla ABIERTO otra vez.

‘!é

/\ ATENGAO

Perigo de ferimento!

O mecanismo de comutagéo pode causar ferimentos se se
retirar o painel de comando.
Antes de desmontar o painel de comando, abrir e descarre-
gar o acumulador da mola — (pagina 23-4):

- Remogao do conector manual X5

- Accionar tecla ABRIR

- Accionar tecla FECHAR

- Accionar novamente a tecla ABRIR.

/\ ADVERTENCIA

Puede provocar la muerte o dafios personales.

Antes de retirar cualquier cubierta o la consola de mando es
necesario aflojar el acumulador de resorte del interruptor
automatico — (pagina 24-4)

X

/\ ATENGAO

Pode provocar morte ou ferimentos.

Antes de se retirarem quaisquer tampas ou o painel de
comando, descarregar obrigatoriamente a mola do acumula-
dor do disjuntor — (pagina 24-4)

- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11)

- Desmontar el disparador de sobrecarga — (pagina 9-63)

- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)
- Desmontar o disparador de sobreintensidade
— (pagina 9-63)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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10.3.1  Montar la mecanica de restablecimiento 10.3.1 Montar o sistema mecanico de reinicializagao

Desmontar el iman de disparo F5 Desmontar o magneto de disparo F5

Disparador de sobreintensidad en soporte de sistema Disparador de sobreintensidade no suporte do sistema

1 Hacer retroceder el gancho de trinquete

2 Extraer el imén de disparo 1 Empurrar para tras o gancho de engate

2 Retirar o magneto de disparo

Montar resorte de restablecimiento y perno Montar a mola de reinicializacédo e o perno
| o T p !

¥ B ] f‘

1 Colocar el resorte de restablecimiento 1 Inserir a mola de reinicializagéao
2 Introducir el perno con la arandela de seguridad 2 Inserir o perno com anilha de aperto
3 Asegurar el perno con la segunda arandela de seguridad 3 Fixar o perno com a segunda anilha de aperto

10-4 3ZX1812-0WL00-0AL3



Montar el iman de disparo F5

Montar o magneto de disparo F5

ATENCION

Durante la instalacion, no aprisionar los hilos del iman de
disparo.

CUIDADO

Durante a instalagao, ndo entalar os fios do magneto de
disparo.

1 Colocar el iman de disparo

A continuacion

- Montar el disparador de sobrecarga — (pagina 9-63)
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25)

10.3.2 Actualizar los rétulos

1 Inserir o magneto de disparo

Em seguida

- montar o disparador de sobreintensidade — (pagina 9-63)
- Montar painel de comando — (pagina 24-25)

10.3.2 Actualizar as placas

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Ap6s a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

10.3.2.1 Placa de equipamiento del interruptor automatico

S

10.3.2.1 Placa de equipamento do disjuntor

+ 3 s ST/F1 a.c. 220-240 V CCIY1 a.c. 220-240 V
. 3WL1 232-4CB35-4GGXZ e s TP OISR | o, D ssBeay
O 7= 501+F01+K07+C10 \ \ \ STIF2 a.c. 220-240 V @ a.c. 220-240 V
g s 4 X511, X512 d.c. 220-250 V X5.1, X5.2 d.c. 220-250 V
5' Reset/F7 A.Ce e Vv 2 \\ 2 7 a.c. 500 V
£ MADE IN CZECH REPUBLIC X813, X614 do v d.c. 220V
3ZX1812-0WL00-0AL3 10-5




10.3.2.2 Referencias/apéndices Z

10.3.2.2 Numeros de encomenda / Anotagées Z

Referencia / N.° de encomenda Completar Z

ETU en ejecucion de plastico

tes de ETU em plastico

Restablecimiento automatico del bloqueo de reconexién para el soporte

Reinicializagdo automatica do encravamento contra religagéo para supor-

3WL9111-0AK21-0AAQ K01

ETU em metal (até aprox. ano de constru¢éo 2006)

Restablecimiento automatico del bloqueo de reconexién para el soporte
ETU en modelo de metal (hasta aprox. el afio de fabricacion 2006)
Reinicializagdo automatica do bloqueio contra religagéo para suportes de

3WL9111-0AK01-0AAQ K01

10.4 Equipamiento posterior de la opcién de
restablecimiento remoto

Solo para el restablecimiento remoto de la indicacion de disparo y
el aviso de disparo.

10.4 Reequipar a opc¢ao de reinicializagao remota

Apenas para reinicializagéo remota da indicacédo Disparado e men-
sagem Disparado.

ATENCION

CUIDADO

Solo se puede utilizar para el restablecimiento automatico del
bloqueo de reconexion.

De lo contrario, el iman de restablecimiento remoto se sobre-
carga y queda inutilizable.

Utilizavel apenas com reinicializagdo automatica do encrava-
mento contra religacao!

Caso contrario, o magneto de reinicializagdo remota sofrera
uma sobrecarga e sera destruido.

10.4.1 Montaje

10.4.1 Montagem

/\ ADVERTENCIA

iPeligro de lesiones!

La mecanica de interrupcién puede provocar dafos persona-
les si la consola de mando esta desmontada.
Antes de desmontar la consola de mando, desarmar el cierre
y el acumulador de resorte — (pagina 23-4):

- Retirar el conector manual X5

- Accionar la tecla ABIERTO

- Accionar la tecla CERRADO

- Accionar la tecla ABIERTO otra vez.

/\ ATENGAO

Perigo de ferimento!

O mecanismo de comutagéo pode causar ferimentos se se
retirar o painel de comando.
Antes de desmontar o painel de comando, abrir e descarre-
gar o acumulador da mola — (pagina 23-4):

- Remogé&o do conector manual X5

- Accionar tecla ABRIR

- Accionar tecla FECHAR

- Accionar novamente a tecla ABRIR.

- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11)
- Desmontar el disparador de sobrecarga
— (pagina 9-63)

- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)
- Desmontar o disparador de sobreintensidade
— (péagina 9-63)

10-6
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Montar el interruptor de inhabilitacion para el iman Montar o interruptor de corte para magnetos de
de restablecimiento remoto reinicializagdo remota

Soporte de sistema del disparador de sobreintensidad en ejecucién de Suporte do sistema do disparador de sobreintensidade, em plastico
plastico (negro): (preto):

M

1) Interruptor de inhabilitacién S13 (1) Interruptor de corte S13

Montar el iman de restablecimiento remoto Montar o magneto de reinicializagdo remota

1 =8 N

[~ (O 4 @

0200

()] Resortes (1) Mola
No es necesario para el soporte de sistema del disparador de Desnecessaria para o suporte do sistema de disparador de
sobreintensidad en ejecucion de plastico (negro). sobreintensidade em plastico (preto).

3ZX1812-0WL00-0AL3 10-7



10.4.2 Conectar los cables

10.4.2 Ligar os cabos

Nota

Nota

Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla,
conector de corriente auxiliar, médulo de contacto por roza-
miento para bastidor de unidades enchufables).

— (pagina 5-20)

Se necessario, reequipar as ligagdes de corrente auxiliar em
falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
de contacto por friccdo para armagdes de encaixar).

— (pagina 5-20)

— Esquemas de circuitos (pagina 8-1)

3,0x0,6

10.4.3 Prueba de funcionamiento

— Esquemas de circuitos eléctricos (pagina 8-1)

Bornes / Terminais
X8.13
X8.14

10.4.3 Teste de funcionamento

X8j:14

A continuacion

- Montar el disparador de sobreintensidad — (pagina 9-63)
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25)

Em seguida

- montar o disparador de sobreintensidade — (pagina 9-63)
- Montar painel de comando — (pagina 24-25)

10-8
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10.4.4 Actualizar la placa de equipamiento

10.4.4 Actualizar a placa de equipamento

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apds a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

S

3WL1 232-4CB35-4GG2A.Z

Z=S01+F01+K07+C10+K01+K13

N — —
s ——w
o ——o;

0131-04_1CZ

MADE IN CZECH REPUBLIC

ST/F1 a.c. 220-240 V CCiY1 a.c. 220-240 V
X6-13, X6-14 d.c. 220-250 V X6-7, X6-8 d.c. 220-250 V
STIF2 a.c. 220-240 V @ a.c. 220-240 V
X511, X512 d.c. 220-250 V X5-1, X5-2 d.c. 220-250 V
Reset/F7 a.c. 220-240 V 2V 2 a.c. 500 V
X8-13, X8-14 d.c. 220-250 V d.c.220 V

10.4.4.1 Referencias/apéndices Z

10.4.4.1 Numeros de encomenda / Anotagées Z

Tension / Tensao Referencia / N.° de encomenda Completar Z

24V DC 3WL9111-0AK03-0AA0 K10

Iman de restablecimiento remoto / 48V DC 3WL9111-0AK04-0AA0 K11
Magneto de reinicializagao remota 110 - 125 V AC / DC 3WL9111-0AK05-0AA0 K12
208 - 250 VAC/DC 3WL9111-0AK06-0AA0 K13

3ZX1812-0WL00-0AL3
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1" Disparador auxiliar

11

Disparador auxiliar

AADVERTENCIA

Piezas que se mueven rapidamente
Pueden ocasionar dafios personales graves.
Antes de realizar trabajos de mantenimiento o de otro tipo en

el interruptor de potencia es imprescindible aflojar el acumula-
dor de resorte.

AATEN(}AO

Componentes em movimento rapido
Podem provocar ferimentos graves.
Antes de executar trabalhos de manutengao ou outros no

disjuntor, descarregar obrigatoriamente o acumulador da
mola.

AADVERTENCIA

Puede provocar la muerte o dafios personales.

Antes de retirar cualquier cubierta o la consola de mando es
necesario aflojar el acumulador de resorte del interruptor
automatico — (pagina 24-4)

3
3

AATEN(;AO

Pode provocar morte ou ferimentos.

Antes de se retirarem quaisquer tampas ou o painel de
comando, descarregar obrigatoriamente a mola do acumula-
dor do disjuntor — (pagina 24-4)

1.1 Sinopsis 1.1 Vista geral
Puestos de montaje Locais de montagem
Q) @ @6 @ 5)
il [ —
I
o JIO LY e
— (7)
1) Primer disparador de tension F1 (1) Primeiro disparador de tenséo F1
(2) Interruptor de aviso S22 2) Contacto de sinalizagdo S22
3) Electroiman de cierre Y1 3) Magneto de fecho Y1
4) Segundo disparador de tension F2 (4) Segundo disparador de tensao F2
o disparador de minima tension (sin retardo) F3 ou disparador de subtensdo (sem retardamento) F3
o disparador de minima tension (con retardo) F4 ou disparador de subtensao (com retardamento) F4
(5) Interruptor de aviso S23 o S43 (5) Contacto de sinalizagéo S23 ou S43
(6) Interruptor de inhabilitacion S14 para disparador de tensién con (6) Interruptor de corte S14 para disparador de tens&o 5 % ED
factor de funcionamiento del 5 % (sobreexcitado) (sobreexcitado)
) Interruptor de inhabilitacion S15 para electroiman de cierre Y1 (7) Interruptor de corte S15 para magneto de fecho Y1 5 % ED

con factor de funcionamiento del 5 % (sobreexcitado)

Los disparadores de tensién con un factor de funcionamiento del

100 % se pueden emplear como bloqueo eléctrico de cierre.

(sobreexcitado)

Disparadores de tenséo com 100 % ED podem ser utilizados como

bloqueios eléctricos de fecho.

ATENCION

CUIDADO

Asegurarse de que el electroiman de cierre con un factor de fun-
cionamiento del 5 % solo se acciona si el interruptor automatico

esta listo para la conexion.
De lo contrario, el electroiman de cierre queda inutilizable.

Assegurar que o magneto de fecho sé pode ser activado com
5% ED se o disjuntor se encontrar no estado operacional.
Caso contrario, o magneto de fecho é destruido.

11-1
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11.2 Equipamiento posterior de disparador
auxiliar

11.2 Reequipar disparador auxiliar

AADVERTENCIA

iPeligro de lesiones!

La mecanica de interrupcién puede provocar dafios persona-
les si la consola de mando esta desmontada.
Antes de desmontar la consola de mando, desarmar el cierre
y el acumulador de resorte — (pagina 23-4):

- Retirar el conector manual X5

- Accionar la tecla ABIERTO

- Accionar la tecla CERRADO

- Accionar la tecla ABIERTO otra vez.

AATEN(;AO

Perigo de ferimento!

O mecanismo de comutagao pode causar ferimentos se se
retirar o painel de comando.
Antes de desmontar o painel de comando, abrir e descarre-
gar o acumulador da mola — (pagina 23-4):

- Remogéao do conector manual X5

- Accionar tecla ABRIR

- Accionar tecla FECHAR

- Accionar novamente a tecla ABRIR.

- Retirada de la consola de mandos — (pagina 24-11)

Estribo de retencion
Retentor

- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

Para facilitar el montaje,
desmontar la regleta de contactos
de cuchilla

Para facilitar a montagem, retirar
o conector multipolar

4

jApalancar sin aplicar
@ demasiada fuerza!

Abrir apenas
ligeiramente!

Regleta de
contactos de
cuchilla

Conector
multipolar

@ Volver a colocar el estribo de retencién y bloquearlo
Voltar a colocar e fixar o retentor

3ZX1812-0WL00-0AL3
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11.3 Colocar interruptores de aviso opcionales en
el disparador auxiliar

Notifica el estado de servicio del disparador auxiliar
como S43 al BSS o
como S22/S23 — (pagina 8-1) y siguientes.

Desmontar

Encajar

(1) Bascula

(2) Interruptor de aviso
3) Guia

(4) Ranura

(5) Enganche

1 Tirar del enganche
2 Extraer el interruptor de aviso

11.4  Ajustar los tiempos de retardo en el
disparador de minima tension

A
Alad L

O
] iy

—

0179
—

:E_

Disparador con retardo F4

:
|

0178a

a

|
T

11.3  Colocar o contacto de sinalizagdo opcional
no disparador auxiliar
Comunica o estado operacional do disparador auxiliar

como S43 no BSS ou
como S22/S23 — (pagina 8-1) e seguintes.

Encaixe Desmontagem

u 0177-2

(1) Bascula

(2) Contacto de sinalizagéo
3) Guia

(4) Ranhura

(5) Ganchos de fixagéo

1 Puxar os ganchos de fixagao
2 Retirar o contacto de sinalizagao

1.4 Definir os tempos de retardamento no
disparador de subtensao

Disparador sem retardamento F3

B con retardo breve:
® ligeiro retardamento: ty <200 ms
Jumper
o sin retardo: ty< 80 ms
B sem retardamento: -
(estado de suministro)

(estado no momento de entrega)

Disparador com retardamento F4

B ¥

Tiempo de retardo ty/ Tempo de retardamento 4
t4=(0,2/0,3/0,4..17s)+16s

t4=02/03/04..17s

11-3
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1.5 Montar el interruptor de inhabilitacion para 1.5 Montar interruptor de corte para disparador
disparadores auxiliares y electroimanes de auxiliar e magnetos de fecho sobreexcitados
cierre sobreexcitados

con cableado previo
pré-cablado I
S14 S15
F1/F2 Y1

11.6  Equipamiento posterior de CIERRE eléctrico 11.6  Reequipar FECHAR electricamente

. Utilizar microinterruptor
Colocar microinterruptor

Bascula

Utilizar botao

Consolade Romper
mando quebrar Desbarbar
Painel de rebarbar!
comando 3
o Q
= w
C‘) <
. @ 8
Utilizar base L L = - -
r 1
Diroar un S
Utilizar uma

base adequada!

Tapa de precintado opcional (sin anillo de centrado)
Opgao tampao de selagem (sem junta de vedag&o)

.3
M
\'%Ar__—__—_a_'

Consola de mando LOCAL ELECTRIC

cose ON

O
\

Painel de comando

X

3,0x0,6

Cerradura de seguridad opcional
LOCAL ELECTRIC

Opgéo fechadura de seguranga cose  ON

3ZX1812-0WL00-0AL3 11-4



1.7 Comprobacién mecanica de funcionamiento

11.7

Ensaio funcional mecanico

A ADVERTENCIA

iPeligro de lesiones!

La mecanica de interrupcién puede provocar dafios
personales.
No introducir las manos

A ATENGAO

Perigo de ferimento!

O mecanismo de comutagao pode causar ferimentos.
Na&o introduzir as méaos

Disparador de tensién Electroiman de cierre
Disparador de tensao Magneto de fecho
1 — Armar el acumulador de resorte a mano (pagina 6-4)
— Carregar manualmente o acumulador da mola (pagina 6-4)
2 — Cierre (pagina 6-6)
— Fechar (pagina 6-6)
Anclaje Anclaje /
Armadura Armadura
F1 F2 = — Y1 =
3 8
ﬂ 5 5
4 I k) r I . Lsz L3 |
El interruptor conmuta a abierto El interruptor conmuta a cerrado
Disjuntor abre Disjuntor fecha
5 — Apertura (pagina 6-7)
— Abrir (pagina 6-7)

11-5
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11.8 Conectar los cables 11.8 Ligar os cabos

— Esquemas de circuitos (pagina 8-5) — Esquemas de circuitos eléctricos (pagina 8-5)
Nota Nota
Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de Se necessario, reequipar as ligacdes de corrente auxiliar em
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla, falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
conector de corriente auxiliar, médulo de contacto por roza- de contacto por fricgdo para armagdes de encaixar).
miento para bastidor de unidades enchufables). — (pagina 5-20)
— (pagina 5-20)

Bornes / Terminais

Y1 1 X6.7 /1 X6.8
F1 1 X6.13/ X6.14
F2,F3 :X5.11/X5.12
F4 1 X5.11 ... X5.14
3.0x06 S10 1 X7.9/X6.7
11.9  Trabajos finales 11.9  Trabalhos de finalizagao
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25) - Montar painel de comando — (pagina 24-25)
- Colocar el conector de corriente auxiliar — (pagina 5-22) - Colocar o conector de corrente auxiliar — (pagina 5-22)
- Conectar los cables en el conector de corriente auxiliar - Ligar os cabos ao conector de corrente auxiliar
— (pagina 5-21) — (pagina 5-21)
- Llevar el interruptor extraible a la posicion de - Deslocar o disjuntor de encaixar para a posigédo de
comprobacion — (pagina 6-3) verificagdo — (pagina 6-3)

3ZX1812-0WL00-0AL3 11-6



11.10 Comprobacién de funcionamiento eléctrica

11.10

Ensaio funcional eléctrico

ATENCION CUIDADO
Esta comprobacion del funcionamiento solo se puede Este ensaio funcional s6 pode ser realizado com o
realizar con la consola de mando montada. painel de comando colocado.
El interruptor extraible no puede estar en la posicién O disjuntor de encaixar ndo pode estar na posigao de
de servicio. operagao.
Electroiman de cierre Magneto de fecho
1 — Armar el acumulador de resorte (pagina 6-4)
— Carregar o acumulador da mola (pagina 6-4)
Y1 5
2 g
ﬂ |
Accionar el electroiman de cierre / Accionar o magneto de fecho
CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
CIERRE eléctrico / accionamiento remoto/ n
FECHAR electricamente / Comando a distancia @ @K MM "l
CHARGED 3
CONTACTOS OPERACIONAL  ACUMULADOR
] <]
3 oo - | |
L] © [
e ol o =
O . - ! egem=
4 ( l JAL1\L2 \L3
El interruptor conmuta a cerrado
Disjuntor fecha
Disparador de Disparador Disparador de minima Disparador de
tension de tensao tension subtensao
1 — Armar el acumulador de resorte (pagina 6-4) / — Carregar o acumulador da mola (pagina 6-4)
— Cierre (pagina 6-6) / — Fechar (pagina 6-6)
j‘: F3 b
F1 F2 z F =
2 8 g

11-7
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Accionar el disparador de tension /
Accionar o disparador de tensao

Accionamiento remoto /
Comando a distancia

Interrumpir la corriente auxiliar

3 0 o ~ s

= A Interromper tensao auxiliar!

=] O
T %
= o b= =
5 s g VZ T
s <

4 El interruptor conmuta a abierto

Disjuntor abre

11.11  Actualizar la placa de equipamiento

11.11 Actualizar a placa de equipamento

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apos a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

1

w

3WL1 232-4CB35¢éxx2-Z

1

| \

Z= S01+F01+K07+M04+R09+S13+C10+C17%¥M25+C26+C1 \
= 2

~ Z=A00
MADE IN CZECH REPUBLIC

0131-02_1CZ

i

1.er disparador auxiliar / —
1.° Disparador auxiliar

14.2 posicion / 14.° posicédo: — (11-10)

Electroiman de cierre / Magneto de fecho
L Interruptor de aviso / Contacto de sinalizagao
CIERRE eléctrico / FECHAR electricamente

ST/F1 ac.____ \Y CC/Y1 ac.____ \Y
X6-13, X6-14 de._____ v X6-7, X6-8 de._____ \Y
ST/IF2 a0 \Y ac.____ \Y
X5-11, X5-12 de.___ v X5-1, X5-2 de._____ v
Reset/F7 a.c. \Y ! a.c. 500 V
77777 2\ 2
X8-13, X8-14 de._____ v A 7 d.c.220V
colocar el adhesivo incluido

en el suministro

aplicar autocolantes
fornecidos

L 2.°disparador auxiliar / 2.° Disparador auxiliar

15.2 posicién / 15.° posigéo: — (11-10)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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11.11.1 Referencias/apéndices Z

11.11.1 Numeros de encomenda / Anotagées Z

Electroiman de cierre / Magneto de fecho AC V 50/60 Hz DCV Rtiferenma ! Completar Z
N.° de encomenda
- 24 3WL9111-0AD01-0AAQ M21
Electroiman de cierre Y1 - 30 3WL9111-0AD02-0AA0 M22
(factor de funcionamiento del 100 %, apto para el
servicio permanente) - 48 3WL9111-0AD03-0AA0 M23
- 60 3WL9111-0AD04-0AAQ M24
Magneto de fecho Y1
(100 % ED, adequado para funcionamento continuo) 110 110 3WL9111-0AD05-0AA0 M25
230 220 3WL9111-0AD06-0AA0 M26
Electroiman de cierre Y1 sobreexcitado - 24 3WL9111-0AD11-0AA0 M31
(factor de funcionamiento del 5 %, no apto para el
servicio permanente) - 48 3WL9111-0AD12-0AA0 M33
. 110-127 110-125 3WL9111-0AD13-0AA0 M35
Magneto de fecho sobreexcitado Y1
(5 % ED, n&do adequado para funcionamento continuo) 208-240 220-250 3WL9111-0AD14-0AA0 M36
Interruptor de aviso / Contacto de sinalizagao R Completar Z
P ¢ N.° de encomenda P
In.terruptor de gylso en el primer disparador auxiliar / Contacto de sinalizagdo no primeiro 3WL9111-0AH02-0AAD c26
disparador auxiliar
Ir?terruptor de qylso en el segundo disparador auxiliar / Contacto de sinalizagdo no segundo 3WL9111-0AH02-0AA0 c27
disparador auxiliar
CIERRE eléctrico / FECHAR electricamente AEITETEEY) Completar Z
N.° de encomenda
Pulsador con tapa de precintado / Botdo com tampao de selagem 3WL9111-0AJ02-0AA0 C11
Pulsador con cerradura CES / Botdo com fechadura CES 3WL9111-0AJ03-0AA0 C12
Pulsador con cerradura IKON / Botdo com fechadura IKON 3WL9111-0AJ05-0AA0 Cc14

11-9
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. i a .
1.er disparador auxiliar / 1.° Disparador auxiliar AC V 50/60 Hz DCV Rtiferenma ! Mo::hflcar 14. posiclon en !
N.° de encomenda 14.° Alterar posi¢ao para
no hay 1.er disparador auxiliar / - I A
- 24 3WL9111-0AD01-0AA0 B
Disparador de tension F1 - 30 3WL9111-0AD02-0AA0 C
(factor de funcionamiento del 100 %, apto para el
servicio permanente) - 48 3WL9111-0AD03-0AA0 D
. - 60 3WL9111-0AD04-0AA0 E
Disparador de tensao F1
(100 % ED, adequado para funcionamento continuo) 110-127 110-125 3WL9111-0AD05-0AA0 F
208-240 220-250 | 3WL9111-0AD06-0AA0 G
Disparador de tensién F1 sobreexcitado (factor de - 24 3WL9111-0AD11-0AA0Q
funcionamiento del 5 %, no apto para el servicio
permanente) - 48 3WL9111-0AD12-0AA0
. - . 110-127 110-125 | 3WL9111-0AD13-0AA0
Disparador de tensao sobreexcitado F1 (5 % ED,
ndo adequado para funcionamento continuo) 208-240 220-250 3WL9111-0AD14-0AA0
R i a .
2.° disparador auxiliar / 2.° Disparador auxiliar AC V 50/60 Hz DCV Dol e Modlflca.r 35' posicién en/
N.° de encomenda 15.° posicao, alterar para
no hay 2.° disparador auxiliar / ) R A
sem 2°. Disparador auxiliar
- 24 3WL9111-0AD01-0AAQ B
- 30 3WL9111-0AD02-0AA0 C
Disparador de tension F2 - 48 3WL9111-0AD03-0AA0 D
Disparador de tenséo F2 - 60 3WL9111-0AD04-0AA0 E
110 110 3WL9111-0AD05-0AA0 F
230 220 3WL9111-0AD06-0AA0 G
- 24 3WL9111-0AE01-0AA0Q J
- 30 3WL9111-0AE02-0AA0Q K
- 48 3WL9111-0AE03-0AA0 L
Disparador de minima tensién F3 (sin retardo)
- 60 3WL9111-0AEQ7-0AAQ U
Disparador de subtenséo F3 (sem retardamento)
110-127 110-125 | 3WL9111-0AE04-0AA0Q M
208-240 220-250 | 3WL9111-0AE05-0AA0 N
380-415 - 3WL9111-0AE06-0AA0 P
- 48 3WL9111-0AE11-0AA0 Q
Disparador de minima tension F4 (con retardo) 110-127 110-125 3WL9111-0AE12-0AA0 R
Disparador de subtens&o F4 (com retardamento) 208-240 220-250 | 3WL9111-0AE13-0AA0 S
380-415 - 3WL9111-0AE14-0AA0 T
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11.12 Unidad de almacenamiento de energia de

condensador para disparador de tensiéon

La unidad de almacenamiento de energia de condensador
3WL9111-0BA... es una bobina de reactancia para el disparador de
tensién. Puede accionar un disparador con una orden de CIERRE
permanente. Gracias a su acumulador de energia, permite desco-
nectar una vez el interruptor automatico con el disparador de ten-
sion tras un fallo de la tension de servicio durante el tiempo de
retencion.

Datos técnicos

Tension de servicio/operating voltage (+10/-15 %):

Tiempo de retencién: con tensién nominal = 5 min.
(Tiempo maximo de espera entre la falta de corriente y el
disparo del interruptor automatico con el disparador de
tension)

Tiempo de recarga: con tensién nominal = 15 s
(Tiempo de carga del acumulador de energia tras un
disparo)

Consumo: max. aprox. 3 VA, 3W
(sin disparador de tensién conectado)

Rango de temperatura de trabajo: de -20 °C hasta +70 °C
Peso: 0,5 kg aprox.

Montaje

La unidad de almacenamiento de energia de condensador debe
fijarse por separado del interruptor:

- sobre un carril DIN EN 50022-35
- 0 sobre una superficie plana con los pasadores
suministrados y 3 tornillos M4

11.12 Aparelho de armazenamento de energia do
condensador para disparador de tensao

O aparelho de armazenamento de energia do condensador
3WL9111-0BA... esta ligado em série ao disparador de tens&o.
Pode ser activado um disparador com um comando ABRIR conti-
nuo. Com o seu acumulador de energia e apds um corte da tensao
de servigo dentro do tempo de armazenamento, permite uma aber-
tura unica do disjuntor com o disparador de tensao.

Dados técnicos

Tenséao de servigo/Operating voltage (+10/-15%):

Tempo de armazenamento: a tensdo nominal = 5 min.
(tempo de espera maximo admissivel entre o corte de ten-
s&o e o disparo do disjuntor com o disparador de tensao)
Tempo de energia armazenada: A tensdo nominal= 15 s
(tempo de carregamento do acumulador de energia apos
um disparo)
Poténcia absorvida: max. aprox. 3 VA, 3 W
(sem disparador de tenséao ligado)

Intervalo de temperatura de trabalho: -20 a +70 °C

Peso: aprox. 0,5 kg

Montagem

O aparelho de armazenamento de energia do condensador deve
ser fixado separado do disjuntor:

- numa calha em U invertido DIN EN 50022-35
- ou numa superficie plana com fixadores em anexo e
3 parafusos M4

11— 11
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Posicién admisible de funcionamiento:

- cualquiera
62,5

b P LY

Lt el

1 2 3 4 9 10

DDA PN W W
oYYV Y WVOYY &

% L ‘
SIEMENS |

Kondensator-Speichergerat
flir Spannungsausléser
Capacitor Energy Storage Unit

for Shunt Release SWLGH 1 0BAT4-0AAD
AC 220..240V, 50460 Hz
DC 220,250V

& &

90
80

fijacion mediante rosca o
fijaciéon de accién rapida en el carril DIN EN 50022-35

Conexion:

- conforme al esquema de conexién
- racores roscados para max. 2 cables de 2,5 mm?
(flexible con virolas de cable)

2.° disparador de tension 2.° Disparador de tenséao

-X 5.1

Interruptor con disparador de tensién f o fd /

Disjuntor com disparador de tensao f ou fd

-

-X5.12

La tension de servicio del disparador de tension debe coincidir con

el tipo y la altura de la unidad de almacenamiento de energia de
condensador.

Referencias

1.er disparador de tension

Posigao de operacgdo admissivel:

- indiferente

118

70
-
]
[

73

121

Fixagao roscada ou
Fixacdo de engate na calha em U invertido DIN EN 50022-35

Ligagao:

- conforme esquema de ligagao
- Ligagbes roscadas para no max. 2 cabos 2,5 mm?
(flexivel com caixas terminais de fios)

1.° Disparador de tensao

|

{ 9
-X6.13
energia de condensador
Aper-
tura

|
Unidad de almacenamiento de ‘
3WL9111-0BA.. °
Aparelho de armazenamento de , Abrir
condensador 3WL9111-0BA...
\
|

.

|

|

|

|
:l -F1

|

Q1

0 1 2

X 6.14 T T
AC AC
C-

DC+ D

A tensdo de servigo do disparador de tensao deve corresponder, no
tipo e no nivel, a tenséo de servigo do aparelho de armazenamento
de energia do condensador.

NiUmeros de encomenda

Unidad de almacenamiento de energia de condensador /
Aparelho de armazenamento de energia do condensador /

Referencia / N.° de encomenda

220-240 V AC, 50/60 Hz
220-250 V DC

3WL9111-0BA14-0AAQ

3ZX1812-0WL00-0AL3
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12 Interruptor de tension auxiliar

12.1 Grupo de interruptores de aviso

Disjuntor de corrente auxiliar

Mensagem grupo de contactos

(1) Interruptor de aviso de disparo S24

2) Interruptor de aviso S22 en el 1.er disparador auxiliar
— (pagina 11-3)

3) Interruptor de aviso de disponibilidad de conexion S20

(4) Interruptor de aviso de estado de acumulacion S21

(5) Interruptor de aviso S23 en el 2.° disparador auxiliar o en el
disparador de minima tension — (pagina 11-3)

(6) Interruptor de aviso de posicion S1 (estandar)

(7) Interruptor de aviso de posicion S2 (estandar)

(8) Interruptor de aviso de posicion S4 o S8

9) Interruptor de aviso de posicion S3 o S7

12.1.1 Equipamiento posterior de interruptor de aviso

Contacto de sinalizagédo Disparado S24

Contacto de sinalizagdo S22 no 1.° disparador auxiliar

— (pagina 11-3)

Contacto de sinalizagéo operacionalidade S20

Contacto de sinalizagédo estado do acumulador S21

Contacto de sinalizagdo S23 no 2.° disparador auxiliar ou no
disparador de subtensdo — (pagina 11-3)

Contacto de sinalizagdo posigdo de comutagédo S1 (standard)
Contacto de sinalizagéo posi¢do de comutagdo S2 (standard)
Contacto de sinalizagédo posi¢do de comutagdo S4 ou S8
Contacto de sinalizagédo posi¢do de comutagdo S3 ou S7

Reequipar contacto de sinalizagcdo

AADVERTENCIA

iPeligro de lesiones!

La mecanica de interrupcién puede provocar dafios persona-
les si la consola de mando esta desmontada.
Antes de desmontar la consola de mando, desarmar el cierre
y el acumulador de resorte — (pagina 23-4):

- Retirar el conector manual X5

- Accionar la tecla ABIERTO

- Accionar la tecla CERRADO

- Accionar la tecla ABIERTO otra vez.

/\ATENGAO

Perigo de ferimento!

O mecanismo de comutagéo pode causar ferimentos se se
retirar o painel de comando.
Antes de desmontar o painel de comando, abrir e descarre-
gar o acumulador da mola — (pagina 23-4):

- Remogao do conector manual X5

- Accionar tecla ABRIR

- Accionar tecla FECHAR

- Accionar novamente a tecla ABRIR.

- Desconectar el interruptor automatico y desarmar el acu-

mulador de resorte — (pagina 24-3)

- Mover el interruptor automatico del bastidor de unidades

enchufables a la posicion de mantenimiento
— (pagina 24-4)
- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-12)

- Informacioén acerca del cableado de los bornes de

conexion — (pagina 8-1)

- Abrir o disjuntor e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)

- Deslocar o disjuntor na armagéo de encaixar para a posi-
¢éo de manutencdo — (pagina 24-4)

- Retirar o painel de comando — (pagina 24-12)

- Informacgao sobre a cablagem dos terminais de ligagao
— (pagina 8-1)

12 -1
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Posicion del interruptor de aviso

Los cables de conexion del interruptor de aviso deben conectarse a
los bloques de sujecién de cable auxiliar X5 y X6 conforme al plano

de cableado — (pagina 8-3).

Montagem por engate do
contacto de sinalizagdo S20
"Contacto de sinalizagao de
operacionalidade"

Montaje por enganche del
interruptor de aviso S20
"interruptor de aviso de
disponibilidad de conexion"

Los cables de conexidn del interruptor de aviso deben conectarse
al bloque de sujecion X6 conforme al plano de cableado
— (pagina 8-4).

Contacto de sinalizagao posi¢cao de comutagao

S3/87 S4/88

Os cabos de ligagéo do interruptor de sinalizagdo devem ser liga-
dos aos blocos de terminais dos condutores auxiliares X5 e X6, de

acordo com o esquema de cablagem — (pagina 8-3).

Montagem por engate do
contacto de sinalizagao S21
"Estado do acumulador da
mola"

Montaje por enganche del
interruptor de aviso S21
"estado del acumulador de
resorte"

S21

Os cabos de ligagédo do contacto de sinalizagéo de operacionali-
dade devem ser ligados ao bloco de terminais X6, de acordo com
0 esquema de cablagem — (pagina 8-4).

3ZX1812-0WL00-0AL3
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12.1.2 Montar el interruptor de aviso en el disparador de
sobreintensidad

- Desmontar el disparador de sobreintensidad
— (pagina 9-63)

Soporte de sistema del disparador de sobreintensidad en ejecucion
de plastico (negro):

12.1.2 Montar o contacto de sinalizagcido no disparador de

sobreintensidade

- Desmontar o disparador de sobreintensidade
— (pagina 9-63)

Suporte do sistema do disparador de sobreintensidade, em plastico
(preto):

(1) 2 pestillos de resorte

(1) 2 pinos de engate

ATENCION

CUIDADO

Apretar los tornillos autorroscantes con cuidado. Los interrup-
tores de aviso no deben deformarse al montarlos.

Apertar cuidadosamente os parafusos com rosca autocor-
tante. Os contactos de sinalizagdo ndo se podem deformar
durante a montagem.

12.2  Grupo de interruptores de control 12.2  Grupo de contactos de comando
(M 2 © 4)
/
—
o
o
(1) Interruptor de inhabilitacion S13 para restablecimiento remoto (1) Interruptor de corte S13 para reinicializagdo remota
— (pagina 10-7) — (pagina 10-7)
(2) Interruptor de inhabilitacion S14 para disparador de tension F1 2) Interruptor de corte S14 para disparador de tensdo F1 (sobreex-
(sobreexcitado) — (pagina 11-4) citado) — (pagina 11-4)
(3) Interruptor de inhabilitacién S15 para electroiman de cierre Y1 3) Interruptor de corte S15 para magneto de fecho Y1 (sobreexci-

(sobreexcitado) — (pagina 11-4)
(4) Interruptor S10 "CIERRE eléctrico" — (pagina 11-4)
o interruptor de parada del motor S12 — (pagina 13-2)

tado) — (pagina 11-4)

(4) Disjuntor S10 "FECHAR electricamente” — (pagina 11-4)

ou Interruptor de paragem do motor S12 — (pagina 13-2)

12-3
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12.3  Grupo de interruptores de comunicacién
— Interruptor de aviso para el BSS (pagina 9-72)
12.4 Conectar los cables

— Esquemas de circuitos (pagina 8-1)

12.3  Grupo de contactos comunicagiao
— Contacto de sinalizagao do BSS (pagina 9-72)
124 Ligar os cabos

— Esquemas de circuitos eléctricos (pagina 8-1)

Nota

Nota

Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla,
conector de corriente auxiliar, moédulo de contacto por roza-
miento para bastidor de unidades enchufables).

— (pagina 5-20)

Se necessario, reequipar as ligagdes de corrente auxiliar em
falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
de contacto por fricgdo para armagdes de encaixar).

— (pagina 5-20)

3,0x0,6

12.5 Actualizar la placa de equipamiento

12.5

Actualizar a placa de equipamento

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un

Apds a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

rotulador permanente negro.

1 3 5 ST/F1 ac.____ \Y% CC/Y1 ac.____ \Y%

~ 3W|—1 232'40835'0AA2'27 | | | X6-13, X6-14 de._____ \ X6-7, X6-8 de.____ \%
S \ \ \ ST/F2 ac. v ac. v
1 Z=S01+F01+K07+M04+R09+S13+C10+C17+C20+C22 X511, X512 de. 7T v Y54 X5.2 do T v
o | 2 4 & 511, X512 T 9C_____ 51,X5-2 N/ dC_____
o Reset/F7 ac._____ % 2\ 27 a.c.500 vV
2 MADE IN CZECH REPUBLIC X813, XB-14 de._ T v d.c. 220V

Interruptor de aviso Posicion del interruptor de aviso

Contacto de sinalizagao Contacto de sinalizagao posi¢do de comutagao

12-4
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12.6 Referencias/apéndices Z

12.6 Numeros de encomenda / Anotagoes Z

Interruptor de aviso / Contacto de sinalizagao

Referencia / Nomeros de encomenda Completar Z

Interruptor de aviso de estado de acumulacion S21
Contacto de sinalizagdo estado do acumulador S21

3WL9111-0AHO08-0AA0 C20

Interruptor de aviso de disponibilidad de conexion S20
Contacto de sinalizagédo operacionalidade S20

3WL9111-0AHO01-0AA0 C22

Interruptor de aviso de disparo S24 (1 inversor) para
soporte ETU en ejecucion de metal (hasta el afio de
fabricacion 2006 aproximadamente)

Contacto de sinalizagdo Disparado S24 (1 inversor)
para suporte de ETU em metal (até aprox. ano de
construgéo 2006)

3WL9111-0AH04-0AA0 K07

Interruptor de aviso de disparo S24 (1 inversor) para
soporte ETU en ejecucion de plastico

Contacto de sinalizagédo Disparado S24 (1 inversor) para
suporte de ETU em plastico

3WL9111-0AH14-0AA0 K07

Interruptores de aviso de posicion adicionales /
Contactos de sinalizagao adicionais posicao de
comutacao

Referencia /
Numeros de encomenda

en pos. 16 de la ref. MLFB, sustituir 2" por/
na pos. 16 em MLFB "2" substituir por

2NA+2NC/2NO+2NC (S3, S4) 3WL9111-0AG01-0AAQ 4
28 /2 NO (S7) 3WL9111-0AG02-0AA0 7
1S+10/1NO+1NC (S8) 3WL9111-0AG03-0AA0 8

12-5
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13 Accionamiento motorizado

Para el armado automatico del acumulador de resorte. Se conecta
cuando el acumulador de resorte esta desarmado y hay tension de
control. Se desconecta automaticamente después del armado.

131 Equipamiento posterior del accionamiento
motorizado

13

Accionamento do motor

Para carregamento automatico do acumulador da mola. E ligado
quando o acumulador da mola esta descarregado e existe tensao
de comando. Desliga-se automaticamente apds o carregamento.

13.1

Reequipamento do accionamento do motor

AADVERTENCIA

iPeligro de lesiones!

La mecanica de interrupcion puede provocar dafios persona-
les si la consola de mando esta desmontada.
Antes de desmontar la consola de mando, desarmar el cierre
y el acumulador de resorte — (pagina 23-4):

- Retirar el conector manual X5

- Accionar la tecla ABIERTO

- Accionar la tecla CERRADO

- Accionar la tecla ABIERTO otra vez.

AATEN(;AO

Perigo de ferimento!

O mecanismo de comutagao pode causar ferimentos se se
retirar o painel de comando.
Antes de desmontar o painel de comando, abrir e descarre-
gar o acumulador da mola — (pagina 23-4):

- Remogéo do conector manual X5

- Accionar tecla ABRIR

- Accionar tecla FECHAR

- Accionar novamente a tecla ABRIR.

- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11)

Acoplar el motor al arbol de accionamiento

Arbol de accionamiento del
accionamiento manual

Veio motor do
accionamento manual

- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Fijar el accionamiento motorizado/conectar los
cables

— Esquemas de circuitos (pagina 8-6)

Fixar o accionamento do motor / Ligar os cabos

3,0x0,6

Bornes:
X5.1 (L-) BK/ negro / preto
X5.2 (L+) BN / marrén / castanho

— Esquemas de circuitos eléctricos (pagina 8-6)

Nota

Nota

Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla,
conector de corriente auxiliar, médulo de contacto por roza-
miento para bastidor de unidades enchufables).

— (pagina 5-20)

Se necessario, reequipar as ligagdes de corrente auxiliar em
falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
de contacto por fricgdo para armagdes de encaixar).

— (pagina 5-20)

13.2 Interruptor de parada del motor en la consola
de mando

Opcion.

Para desconectar la tensién de control del accionamiento motorizado.

Se suministra preconfeccionado con un cable soldado.

13.2  Interruptor de paragem do motor no painel de
comando

Opcéo.

Para desligar a tensdo de comando do accionamento do motor.

Fornecimento pré-confeccionado com cabo soldado.

No es posible si existe "Cierre eléctrico"

N&o é possivel se estiver presente FECHAR -
electricamente

(2]

0016-02
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Colocar el interruptor de parada de motor

Bascula

Conectar el interruptor de parada del motor

- Esquema de conexiones — (pagina 8-6)

- Soltar el borne X5.1 y extraer el cable X5-1 (que viene del
accionamiento motorizado)

- Conectar el cable X5-1 del interruptor de inhabilitacién
S12 en el borne X5.1

- Soldar el cable X5-1 del accionamiento motorizado a la
conexion 4 del interruptor de inhabilitacion

Colocar el interruptor giratorio

Soldadura

Inserir o interruptor de paragem do motor

Pontos de soldadura

0239
()]

Q

Ligar o interruptor de paragem do motor

Esquema de circuitos eléctricos — (pagina 8-6)

Soltar o terminal X5.1 e extrair o cabo X5-1 (proveniente

do accionamento do motor)

Ligar o cabo X5-1 do interruptor de corte ao terminal X5.1
Soldar o cabo X5-1 do accionamento do motor a ligagéo 4
do interruptor de corte

Inserir o interruptor de manipulo

Consolade  Romper
mando quebrar Desbarbar
Painel de rebarbar!
comando 3
o 2
3 2
- @ 8
Utilizar base w, =] 3 C
Do = b
Utilizar uma
base adequada!
Consola de
mando
( > Painel de
comando
0,5Nm
3,0x0,6
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Nota

Nota

Si fuera necesario, equipar posteriormente las conexiones de
corriente auxiliar que falten (regleta de contactos de cuchilla,
conector de corriente auxiliar, médulo de contacto por roza-
miento para bastidor de unidades enchufables).

— (pagina 5-20)

Se necessario, reequipar as ligagdes de corrente auxiliar em
falta (conector multipolar, conector de corrente auxiliar, médulo
de contacto por friccdo para armagdes de encaixar).

— (péagina 5-20)

13.3  Actualizar la placa de equipamiento

13.3  Actualizar a placa de equipamento

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un

Apds a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

rotulador permanente negro.

13 ST/F1 a.c. 220-240 V CCiY1 a.c. 220-240 V
3WL1 232-4CB35-1GG2-Z Lo 5‘ X613, X6-14 d.c. 220-250 V X6-7, X6.8 d.c. 220-250 V
N
O 7= S01+F01+K07+C10+K01+K13 \ \ \ STIF2 a.c. 220-240 V @ ac. v
< 7 =00 X5-11, X5-12 d.c. 220-250 V X5-1, X5-2 dc. \
s 2 4 6
< Reset/F7 a.c.220-240V | 5\ 5 ¢ ac.500v
2 MADE IN CZECH REPUBLIC X813, X8-14 d.c. 220-250 V d.c.220V
13.3.1 Referencias 13.3.1 Numeros de encomenda
.. ~ Consumo / Referencia /
Tension / Tensdo Poténcia absorvida N.° de encomenda Completar 2
24V DC/30VDC 1M0W 3WL9111-0AF01-0AAQ MO1
Accionamiento motorizado / 48V DC/60VDC 120 W 3WL9111-0AF02-0AA0 MO03
Accionamento do motor 110-127 V AC / 110-125 VV DC 150 W 3WL9111-0AF03-0AA0 MO05
208-240 V AC / 220-250 V DC 130 W 3WL9111-0AF04-0AAQ MO06
Interruptor de parada del
motor / 3WL9111-0AJ06-0AA0 S25
Interruptor de paragem do
motor
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14 Elementos de indicacion y de mando

Hay elementos de indicacion y de mando disponibles para su
equipamiento posterior.

14 Indicadores e dispositivos de comando

Existem indicadores e dispositivos de comando adicionais para
reequipamento.

A ADVERTENCIA

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible
desconectar la tension y conectar el equipo a tierra.

9
3

/\ ATENGAO

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tensao da instalacao e ligar o apa-
relho a terra.

En caso de equipamiento posterior:
- Desconectar el — (pagina 24-3)

- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-10)
141 Kit de bloqueo

El kit de bloqueo es necesario cuando es preciso adaptar el manejo
de los pulsadores de CIERRE y APERTURA mecanicos a las exi-
gencias especiales de servicio de la subestacién surgidas por el
equipamiento posterior de diferentes accesorios. (p. €j. pulsador
hongo "APERTURA DE EMERGENCIA", cerraduras de seguridad,
bloqueos de acceso para accionamiento con herramienta,
precintados)

Volumen de suministro:

(1) 2 bloqueos de acceso
— (pagina 17-7)

(2) 2 tapas de precintado para precintar o enganchar un candado
— (péagina 15-27)

(3) 2 soportes de cerradura para cerradura de seguridad de

accionamiento con llave — (pagina 15-1)
(4) 1 placa base

Em caso de reequipamento:

- Abrir e descarregar o acumulador de mola
— (pagina 24-3)
- Retirar o painel de comando — (pagina 24-10)

14.1 Conjunto de bloqueio

O conjunto de bloqueio & necessario se houver que adaptar, através
do reequipamento de diversos acessorios, a operacionalidade das
teclas FECHAR e ABRIR mecanicamente a requisitos especificos de
accionamento do posto de seccionamento. (p. ex. botdo de pressao
tipo cogumelo PARAGEM DE EMERGENCIA, fechaduras de segu-
ranga, bloqueios de acesso para accionamento de ferramentas,
selagens)

Material fornecido:

(1) 2 unid. bloqueio de acesso
— (pagina 17-7)

(2) 2 unid. tampé&o de selagem para selagem ou colocagéo de um
cadeado — (pagina 15-27)

(3) 2 unid. suporte de fechadura para fechadura de seguranca para

accionamento por chave — (pagina 15-1)
(4) 1 placa base

3ZX1812-0WL00-0AL3
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14.2 Contador de maniobras mecanico 14.2 Contador de ciclos de manobra mecanico

El contador de maniobras mecanico se puede montar posterior- O contador de ciclos de manobra mecanico pode ser reequipado se
mente cuando el interruptor automatico esté equipado con un o disjuntor estiver equipado com accionamento de motor.
accionamiento motorizado.

= —
\.!!
O 0
J/ ng é
Romper el campo en la consola de mando Quebrar elemento do painel de comando
— Consolade  Romper
Q O ~ mando quebrar Desbarbar
M) Painel de rebarbar!
ooOd comando &
ﬂ Utilizar base - w, § E a1 >
D =1 Utilizar uma
LJ base adequada!
O D
l | |2
L 2 =]
14.3  Interruptor de parada del motor 14.3  Interruptor de paragem do motor
— (pagina 13-2) — (pagina 13-2)
14.4 Pulsador de CIERRE eléctrico 144 Botao FECHAR electricamente
— (pagina 11-4) — (pagina 11-4)
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14.5 Pulsador hongo de APERTURA DE
EMERGENCIA

14.5 Botao de pressao tipo cogumelo PARAGEM
DE EMERGENCIA

ATENCION

CUIDADO

Apretar los tornillos autorroscantes con cuidado.

Apertar cuidadosamente os parafusos com rosca autocortante!

APERTURA mecanica
ABRIR mecanicamente

0,5 Nm

R
N

Nota

Nota

Montar el pulsador hongo de APERTURA DE EMERGENCIA tal
y como se muestra (flecha derecha).

Montar o botdo de pressao tipo cogumelo PARAGEM DE
EMERGENCIA tal como representado na figura (seta a direita).

14.6  Actualizar la placa de equipamiento

14.6  Actualizar a placa de equipamento

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apos a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

S

1 3 s ST/F1 a.c. 220-240 V CC/Y1 a.c. 220-240 V
 3WL1 232-4CB35-4GG2.Z 35 e BRIV | s D S0ER30V
O z= S01+F01+K07+C10+K01+K13 \ \ \ STIF2 a.c. 220-240 V @ a.c. 220-240 V
gu s 4 6 X5-11, X5-12 d.c. 220-250 V X5-1, X5-2 d.c. 220-250 V
o Reset/F7 a.c. 220-240 V 2\ 2% a.c. 500 vV
© MADE IN CZECH REPUBLIC X613, X614 d.c. 220-250 V d.c.220V

Referencia /

N.° de encomenda e
Kit de bloqueo / Conjunto de bloqueio 3WL9111-0BA21-0AA0 S21
Contador de rqamobras mecanico / o 3WL9111-0AHO7-0AAD co1
Contador de ciclos de manobra mecanico
APERTURA DE EMERGENCIA /
PARAGEM DE EMERGENCIA 3WL9111-0BA72-0AA0 S24
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15 Dispositivos de cierre

15.1 Cerraduras de seguridad

15 Dispositivos de encerramento

15.1 Fechaduras de seguranga

— Dispositivos para candados (pagina 15-20) — Dispositivos para cadeados (pagina 15-20)

® M oy
(3)
) &~ DIJD]/
i
(6)
lem! | em
(5) 4
(3); (4); (5) ver informacion del pedido, — (pagina 15-21) (3); (4); (5) ver indicagéo para encomenda, — (pagina 15-21)
Espacio necesario para llave — (pagina 7-1) Espaco de instalagéo necessario para chave — (pagina 7-1)
Cerradura de
seguridad Fabricantes | Efecto
Fechadura de Marcas Efeito
seguranga
Dispositivo de cierre Con esta funcion se evita una conexion del interruptor automatico y se cumple la condicion de secciona-
en posicion ABIERTO miento segun IEC 60 947-2 en la posicion ABIERTO. El cierre solo es efectivo en este interruptor.
(consola de mando) Después de sustituir el interruptor automatico no se puede evitar la conexién a no ser que el huevo
interruptor automatico también esté asegurado contra la conexion no autorizada.
Para activar el cierre, el interruptor automatico debe estar desconectado. Cuando el interruptor automa-
PROFALUX | tico esta conectado, el dispositivo de cierre se encuentra bloqueado. El bloqueo solo es efectivo cuando
RONIS la llave no esta introducida. La llave de seguridad solo se puede sacar en la posicion "ABIERTO".
CES — (pagina 15-3)
1 IKON
Reequipar dispositivo| CASTELL Esta fungao impede o fecho do disjuntor e permite cumprir a condi¢do do seccionador segundo a norma
de encerramento em | KIRK IEC 60 947-2 na posigdo ABERTO. Este encerramento actua apenas sobre este disjuntor. Apds a subs-
posicdo ABERTO FORTRESS | tituigcdo do disjuntor, deixa de haver impedimento ao fecho, caso o novo disjuntor ndo seja igualmente
(Painel de comando) bloqueado contra fecho n&o autorizado.
Para activar o encerramento, o disjuntor tem de estar aberto. Com o disjuntor fechado, o dispositivo de
encerramento encontra-se bloqueado. O bloqueio s6 actua depois de retirada a chave. A chave de
seguranga so6 pode ser retirada em ABRIR.
— (pagina 15-3)
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Cerradura de

seguridad Fabricantes | Efecto
Fechadura de Marcas Efeito
seguranga
Dispositivo de cierre . . — . . - . .
X Evita el cierre eléctrico no autorizado en la consola de mando. El cierre mecénico y el cierre remoto siguen
para CIERRE eléc- . ) . L .
trico siendo posibles. El bloqueo solo es efectivo cuando la llave no esta introducida.
CES — (pagina 15-6)
Dispositivo de IKON Impede o fecho eléctrico ndo autorizado no painel de comando. O fecho mecénico e o fecho a distancia
encerramento - L L . .
continuam a ser possiveis. O bloqueio s6 actua depois de retirada a chave.
para FECHAR -
. — (pagina 15-6)
electricamente
Accionamiento con Evita el cierre mecanico no autorizado. El pulsador de CIERRE mecanico solo se puede accionar con la
llave para CIERRE llave introducida (accionamiento con llave). El cierre mediante el pulsador "CIERRE eléctrico” o el cierre
mecanico remoto contindan siendo posibles. El bloqueo solo es efectivo cuando la llave no esta introducida.
CES — (pagina 15-6)
Accionamento por IKON
chave para FECHAR Impede o fecho mecéanico néo autorizado. O botdo FECHAR mecanicamente s6 pode ser accionado com
mecanicamente a chave inserida (accionamento por chave). O fecho através do botdo FECHAR electricamente ou fecho a
distancia continuam a ser possiveis. O bloqueio sé actua depois de retirada a chave. — (pagina 15-6)
Dispositivo de cierre
cqntra el desplaza- Evita en interruptores extraibles la extraccion de la manivela de la posicion de seccionamiento. La
miento fuera de la o ~ ) " . . .
L . transmision de la sefial de bloqueo de la cerradura al dispositivo de cierre se realiza mediante un cable
posicion de secciona-| PROFALUX : A : .
. Bowden. No es posible sustituir el interruptor. El bloqueo solo es efectivo cuando la llave no esta intro-
miento RONIS ducida. — (pagina 15-7)
CES -~ (pag
Dispositivo de IKON Nos disjuntores de encaixe, impede a extrac¢do da manivela na posigdo de seccionamento. Transmis-
encerramento contra = . ; . - .
~ . sdo do sinal de bloqueio da fechadura para o dispositivo de encerramento através de cabo Bowden.
operacao a partir ~ . . o . N . . i
o N&o é possivel substituir o disjuntor. O bloqueio sé actua depois de retirada a chave. — (pagina 15-7)
da posigéo de
seccionamento
Dispositivo de cierre Con esta funcién especial para interruptores extraibles se evita, independientemente del interruptor,
en posicion ABIERTO una conexioén y se cumple con la condicién de seccionamiento en la posicién ABIERTO. La conexién no
(puerta del armario de autorizada tampoco es posible después de sustituir el interruptor automatico.
maniobra) Para activar el cierre, el interruptor automatico debe estar desconectado. Cuando el interruptor automa-
PROFALUX | tico esta conectado, el dispositivo de cierre se encuentra bloqueado. El bloqueo solo es efectivo cuando
Reequipar dispositivo| RONIS la llave no esta introducida. La llave de seguridad solo se puede sacar en la posicion "ABIERTO".
de encerramento em | CES — (pagina 15-12)
posicdo ABERTO IKON
(Porta do quadro de | KIRK Esta fungéo especial para disjuntores de encaixe permite impedir o fecho, independentemente do
comando) disjuntor, e cumprir a condi¢éo do seccionador na posigdo ABERTO. O fecho ndo autorizado continua a
ndo ser possivel mesmo apds a substituigdo do disjuntor.
Para activar o encerramento, o disjuntor tem de estar aberto. Com o disjuntor fechado, o dispositivo de
encerramento encontra-se bloqueado. O bloqueio sé actua depois de retirada a chave. A chave de
seguranga so6 pode ser retirada em ABRIR. — (pagina 15-12)
D;ZO;E:E/SIZ clerre PROFALUX Evita la extraccion de la manivela. El interruptor esta asegurado para evitar su desplazamiento. El blo-
P RONIS queo solo es efectivo cuando la llave no esta introducida. — (pagina 15-14)
Dispositivo de CES
P IKON Impede a extracgdo da manivela. O disjuntor esta protegido contra operagéo. O bloqueio s6 actua
encerramento . . L
. KIRK depois de retirada a chave. — (pagina 15-14)
para manivela
Accionamiento con Evita la apertura mecanica no autorizada en la consola de mando. El pulsador de APERTURA meca-
llave para APER- nica solo se puede accionar con la llave introducida (accionamiento con llave). La apertura remota
TURA mecanica CES sigue siendo posible. El bloqueo solo es efectivo cuando la llave no esta introducida. — (pagina 15-16)
IKON

Accionamento por
chave para ABRIR
mecanicamente

Impede a abertura mecanica nao autorizada no painel de comando. O botdo ABRIR mecanicamente sé
pode ser accionado com a chave inserida (accionamento por chave). Continua a ser possivel a abertura
a distancia. O bloqueio s6 actua depois de retirada a chave. — (pagina 15-16)

Dispositivo de cierre
contra el restableci-
miento de la indica-
cion de disparo

Dispositivo de encer-
ramento contra reini-
cializagdo da

indicacédo Disparado

Una tapa con cerradura evita el restablecimiento manual de la indicacion de disparo después de un dis-
paro de sobreintensidad. — (pagina 15-16)

A tampa com fechadura impede a reinicializagdo manual da indicagdo Disparado apds o disparo de
sobreintensidade. — (pagina 15-16)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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15.1.1 Dispositivo de cierre en posicion ABIERTO 15.1.1 Reequipar dispositivo de encerramento em

posicdo ABERTO
Si la llave esta extraida, el interruptor esta protegido frente Depois de retirada a chave, o disjuntor fica protegido contra o
a conexiones. fecho.
Cierre Encerrar
Para activar el cierre, el interruptor debe estar desconectado. Para activar o encerramento, o disjuntor tem de estar aberto.

0579-1

Equipamiento posterior Reequipar
- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte - Abrir’e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3) - (paglna 24-3) N
- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11) - Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)
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Montar la corredera de distribucion

Montar o distribuidor de comando

(sempre presente nos disjuntores de encaixe)
Desmontar o disparador de sobreintensidade

(los interruptores extraibles siempre disponen de una)
— (pagina 9-69)

Desmontar el disparador de sobreintensidad

— (pagina 9-69)

L
(1

o

(][] o186-2
ﬂ
0

Engrasar

@ Lubrificar
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Montar a fechadura de seguranca

Montar la cerradura de seguridad

Para fechaduras de segurancga dos tipos:

Para cerraduras de seguridad de los tipos:

PROFALUX, RONIS, CES, IKON, KIRK

PROFALUX, RONIS, CES, IKON, KIRK

PROFALUX

Para fechaduras de segurancga dos tipos:

Para cerraduras de seguridad de los tipos:

CASTELL, FORTRESS

CASTELL, FORTRESS

Recortar a 8 + 0,3 mm
Encurtar para 8 + 0,3 mm

1)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Romper los campos en la consola de mando

oL ]

1004402

i

A continuacion:

- Montar el disparador de sobreintensidad — (pagina 9-63)
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25)

15.1.2 Equipamiento posterior de la cerradura de
seguridad CIERRE eléctrico

— Equipamiento posterior de CIERRE eléctrico (pagina 11-4)

15.1.3 Equipamiento posterior de accionamiento con
llave para CIERRE mecanico

Montaje de la cerradura de seguridad utilizando el kit de bloqueo.
— (pagina 14-1)
- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)
- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11)

Quebrar elementos do painel de comando

— Romper
~ Consolade  quebrar Desbarbar
Q\ mando rebarbar!
Oo0O Painel de &
O O ﬂ comando o 2
Q 3
5'_7 o
| - . S == E

Utilizar una base adecuada.
Utilizar uma base adequada!

Em seguida:

- montar o disparador de sobreintensidade — (pagina 9-63)
- Montar painel de comando — (pagina 24-25)

15.1.2 Reequipar fechadura de segurangca FECHAR
electricamente

— Reequipar FECHAR electricamente (pagina 11-4)

15.1.3 Reequipar accionamento por chave para FECHAR
mecanicamente

Montagem da fechadura de seguranca utilizando o conjunto de
bloqueio. — (pagina 14-1)
- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)
- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

ATENCION

CUIDADO

Apretar los tornillos autorroscantes con cuidado.

Apertar cuidadosamente os parafusos com rosca autocortante!

APERTURA mecanica
ABRIR mecanicamente

A continuacién:
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25)

4

CIERRE mecanico
FECHAR mecanicamente

=

0184-05

Em seguida:

- Montar painel de comando — (pagina 24-25)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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15.1.4 Equipamiento posterior de dispositivo de cierre 15.1.4 Reequipar o dispositivo de encerramento contra

contra el desplazamiento fuera de la posicién de operagao a partir da posicao de seccionamento
seccionamiento

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte - Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3) — (péagina 24-3)
- Extraer el interruptor del bastidor de unidades enchufa- - Retirar o disjuntor da armacao de encaixar
bles — (pagina 24-4) — (pagina 24-4)
Solo para tam. lll: Interruptor del bastidor de Apenas para Tam. lll: Disjuntor armagéao de
unidades enchufables: encaixar:
Transformacién del conjunto de bloqueo Transformagao do grupo de bloqueio

(1

0773

(1)  Chapade solicitud ' (1) Placa de consulta
1 Retirar la arandela de seguridad 1 Remover a anilha de aperto
2 Extraer el eje 2 Extrair o eixo
3 Retirar chapa de solicitud 3 Retirar a placa de consulta

0775

4 Colocar la chapa de solicitud en el otro lado 4 Inserir a placa de consulta no outro lado
5 Introducir el eje 5 Inserir o eixo
6 Montar la arandela de seguridad 6 Montar a anilha de aperto
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Montar el conjunto en el bastidor de unidades
enchufables

Montar o grupo na armagao de encaixar

ATENCION

CUIDADO

Apretar el tornillo autorroscante con cuidado.

Apertar cuidadosamente o parafuso com rosca autocortante!

(1) Placa base del bastidor de unidades enchufables
(2) Tornillo autorroscante M6

Montar el conjunto de la cerradura

Teniendo en cuenta la longitud del cable Bowden y las medidas,
seleccionar un lugar adecuado para el montaje del conjunto de la
cerradura en el armario de maniobra.

K

@22, 5mm
(Ronis @ 23,5)

1 Realizar un taladro en la puerta del armario de maniobra
2 ... 4 Montar el conjunto de la cerradura

(1) Placa de fundo da armagao de encaixar
(2) Parafuso com rosca autocortante M6

Montar o grupo da fechadura
Escolher o local para a montagem do grupo da fechadura no qua-

dro de comando, tendo em consideragdo o comprimento do cabo
Bowden e as dimensoes.

3 _

— - - ey

1 Abrir um orificio na porta do quadro de comando
2 ... 4 Montar grupo da fechadura

3ZX1812-0WL00-0AL3
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1

2

2,5 Nm Ronis/Profalux
7,0 Nm lkon/CES

Montar el cable Bowden

7

Fijar el cable Bowden en la chapa de manera que quede
flojo
Girar la llave a la izquierda hasta el tope

Colocar las arandelas en la cerradura

Colocar la bola del cable Bowden entre las arandelas en las
muescas

Fijar las arandelas con la tuerca

Orientar el cable Bowden de manera que el alma discurra
entre las arandelas sin desplazamiento angular

Tensar el cable Bowden

Tender el cable Bowden

R>20"|
(R >500 mm)

Montar cabo Bowden

Bk

0253

1 Fixar o cabo Bowden afrouxado a chapa
2 Rodar a chave para a esquerda até ao batente

°(©)
N

3 Colocar os discos na fechadura

4 Colocar a esfera do cabo Bowden entre os discos nas
aberturas

5 Fixar os discos com a porca

6 Alinhar o cabo Bowden por forma a que a alma passe entre
os discos sem desalinhamento angular

7 Apertar o cabo Bowden

0255-02

Assentar o cabo Bowden

0256-2_u ﬁn

15-9

3ZX1812-0WL00-0AL3



Ajustar el cable Bowden Ajustar o cabo Bowden

Para ajustarlo, cerrar la puerta del armario de maniobra, ya que, de Para o ajuste, fechar a porta do quadro de comando, uma vez que,
lo contrario, surgen otras vias de accionamiento para el cable de outro modo, surgiriam outros trajectos de accionamento para o
Bowden. cabo Bowden!

1] ©

o
3
E]
.
S
v 8
N S
IS
1 Girar la llave a la derecha (cerrar) 1 Rodar a chave para a direita (encerrar)
2 Desplazar el cable Bowden hasta que el bloqueo quede 2 Deslocar o cabo Bowden até o bloqueio se encontrar na

vertical en la posicion indicada posicéo vertical representada na figura

Romper el campo en la consola de mando Quebrar elemento do painel de comando
—
O O Romper
A Consolade  quebrar Desbarbar
0o mando rebarbar!
Painel de )y
O Q ﬂ comando o 2
Q <
© 8
L L_J ) 8 (- _J
[] 0o
=y
O w Utilizar una base adecuada.
l § Utilizar uma base adequada!
s ~ |8
A continuacion: Em seguida:
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25) - Montar painel de comando — (pagina 24-25)
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Control final

- Abrir el bloqueo

- Colocar el interruptor automatico en el bastidor de unida-
des enchufables, mover el interruptor automatico a la
posicion de seccionamiento — (pagina 6-1)

004

(1) Palanca

- Comprobar si la palanca (1) se encuentra aproximada-
mente en el centro de la muesca de la consola de mando
y si se puede mover libremente; si fuera necesario, volver
a extraer el interruptor automatico y orientar la palanca

- Cerrar la puerta del armario de maniobra

- Mover el interruptor automatico a la posicidn de servicio

{
|

0779

Verificagao final

- Destrancar bloqueio

- Introduzir o disjuntor na armagéo de encaixar, deslocar
o disjuntor para a posigao de seccionamento
— (pagina 6-1)

(1) Alavanca

- Verificar se a alavanca (1) se encontra aproximadamente
a meio da abertura do painel de comando e se se movi-
menta livremente; se necessario, retirar novamente o
disjuntor e ajustar a alavanca

- Fechar a porta do quadro de comando

- Deslocar o disjuntor para a posi¢do de operagao

NOTA

NOTA

El dispositivo de cierre contra el desplazamiento fuera de la posi-
cién de seccionamiento solo se puede activar en la posicion de
seccionamiento o con el bastidor de unidades enchufables vacio.

La activacion tiene lugar girando la llave en el sentido de las agu-
jas del reloj y sacandola.

En la posicion de prueba o de servicio la llave no se puede girar y
sacar.

Con el dispositivo de cierre activo, el interruptor automatico no se
puede mover ni extraer del bastidor de unidades enchufables.
También es posible colocar un interruptor automatico en el basti-
dor de unidades enchufables.

Para anular el bloqueo de desplazamiento, primero mover la llave
ligeramente en la cerradura para que el bloqueo de la cerradura
se suelte. Después, desbloquearla en el sentido de las agujas del
reloj.

O dispositivo de encerramento contra o deslocamento da posigao
de seccionamento sé pode ser activado na posigéo de secciona-
mento ou com a armagao de encaixar vazia.

O accionamento é efectuado através de rotagédo da chave no sen-
tido dos ponteiros do relégio e esta é retirada em seguida.

Na posicao de teste ou operagéo, ndo é possivel rodar nem retirar
a chave.

Com o dispositivo de encerramento activado, o disjuntor ndo pode
ser deslocado nem retirado da armagao de encaixar. Também nao
é possivel introduzir um disjuntor na armagao de encaixar.

Para suspender o bloqueio, mover inicialmente a chave ligeira-
mente na fechadura para que o bloqueio da fechadura se solte por
si. Desbloquear, em seguida, no sentido contrario ao dos pontei-
ros do reldgio.

15-11
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15.1.5 Equipamiento posterior del dispositivo de cierre 15.1.5 Reequipar o dispositivo de encerramento na

en posicion ABIERTO (puerta del armario de posicdo ABERTO (porta do quadro de comando)
maniobra)

/\ ADVERTENCIA

/\ ATENGAO

desconectar la tensién y conectar el equipo a tierra. obrigatoriamente a tensao da instalagao e ligar o apa-
relho a terra.

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible “ Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar

- Desconectar el y desarmar el acumulador de resorte - Abrir e descarregar o acumulador de mola
— (pagina 24-3) — (pagina 24-3)

- Mover el interruptor automatico del bastidor de unidades - Deslocar o disjuntor na armagao de encaixar para a posi-
enchufables a la posicion de mantenimiento ¢éo de manutengdo — (pagina 24-4)
— (pagina 24-4)

- Retirar la consola de mandos — (pagina 24-11) - Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)
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Montar el conjunto de la cerradura

(1) Conjunto de cerradura
(2) Tornillo carrocero M5 con arandela y tuerca
3) 2 coronas

A continuacioén:
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25)

Realizar un taladro en la puerta del armario de

Montar o grupo da fechadura

M
)
3)

Grupo da fechadura

Parafuso de arreigada quadrada M5 com anilha e porca

2 discos

Em seguida:

- Montar painel de comando — (pagina 24-25)

Abrir uma abertura na porta do quadro de

(M

0473

maniobra comando
1
i
j
77,5 !
i
i
i
7
1
(1) Borde inferior del hueco de la puerta (1) Aresta inferior do recorte da porta
(2) Centro de la consola de mando (2) Centro do painel de comando
3) Nivel de montaje del interruptor o bastidor de unidades 3) Plano de montagem do disjuntor ou da armagéo de encaixar
enchufables
(4) Diametro de orificio D acorde con el tipo de cerradura +1 mm (4) Diametro do orificio D correspondente ao tipo de fechadura

+1 mm

15-13
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15.1.6 Equipamiento posterior de cerradura de seguridad

para manivela

15.1.6 Reequipar fechadura de seguranga da manivela

A ADVERTENCIA

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible
desconectar la tension y conectar el equipo a tierra.

)

A ATENGAO

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tensao da instalacao e ligar o apa-
relho a terra.

- Desconectar el y desarmar el acumulador de resorte

— (pagina 24-3)

- Mover el interruptor automatico del bastidor de unidades

enchufables a la posicion de mantenimiento
— (pagina 24-4)
- Retirar la consola de mando — (pagina 24-11)

Abrir e descarregar o acumulador de mola

— (pagina 24-3)

Deslocar o disjuntor na armagao de encaixar para a posi-
¢éo de manutencdo — (pagina 24-4)

Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

S
ElliE|
poe——p 4

|
|

Pré-montar o grupo da fechadura

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Montaje Montagem

O
D

=4
— (8]

0452

i

(1 Tornillo de cabeza hexagonal M6 con arandela y tuerca 1) Parafuso de sextavado interior M6 com anilha e porca
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Romper el campo en la consola de mando Quebrar elemento do painel de comando

—
Q O Romper
A Consolade  quebrar Desbarbar
oo mando rebarbar!
Painel de 3
O O ﬂ comando o 2
2 3
5'_'3 S
H LI L_J 8 ’\: f‘
[] (!
/ Q Iae)
( ﬁ = Utilizar una base adecuada.
T ”§ Utilizar uma base adequadal!
A continuacion: Em seguida:
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25) - Montar painel de comando — (pagina 24-25)

15.1.7 Equipamiento posterior de cerradura de seguridad 15.1.7 Reequipar fechadura de segurangca ABRIR
para APERTURA mecanica mecanicamente

— Montar la cerradura de seguridad (pagina 15-5) — Montar fechadura de seguranga (pagina 15-5)

15.1.8 Equipamiento posterior de cerradura de seguridad 15.1.8 Reequipar fechadura de seguranc¢a do botao de

para botén de restablecimiento reinicializagao
A ADVERTENCIA @ A ATENGAO
Antes de trabajar en este equipo es imprescindible “ Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
desconectar la tension y conectar el equipo a tierra. obrigatoriamente a tensao da instalacao e ligar o apa-
relho a terra.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte - Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3) — (pagina 24-3)

BREAKER TRIPPED m
. M RESET

Romper

Apalancar hacia fuera, no presionar hacia
dentro

Quebrar

Retirar por meio de alavanca, ndo empurrar
para dentro

ETU25B

Release 2
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(1)
)

/(1)

@)

0388-1
| —

Tapa con cerradura de seguridad
Disparador de sobreintensidad

Cierre

0390-1

Tampa com fechadura de seguranga
Disparador de sobreintensidade

(M
@)

Encerrar

Eh

BREAKER TRIPPED

@ mresE

2]

Sacar la llave
Retirar a chave

ETU25B

Release 2

15.1.9 Actualizar los rétulos

15.1.9 Actualizar as placas

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apos a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

Apéndices Z — (pagina 15-18) y siguientes.

15.1.9.1 Placa de equipamiento del interruptor automatico

&S

Anotagdes Z — (pagina 15-18) e seguintes.

15.1.9.1 Placa de equipamento do disjuntor

3WL1 232-4CB35-4GG2.Z

Z= 801+F01+K07+C10+K01+K13

N — —
A~ ——w
o ——om

0131-04_1CZ

MADE IN CZECH REPUBLIC

STIF1 a.c. 220-240 V CC/Y1 ﬁ a.c. 220-240 V
X613, X6-14 d.c. 220-250 V X6-7, X6-8 d.c. 220-250 V
STIF2 a.c. 220-240 V @ a.c. 220-240 V
X511, X512 d.c. 220-250 V X5-1, X5-2 d.c. 220-250 V
Reset/F7 a.c.220-240V | 5\ 5 ¢ ac.500v
X813, X8-14 d.c. 220-250 V d.c. 220V

15-17
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15.1.9.2 Placa de caracteristicas del bastidor de unidades

enchufables

15.1.9.3 Referencias/apéndices Z

SIEMENS

3WL9211-OBM1aZj } /g
Z= R01+R15+R37+R:

Iy 3200 A

934183 /20
I| 250000445789 1 of 5
ID-No. 31910220089

MADE IN CZECH REPUBLIC

0134-01_CZ

15.1.9.2 Placa de modelo da armacgao de encaixar

15.1.9.3 Numeros de encomenda / Anotagées Z

Nota

Nota

El siguiente dispositivo de cierre

O dispositivo de encerramento que se segue

dispositivos de cierre/de bloqueo indicados abajo.

Completar Z
Cerradura de seguridad Fabricantes Referencia Bastidor de unidades
Fechadura de seguranca Marcas N.° de encomenda Interruptor / enchufables /
Disjuntor = .
Armacgao de encaixar
mionto fuera de s pouiion ae secsona- | CES 3WLS111-0BAB1-DARD 83
4 miento P IKON 3WL9111-0BA83-0AA0 R85
Di itivo de encerramento contr ra- PROFALUX 3WL9111-0BA85-0AA0 R86
\SPOSILIVO €€ encerramento con'ra opera- | poN g 3WL9111-0BA86-0AAD
¢&0 a partir da posi¢éo de seccionamento
no se puede utilizar al mismo tiempo que uno o todos los nao pode ser utilizado em simultdaneo com um ou todos os dis-

positivos de encerramento / bloqueios abaixo discriminados.

Cerradura de seguridad

Fabricantes

Completar Z

Referencia

Bastidor de unidades

Bloqueio da porta para armagéao de encaixar

Fechadura de segurancga Marcas N.° de encomenda In_te_rruptorl enchufables /
Disjuntor = .
Armacgao de encaixar
Dispositivo de cierre en posicion ABIERTO
(puerta del armario de maniobra) PROFALUX 3WL9111-0BA50-0AA0 R60
5 Reequipar dispositivo de encerramento em | CES 3WL9111-0BA51-0AA0 R61
posicdo ABERTO RONIS 3WL9111-0BA58-0AA0 R68
(Porta do quadro de comando)
Completar Z
Dispos!tivo de cierre Re;ferencia Interruntor / Bastidor de unidades
Dispositivo de encerramento N.° de encomenda _e_ upto enchufables /
Disjuntor = .
Armagao de encaixar
Dispositivo de bloqueo contra el desplazamiento con la puerta del
3 altmarlg Ide maniobra gblerta para interruptor extraible 3WL9111-0BB15-0AA0 R50
Dispositivo de bloqueio contra deslocamento com a porta do
quadro de comando aberta para disjuntor de encaixe
5 Bloqueo de la puerta para bastidor de unidades enchufables 3WL9111-0BB13-0AA0 R30

En la pagina siguiente hay mas cerraduras de seguridad.

Outras fechaduras de seguranga na pagina de continuagao.

3ZX1812-0WL00-0AL3

15-18




Tener en cuenta las limitaciones del dispositivo de cierre 4

— (pagina 15-18)

— (pagina 15-18)

Respeitar as restrigdes no caso do dispositivo de encerramento 4

Completar Z /
Cerradura de seguridad Fabricantes Referencia Bastidor de unida-
Fechadura de seguranga Marcas N.° de encomenda Interruptor/ | des enchufables /
Disjuntor Armacao de
encaixar
Dispositivo de cierre en posicion ABIERTO | CES 3WL9111-0BA36-0AA0 S01
(consola de mando) IKON 3WL9111-0BA38-0AA0 S03
1 FORTRESS / CASTELL V| 3WL9111-0BA31-0AA0 S05
Reequipar dispositivo de encerramento em| K|RK 3WL9111-0BA34-0AA0 S06
posicdo ABERTO RONIS 3WL9111-0BA33-0AA0 S08
(Painel de comando) PROFALUX 3WL9111-0BA35-0AA0 S09
A e [ owsarrronnaonso | 12
po P 3WL9111-0AJ05-0AA0
electricamente
Accionamiento con llave para CIERRE CES - -
g | o con e o) [ owsrriomsazonso | '
. P . 3WL9111-0BA24-0AA0
mecanicamente (fechadura com conjunto
de bloqueio)
awLsr11-08s81-0880 -
4 de speccionamiento P IKON SWL9111-0BAB3-0AA0 R85
Dispositivo de encerramento contra opera- PROFALUX SWL9111-0BABS-0AA0 R86
1SPOSILive o n'ra op RONIS 3WL9111-0BA86-0AAD
¢ao a partir da posigdo de seccionamento
B e P OIERTO | FRorALUX owLa111-08450-0840 o
P IKON 3WL9111-0BA51-0AAQ R63
5 . . . 3WL9111-0BA53-0AA0
Reequipar dispositivo de encerramento em | KIRK R66
osi¢do ABERTO RONIS SWL9111-0BAS7-0AA0 R68
PoSig 3WL9111-0BA58-0AA0
(Porta do quadro de comando)
Dispositivo de cierre para manivela CES 3WL9111-0BA73-0AA0 S71
IKON 3WL9111-0BA75-0AA0 S73
6 Dispositivo de encerramento para manivela| KIRK 3WL9111-0BA80-0AA0 S74
PROFALUX 3WL9111-0BA76-0AA0 S75
RONIS 3WL9111-0BA77-0AAQ S76
Accionamiento con llave para APERTURA | CES 3WL9111-0BA22-0AA0 - -
mecanica (cerradura con kit de bloqueo) IKON 3WL9111-0BA24-0AA0 - -
7 Accionamento de chave para ABRIR
mecanicamente (fechadura com conjunto
de blogueio)
Dispositivo de cierre contra el restableci- - -
miento de la indicacion de disparo y
cubierta precintable del ETU:
8 Dispositivo de encerramento contra reini-
cializagdo da indicacdo Disparado e tampa
selavel da ETU:
3WL9111-0AT45-0AA0
ETU15B ... ETU45B
ETU76B 3WL9111-0AT46-0AA0

N Juego de montaje sin cerradura; la cerradura se debe pedir por separado al

fabricante.
FORTRESS: No con llave T grande (708).

separado ao fabricante.
FORTRESS: Ndo com chave T grande (708)!

1) Kit de instalacdo sem fechadura; a fechadura tem de ser encomendada em

15-19
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15.2 Dispositivos para candados 15.2 Dispositivos para cadeados

— Cerraduras de seguridad (pagina 15-1) — Fechaduras de seguranga (pagina 15-1)

™ @@

D

N
LJ

(5) a

@ G

Dispositivo de cierre
Dispositivo de
encerramento

Efecto
Efeito

Estribo de cierre para

El estribo de cierre para "ABIERTO" se puede cerrar con hasta 4 candados de @ 6 mm. La conexioén del interruptor

"APERTURA" automatico no es posible y se cumple la condicién de seccionamiento en posicion ABIERTO. — (pagina 15-21)
1

Estribo de encrava- O estribo de encravamento para ABRIR pode ser trancado com até 4 cadeados de @ 6mm. O fecho do disjuntor ndo

mento para ABRIR é possivel e é cumprida a condi¢éo do seccionador na posigdo ABERTO. — (pagina 15-21)

Tapa Cuando el interruptor esta extraido, es posible cerrar diferentes posiciones de tapa con candados. — (pagina 15-23)
2

Obturador Com o disjuntor retirado, é possivel bloquear varias posi¢des do obturador com cadeados. — (pagina 15-23)

) Los carriles de desplazamiento se pueden cerrar con 2 candados, de manera que no pueden extraerse. No es
Carriles de . . ) . .
. posible montar un interruptor en el bastidor de unidades enchufables. — (pagina 15-25)

3 desplazamiento

Calhas de deslocagao

As calhas de deslocagdo podem ser trancadas com 2 cadeados por forma a ndo poderem ser retiradas. Nao € possi-
vel introduzir um disjuntor na armagao de encaixar. — (pagina 15-25)

4 | Manivela

La extraccion de la manivela se puede evitar con hasta 3 candados. El interruptor esta asegurado para evitar su
desplazamiento. — (pagina 15-25)

A extracgao da manivela pode ser impedida com um maximo de 3 cadeados. O disjuntor esta protegido contra ope-
ragdo. — (pagina 15-25)

Palanca manual de
accionamiento

La palanca manual de accionamiento se puede cerrar con un candado. De esta manera no es posible armar a mano
el acumulador de resorte. — (pagina 15-26)

5
Alavanca manual de A alavanca de accionamento pode ser trancada com um cadeado. N&o é possivel carregar manualmente o acumula-
accionamento dor da mola. — (pagina 15-26)
El accionamiento del pulsador de CIERRE mecanico se puede evitar cerrando la tapa de precintado con hasta
- 3 candados. El cierre mediante el pulsador "CIERRE eléctrico" o el cierre remoto contintan siendo posibles.
CIERRE mecanico .
— (pagina 15-27)
6

FECHAR
mecanicamente

E possivel bloquear o accionamento do botdo FECHAR mecanicamente trancando o tampao de selagem com um
maximo de 3 cadeados. O fecho através do botdo FECHAR electricamente ou fecho a distancia continuam a ser
possiveis. — (pagina 15-27)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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APERTURA mecanica

El accionamiento del pulsador de APERTURA mecanica se puede evitar cerrando la tapa de precintado con hasta
3 candados. La apertura remota sigue siendo posible. — (pagina 15-27)

7
ABRIR mecanicamente | E possivel bloquear o accionamento do botdo ABRIR mecanicamente trancando o tampao de selagem com um
maximo de 3 cadeados. Continua a ser possivel a abertura a distancia. — (pagina 15-27)
15.2.1 Estribo de cierre para "APERTURA" 15.2.1

Cuando la corredera de distribucién se levanta (paso 1), es posible
extraer el estribo y enganchar candados. Cuando los candados
estan montados, no es posible conectar el interruptor. El dispositivo
se puede equipar con un maximo de cuatro candados con un arco
de hasta 6,0 mm/0,25" de diametro al mismo tiempo.

Cierre

3¢

Estribo de encravamento para ABRIR

Se se levantar o distribuidor de comando (passo 1), € possivel reti-
rar o cadeado e engatar as fechaduras. Com as fechaduras coloca-
das, o disjuntor ndo pode ser fechado. O dispositivo pode ser
equipado simultaneamente com um maximo de quatro cadeados
com um didmetro do arco de 6,0 mm /0,25".

Encerrar

Equipamiento posterior

0579

Reequipar

A ADVERTENCIA

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible
desconectar la tension y conectar el equipo a tierra.

)

A ATENGAO

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tensao da instalacao e ligar o apa-
relho a terra.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)

- Mover el interruptor automatico en el bastidor de unida-
des enchufables a la posicion de mantenimiento

- Retirar la consola de mando — (pagina 24-11)

- Montar la corredera de distribucion si no esta montada
— (pagina 15-4)

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (péagina 24-3)

- Deslocar o disjuntor na armagao de encaixar para a posi-
¢ao de manutengao

- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

- Montar o distribuidor de comando caso nao exista
— (pagina 15-4)

15-21
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/\ATENGAO

/\ ADVERTENCIA

Piezas que se mueven rapidamente Componentes em movimento rapido

Pueden ocasionar dafios personales graves. Podem provocar ferimentos graves.

Antes de realizar trabajos de mantenimiento o de otro tipo en Antes de executar trabalhos de manutengao ou outros no

el interruptor de potencia es imprescindible aflojar el acumula- disjuntor, descarregar obrigatoriamente o acumulador da
dor de resorte. mola.
Montar el estribo de cierre Anexar o estribo de encravamento

Engatar a chapa no distribuidor de comando
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Romper el campo en la consola de mando Quebrar elemento do painel de comando

—
b:l O O Romper
] A Consolade  quebrar Desbarbar
DoO mando rebarbar!
Painel de 3
Q Q ﬂ comando ) N
o <
@ 8
— 1 L_J 1] S E j
-\‘.’I:I =
Q 1O
O 3 Utilizar una base adecuada.
T[ ”9 Utilizar uma base adequada!
A continuacion: Em seguida:
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25) - Montar painel de comando — (pagina 24-25)
15.2.2 Dispositivo de cierre de tapa 15.2.2 Dispositivo de encerramento do obturador
Utilizando candados, la tapa se puede asegurar en diferentes posi- Os cadeados permitem bloquear o obturador em varias posicdes,
ciones, como, p. €j.: como p. ex.:
Tapa completamente cerrada Obturador completamente fechado
%f L %)
ﬂ o D
0y, |
] g
I WA
T
[ @O E
[ — b
0
L}
4
gl |
8 g
0 S Wb 0 @%
i [ L0
1 Tirar de la pareja de actuadores de franja hasta que el orifi- 1 Puxar o par de levantadores de fita para a frente até a
cio oblongo quede a la vista ranhura oblonga ficar a vista
2 Colocar el candado y cerrarlo 2 Encaixar e fechar o cadeado
3 Proceder del mismo modo con la segunda pareja de actua- 3 Proceder de igual modo com o segundo par de levantado-
dores de franja res de fita
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Parte inferior de la tapa abierta

Obturador inferior aberto

Pl

ATENCION

CUIDADO

Antes de introducir el interruptor en la posicién de servicio,
retirar los candados de la tapa.

Antes de recolher o disjuntor para a posigdo de operagéo,

remover os cadeados do obturador!

— Equipamiento posterior de la tapa (pagina 18-2)

— Reequipar o obturador (pagina 18-2)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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15.2.3 Dispositivo de cierre de carriles de 15.2.3 Dispositivo de encerramento calhas de
desplazamiento deslocacgao

Disponible de serie. Disponivel de série.

15.2.4 Dispositivo de cierre de manivela 15.2.4 Dispositivo de encerramento da manivela
Disponible por defecto. Disponivel de série.
Posibilidad de hasta 3 candados. Possiveis até 3 cadeados.

/ max. & 8 mm

0067-06
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15.2.5 Dispositivo de cierre de palanca manual de
accionamiento

Equipamiento posterior

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)

- Mover el interruptor automatico en el bastidor de unida-
des enchufables a la posicion de mantenimiento
— (pagina 24-4)

- Retirar la consola de mando — (pagina 24-11)

WY
\\\\N\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

Romper
Quebrar

ol
L\ — ]

A continuacion:
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25)

15.2.5 Dispositivo de encerramento da alavanca de
accionamento

max. & 8 mm

Reequipar

- Abrir e descarregar o acumulador da mola

— (pagina 24-3)

Deslocar o disjuntor na armagao de encaixar para a posi-
¢éo de manutengdo — (pagina 24-4)

- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

Em seguida:
- Montar painel de comando — (pagina 24-25)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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15.2.6 Dispositivo de cierre para pulsador de APERTURA
mecanica

— siguiente parrafo

15.2.7 Dispositivo de cierre para pulsador de CIERRE
mecanico

Este accesorio opcional evita la APERTURA y/o el CIERRE manua-
les del interruptor automatico. Las tapas de delante de los pulsado-
res se pueden dotar de hasta tres candados. Con los candados
colocados, el interruptor automatico todavia se puede
CERRAR y ABRIR eléctricamente de forma remota.

Equipamiento posterior de tapa de precintado

15.2.6 Dispositivo de encerramento para botao ABRIR
mecanicamente

— paragrafo seguinte
15.2.7

Dispositivo de encerramento para botdao FECHAR
mecanicamente

Este acessorio opcional impede o fecho e/ou abertura manual do
disjuntor. As tampas existentes a frente das teclas podem ser provi-
das com um maximo de trés cadeados. Com os cadeados coloca-
dos, o disjuntor pode ser sempre fechado e aberto
electricamente com o comando a distancia.

| CERRADO
FECHAR

Reequipar tampao de selagem

A ADVERTENCIA

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible
desconectar la tension y conectar el equipo a tierra.

A ATENGAO

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tensao da instalacao e ligar o apa-
relho a terra.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)

- Mover el interruptor automatico en el bastidor de unida-
des enchufables a la posicion de mantenimiento

- Retirar la consola de mando — (pagina 24-11)

Ver también — Kit de bloqueo (pagina 15-1)

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (péagina 24-3)

- Deslocar o disjuntor na armagéao de encaixar para a posi-
c¢ao de manutengao

- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

Ver também — Conjunto de bloqueio (pagina 15-1)

ATENCION

CUIDADO

Apretar los tornillos autorroscantes con cuidado.

Apertar cuidadosamente os parafusos com rosca autocortante!

15-27
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APERTURA mecanica
ABRIR mecanicamente

A continuacién:
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25)

15.2.8 Actualizar los rétulos

3]

Em seguida:

01 84-02/ /7

, & 0,5 Nm

CIERRE mecanico
FECHAR mecanicamente

- Montar painel de comando — (pagina 24-25)

15.2.8 Actualizar as placas

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apds a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a

corrigir com um lapis permanente preto.

Placa de equipamiento del interruptor automatico

S

Placa de equipamento do disjuntor

1 3 s STIF1 a.c. 220-240 V CC/Y1 a.c. 220-240 V
N 3W|_1 232-4C835-4G G -Z ‘ ‘ ‘ X6-13, X6-14 d.c. 220-250 V X6-7, X6-8 d.c. 220-250 V
O 7= S01+F01+K07+C10+K01+K13 \ \ \ STIF2 a.c. 220-240 V @ a.c. 220-240 V
gl s 4 6 X511, X512 d.c. 220-250 V X5-1, X5-2 d.c. 220-250 V
> Reset/F7 a.c. 220-240 V 2V 27 a.c. 500 V
= MADE IN CZECH REPUBLIC X813, X614 d.c. 220-250 VV d.c. 220 V
Referencias/apéndices Z Numeros de encomenda / Anotagées Z
Completar Z
Bastidor de
Dispositivo de cierre / Referencia / unidades
Dispositivo de encerramento N.° de encomenda I“I;?;r:zttg:l enchufables /
! Armacgao de
encaixar
Estribo de cierre "ABIERTO" (se puede asegurar con hasta
4 candados)
1| Estribo de encravamento ABRIR (fechavel com um maximo de SWL9111-0BA41-0AAD S07 .
4 cadeados)
6 D!spos!t!vo de cierre para palanca manual de acqonamlento 3WL9111-0BA71-0AAD s33 )
Dispositivo de encerramento da alavanca de accionamento

3ZX1812-0WL00-0AL3
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16 Dispositivos de precintado 16 Dispositivos de selagem

(3)
(1) Tapa de precintado sobre pulsador CIERRE eléctrico (1) Tampé&o de selagem sobre o botdo FECHAR electricamente
(2) Tapa de precintado abatible sobre pulsador CIERRE mecanico 2) Tampa de selagem articulada sobre o botdo FECHAR mecani-
3) Dispositivo de precintado para disparador de sobreintensidad camente
(4) Tapa de precintado abatible sobre pulsador APERTURA 3) Dispositivo de selagem do disparador de sobreintensidade
mecanica (4) Tampa de selagem articulada sobre o botdo ABRIR

mecanicamente

Tapa de precintado para CIERRE eléctrico Tampao de selagem FECHAR electricamente
— Equipamiento posterior de CIERRE eléctrico — Reequipar FECHAR electricamente (pagina 11-4)
(pagina 11-4)
Tapas de precintado CIERRE y APERTURA Tampa de selagem FECHAR e ABRIR
mecanicos mecanicamente
— Equipamiento posterior de tapa de precintado — Reequipar tampé&o de selagem (pagina 15-27)

(pagina 15-27)

Dispositivo de precintado para disparador de Dispositivo de selagem do disparador de
sobreintensidad sobreintensidade
— Dispositivo de precintado y cierre (pagina 9-69) — Dispositivo de selagem e encerramento

(pagina 9-69)
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17 Dispositivos de bloqueo 17 Dispositivos de bloqueio

0064-06-04_nu

ver informacion del pedido, — (pagina 15-18)

ver indicagéo para encomenda, — (pagina 15-18)

Dispositivos de bloqueo Efecto
Dispositivo de bloqueio Efeito
Dispositivo de bloqueo contra el desplaza- La manivela se bloquea cuando la puerta del armario de maniobra esté abierta y no se
miento con la puerta del armario de maniobra | puede extraer. El interruptor extraible no se puede mover. El bloqueo afecta solo a la
abierta para interruptor extraible manivela introducida. — (pagina 17-2)
1
Dispositivo de bloqueio contra deslocamento | Com a porta do quadro de comando aberta, a manivela é bloqueada e ndo pode ser reti-
com a porta do quadro de comando aberta rada. N&o é possivel a operacéo do disjuntor de encaixe. O bloqueio sé actua sobre a
para disjuntor de encaixe manivela inserida. — (pagina 17-2)
Dispositivo de bloqueo de la puerta del La puerta del armario no se puede abrir en los siguientes casos:
armario de maniobra . g . s ~
el interruptor de montaje fijo estd conectado (transmisién de la sefial
de bloqueo mediante cable Bowden) o
el interruptor extraible se encuentra en la posicion de servicio.
— (pagina 17-3)
2
Bloqueio da porta do quadro de comando N&o é possivel abrir a porta do quadro de comando se
o disjuntor de instalagao fixa estiver fechado (transmissao do sinal de
bloqueio por meio de cabo Bowden) ou
o disjuntor de encaixe se encontrar na posigao de operagao.
— (pagina 17-3)
Blogueo de acceso sobre pulsador de Los pulsadores de CIERRE y APERTURA mecanicos estan cubiertos por sendas tapas
CIERRE y APERTURA mecanicos (kit de que solo permiten el accionamiento con una herramienta. — (pagina 17-7)
bloqueo)
3 Os botdes FECHAR e ABRIR mecanicamente estdo cobertos com uma tampa que sé
Bloqueio de acesso através do botéo permite o accionamento com o recurso a uma ferramenta. — (pagina 17-7)
FECHAR e ABRIR mecanicamente
(conjunto de bloqueio)
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171 Dispositivo de bloqueo contra el 171 Dispositivo de bloqueio contra deslocamento
desplazamiento con la puerta del armario com a porta do quadro de comando aberta
de maniobra abierta

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte - Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3) — (pagina 24-3)
- Extraer el interruptor del bastidor de unidades enchufables - Retirar o disjuntor da armagao de encaixar — (pagina 24-4)

— (pagina 24-4)

Montaje del dispositivo de bloqueo Montagem do bloqueio

Enganchar el resorte

Iz‘ Enganchar el resorte
Engatar a mola Engatar a mola

Placa base del bastidor de unidades enchufables E comprobar IEI
= . verificar
Placa de fundo da armagao de encaixar
Comprobar el funcionamiento Verificar o funcionamento
- Introducir el interruptor en el bastidor de unidades enchu- - Inserir o disjuntor na armagao de encaixar e deslocar
fables y desplazarlo a la posiciéon de seccionamiento para a posigao de seccionamento — (pagina 6-1)
— (pagina 6-1) - Né&o devera ser possivel retirar a manivela

- La extraccién de la manivela no debe ser posible
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17.2 Dispositivo de bloqueo de la puerta del

armario de maniobra

/A PELIGRO

iTension eléctrica peligrosa!

17.2

Puede causar la muerte, dafos personales graves, asi
como dafar equipos y equipamientos.

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible desco-
nectar la tension y conectar el equipo a tierra.

Desconectar el interruptor automatico y extraerlo del basti-
dor de unidades enchufables.

A

Bloqueio da porta do quadro de comando

A\ PERIGO

Tensao eléctrica perigosa!

Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos nos
aparelhos e equipamentos.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar obriga-
toriamente a tenséo da instalacéo e ligar o aparelho a terra.

Desligar o disjuntor e retira-lo da armagao de encaixar.

17.2.1 Montar el cierre

17.2.1.1 Interruptor de montaje fijo
- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte

— (pagina 24-3)
- Retirar la consola de mando — (pagina 24-11)

17.21

Montar dispositivo de bloqueio

17.2.1.1 Disjuntor de instalagao fixa

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)
- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

ATENCION

CUIDADO

Apretar el tornillo autorroscante con cuidado.

Apertar cuidadosamente o parafuso com rosca autocortante!

Tornillo autorroscante
Cable Bowden

M
@)

Parafuso com rosca autocortante
Cabo Bowden

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Ajuste del cable Bowden: Ajuste do cabo Bowden:

8 Conectar interruptor 8 Fechar disjuntor
9 Ajustar el cierre en posicion recta mediante el tornillo de 9 Ajustar o dispositivo de bloqueio para a posi¢ao plana por
ajuste del cable Bowden. meio do parafuso de ajuste do cabo Bowden.
10 Apretar la contratuerca del cable Bowden. 10 Apertar a contraporca no cabo Bowden.
11 Desconectar el interruptor 11 Abrir o disjuntor
A continuacioén: Em seguida:
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25) - Montar painel de comando — (pagina 24-25)
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17.2.1.2 Interruptor extraible 17.2.1.2 Disjuntor de encaixe

- Desconectar el interruptor automatico y desarmar el acu- - Abrir o disjuntor e descarregar o acumulador da mola
mulador de resorte — (pagina 24-3) — (pagina 24-3)

- Extraer el interruptor del bastidor de unidades enchufa- - Retirar o disjuntor de encaixe da armacgéao de encaixar
bles — (pagina 24-4) — (pagina 24-4)

m Enganchar el resorte
Engatar a mola Enganchar el resorte
Engatar a mola

presionar + mantener
premir + manter
—

A continuacion:

- Colocar el interruptor extraible en el bastidor de unidades
enchufables; moverlo a la posicion de seccionamiento
— (pagina 6-1)

e}
N~
N
o

Em seguida:

- Inserir o disjuntor de encaixe na armagéao de encaixar,
deslocar para a posicdo de seccionamento
— (pagina 6-1)

17.2.2 Realizar taladros en la puerta del armario 17.2.2 Perfurar a porta do quadro de comando
Q) )
3)
—1 /
; @
[} | /
v
- ) —— )
g
8
(6)
(1) Centro de la consola de mando (1) Centro do painel de comando
(2) Hueco de la puerta para consola de mando (2) Abertura na porta para painel de comando
(3) Interior de la puerta del armario de maniobra 3) Face interna da porta do quadro de comando
(4) 2 orificios de fijacion de & 5,5 mm (4) 2 orificios de fixagdo @ 5,5 mm
(5) Abertura para engafiar @ 5,5 mm (5) Abertura para contornar & 5,5 mm
(6) Superficie de montaje (6) Superficie de montagem

3ZX1812-0WL00-0AL3
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17.2.3 Montaje de la trampa en la puerta del armario de

maniobra

(1)

/
(o)

L |

1) Abrazadera con abertura para engafar
(2) Interior de la puerta del armario de maniobra
(3) Trampa

(4) 2 arandelas 1ISO7089 - 5
(5) 2 tuercas hexagonales M5 (DIN EN ISO 4032)

17.2.4 Control de funcionamiento

Interruptor de montaje fijo:

- Cerrar la puerta del armario de maniobra
- Armar el acumulador de resorte
- Cierre

Interruptor extraible:

- Mover el interruptor a la posicién de servicio
- Cerrar la puerta del armario de maniobra

Ahora la puerta debe estar bloqueada.

Verificar la "posibilidad de engafiar":

— ﬂ:ﬁmﬂ_.:_._

17.2.3 Montar trinco na porta do quadro de comando

4) (%)

0249-2

1) Grampo com abertura para contornar

(2) Face interna da porta do quadro de comando
(3) Trinco

(4) 2 discos ISO7089 - 5

(5) 2 porcas sextavadas M5 (DIN EN I1SO 4032)

17.2.4 Verificagao do funcionamento

Disjuntor de instalagao fixa:

- Fechar a porta do quadro de comando
- Carregar o acumulador da mola
- Fechar

Disjuntor de encaixe:

- Deslocar o disjuntor para a posigao de operagao
- Fechar a porta do quadro de comando

A porta tem agora de ser trancada.

Verificagdo da Possibilidade de contorno:

C—|

(1) Posicion del cierre con el interruptor conectado
2) Trampa en posicién normal
3) Trampa en estado "engafiado”

A continuacion:

- Interruptor de montaje fijo:
Desarmar el acumulador de resorte — (pagina 24-3)

2)

_®
(1) Posicao do dispositivo de bloqueio com o disjuntor fechado
(2) Trinco em posigédo normal
3) Trinco em estado contornado

Em seguida:

- Disjuntor de instalacao fixa:
Descarregar o acumulador da mola — (pagina 24-3)

17-6
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17.3 Equipamiento posterior del bloqueo de 17.3 Reequipar bloqueio de acesso através do
acceso sobre pulsador de CIERRE botao FECHAR e ABRIR mecanicamente

y APERTURA mecénicos

(accionamiento con herramienta)

(accionamento de ferramentas)

Este bloqueo limita el acceso a las teclas de CIERRE y/o APERTURA Este bloqueio limita o0 acesso as teclas manuais FECHAR e/ou
manuales del interruptor automatico. El bloqueo solo permite el acceso ABRIR do disjuntor. O bloqueio permite apenas o acesso as teclas
a las teclas mediante un mandril (con un didmetro de 3 mm o 1/8"). por meio de um mandril (didmetro de 3 mm ou 1/8").

A ADVERTENCIA

@ /\ ATENGAO

desconectar la tension y conectar el equipo a tierra.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar

relho a terra.

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible u
% obrigatoriamente a tensao da instalacao e ligar o apa-

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)
- Retirar la consola de mandos — (péagina 24-11)

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)
- Retirar o painel de comando — (pagina 24-11)

ATENCION

CUIDADO

Apretar los tornillos autorroscantes con cuidado.

Apertar cuidadosamente os parafusos com rosca autocortante!

APERTURA mecanica @ ‘// : :

ABRIR mecanicamente

26,35 mm

5Nm

Y @

PZ1

iy =9l
%)

,
,
;
,

,
.
,
.
.
/
;
S
.

CIERRE mecanico
FECHAR mecanicamente

=
3
3
S
A continuacién: Em seguida:
- Montar la consola de mando — (pagina 24-25) - Montar painel de comando — (pagina 24-25)

3ZX1812-0WL00-0AL3
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17.4

17.4 Actualizar los rétulos

Actualizar as placas

Nota Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apd6s a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

17.4.1 Placa de equipamiento del interruptor automatico 17.4.1 Placa de equipamento do disjuntor
1 3 s STIF1 a.c. 220-240 V CCIY1 a.c. 220-240 V
 3WL1 232-4CB35-4GG%Z s e o ISE B0V | sarmes ) 4 Sbss0v
©  z=S01+F01+K07+C10+K01+K13 \ \ \ ST/IF2 a.c. 220-240 V (W) ac.220-240V
< s 4 s X5-11, X5-12 d.c. 220-250 V X54,x52 ) d.c.220-250 V
<‘vL> Reset/F7 a.c. 220-240 V 2V 27 a.c. 500 V
s MADE IN CZECH REPUBLIC X8-13, X8-14 d.c. 220-250 V d.c.220V

17.4.2 Placa de caracteristicas del bastidor de unidades
enchufables

17.4.2 Placa de modelo da armacgao de encaixar

SIEMENS

0107-01

Marca "Otras opciones"
Designagéo "Outras opgdes”

e

3WL9211-0BM10-Z
Z= RO1+R15+R37+R41+R63

I max3200 A U; 690 V
WL 1000

ass.order 250000445789 1 of 5

(TR

MADE IN CZECH REPUBLIC

suitable for:

0134

17-8
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17.4.3 Referencias/apéndices Z 17.4.3 Numeros de encomenda / Anotagoes Z

Completar Z
. i . Lo . Referencias / Bastidor de unida-
Dispositivos de bloqueo / Dispositivo de bloqueio Nimeros de encomenda Interruptor / des enchufables /
Disjuntor Armacao de
encaixar

Dispositivo de bloqueo contra el desplazamiento con la puerta del armario de
1 | Mmaniobraabierta ) . 3WL9111-0BB15-0AA0 - R50
Dispositivo de bloqueio para disjuntor de encaixe contra deslocamento com a

porta do quadro de comando aberta

Bloqueo de la puerta para interruptores de montaje fijo

2 Bloqueio da porta para o disjuntor de instalac3o fixa SWL9111-0BB12-0AA0 S30 )

3 Bquue_o de la puerta para bas~tldor de un!dades enchufables 3WL9111-0BB13-0AA0 ) R30
Bloqueio da porta para armagéao de encaixar
Bloqueo de acceso sobre pulsador de CIERRE y APERTURA

4 Mecénicos (kit de bloqueo) 3WL9111-0BA21-0AAD ) )

Bloqueio de acesso através do botdo FECHAR e ABRIR
mecanicamente (conjunto de bloqueio)
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18 Accesorios para bastidor de unidades 18 Acessorios para armacgoes de encaixar
enchufables

PELIGRO PERIGO

iTension eléctrica peligrosa! Tenséao eléctrica perigosa!

Puede causar la muerte, dafios personales graves, Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos

asi como dafnar equipos y equipamientos. nos aparelhos e equipamentos.

Antes de comenzar los trabajos en el equipo es imprescin- Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar

dible desconectar la tension de la instalacion. obrigatoriamente a tens&o da instalagao.
Nota Nota
Antes de colocar el interruptor automatico en el bastidor de uni-| Antes de inserir o disjuntor na armacao de encaixar, as janelas
dades enchufables, se deben cerrar las ventanas de la tapa y do obturador tém de estar fechadas e os levantadores de fita de
los actuadores de franja de plastico negros deben encontrarse plastico preto tém de encontrar-se na posigao intermédia para
en la posicién central para evitar dafios en la tapa y garantizar evitar danificar o obturador e assegurar um funcionamento
un funcionamiento seguro correcto

EP. S

he

1 Para realizar tareas de servicio, las ventanas de la tapa se
pueden abrir y fijar mediante los actuadores de franja
negros.

2 Accionando (presionando) levemente los actuadores de
franja, estos vuelven a saltar a la posicién basica y cierran
las ventanas de la tapa.

18.1

Las franjas de cierre de la tapa cierran los contactos de laminas del
bastidor de unidades enchufables tan pronto como el interruptor
extraible se haya desplazado a la posiciéon "TEST". Con ello la con-
dicion de seccionamiento ya se cumple en la posicién "TEST".

Tapa

Con los actuadores de franja, las franjas de cierre se pueden abrir
manualmente.

La posicién de los actuadores de franja se puede fijar en diferentes
posiciones y se puede asegurar contra movimientos no autorizados
utilizando candados. — (pagina 15-23)

1 Parafins de assisténcia, as janelas do obturador podem ser
abertas e fixadas por meio dos levantadores de fita pretos.

2 Através de um leve accionamento (pressao) dos levantado-
res de fita, estes saltam novamente para a posigéo basica,
fechando as janelas do obturador.

18.1 Obturador

As fitas de fecho do obturador fecham os contactos de palhetas da
armacgao de encaixar, assim que o disjuntor de encaixe é deslocado
para a posigdo TESTE. Isto permite satisfazer a condigdo do sec-
cionador na posigdo TESTE.

Os levantadores de fita permitem abrir manualmente as fitas de
fecho.

A posigao dos levantadores de fita pode ser fixada em varias posi-
¢bes com cadeados, ficando assim protegida contra alteragdo ndo
autorizada. — (pagina 15-23)

18— 1
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(1) Franjas de cierre superiores
(2) 4 actuadores de franja
(3) Franjas de cierre inferiores

18.1.1 Equipamiento posterior

(1)
)
3)

18.1.1

Fitas de fecho superiores
4 levantadores de fita
Fitas de fecho inferiores

Reequipar

A ADVERTENCIA

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible

desconectar la tension y conectar el equipo a tierra.

)

A ATENGAO

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tensao da instalacao e ligar o apa-
relho a terra.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte

— (pagina 24-3)

- Extraer el interruptor del bastidor de unidades enchufa-

bles — (pagina 24-4)

Ensamblar accionador y equipamiento con resorte

%m -

(1) Ensamblaje para el lado derecho
(2) Ensamblaje para el lado izquierdo

0461-1

(1M )
/
1]

M
&)

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)

- Retirar o disjuntor de encaixe da armacéo de encaixar
— (péagina 24-4)

Montar dispositivo de accionamento e completar
com mola

Montagem para o lado direito
Montagem para o lado esquerdo

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Colocar accionador Inserir dispositivo de accionamento

Montar tapa Anexar obturador
Solo para tamano l y Il Apenas para os tamanhos |l e |l
ATENCION CUIDADO
Apretar los tornillos autorroscantes con cuidado. Apertar cuidadosamente os parafusos com rosca autocortante!

(1) @)

1) Tornillos autorroscantes (nimero en funcién de la ejecucion del 1) Parafusos com rosca autocortante (quantidade dependente da
interruptor) verséo do disjuntor)
2) Tapa con actuadores de franja y franjas de cierre (2) Obturador com levantadores de fita e fitas de fecho
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Solo para tamaio Il

0795

1 Colocar la tapa inclinada en la rendija de la traviesa inferior
2 Bajar la tapa en la pared trasera y fijar con 5 o 7 tornillos
Plastite en funcion de la ejecucion de 3 o 4 polos

Apenas para tamanho lll:

1 Inserir o obturador obliquamente na ranhura da travessa

inferior
2 Bascular o obturador no painel traseiro e fixar com 5 ou
7 parafusos Plastite, conforme se trate da versao de 3 ou

4 pinos

Nota

Nota

Para el siguiente paso de trabajo, encajar la tapa en el accio-
nador; puede ser util atornillar los tornillos inferiores después

de haberla encajado.

Para o passo de trabalho seguinte, engatar o obturador no
dispositivo de accionamento; podera ser vantajoso aparafusar
os parafusos inferiores s6 apds o engate.

Encajar la tapa en el accionador y enganchar resorte

Si es necesario, atornillar los tornillos inferiores restantes.

Engatar o obturador no dispositivo de accionamento
e engatar a mola

Se necessario, aparafusar os parafusos inferiores restantes.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Nota

Nota

Asegurarse de que las franjas de cierre no queden bloqueadas.
Para ello, después del montaje, abrir una vez las franjas de
cierre superiores e inferiores.

Assegurar que as fitas de fecho ndo encravam!
Para isso, ap6s a montagem, abrir as fitas de fecho uma vez
para cima e para baixo.

A continuacion:

- Montar el interruptor en el bastidor de unidades enchufa-
bles y desplazarlo a la posicion de servicio — (pagina 6-1)
- Cerrar los agujeros de acceso

Los agujeros de acceso para conectar los circuitos principales fron-
tales se pueden cerrar con las almohadillas adhesivas incluidas.

18.1.2 Actualizar la placa de caracteristicas

Em seguida:
- Inserir o disjuntor na armagao de encaixar e colocar na
posicéo de operagdo — (pagina 6-1)
- Fechar os orificios de acesso

Os orificios de acesso para ligagédo dos principais circuitos eléctricos
frontais podem ser fechados com as pastilhas adesivas fornecidas.

18.1.2 Actualizar a placa de modelo

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apods a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

A

Marca "Otras opciones"

L]
]

(as

O

0107-01

= (]
0

Designacgéao "Outras opgdes"

SIEMENS

3WL9211-0BM10-Z
Z= RO1+R15+R37+R41+R63

I max3200 A U; 690 V

e

suitable for: WL 1000
BuPos. 934183 /20

ass.order 250000445789 1 of 5

(TR

MADE IN CZECH REPUBLIC

0134
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18.1.3 Referencia/apéndice Z

18.1.3 Numero de encomenda / Complemento Z

Numero de Tamano Referencia CombletarZ
polos Tamanho N.° de encomenda P
| 3WL9111-0AP04-0AA0
3 3WL9111-0AP06-0AA0
Il s<?lo para crilpa.cldad de ruptu[a C 3WL9111-0AP43-0AA0
s6 para poténcia de comutagéo C
Tapa R21
1 3WL9111-0AP07-0AA0
| 3WL9111-0AP08-0AA0
Obturador
4 3WL9111-0AP11-0AAQ
Il s<’)Io para c:?pa.mdad de ruptu[a C 3WL9111-0AP44-0AA0
s6 para poténcia de comutagéo C
1 3WL9111-0AP12-0AA0
18.2  Codificacion interruptor — bastidor de 18.2 Codificagao do disjuntor - armacgéao de
unidades enchufables encaixar
18.2.1 Codificacion de la corriente asignada 18.2.1 Codificagdo da corrente nominal

El interruptor extraible y el bastidor de unidades enchufables estan
equipados de serie con una codificacion de corriente asignada.

De esta manera se garantiza que en un bastidor de unidades
enchufables solo se empleen interruptores cuyas laminas de con-
tacto sean compatibles con los contactos de lamina del bastidor de
unidades enchufables.

(1) Bastidor de unidades enchufables, lado interior izquierdo; lado
interior derecho igual
(2) Perno de codificacion en el carril de desplazamiento del basti-

dor de unidades enchufables

(3) Tornillo autorroscante M5 x 12

(4) Carril de desplazamiento

(5) Interruptor extraible, lado derecho; lado izquierdo igual;
(6) Perno de codificacion en el interruptor extraible

(7) Tornillo autorroscante M4 x 16

Si se pide un interruptor extraible con bastidor de unidades enchu-
fables, la codificacion de corriente asignada ya esta incorporada de
fabrica. Si se tiene previsto cambiar de un interruptor de montaje
fijo a un interruptor extraible, la codificacion de corriente asignada
se debe equipar posteriormente.

O disjuntor de encaixe e a armacao de encaixar dispdem, de série,
de uma codificagao da corrente nominal.

Este destina-se a assegurar que so6 séo introduzidos na armagéao
de encaixar disjuntores cujas laminas de contacto se adaptem aos
contactos de palhetas da armacgéo de encaixar.

6) (7)

(1) Armagcao de encaixar, face interna esquerda; face interna direita
analoga

(2) Pino de codificagdo na calha de deslocagao da armagao de
encaixe

3) Parafuso com rosca autocortante M5 x 12

(4) Calha de deslocagéo

(5) Disjuntor de encaixe, lado direito; lado esquerdo analogo;

(6) Pino de codificagdo na armagéao de encaixar

(7) Parafuso com rosca autocortante M4 x 16

Ao encomendar um disjuntor de encaixe com armagao de encaixe,
a codificagdo da corrente nominal é efectuada na fabrica. Se se
converter um disjuntor de instalagdo fixa num disjuntor de encaixe,
sera necessario reequipar a codificacdo da corrente nominal.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Equipamiento posterior de la codificacion de

corriente asignada

Los pernos de codificacion deben colocarse en los pies del interrup-

Reequipar codificagao da corrente nominal

De acordo com o seguinte esquema, os pinos de codificagéo
devem ser colocados nos pés do disjuntor e nas calhas de

tory en los carriles de desplazamiento conforme al siguiente deslocacao:
esquema:
Codificacion / Codificagao
Interruptor Bastidor de unidades
Tamano Corriente asignada errup enchufables
. Disjuntor
Tamanho Corrente nominal
izquierda | derecha izquierda derecha
esquerda | direita esquerda direita
1000 A oo o O
O O o 6}
[ 1600 A o o o1 °
© o O O
2000 A
Capacidad de o o o o
ruptura H / o o
Capacidade de interrupgéo H o o
2000 A 11 @ o O
O O & o
2500 A o o O °
© o O O
I 3200 A °| O o o
Q | o o O
4000 A o o o O
o Lo Lo o
Capacidad de ruptura C / o © e O
Capacidade de interrupgéo C o o o o
4000 A R o o
O O o ©
5000 A o O o1 1@
o & o O
1
6300 A ol O o o
Q |° o O
Capacidad de ruptura C / o © & O
Capacidade de interrupgéo C © o o ©
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18.2.2 Codificacion en funcion del equipamiento

Los interruptores extraibles y los bastidores de unidades enchufa-
bles se pueden equipar posteriormente con una codificacion en fun-
cion del equipamiento.

De esta manera, el interruptor y el bastidor de unidades enchufa-
bles se pueden asignar inequivocamente teniendo en considera-
cion diferentes equipamientos. Si el interruptor y el bastidor de
unidades enchufables tienen codificaciones diferentes, no es posi-
ble introducir el interruptor.

Hay 36 posibilidades de codificacién seleccionables.

Antes del montaje:
- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)
- Extraer el interruptor del bastidor de unidades enchufa-
bles — (pagina 24-4)

18.2.2.1 Colocar la codificacion en el interruptor

0296
.
\)\

) Vastago de codificacion

) Placa de codificacion

(3) Tornillo de cabeza hexagonal M5 con arandela y tuerca
) Tornillo de cabeza avellanada M5 con tuerca cuadrada

Para tamaiio lll:

- Montar placa de codificacion en posicion horizontal refleja
- Para la fijacién solo son necesarios ambos tornillos sin
tuercas ni arandela

18.2.2 Codificagdao dependente do equipamento

O disjuntor de encaixe e a armagéao de encaixe podem ser
equipados posteriormente com uma codificagao dependente do
equipamento.

Isto permite a atribuicdo correcta dos disjuntores e armagodes de
encaixar, tendo em consideragéo os diferentes equipamentos. Se
os disjuntores e armagdes de encaixar tiverem uma codificagao
diferente, ndo é possivel introduzir o disjuntor.

Existem 36 possibilidades de codificagédo a escolha.

Antes da montagem:
- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)
- Retirar o disjuntor de encaixe da armagao de encaixar
— (pagina 24-4)

18.2.2.1 Colocar a codificagao no disjuntor

(1) Pino de codificagéo

(2) Chapa de codificagéo

3) Parafuso de sextavado interior M5 com disco de aperto e porca
(4) Parafuso de cabega embutida M5 com porca quadrada

Para o tamanho lll:

- Montar a chapa de codificagdo em espelho na horizontal
- Para a fixagédo sdo necessarios apenas os dois parafusos
sem porcas e disco

3ZX1812-0WL00-0AL3
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18.2.2.2 Instalar la codificacion en el bastidor de unidades
enchufables

— | 4

‘EE(- . .

-@-0
Tam.
5
()

8+1 Nm

(1) Max. 4 tornillos de cabeza hexagonal M6 con arandela y tuerca
a modo de elemento de codificacion

A continuacion:

- Montar el interruptor en el bastidor de unidades enchufa-
bles y desplazarlo a la posicion de servicio — (pagina 6-1)

18.2.3 Referencia

18.2.2.2 Colocar a codificagdao na armagao de encaixar

(1) Max. 4 x parafuso de sextavado interior M6 com disco de aperto
e porca como elemento codificador

Em seguida:

- Inserir o disjuntor na armagao de encaixar e colocar na
posicéo de operacdo — (pagina 6-1)

18.2.3 N.° de encomenda

Codificacion en funcién del
equipamiento para
Codificagao dependente do
equipamento para

Referencia
N.° de encomenda

Tam. | / tam. Il
Tamanho | /1l
FSI/FSII

3WL9111-0AR12-0AA0

Tam. Il
Tamanho I
FS I

3WL9111-0AR13-0AA0

En las siguientes paginas se puede establecer la asignacién de la
codificacion y la finalidad.

Nas paginas seguintes podem registar-se a atribuigao da codifica-
¢ao e a finalidade.

18-9
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18.2.4 Variantes de codificacion

18.2.4 Variantes de codificacdo

N.°/ No.

® = con elemento de codificacion
o = sin elemento de codificacion

0073

@ = com elemento de codificagdo
o = sem elemento de codificagao

Utilizado para:
Empregue para:

° O O °
° O O °
1 o) ° 'Y O
o) ° Y O
° O O °
° O ° O
2 o) o)
O ° Y O
° o) O Y
° O ° O
3 O ° ° O
O ° O °
° o) Y o)
° O O °
4 O ° 0 °
O ° Y O
° ° O
° O o) Y
5 O ® ° O
O ° O °
° O ° O
° O ° O
6 o) o)
O ° O °
° O O °
O ° O °
7 ° O ° O
O ° ° O
° o) O °
O ° Y O
8 ° O 0 °
O ° Y O
Y o) O °
o Y ° O
9 ° @ ° O
O ° O °

3ZX1812-0WL00-0AL3
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0073

NS/ No e | Utilizado para:
: ' I — Empregue para:
]
® = con elemento de codificacion ® = com elemento de codificagdo
o = sin elemento de codificacién o = sem elemento de codificagéo
[ J O [ J O
O [ J O [ J
10 ° e O °
O ( O
[ J O [ J O
O [ J O [ J
1" ° ® ° ®
O o O [ J
[ J O [ J D
O [ J [ J O
12 ° ® ® °
O ([ O [ J
[ J O O [ J
O [ J O [ J
13 O PY ° O
(] O [ J O
[ J O O o
O [ ] [ ] O
14 O ° O
[ O ( O
[ J O O [ J
O [ J [ J O
15 O ° ° ®
[ O O [ J
. D) . a
O [ J O [ J
16 O ° O °
[ O [ J O
[ J O [ J O
O [ J O [ J
17 O ° ° ®
([ O O [ J
[ J O [ J O
O [ ] [ ] O
18 O ° 0 °
[ O O [ J
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0073

Utilizado para:

N.°/ No.
Empregue para:
® = con elemento de codificacion @ = com elemento de codificagdo
o = sin elemento de codificacién o = sem elemento de codificagéo
@) [ ] @) o
[ J O O [ J
19 ° e ° e
O [ J ( O
O [ J O [ J
[ J O [ J O
20 ° ® O °
O ([ [ O
O ([ J O [ J
[ J O [ J O
21 ° ® ° ®
O ([ O [ J
O [ J [ O
[ J O O [ J
22 ° ® O °
O [ ( O
@) [ ] [ ] O
[ J O O [ J
23 Y @) [ ) O
O [ J O [ J
O [ J [ J O
[ J O [ J O
24 ° e o °
O o O [ J
O O [ J
[ J O O [ J
25 O ° ° ®
[ O [ O
O O
[ J O [ J O
26 O ° O °
([ O ([ O
O [ J O [ J
[ J O [ J O
27 0 ° )
[ O O [ J

3ZX1812-0WL00-0AL3
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0073

N2/ No. — o Utilizado para:
S — Empregue para:
[ 7
® = con elemento de codificacion ® = com elemento de codificagdo
O = sin elemento de codificacion o = sem elemento de codificagao
O (] [ J O
[ J O O [ J
28 O ° O °
[ O ( O
O ([ J [ J O
([ J O O [ J
29 O ° ° ®
[ O O [ J
O [ J D
([ J O [ J O
30 O ° O °
(] O O [ J
O (] O [ J
O [ J O [ J
31 Y C [ ] O
(] O [ J O
O (] O [ J
O [ ] [ ] O
32 ° ® O
[ O ( O
@) Y @) Y
O [ J [ J O
33 ° ® ° ®
[ O O [ J
O ([ J [ J D
O [ J O [ J
34 ° ® ® °
[ O [ J O
O (] [ J O
O [ J O [ J
35 ° ® ° ®
([ O O [ J
O (] [ O
O [ ] [ ] O
36 ° 0 °
[ O O [ J
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18.3 Interruptor de aviso de posicion para bastidor

de unidades enchufables

El bastidor de unidades enchufables se puede equipar posterior-
mente con interruptores de aviso de posicion. Con su ayuda, el
cliente puede evaluar las tres posiciones del interruptor en el basti-
dor de unidades enchufables (posicion de seccionamiento, de com-
probacion y de servicio).

— Tabla "Posicién del interruptor y contactos" (pagina 18-15)

SIEMENS

e

(1) Médulo de aviso de posicion

Existen dos ejecuciones.
Ejecucion 1:
- 830 interruptor de aviso de posicion de seccionamiento

- 831 interruptor de aviso de posicién de comprobacion
- S34 interruptor de aviso de posicién de servicio

Ejecucion 2:
- 830 interruptor de aviso de posicidén de seccionamiento
- 831/ 832 interruptor de aviso de posicion de
comprobacién
- 833/ 834 / S35 interruptor de aviso de posicion de
servicio

18.3.1 Conexiones

Una serie de bornes de estribo de traccion para secciones nomina-
les de 1x0,5mm?a1x2,5mm?.

18.3 Interruptor de posicao para armagoes de

encaixar

Na armacao de encaixar podem ser reequipados interruptores de
posicao. Com a ajuda destes, é possivel ao cliente avaliar as trés
posigdes do disjuntor (posicao de seccionamento, de verificagéo e
de operagdo) na armacgao de encaixar.

— Tabela "Posi¢ao do disjuntor e contactos" (pagina 18-15)

(1) Médulo do interruptor de posigéo

Estao disponiveis duas versoes.

Versao 1:

- S30 Contacto de sinalizagao para posigao de
seccionamento

- 831 Contacto de sinalizagéo para posigéo de verificagdo

- S34 Contacto de sinalizagéo para posigéo de operacao

Verséo 2:
- 830 Contacto de sinalizagéo para posigao de
seccionamento
- S31/ 832 Contacto de sinalizagéo para posigéo de
verificagéo
- S33 /834 /S35 Contacto de sinalizagéo para posigéo de
operagao

18.3.1 Ligagoes

Uma série de terminais de grampo para as secgodes transversais

nominais 1 x 0,5 mm2a 1 x 2,5 mmZ2.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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18.3.2 Posicién de interruptor y contactos 18.3.2 Posigao do disjuntor e contactos

Posicion de interruptor / Posigao do disjuntor

Interruptor de aviso Contactos
Contacto de sinalizagio Posicion de seccionamiento Posicion de comprobacion Posicién de servicio
Posicao de seccionamento Posicao de verificagao Posicao de operagéo
N I O —
$30 A

~

N

S31/S32 A

~

N

S33/S34/ S35 A

'hl

- [ Contacto abierto - [ Contacto aberto
- [Z] Contacto cerrado - [ Contacto fechado
18.3.3 Montaje 18.3.3 Montagem

0703
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A continuacion:

- Montar el interruptor en el bastidor de unidades enchufa-
bles y desplazarlo a la posicion de servicio — (pagina 6-1)

18.3.4 Actualizar la placa de caracteristicas

Em seguida:

- Inserir o disjuntor na armagao de encaixar e colocar na
posigao de operagdo — (pagina 6-1)

18.3.4 Actualizar a placa de modelo

Nota

Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apo6s a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

.
[
[]

[]

. 01U

18.3.5 Referencias/apéndice Z

Marca "Otras opciones"
Designacgéo "Outras opgdes”

SIEMENS

3WL9211-0BM10-Z
Z= RO1+R15+R37+R41+R63

I max3200 A U; 690 V
WL 1000

ass.order 250000445789 1 of 5

(TR

MADE IN CZECH REPUBLIC

0134

—

suitable for:

18.3.5 Numero de encomenda / Complemento Z

Ejecucién / Versao Referencia / N.° de encomenda Completar Z
1 3WL9111-0AH11-0AA0 R15
2 3WL9111-0AH12-0AA0 R16

3ZX1812-0WL00-0AL3
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19 Enclavamiento mecanico reciproco

19 Bloqueio mecanico reciproco

NOTA

NOTA

Para que el enclavamiento funcione, la subestacion debe cumplir
ciertos requisitos minimos:

1 Los cables Bowden deben estar tendidos lo mas rectos
posible, con pocas curvas.

2 Los radios de curvatura del cable Bowden deben tener >
500 mm.

3 Entoda la longitud del cable Bowden, la suma de todos los
angulos de las curvas no puede superar 540°.

4 En caso de disposicion vertical respecto al interruptor auto-
matico a enclavar, las mecanicas de enclavamiento deben
quedar alineadas.

5 Los interruptores automaticos a enclavar deben colocarse
de manera que se puedan tender de forma 6ptima cables
Bowden de 2 m, 3 m 0 4,5 m de longitud teniendo en
cuenta las condiciones citadas en los puntos 1 a 4.

6 Eltendido de los cables Bowden debe fijarse antes de ajus-
tar el enclavamiento (con sujetacables o similares)

7 Mediante la seleccion del ancho del compartimento de la
subestacion debe quedar garantizada la libertad de ajuste
para el enclavamiento.

8 Las aberturas y los huecos de los elementos de la instala-
cion se deben disponer de manera que ni la direccion ni el
transcurso de los cables Bowden se vean afectados.

Para o funcionamento do bloqueio, devem ser criadas condigbes
minimas no posto de seccionamento:

1 Os cabos Bowden devem ser assentes tanto quanto possi-
vel em linha recta, com poucas curvaturas.

2 Osraios de curva do cabo Bowden tém de ter > 500 mm.

3 No trajecto do cabo Bowden, o total dos angulos de curva-
tura ndo pode exceder 540°.

4 Na disposigéao vertical dos disjuntores a bloquear, os meca-
nismos de bloqueio devem ficar alinhados.

5 Os disjuntores a bloquear tém de estar dispostos por forma
a que os cabos Bowden de 2 m ou 4,5 m de comprimento
possam ser assentes de forma optimizada, cumprindo as
condigbes enunciadas nos pontos 1. - 4.

6 O cabo Bowden tem de ser fixado antes do alinhamento do
bloqueio (agrupadores de cabos ou similares)

7 Aliberdade de alinhamento deve ser assegurada através
da selecgao da largura do compartimento do posto de sec-
cionamento.

8 As aberturas e furagdes nos elementos da instalagéo
devem ser configuradas por forma a que o direccionamento
dos cabos Bowden passados através das mesmas nao seja
influenciado ou comprometido.

En la ejecucién estandar permite diferentes variantes de enclava-
miento reciproco de tres interruptores automaticos como maximo.

191 Componente de enclavamiento

Version 1
Versao 1

M

Salida 1
Version 1: orificio para tornillo Plastite con arandela dentada
para la configuracién del enclavamiento reciproco

(1M
@

Version 2: orificio con tuerca empotrable para tornillo de cabeza
cilindrica M6 con arandela para la configuracion del enclava-
miento reciproco

Estribo indice

Entrada 1

Entrada 2

Salida 2

3)
(4)
®)
)

Na versao standard permite diversas variantes de bloqueio reci-
proco de, no maximo, trés disjuntores.

19.1 Médulo de bloqueio

Versién 2
Versao 1

(6)

Saida 1
Versao 1: Furagado para parafuso Plastite com anilha dentada
para configuragédo do bloqueio reciproco

Versao 2: Furagdo com porca de pressao para parafusos de
cabeca cilindrica M6 com anilha para configuragéo do bloqueio
reciproco

Suporte ndo intercambiavel

Entrada 1

Entrada 2

Saida 2

19— 1
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19.1.1 Versao1

19.1.1 Version 1

(1) Bastidor de unidades enchufables (1) Armacéo de encaixar
(2) Interruptor de montaje fijo (2) Disjuntor de instalagao fixa

19.1.2 Version 2 19.1.2 Versao 2

“L/_h
~2-. 0 oDoood
Haegep U

)

(1) Bastidor de unidades enchufables 1) Armagcéo de encaixar
(2) Interruptor de montaje fijo (2) Disjuntor de instalagao fixa

Tender cable Bowden Assentar o cabo Bowden

L RN

0256-2_u
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19.2 Configuraciones

19.2.1 Indicaciones generales

S

19.2 Configuragoées

19.2.1 Indicagbes gerais

|

oo

M

o O

0064-16

>

En las siguientes instrucciones de configuracion se emplean las
siguientes denominaciones:

A4 : informacién de salida 1
E4 : informacién de entrada 1
Sy . interruptor automatico 1

Para, p. €j., vincular la informacién de salida 1 del interruptor auto-
matico 1 con la informacién de entrada 2 del interruptor 2, se
emplea la siguiente abreviatura: Sq Aq - S, Ej.

Los estados de los interruptores se indican en la consola de mando
de la siguiente manera:

<

Nas instru¢des de configuragdo que se seguem, aplicam-se as
seguintes designagoes:

Ay : Informagéo de saida 1
E4 : Informagéo de entrada 1
Sy : Disjuntor 1

Para, p. ex., relacionar a informagéo de entrada 1 do disjuntor 1
com a informagao de entrada 2 do disjuntor 2, é utilizada seguida-
mente a abreviatura S Aq - S, Eo.

As condigdes do disjuntor sdo indicadas do seguinte modo no
painel de comando:

CONTACTOS  LISTO
I Interruptor conectado
3 P
o
CONTACTOS OPERACIONAL

Disjuntor fechado

CONTACTOS  LISTO
O Interruptor desconectado y no listo para la . = .
© L Disjuntor aberto e ndo operacional (bloqueado)
OPEN @ conexion (bloqueado)
o
CONTACTOS OPERACIONAL

CONTACTOS _LISTO
O ' ok
OPEN s (no bloqueado)
o

CONTACTOS OPERACION

>

L

Interruptor desconectado y listo para la conexion

Disjuntor aberto e operacional (ndo bloqueado)

19-3
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19.2.2 Dos interruptores enfrentados

19.2.2 Dois disjuntores lado a lado

Ejemplo Posibles estados de interruptor
Exemplo Condigoes possiveis do disjuntor
S S,
CONTACTOS ~LISTO CONTACTOS ~LISTO
O OK | O OK |,
5 5
o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS LISTO CONTACTOS  LISTO
S1 \ S2 I O
[} -]
e S
) CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
o)
3 ‘ ‘ CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
3 2
s s
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
Descripcion: Descrigao:

Un interruptor solo se puede conectar cuando el otro esta

desconectado.

Material necesario:

Cada interruptor tiene un componente de enclavamiento, asi como

un cable Bowden.
Referencia — (pagina 19-17)

Conexiones de los cables Bowden:

1.er cable Bowden:

S1A; - | S, Eq

2.° cable Bowden: S, Ay - | S1E4

Observacion:

Sy Ex

En estas conexiones se deben atornillar los tornillos con cabeza
cilindrica con arandelas en el estribo indice.

aberto.

Material necessario:

Numeros de encomenda — (pagina 19-17)

Ligagoes dos cabos Bowden:

1.° Cabo Bowden:

2.° Cabo Bowden:

Observagao:

- | S2E4

discos de aperto ao suporte n&o intercambiavel.

Um disjuntor s6 pode ser fechado quando o outro se encontra

Cada disjuntor possui um moédulo de blogueio e um cabo Bowden.

Nestas ligagdes, os parafusos cilindricos sao aparafusados com

3ZX1812-0WL00-0AL3
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19.2.3 Tres interruptores uno debajo del otro

19.2.3 Trés disjuntores subpostos

Ejemplo Posibles estados de interruptor
Exemplo Condicoes possiveis do disjuntor
S S; S3
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
O | ok, O | ok, O | ok,
5 5 5
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
I i O OK | . ) OK | .
g g %
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
O | |ok|. ' . O ' lok|,
5 3 5
o o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
S4 S3 @) OK ) OK I
5 5 3
e 2 . a o o o
- S CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
3 2
° CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
3 2 3
o o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
8 2 3
o o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
2 3 2
o o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
Descripcion: Descrigao:

Se pueden conectar siempre dos interruptores cualquiera; el ter-
cero, en cambio, queda bloqueado.

Material necesario:

Cada interruptor tiene un componente de enclavamiento, asi como
un cable Bowden. Se deben pedir tres cables Bowden aparte.

Referencia — (pagina 19-17)

Conexiones de los cables Bowden: (véase (19-3))

1.er cable Bowden: S4A; - S, E4
2.° cable Bowden: S1A;, - S5 Eqy
3.er cable Bowden: S, A; - S4 Ey
4.° cable Bowden: S, A, - S3E,
5.° cable Bowden: S3Ay - S Ep
6.° cable Bowden: S3A, - S, Ep

E sempre possivel fechar quaisquer dois disjuntores, sendo o ter-

ceiro bloqueado.

Material necessario:

Cada disjuntor possui um modulo de blogueio e um cabo Bowden.
Sao encomendados separadamente mais trés cabos Bowden.

N.° de encomenda — (pagina 19-17)

Ligagcoes dos cabos Bowden: (cf. (19-3))

1.° Cabo Bowden:
2.° Cabo Bowden:
3. Cabo Bowden:
4. Cabo Bowden:
5. Cabo Bowden:
6. Cabo Bowden:

S Aq
St Ay
S, A
S, A,
S3 A
Sz A,

S, Eq

S3 Ey
S1 Eq
S3 Bz
S1Ep
Sz B

19-5
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19.2.4 Tres interruptores uno debajo del otro 19.2.4 Trés disjuntores subpostos

(uno de los tres) (Um de trés)
Ejemplo Posibles estados de interruptor
Exemplo Condigoes possiveis do disjuntor
$4 S, S3
CONTACTOS LISTO CONTACTOS LISTO CONTACTOS LISTO
O | lok|, O | ok, O | |ok|.
g g g
o o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
@ CONTACTOS LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
| 2 8 8
o o o
\ CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
T [ ? CONTACTOS  LISTO CONTACTOS LISTO CONTACTOS  LISTO
St \'Sy S3 O o 2 O o
g | 8 g 8
S o o Py
s CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS LISTO
8 8 8
o o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
Descripcion: Descrigao:
Cuando uno de los interruptores esta conectado, los otros dos no Se um disjuntor estiver fechado, os outros dois n&o podem ser
se pueden conectar. fechados.
Material necesario: Material necessario:
Cada interruptor tiene un componente de enclavamiento, asi como ~ Cada disjuntor possui um mddulo de blogueio e um cabo Bowden.
un cable Bowden. Se deben pedir tres cables Bowden aparte. Séo encomendados separadamente mais trés cabos Bowden.
Referencia — (pagina 19-17) Numeros de encomenda — (pagina 19-17)
Conexiones de los cables Bowden: (véase (19-3)) Ligag6es dos cabos Bowden: (cf. (19-3))
1.er cable Bowden: S4A; -|S, E4 1.2 Cabo Bowden: S1A; -|SyEq4
2.° cable Bowden: S4A, -|S;3Eq4 2.° Cabo Bowden: S1A; -|S3E4
3.er cable Bowden: Sy Ay - | Sy Ey 3. Cabo Bowden: SpA1 - | St Ey4
4.° cable Bowden: Sy Ay - |83 Ep 4. Cabo Bowden: S, A, - S3E,
5.° cable Bowden: S3A; -S4 Ey 5. Cabo Bowden: S3Ay - S4E;
6.° cable Bowden: S3A, - Sy Ep 6. Cabo Bowden: S3A; - SE;
Observacion: Observagao:
SX EX
En estas conexiones se deben atornillar los tornillos con cabeza Nestas ligagbes, os parafusos cilindricos s&o aparafusados com
cilindrica con arandelas en el estribo indice. discos de aperto ao suporte ndo intercambiavel.

3ZX1812-0WL00-0AL3 19-6



19.2.5 Tres interruptores enfrentados

19.2.5 Trés disjuntores lado a lado

Ejemplo Posibles estados de interruptor
Exemplo Condicoes possiveis do disjuntor
S S; S3
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
O | ok, O | ok, O | ok,
5 5 5
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
2 8 3
o o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
[ CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
\ S S, \ S; 0] | O
2 3
o o
: : CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
Q
S ‘ CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
8 8 g
o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
O | lok|. O | lok|, O | lok|,
5 5 5
o o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL

Descripcion:

Es posible conectar y desconectar dos interruptores (S4, S3) inde-
pendientemente uno del otro; el tercero (S,) solo se puede conectar
cuando los otros dos estén desconectados. Si el tercero esta
conectado, los otros dos interruptores no se pueden conectar.

Material necesario:

Cada interruptor tiene un componente de enclavamiento, asi como
un cable Bowden. Se debe pedir por separado un cable Bowden.

Referencia — (pagina 19-17)

Conexiones de los cables Bowden (véase (19-3))

1.er cable Bowden: S1A; -| S, Ey

2.° cable Bowden: S, A1 - | Sq Ey
3.er cable Bowden: S, A, -|S3 E4

4.° cable Bowden: S3 Ay S, E,

Observacion:

Sx Ex

En estas conexiones se deben atornillar los tornillos con cabeza
cilindrica con arandelas en el estribo indice.

Descrigao:

E possivel fechar e abrir dois disjuntores (S, S3) independente-
mente um do outro, enquanto o terceiro (S,) s6 se encontra opera-
cional se os outros dois estiverem abertos. Se o terceiro estiver
fechado, os outros dois ndo podem ser fechados.

Material necessario:

Cada disjuntor possui um modulo de blogueio e um cabo Bowden.
Deve ser encomendado separadamente um cabo Bowden.

Numeros de encomenda — (pagina 19-17)

Ligag6es dos cabos Bowden (cf. (19-3))

1.° Cabo Bowden: S1A; - E

2.° Cabo Bowden: S, A1 - | SqEq

3. Cabo Bowden: S, A, - | S3E;4

4. Cabo Bowden: S3A; -|SEp
Observagao:

Sx Ex

Nestas ligag6es, os parafusos cilindricos sao aparafusados com
discos de aperto ao suporte n&o intercambiavel.

19-7
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19.2.6 Tres interruptores; dos de ellos enfrentados

19.2.6 Trés disjuntores, dois dos quais lado a lado

Ejemplo Posibles estados de interruptor
Exemplo Condigoes possiveis do disjuntor
S S; S3
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
O | lok|, O | ok, O | ok,
5 5 5
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
O | ok | [
g g 8
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
O | ok | [
5 3 2
o o o
S1 S3 CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
S, CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
- I @ O OK ~ O OK 5
z 2 5 5
z CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
2 3 3
o o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO CONTACTOS  LISTO
3 3 3
o o o
CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL CONTACTOS OPERACIONAL
Descripcion: Descrigao:

Un interruptor (S1) se puede conectar o desconectar con indepen-
dencia de los otros dos. Los otros dos interruptores se excluyen

mutuamente, es decir, uno de ellos solo se puede conectar cuando

el otro se encuentre desconectado.
Material necesario:

Dos de los tres interruptores (S,, S3) tienen un componente de
enclavamiento, asi como un cable Bowden cada uno.

Referencia — (pagina 19-17)

Conexiones de los cables Bowden: (véase (19-3))

1.er cable Bowden: S, Ay -

S3A1 -

S; Eq

2.° cable Bowden: S, E4

Observacion:

En estas conexiones se deben atornillar los tornillos con cabeza
cilindrica con arandelas en el estribo indice.

Um disjuntor (S¢) pode ser fechado e aberto independentemente
dos outros dois. Os outros dois disjuntores excluem-se mutua-

mente, isto &, um sé pode ser fechado quando o outro se encontra
aberto.

Material necessario:

Dois dos trés disjuntores (S,, S3) possuem um médulo de bloqueio
e um cabo Bowden, cada.

Numeros de encomenda — (pagina 19-17)

Ligacdes dos cabos Bowden: (cf. (19-3))

1.° Cabo Bowden: S, Ay -| S3E;

2.° Cabo Bowden: S3A; -| Sy Eq
Observagao:

SX EX

Nestas ligagdes, os parafusos cilindricos sao aparafusados com
discos de aperto ao suporte néo intercambiavel.

3ZX1812-0WL00-0AL3

19-8




19.3 Equipamiento posterior de enclavamiento 19.3  Reequipar bloqueio

A ADVERTENCIA @ A ATENCAO

Antes de trabajar en este equipo es imprescindible “ Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
desconectar la tensién y conectar el equipo a tierra. obrigatoriamente a tensao da instalagao e ligar o apa-
relho a terra.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte - Abrir e descarregar o acumulador de mola
— (pagina 24-3) — (pagina 24-3)

- Extraer el interruptor del bastidor de unidades enchufa- - Retirar o disjuntor de encaixe da armagao de encaixar
bles — (pagina 24-4) — (pagina 24-4)
0, si es necesario, desmontar el interruptor de montaje fijo ou, se necessario, desmontar o disjuntor de instalagdo
— (pagina 5-1) fixa — (pagina 5-1)

- Retirar la consola de mando y, dado el caso, volver a - Retirar o painel de comando e, se necessario, a tampa
montar la cubierta lateral derecha — (pagina 24-25) lateral direita — (pagina 24-25)

19.3.1  Montar eje intermedio y acoplamiento 19.3.1 Montar o veio intermédio e o acoplamento

Componente de enclavamiento versién 1
ﬂ@ Méodulo de blogqueio Verséo 1

@ Componente de enclavamiento version 2
/ Médulo de bloqueio Versao 2
con anillo

com anel

19-9 3ZX1812-0WL00-0AL3



Montaje

Montagem

Tamaio Hexagono longitud L Longitud del conjunto L,
Tamanho Comprimento hexagonal L, | Comprimento do grupo L,
I 48 59
Il 118 129
]
solo montaje fijo 232 243

apenas
instalagao fixa

0.
Palanca breve
Alavanca curto

Para tamanio Ill, ejecucion extraible

Componente de enclavamiento version 1
Modulo de bloqueio Verséo 1

Componente de enclavamiento version 2

Médulo de bloqueio Verséo 2
con anillo
com anel

Para tamanho lll, versédo de encaixar

Mantener
Parar!

0423

NOTA

NOTA

En el paso de trabajo 9, el arbol intermedio debe encajarse en
un orificio del interior del interruptor.

Después de hacerlo, en el paso de trabajo 10 se puede colocar
el soporte del arbol intermedio en la guia de la pared lateral.

No passo de trabalho 9 o veio intermédio tem de ser engatado
num orificio no interior do disjuntor.

S6 depois sera possivel, no passo 10, introduzir o suporte do
veio intermédio na guia da parede lateral.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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=<l ]| |

C_ .
|| crareen

DISCHARBED ||

Palanca breve exterior
Alavanco curto fora

o 0]

AORRIERD

Ensaio de funcionamento

=
HO
0433-2

A continuacién: Em seguida:
- Volver a montar la consola de mando y, dado el caso, - Voltar a montar o painel de comando e, se necessario,
la cubierta lateral derecha — (pagina 24-25) a tampa lateral direita — (pagina 24-25)
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19.3.2 Montar el componente de enclavamiento

19.3.2 Montar o médulo de bloqueio

NOTA

NOTA

Si no hay libertad de montaje suficiente dentro del armario de
maniobra en el lado derecho del interruptor, puede ser util mon-
tar los cables Bowden del lado de la salida antes de colocar el
componente de enclavamiento. — (pagina 19-14)

Se ndo houver espaco suficiente para montagem no quadro de
comando, no lado direito do disjuntor, podera ser vantajoso pré-
montar o cabo Bowden do lado da saida antes de montar o
modulo de bloqueio. — (pagina 19-14)

Componente de enclavamiento version 1

Bastidor de unidades enchufables

)
(2) Interruptor de montaje fijo
(3) 2 tornillos hexagonales M6 x 12 con arandela
(4) 1 tornillo hexagonal M6 x 25 con arandela y tuerca cuadrada
(5) 2 tornillos hexagonales M6 x 35 con arandela
(6) 2 tuercas empotrables; se introducen al apretarlas en el pie del

interruptor; dado el caso, sujetar las tuercas

Modulo de bloqueio Versao 1

(1) Armacao de encaixar

(2) Disjuntor de instalagao fixa

(3) 2 x Parafuso de sextavado interior M6 x 12 com disco de aperto
(4) 1 x Parafuso de sextavado interior M6 x 25 com porca quadrada
(5) 2 x Parafuso de sextavado interior M6 x 35 com disco de aperto
(6) 2 x porcas de pressao; engrena no pé do disjuntor ao aparafu-

sar fixamente; se necessario, reter a porca

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Componente de enclavamiento version 2

s

(1) Bastidor de unidades enchufables

(2) Interruptor de montaje fijo

3) 2 tornillos hexagonales M6 x 12 con arandela

(4) 1 tornillo hexagonal M6 x 25 con arandela y tuerca cuadrada

(5) 2 tornillos hexagonales M6 x 35 con arandela

(6) 2 tuercas empotrables; se introducen al apretarlas en el pie del
interruptor; dado el caso, sujetar las tuercas

(7) 2 arandelas con gran diametro exterior

A continuacion:

- Volver a montar el interruptor de montaje fijo
— (pagina 5-2)

(1

Modulo de bloqueio Versao 2

(2 3 (4)

Armacao de encaixar

)
(2) Disjuntor de instalagéo fixa
3) 2 x Parafuso de sextavado interior M6 x 12 com disco de aperto
(4) 1 x Parafuso de sextavado interior M6 x 25 com porca quadrada
(5) 2 x Parafuso de sextavado interior M6 x 35 com disco de aperto
(6) 2 x porcas de pressao; engrena no pé do disjuntor ao aparafu-

sar fixamente; se necessario, reter a porca

(7) 2 x anilha de grande diametro exterior
Em seguida:

- Voltar a montar o disjuntor de instalagao fixa
— (pagina 5-2)
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19.3.3 Montar los cables Bowden 19.3.3 Montar os cabos Bowden

Montar el cable Bowden en la salida Montar o cabo Bowden na saida

T IE, @ Completamente atornillado

Completamente apertado

0434-1-1
0434-1-3

0434-1-2

m@_>"_l:@ — e

Tender cable Bowden Assentar o cabo Bowden
R >20” ! / g
(R >500 mm) 8
Montar el cable Bowden en la entrada del Montar o cabo Bowden na entrada do disjuntor
interruptor a enclavar a bloquear

N,

7N

0434-2-1
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(M
)

Ejecucion con estribo indice de acero
Estribo indice

0434-1-4

Ajustar el cable Bowden

A continuacion:

- Segun la configuracioén prevista del enclavamiento reci-

proco de los interruptores, dado el caso, atornillar tornillos
con cabeza cilindrica con arandelas, o tornillos Plastite
con arandelas dentadas en el estribo indice correspon-
diente — Configuraciones (pagina 19-3)

Colocar el interruptor extraible en el bastidor de unidades
enchufables, moverlo a la posicion de seccionamiento y,
si fuera necesario, cerrar la puerta del armario y mover el
interruptor a la posicion de servicio — (pagina 6-1)

Prueba de funcionamiento

Cerrar las puertas del armario de maniobra

Tensar el acumulador de resorte de los interruptores a
enclavar — (pagina 6-4)

Probar consecutivamente las diferentes posibilidades de
la configuracion de enclavamiento prevista

Dado el caso, reajustar los cables Bowden

()

Versdo com suporte ndo intercambiavel em ago
Suporte ndo intercambiavel

J

Ajustar o cabo Bowden

Em seguida:
- De acordo com a configuragao prevista do bloqueio reci-

proco dos disjuntores, se necessario, aparafusar os para-
fusos cilindricos com anilhas ou os parafusos Plastite
com anilhas dentadas no suporte néo intercambiavel cor-
respondente — Configuracdes (pagina 19-3)

- Introduzir o disjuntor de encaixe na armagao de encaixar,

deslocar para a posi¢ao de seccionamento, se necessa-
rio, fechar a porta do quadro de comando e deslocar para
a posicao de operagao — (pagina 6-1)

Teste de funcionamento

Fechar as portas do quadro de comando

Carregar o acumulador da mola do disjuntor a bloquear
— (pagina 6-4)

Testar sucessivamente as varias possibilidades de confi-
guragao de bloqueio previstas

Se necessario, ajustar os cabos Bowden

19-15
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A continuacion:

Desconectar el interruptor automatico y desarmar el acu-
mulador por resorte — (pagina 24-3)

Mover el interruptor automatico en el bastidor de unida-
des enchufables a la posicion de mantenimiento

— (pagina 24-4)

Retirar la consola de mando — (pagina 24-25)
Informacién acerca del cableado de los bornes de
conexién — (pagina 8-1)

Em seguida:

- Abrir o disjuntor e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)

- Deslocar o disjuntor na armagao de encaixar para a posi-
¢édo de manutengdo — (pagina 24-4)

- Retirar o painel de comando — (pagina 24-25)

- Informacao sobre a cablagem dos terminais de ligacao
— (pagina 8-1)

NOTA NOTA
Tener en cuenta las siguientes indicaciones de mantenimiento: Respeitar as seguintes instru¢des de manutencgéao:

1 El ajuste de los cables Bowden debe controlarse después 1 O ajuste dos cabos Bowden tem de ser verificado e, se
de las primeras 100 operaciones de interrupcion vy, si fuera necessario, corrigido apos as primeiras 100 comutagdes!
necesario, los cables deben reajustarse. 2 Apds cada 1000 comutagdes seguintes ou, no minimo, uma

2 Cada vez que se hayan realizado otras 1000 operaciones vez por ano, é necessario verificar e, se necessario, corrigir
de interrupcién, o como minimo cada afio, se debe contro- o ajuste!
lar el ajuste del enclavamiento y, si fuera necesario, 3 Durante a verificagdo, os cabos Bowden devem ser verifica-
reajustarlo. dos quanto a vincos e marcas de abraséo, fios desentran-

3 Al realizar el control se debe comprobar si los cables Bow- ¢ados na alma de ago, danos dos suportes de tubo flexivel
den presentan dobleces o rozaduras, si hay alambres del e da unidade de ajuste (suporte de tubo flexivel com rosca
alma de acero aprisionados, dafios en los tubos soporte y la de ajuste e porca) e, se necessario, substituidos.
unidad de ajuste (tubo soporte con rosca de ajuste y tuerca) Além disso, devera verificar-se a facilidade de movimento
y, si fuera necesario, deberan sustituirse. das pegas moveis do mecanismo de bloqueio nas respecti-
Ademas se debera comprobar la suavidad de marcha de vas chumaceiras.
las piezas méviles de la mecéanica del enclavamiento en 4 Em caso de condi¢gdes ambientais agravadas, p. ex. tempe-
sus alojamientos. ratura ambiente elevada ou acentuado potencial de polui-

4 Silas condiciones ambientales son dificiles, p. €j., tempera- ¢ao, estes ciclos de manutengao devem ser encurtados!
turas ambientales elevadas o gran potencial de suciedad, 5 Na manutengéo dos circuitos eléctricos dos disjuntores, as
los ciclos de mantenimiento se deben acortar correspon- pecas de desgaste do bloqueio devem ser substituidas,
dientemente. o mais tardar, depois de atingida a alternancia de carga

5 Las piezas de desgaste del enclavamiento se deben cam- maxima admissivel para o respectivo tamanho.
biar al realizar el mantenimiento de los circuitos principales — Tabela (pagina 19-17).
de los interruptores automaticos, a mas tardar después de
alcanzar la alternancia de carga eléctrica maxima admisi-
ble. — Tabla (pagina 19-17).

19.3.4 Actualizar los rétulos 19.3.4 Actualizar as placas
Nota Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apds a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

Placa de equipamiento del interruptor automatico Placa de equipamento do disjuntor

13 s STIF1 a.c. 220-240V CCIY1 a.c. 220-240 V
N 3WL1 232-4CB35-4GG2A-Z R X6-13, X6-14 d.c.220-250V | xg.7. x6-8 d.c. 220-250 V
© 7= S01+F01+K07+C10+K01+K13 \ \ \ STIF2 a.c. 220-240 V (W) ac.220-240V
g s 4 e X511, X512 d.c.220-250V | xgqxs2 M) d.c.220-250 V
s Reset/F7 a.c.220240V | 5\ 5 7 a.c. 500 V
2 MADE IN CZECH REPUBLIC XE13, X614 d.c. 220-250 V d.c.220V
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Placa de caracteristicas del bastidor de unidades

enchufables

Referencias/apéndices Z

0
[
[]
[]
OWU

Marca "Otras opciones"
Designagéao "Outras opgdes”

Placa de modelo da armacgao de encaixar

SIEMENS

3WL9211-0BM10-Z
Z= RO1+R15+R37+R41+R63

I max3200 A U; 690 V
suitable for: WL 1000
BuPos. 934183 /20

ass.order 250000445789 1 of 5

(TR

MADE IN CZECH REPUBLIC

0134

Numeros de encomenda / Anotagoes Z

Enclavamiento de interruptor mecanico reciproco

Referencias

Completar Z

Para conjunto de encaixar N

Bloqueio mecanico reciproco do disjuntor Nimeros de encomenda | Interruptor / Bastidor de unidades enchufa-
Disjuntor bles / Armagao de encaixar
. i i 1)
Para interruptor de moniaje fijo 3WL9111-0BB21-0AA0 $55 -
Para disjuntor de instalagéo fixa
. . 1)
Para bast|d(3r de unldafjes ?)nchufables NN 3WL9111-0BB22-0AA0 ) R56
Para armagéo de encaixar 58
2
Para interruptor extraible 2= 3WL9111-0BB23-0AA0 R57 -
Para disjuntor de encaixar
- 1)
Para paquete extraible 3WL9111-0BB24-0AA0 R55 )

Adaptador para tamafio I, interruptor extraible
Adaptador para tamanho Ill, disjuntor de encaixe

3WL9111-0BB30-0AA0

Pecas de desgaste do bloqueio

Piezas de desgaste del enclavamiento

o
1 cable Bowden de 2000 mm (M5) ©
1 cabo Bowden 2000 mm (M5) g §' SWL9111-08B25-0AA0 . )
0 O
1 cable Bowden de 3000 mm (M5) € o
1 cabo Bowden 3000 mm (M5) 273 3WL9111-0BB26-0AA0 . )
23
1 cable Bowden de 4500 (M5) gg
cable Bowden de 4500 mm (M5 o E
1 cabo Bowden 4500 mm (M5) s SWL9111-0BB27-0AA0 . )
88
1 cable Bowden de 2000 mm (M8 x 1)
1 cabo Bowden 2000 mm (M8 x 1) o o 3WL9111-0BB45-0AA0 . )
T T
1 cable Bowden de 3000 mm (M8 x 1) QL0
1 cabo Bowden 3000 mm (M8 x 1) § § ° 3WL9111-0BB46-0AA0 ) )
O E®
1 cable Bowden de 4500 mm (M8 x 1) © CE’- o> ) : ) )
1 cabo Bowden 4500 mm (M8 x 1) ¥8 8 2 SWL9111-08B47-0AA0

1 acoplamento no disjuntor (com anel)

1 acoplamiento en el interruptor (con anillo)

3WL9112-8AH47-0AAQ

Si se tiene previsto poner en funcionamiento un componente de enclavamiento de la versién 1 junto con otro de la version 2, se deben emplear los
cables Bowden correspondientes (véase referencia de pedido MLFB).
Se for necessario colocar conjuntamente em funcionamento um médulo da versdo 1 e um da verséo 2, devem ser utilizados os respectivos cabos
Bowden (ver digitos MLFB de encomenda).

1) Con cable Bowden de 2000 mm.

1) Com cabo Bowden de 2000 mm.

19-17
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20 Paredes separadoras de fase

A modo de barreras de arco de luz parasita, el montador de la insta-
laciéon puede crear paredes separadoras de fase de material ais-
lante. En la pared trasera del interruptor de montaje fijo y del
bastidor de unidades enchufables hay ranuras de guiado y orificios
de fijacion.

Material a utilizar

- material NEMA GPO 3, con un grosor min. de
2,3mm/0,091", max. 4,0 mm/0,157":
p. ej. G Etronax PM GPO 3 de la empresa Isola AG
- 0 material comparable:
- p. ej. Durapol FR-HAZ2, fabricado por Isola AG

20 Separadores de fase

O construtor da instalagdo pode fabricar separadores de fase em
material isolante com a fungao de barreiras de arco de falha. No
painel traseiro do disjuntor de instalagao fixa ou da armacgéao de
encaixar existem ranhuras de guiamento e orificios de fixagao.

Material utilizavel

- NEMA Material GPO-3, min. 2,3 mm/0,091",

max. 4,0 mm / 0,157" de espessura:

por ex. G-Etronax PM GPO-3 da empresa Isola AG
- ou material equiparavel:
- p. ex. Durapol FR-HA2 da empresa Isola AG

&)

1) 8 orificios de fijacion para tornillos autorroscantes & 4,2 mm,
profundidad de atornillado max. 16 mm
(2) Ranura de guiado 4 mm de ancho

(1) 8 orificios de fixagédo para parafusos com rosca autocortante
& 4,2 mm, profundidade de aparafusamento max. 16 mm
(2) Ranhura de guiamento 4 mm de largura

20-1
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201 Montaje fijo

Vertical

20.2 Técnica de insercion

Vertical

20.1

Instalagao fixa

Horizontal

20.2

Técnica de encaixe

Horizontal

3ZX1812-0WL00-0AL3
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21 Cubiertas de camara de extincion de arco

La cubierta de camara de extincion de arco es un equipamiento adi-
cional disponible opcionalmente para bastidores de unidades
enchufables.

Sirve para proteger las piezas de la subestacion situadas justo
encima del interruptor automatico.

21 Tampas das camaras de sopro

A tampa da camara de sopro esta disponivel como equipamento
adicional opcional para armagdes de encaixar.

Destina-se a protecgéo de pegas do posto de seccionamento, que
se encontram imediatamente por cima do disjuntor.

211 Equipamiento posterior 211 Reequipar
A\ PELIGRO A\ PERIGO
Tension peligrosa. Tensao perigosa.
Puede causar la muerte, dafios personales graves, Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos
asi como danar equipos y equipamientos. nos aparelhos e equipamentos.
Antes de trabajar en este equipo es imprescindible Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar obriga-
desconectar la tension y conectar el equipo a tierra. toriamente a tensé&o da instalagéo e ligar o aparelho a terra.
Desconectar el interruptor de potencia y extraerlo del Desligar o disjuntor e retira-lo da armagéo de encaixar.
bastidor de unidades enchufables.
- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte - Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3) — (pagina 24-3)
- Extraer el interruptor del bastidor de unidades - Retirar o disjuntor da armagéao de encaixar
enchufables — (pagina 24-5) — (pagina 24-5)
21.1.1 Tamanos lyll 2111 Tamanhoslell

X4

1 Colocar la chapa de separacion en la pared trasera de
plastico y alinear los contornos uno dentro de otro.

2 Insertar la "cubierta trasera"

3 Introducir la "cubierta superior" detras de las lenguetas de
fijacion de las paredes laterales y

4 colocarla en el bastidor de unidades enchufables

1) La figura puede ser diferente al original

00
00
Z

1 Clocar a chapa de separagéo no painel traseiro de plastico
e alinhar os contornos um dentro do outro.

2 Colocar cobertura traseira

3 Introduzir a cobertura superior por tras das aletas de fixagéao
dos painéis laterais e

4 assentar na armagao de encaixar

1) A imagem pode divergir do original

21-1
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1

12 Nm

DDG

7
=
0

O
0202-1-2b

Fijar la "cubierta superior": 4 x M6 x 16 con tuerca conica

21.1.2 Tamaio lll

1

abwbdN

[=2]

Deslizar una chapa de fijacion por encima de los orificios de
fijacion derechos e izquierdos de la cubierta

Colocar las chapas de fijacion en la chapa de separacion
Colocar la chapa de separacion en el travesano

y fijarla: 2 x M5 x 12 con arandela

Insertar la cubierta detras de las lengUetas de fijacion de las
paredes laterales y

bajarla

1

Fixar a cobertura superior: 4 x M6 x 16 com porca conica

21.1.2 Tamanholll

a b wdN -

[=2]

0202-2-1

Inserir uma chapa de fixagéo sobre cada um dos orificios de
fixagao esquerdo e direito da cobertura

Colocar as chapas de fixagdo na chapa de separagao
Colocar a chapa de separagao no suporte transversal

e fixar: 2 x M5 x 12 com disco de aperto

Introduzir a cobertura por tras das aletas de fixagdo dos pai-
néis laterais e

baixar

3ZX1812-0WL00-0AL3
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1 Insertar las lengletas traseras de enclavamiento de la
cubierta en la ranura del travesafio

0202-2-2

1 Premir as linguetas de bloqueio da cobertura nas ranhuras
do suporte transversal

2 Presionar hacia abajo la cubierta 2 Premir a cobertura para baixo
3 Fijar la cubierta: 6 x M6 x 16 con tuerca conica 3 Fixar a cobertura: 6 x M6 x 16 com porca conica
4 2 x M5 x 12 con arandela 4 2 x M5 x 12 com disco de aperto
21.2  Actualizar la placa de caracteristicas del 21.2  Actualizar a placa de modelo da armagéao de
bastidor de unidades enchufables encaixar
Nota Nota

Después de montar componentes adicionales, se debe utilizar
un rotulador permanente blanco o los adhesivos de la hoja de
etiquetas adjunta para actualizar los siguientes datos. Antes de
ello puede ser necesario cubrir los caracteres a corregir con un
rotulador permanente negro.

Apods a montagem de componentes adicionais, os dados
seguintes devem ser actualizados com um lapis permanente
branco ou autocolantes da folha de etiquetas anexa! Antes
disso, sera eventualmente necessario preencher os simbolos a
corrigir com um lapis permanente preto.

0134-01_CZ

SIEMENS

3WL9211-OBM10:(: ) /g
Z=R0O1+R15+R37+R:

Iy 3200 A

934183 /20
250000445789 1 of 5
ID-No. 31910220089

MADE IN CZECH REPUBLIC

21.2.1 Referencias/apéndice Z 21.2.1 Numero de encomenda / Complemento Z
Numero de polos |Tamaifo Referencia Completar Z
Numero de pélos |Tamanho N.° de encomenda P
| 3WL9111-0AS32-0AA0
Cubierta de cé.mara de exti.ncic'm de 3 I 3WL9111-0AS36-0AA0
arco para bastidores de unidades
enchufables 1 3WL9111-0AS38-0AA0 R10
| 3WL9111-0AS42-0AA0
Tampa da camara de sopro para
armacdes de encaixar 4 Il 3WL9111-0AS44-0AA0
1 3WL9111-0AS46-0AA0

21-3
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22 Bastidor de sellado de la puerta IP41 22 Armacao do vedante da porta IP41

Croquis acotado del hueco de la puerta Desenho cotado do recorte da porta

Vista frontal de la puerta del armario de maniobra Vista frontal da porta do quadro de comando

300 ™
120 T 40
3)
o 1 [e)
~ A,
i &
R5 i R5 ?
! L0
\ o
i S
! ol
8x@55 | 2 i l
o — |
Yo !
™ i
i
!
= i
R | 2
~— ! —
i 40= 120 -
[ AN i
i
!
A [} T [e]
1
9] i
© ;
Y
7 g
o
1)
(1) Superficie de montaje del interruptor o bastidor de unidades (1) Superficie de montagem do disjuntor ou da armagéo de
enchufables encaixar
(2) Centro de la consola de mando (2) Centro do painel de comando
3) 8 orificios de montaje para el bastidor de sellado de la puerta (3) 8 unid. orificios de montagem para armagéo do vedante da
porta

22 -1 3ZX1812-0WL00-0AL3



Montaje del bastidor de sellado de la puerta Montar armacgao do vedante da porta

jAtencion!
Atencgao!

26

Referencia
N.° de encomenda

Bastidor de sellado de la puerta

Armagao do vedante da porta SWLOT11-0AP01-0AAD

| 0190

\

3ZX1812-0WL00-0AL3
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23

231

Cubierta de proteccién IP55

Versién con bisagras de metal

Fijada en la puerta del armario de maniobra con dos tornillos en
ambos lados de la cubierta.

2311

M
)
@)

Croquis acotado del hueco de la puerta y orificios

de fijacion

A

352

23 Tampa de proteccgéao IP55

231 Versao com charneiras metalicas

Na porta do quadro de comando, fixado com dois parafusos em

ambos os lados da cobertura.

23.1.1 Desenho cotado do recorte da porta e dos orificios

de fixagao

A

295

4xR5

4x D 5,5

)
+/

o
3
©
o
A
NS
| I |
A
R

®)

Centro de la consola de mando
4 orificios de montaje para bisagras

Superficie de montaje del interruptor o del bastidor de unidades

enchufables

g
7, 8
(1) Centro do painel de comando
(2) 4 orificios de montagem para charneira
(3) Superficie de montagem do disjuntor ou da armacéo de
encaixar

23 -1
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23.1.2 Montaje de la cubierta de proteccioén

—>(8 - /
o
@
4,8 Nm ® '\@
V\@\ ) \'\
Tam.
4
3,7 Nm
(5) 4) @)
(1) Puerta del armario de maniobra con hueco de puerta
(2) Cubierta de proteccion
(3) Palanca de enclavamiento, 2 por cada bisagra
(4) 2 bisagras con funcion de apertura (derecha e izquierda)
(5) 8 tornillos de cabeza hexagonal M5 con arandela y tuerca de
seguridad

Montaje de la bisagra en el lado derecho de la misma manera.
23.1.3 Manejo

Para abrir la cubierta, en primer lugar se deben desbloquear las
dos palancas de enclavamiento (3) de una bisagra por el centro de
la bisagra y presionar ligeramente la cubierta por los lados. Para
retirar la cubierta, primero se deben desbloquear las dos bisagras.

23.1.4 Referencia

23.1.2 Montagem da tampa de protecgao

M

@)

&
S
(1) Porta do quadro de comando com recorte da porta
(2) Tampa de protecgéo
3) Alavanca de bloqueio, 2 x por charneira
(4) 2 x charneira com fungao de abertura (direita e esquerda)
(5) 8 x parafuso de sextavado interior M5 com anilha e porca de
seguranga

Montagem da charneira no lado direito pelo mesmo método.
23.1.3 Manuseamento

Para abrir a cobertura, desbloquear primeiro as duas alavancas de
bloqueio (3) de uma das charneiras para o centro desta e comprimir
ligeiramente as partes laterais da cobertura. Para retirar a cober-

tura, desbloquear primeiro as duas charneiras.

23.1.4 N.°de encomenda

Referencia / Namero de encomenda

Cubierta de proteccion con bisagras de metal
Tampa de protecgao com charneiras metalicas

3WL9111-0AP03-0AA0

3ZX1812-0WL00-0AL3
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23.2

Versién con bisagras de plastico

Fijada en la puerta del armario de maniobra con tres tornillos en
ambos lados de la cubierta.

23.21

M
)
@)

Croquis acotado del hueco de la puerta y orificios
de fijacion

23.2

Na porta do quadro de comando, fixada com trés parafusos de
ambos os lados da cobertura.

23.21

-———— 205§ ——>

Versao com charneiras de plastico

Desenho cotado do recorte da porta e orificios
de fixagao

- 34—

340 f

T

72

T

Centro de la consola de mando

6 orificios de montaje para bisagras

Superficie de montaje del interruptor o del bastidor de unidades
enchufables

M
@)
)

6x 5,5

(1)

+\ +

0309-3_mm

Centro do painel de comando
6 orificios de montagem para charneira
Superficie de montagem do disjuntor ou da armagéo de

encaixar

23-3
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23.2.2 Montaje de la cubierta de proteccién 23.2.2 Montagem da tampa de protec¢ao

_>‘ 8 H_
4,8 Nm
”e - @
D@ . o
&6 P
L b
(4)
Tam.
PR ) 0
o R -
(1) Puerta del armario de maniobra con hueco de puerta 1) Porta do quadro de comando com recorte da porta
(2) Cubierta de proteccion (2) Tampa de protecgéo
3) 6 tornillos de cabeza hexagonal M5 con arandela y tuerca de 3) 6 x parafuso de sextavado interior M5 com anilha e porca de
seguridad seguranga
(4) Bisagra con funcién de apertura (derecha e izquierda) (4) Charneira com fungéo de abertura (direita e esquerda)

Montaje de la bisagra en el lado derecho de la misma manera. Montagem da charneira no lado direito pelo mesmo método.

23.2.3 Manejo 23.2.3 Manuseamento

0731_nu

23.2.4 N.°de encomenda

23.2.4 Referencia

Referencia / Numero de encomenda

Cubierta de protec~0|on con blsagras de pIa’stl.co 3WL9111-0AP02-0AAD
Tampa de protecgado com charneiras de plastico

3ZX1812-0WL00-0AL3 23-4



24 Mantenimiento

24 Manutencgao

Cuando se opera con equipos eléctricos es inevitable
que ciertas piezas de dichos equipos estén expuestas a
una tensién peligrosa.

Por ello, el manejo inadecuado de estos equipos puede
conllevar la muerte o lesiones corporales graves, asi
como dafos materiales importantes.

Durante o funcionamento de aparelhos eléctricos, alguns
dos seus componentes encontram-se inevitavelmente
sob tenséao perigosa.

A manipulagao inadequada destes aparelhos pode pro-
vocar a morte, ferimentos graves ou danos materiais
avultados.

Por eso, al llevar a cabo las medidas de conservacién en este
equipo, es necesario tener en cuenta las indicaciones recogi-
das en el presente capitulo y en el producto.
La conservacion debe quedar reservada a personal con la
cualificacion correspondiente.
Antes de iniciar los trabajos se debe desconectar la tension
de la subestacion y este estado libre de tensién se
debe garantizar mientras se realizan los trabajos
(segun EN 50 110-1, DIN VDE 0105-100 y BGV A2).
Se deben cumplir las cinco reglas de seguridad:

- Desconectar y aislar de la alimentacion

- Proteger frente a un nuevo cierre

- Cerciorarse de la ausencia de tension

- Poner a tierra y cortocircuitar

- Cubrir las piezas contiguas que estén bajo tensién

o delimitarlas

El equipo se debe desconectar de la red.
Solo se pueden emplear las piezas de repuesto autorizadas
por el fabricante.
Para evitar dafios a personas e instalaciones, se deben cum-
plir obligatoriamente los intervalos de mantenimiento especifi-
cados, asi como las instrucciones relativas a la reparacion y
la sustitucion.

Por esse motivo, em caso de medidas de manutengao neste
aparelho, devera respeitar todas as instrugdes que constam
neste capitulo e no préprio produto.
A conservagéo s6 pode ser realizada por pessoal devida-
mente qualificado.
Antes de iniciar os trabalhos, deve desligar-se a tensao
do posto de seccionamento e assegurar que esta condicdo
se mantém durante a execugéo dos trabalhos (segundo
EN 50 110-1, DIN VDE 0105-100 e BGV A2).
Devem ser respeitadas as cinco regras de seguranga:

- Desligar a tensao

- Proteger contra religagao

- Confirmar auséncia de tenséo

- Ligar a terra e curto-circuitar

- Tapar ou isolar pegas sob tens&o que se encontrem nas

proximidades
O aparelho deve ser desligado da rede.
S6 podem ser utilizadas pegas sobresselentes autorizadas
pelo fabricante.
Devem ser obrigatoriamente cumpridos os intervalos de
manutengao prescritos, bem como as instrugbes de repara-
¢ao e substituicao, a fim de evitar ferimentos e danos
materiais.

Pessoal qualificado

& walSpe B

Personal cualificado

No ambito deste manual de instrugoes e das adverténcias
existentes no proprio produto, significa pessoal familiarizado
com a instalagdao, montagem, colocagdo em funcionamento e
funcionamento do produto e que dispoe das qualificagoes
correspondentes a sua actividade, como p.ex.:

a) Formagao, instrugao ou habilitagdo para ligar e desligar,
ligar a terra e identificar circuitos eléctricos e apare-
lhos/sistemas, em conformidade com as normas de
seguranga técnica.

b) Formagao ou instrugdo em manutencao e utilizagao de
equipamento de seguranga adequado, em conformidade
com as normas de seguranga técnica.

c) Formagao em primeiros socorros.

En el contexto de estas instrucciones de uso o de las adver-
tencias situadas en el producto, son aquellas personas que
estan familiarizadas con la colocacion, el montaje, la puesta en
marcha y el servicio del producto y disponen de las cualifica-
ciones correspondientes a su actividad, como, por ejemplo:

a) Formacioén o instruccion, asi como autorizacion para
conectar y desconectar, poner a tierra e identificar cir-
cuitos y equipos/sistemas conforme a las normas relati-
vas a la técnica de seguridad.

b) Formacion o instruccion, conforme a las normas de
seguridad, en la conservacion y utilizaciéon de dispositi-
vos de seguridad adecuados.

c) Formacién en primeros auxilios.

24 -1
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Numero maximo de desconexiones de corriente nominal/Nimero maximo de desconexées de corrente nominal

Tamariio/ Tension de servicio asignada U,/ Tension de servicio asignada U,/
Tamanho Tenséao operacional de dimensionamento U, Tensao operacional de dimensionamento U,
hasta/até 690 V CA hasta/até 1000 V CA hasta/até 1150 V CA 600V CC 1000V CC
I 10000 / 75002 1000 - -- 1000
I 7500 / 4000 )/ 2000% 1000 500 6000 1000
M 2000 / 10009 1000 500 - -

a

b

d

e

) Tamafio 1, 2000 A, capacidad de ruptura H
) Tamario Il, 3200 A
©) Tamario I, capacidad de ruptura C
) Tamafio Il, 4000 A
) Tamario Il capacidad de ruptura C

Dependiendo de las condiciones de servicio correspondientes, se
deben inspeccionar las camaras de extinciéon de arco y el sistema
de contactos. Especialmente después de que se haya producido
una desconexion por cortocircuito, se debe controlar su estado
antes de una nueva conexion.

Las vias de circulaciéon de corriente deben cambiarse en funcién de
su estado o, a mas tardar, una vez transcurrido el nimero de des-
conexiones de corriente nominal conforme a la siguiente tabla.

Dependiendo de las condiciones de uso, el explotador debera
establecer los intervalos de inspeccion del interruptor:

como minimo 1 vez al afo,

después de desconexiones graves,

después de activarse el disparador de sobreintensidad
electronico.

También se deben comprobar los interruptores autom
aticos postconectados.

En el marco de las inspecciones y/o después de 1000 (500 en caso
de emplear 1150 V) desconexiones de corriente nominal se debe
controlar lo siguiente: (maniobras max. segun la informacion del

catalogo)

camaras de extincion de arco y sistema de contactos,
funciones eléctricas y mecanicas del interruptor,
funcionamiento del cierre y apertura mecanicos,

circuitos principal y de mando, comprobar funcionamiento
y si las conexiones estan debidamente asentadas,
controlar si los ajustes del disparador de sobreintensidad
son plausibles y acordes con las condiciones de la insta-
lacion; dado el caso, corregirlos.

Las cubiertas de camara de extincién de arco situadas en los basti-
dores de unidades enchufables deben sustituirse después de tres
desconexiones por cortocircuito del interruptor automatico. Una vez
alcanzada la vida util, el explotador debe desechar el interruptor
automatico/las piezas sustituidas respetando las disposiciones
legales en vigor.

Las camaras de extincion de arco y el sistema de contactos deben
sustituirse en funcion de su estado o, a mas tardar, después de
10 000 conmutaciones.

Asimismo, en funcién de la utilizacion del interruptor automatico,
puede ser necesario sustituir el sistema de accionamiento después
de 10 000 conmutaciones.

Tamanho I, 2000 A, capacidade de comutagédo H
Tamanho II, 3200 A

Tamanho Il, capacidade de comutagdo C

d- Tamanho II, 4000 A

€. Tamanho lll, capacidade de comutagdo C

T o

C.

Dependendo das condi¢des de funcionamento, devem ser inspec-
cionadas as camaras de sopro e o sistema de contactos. Especial-
mente apos a ocorréncia de um corte por curto-circuito, o seu
estado deve ser verificado antes da religagao.

Os circuitos eléctricos devem ser trocados conforme o estado, con-
tudo, o mais tardar de acordo com a seguinte tabela.

Dependendo das condigbes de utilizagao do disjuntor, a entidade
exploradora tera de estabelecer intervalos de inspecgao:

- no minimo 1 x por ano

- apos desconexdes graves

- apos disparo do disparador electronico de sobreintensi-
dade

- devem ser igualmente verificados os seccionadores de
poténcia a jusante

No ambito das inspeccdes e/ou apos 1000 (500 em caso de utiliza-
¢ao de 1150 V) cortes de corrente nominal, deve verificar-se:
(max. ciclos de manobra de acordo com os dados do catalogo)

- Camaras de sopro e sistema de contactos

- fungdes eléctricas e mecanicas do disjuntor

- Funcionamento do fecho e abertura mecéanicos

- Verificar os circuitos principais e de corrente de controlo,
o funcionamento e se as ligagbes estdo bem encaixadas

- Os ajustes do disparador electrénico de sobreintensidade
deveréo ser verificados quanto a plausibilidade e de
acordo com as condigdes da instalagao, e, se necessario,
corrigidos

As tampas das camaras de sopro na armagao de encaixar devem
ser substituidas, o mais tardar, apos trés cortes por curto-circuito do
disjuntor. No fim da vida util, a entidade exploradora deve providen-
ciar a eliminagéo do comutador/ pegas substituidas em conformi-
dade com as disposi¢des legais em vigor.

Contudo, consoante o estado, as cAmaras de sopro e o sistema
de contactos devem ser substituidos o mais tardar apds
10 000 comutagdes.

Do mesmo modo, conforme o esforgo do disjuntor, pode ser
necessario substituir o sistema de accionamento apos
10 000 comutagdes.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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241 Preparacién de trabajos de mantenimiento 241 Preparacgao dos trabalhos de manutengao

2411 Desconectar el interruptor y desarmar el 2411 Abrir o disjuntor e descarregar o acumulador

acumulador por resorte

da mola

Interruptor de montaje fijo /

Disjuntor de instalagao fixa Interruptor extraible / Disjuntor de encaixe

Separar circuitos de
corriente auxiliar

Separar o circuito auxiliar

O o]
1
[smjm )
Lo o
ABIERTO/ d H
ABRIR 8 ‘ .
[ =
Circuito de corriente auxiliar Indicacion de la posicion
2 Circuito auxiliar Indicagéo de posigao

5
n

0031

=}
nf

jum |
verde

oiscon | F——

0138-08
0026-01

W

Indicagoes de estado

( O o

3 Y=l

l:l
CERRADO/ i
FECHADO el .

|

ool
4 [=a)=]

L e o
ABIERTO/ )
ABRIR el )

[ I'2
5 CONTACTOS LISTO ACUMULADOR
Indicaciones de estado @ WM %T’

DISCHARGED 3

CONTACTOS OPERACIONAL  ACUMULADOR
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24.1.2 Extraer el interruptor del bastidor de unidades
enchufables

Mover el interruptor a la posicion de seccionamiento con la
manivela

- Abrir — (pagina 6-7)
- Soltar bloqueo de manivela y extraer la manivela
— (pagina 6-4)

0067-04

Indicacion de la
posicién
Indicagdo de
posigao

0029
IIiII
@

Q
o
4

Insertar la manivela

0067-03-05

\ g
azul
blue

24.1.2 Retirar o disjuntor da armacgéao de encaixar

Colocar o disjuntor na posigao de seccionamento

- Abrir — (péagina 6-7)
- Soltar o bloqueio da manivela e retirar esta tltima
— (pagina 6-4)

Tope / Batente

0067-03-04

ICONNEC

TEST
DISCON |

ERL I

0031

ICONNEC

(=)

Inserir a manivela

verde

0030

3-01

0067-03-05

Atencion

Atencao

Posible dafio debido a la manivela

Si la manivela se gira mas alla del tope, el accionamiento de intro-
duccién puede resultar dafiado.

Cuando se alcanza el tope, la manivela debera girarse en el sen-
tido de las agujas del reloj hasta la posicién en la que se pueda
introducir.

A manivela pode causar danos

Se se rodar a manivela para la do batente, o accionamento de
recolha podera ficar danificado.

Assim que se alcancar o batente, deve rodar-se a manivela no sen-
tido dos ponteiros do relégio até a posigdo em que a mesma possa
ser inserida.

Abrir la puerta del armario de  Abrir a porta do
maniobra quadro de comando

0670

Mover el interruptor a la posicion
de mantenimiento y retirarlo

Puxar o disjuntor para a posi-
¢do de manutengao e remover

0047-07
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24.2

24.21 Desmontar la camara de extinciéon de arco

Comprobar las camaras de extincién de arco

24.2

2421

Verificar as camaras de sopro

Desmontar a camara de sopro

ADVERTENCIA

ATENGAO

Antes de iniciar los trabajos se debe desconectar la
tensién de la subestacién y este estado libre de ten-
sion se debe garantizar mientras se realizan los traba-
jos (segun EN 50 110-1, DIN VDE 0105-100 y
BGV A2).
Se deben cumplir las cinco reglas de seguridad:

- Desconectar y aislar de la alimentacion

- Asegurar para evitar una nueva conexiéon
Cerciorarse de la ausencia de tension

Poner a tierra y cortocircuitar

Cubrir las piezas contiguas que estén bajo tension
o delimitarlas

El equipo se debe desconectar de la red.

Antes de iniciar os trabalhos, deve desligar-se a ten-

sdo do posto de seccionamento e assegurar que esta

condigao se mantém durante a execugao dos traba-

Ihos (segundo EN 50 110-1, DIN VDE 0105-100 e

BGV A2).

Devem ser respeitadas as cinco regras de seguranca:
- Desligar a tenséo

- Proteger contra religagéo
- Confirmar a auséncia de tensao
- Ligar a terra e curto-circuitar
- Tapar ou isolar pegas sob tensdo que se
encontrem nas proximidades
O aparelho deve ser desligado da rede.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte

— (pagina 24-3)
- Desplazar el interruptor extraible a la posicion de
mantenimiento — (pagina 24-4)

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)

- Puxar o disjuntor de encaixe para a posi¢cdao de manuten-
¢do — (pagina 24-4)

ATENCION

iRiesgo de rotura!
No colocar la camara de extincion de arco vertical-
mente en las paredes de aislamiento, sino a un lado.

CUIDADO

Perigo de quebra!
Nao assentar a camara de sopro verticalmente nas
paredes isolantes, mas de lado.

U, hasta 690 V U,a690V

Tam. 1 +1l, U, > 690 V

1 Desatornillar el tornillo aprox. 15 mm, no extraer 1

2 Mover la tapa hacia atras

3 Extraer la camara de extincion de arco 2
(en el caso de una camara de extincién de arco alta, con la 3

pieza intermedia)
Tamano | con camara alta de extinciéon de arco:

Antes de retirar las piezas intermedias, deben desenroscarse y reti-
rarse los adaptadores de las regletas de contactos de cuchilla

(ver imagen).

Disjuntor de encaixe tamanho | com camara de sopro elevada:

Antes da remogéo das pegas intermédias, os adaptadores dos conec-
tores multipolares devem ser desapertados e retirados (ver imagem).

Tam. Il capacidad de ruptura C  Tam. |l capacidade de interrupgéao C
Tam | +1l, Ug > 690 V

Pieza intermedia /
Peca intermédia

\
I
~1

Desaparafusar o parafuso aprox. 15 mm, n&o retirar por
completo

Recuar a tampa

Retirar a cAmara de sopro

(no caso de camara de sopro elevada com pega intermédia)

i

PH 1

24-5
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Tam. lll U, = 1000 V o capacidad de ruptura C

Tam. Il U, = 1000 V ou capacidade de interrupgao C

ADVERTENCIA

Antes de iniciar los trabajos se debe desconectar la
tension de la subestacion y este estado libre de ten-
sién se debe garantizar mientras se realizan los tra-
bajos (segun EN 50 110-1, DIN VDE 0105-100 y

Se deben cumplir las cinco reglas de seguridad:
- Desconectar y aislar de la alimentacion

- Asegurar para evitar una nueva conexion
- Cerciorarse de la ausencia de tension
- Poner a tierra y cortocircuitar
- Cubrir las piezas contiguas que estén bajo ten-
sion o delimitarlas
El equipo se debe desconectar de la red.

BGV A2). 2 BGV A2).

ATENGAO

Antes de iniciar os trabalhos, deve desligar-se a ten-
sao do posto de seccionamento e assegurar que esta
condicao se mantém durante a execugao dos traba-
Ihos (segundo EN 50 110-1, DIN VDE 0105-100 e

Devem ser respeitadas as cinco regras de segurancga:
- Desligar a tensao

- Proteger contra religagao
- Confirmar a auséncia de tenséo
- Ligar a terra e curto-circuitar
- Tapar ou isolar pegas sob tensdo que se
encontrem nas proximidades
O aparelho deve ser desligado da rede.

Desatornillar el tornillo

Levantar y retirar la cubierta de chapa

Extraer la camara de extincion de arco

Empujar hacia atras la pieza intermedia y sacarla

A WN=

24.2.2 Realizar inspeccion visual

Si presentan un gran desgaste (puntos quemados en las chapas de
extincion), sustituir las camaras de extincién de arco.

Tam.
4
()
8 Nm

Desapertar o parafuso

Levantar e retirar a cobertura da chapa;

Retirar a cAmara de sopro

Deslocar a pega intermédia para tras e remové-la

1
2
3
4

24.2.2 Efectuar verificagao visual

Em caso de desgaste acentuado (zonas carbonizadas nas placas
de desionizagao), substituir as camaras de sopro.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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24.2.3 Montar la camara de extincién de arco

U, hasta 690 V

1
2
3

Insertar la camara de extincion de arco
Empujar hacia delante la cubierta
Apretar el tornillo

Tam. 1+ 1l con U, > 690 V
Tam. |l capacidad de ruptura C

24.2.3 Montar a camara de sopro

U, a690V

Inserir a cAmara de sopro
Inserir a tampa

3 Apertar o parafuso

Tam. |+ 1l com U, > 690 V
Tam. Il capacidade de interrupgao C

1 Insertar la pieza intermedia Inserir a pega intermédia

2 Empujar hacia delante la pieza intermedia Inserir a pecga intermédia

3 Empujar hacia atras la tapa e introducir la camara de Recuar a tampa e inserir a cdmara de sopro
extincion de arco

4 Empujar hacia delante la tapa Inserir a tampa

5 Apretar el tornillo Apertar o parafuso

6 Sise dispone de uno, colocar el adaptador de regleta de Caso exista, colocar o adaptador do conector multipolar e
contactos de cuchilla y atornillarlo — (pagina 24-5) aparafusar fixamente — (pagina 24-5)
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Tam. lll con U, = 1000 V o capacidad de ruptura C

Insertar y deslizar hacia delante la pieza intermedia
Colocar la camara de extincion de arco y deslizar la cubierta
hacia delante

3 Colocar los filtros (2 unidades) en la cubierta de la camara
de extincion de arco

Colocar la cubierta de chapa

5 Introducir y apretar el tornillo

N =

H

24.2.4 Referencias

—

””‘”‘Wmmmm
ﬂlmmmmmmmm

Tam. Il com U, = 1000 V ou capacidade de interrupcao C

—

1 Inserir a pega intermédia e desloca-la para a frente

2 Inserir a camara de sopro e deslocar a tampa para a frente
3 Colocar os filtros (2x) na tampa da cadmara de sopro

4 Montar a cobertura da chapa

5 Colocar o parafuso e apertar

24.2.4 Numeros de encomenda

Tension Camaras de extincion de arco para tamaio ... Referencia
Tensao Camaras de sopro para os tamanhos ... N.° de encomenda
3WL9111-0AS01-0AA0
Capacidad de ruptura H 0 2000 A /
Poténcia de comutagao H ou 2000 A 3WL9111-0AS07-0AA0
Capacidad de ruptura N/S/H /
< N R
<60V " Poténcia de comutagédo N/S/H SWL9111-0AS02-0AA0
Caeac@ad de rupturel C/ 3WL9111-0AS10-0AAD
Poténcia de comutagéo C
1 3WL9111-0AS03-0AA0
(Version extraible / 3WL9111-0AS08-0AA0
Versao de encaixar)
1000 v (Montaje fijo / Instalacao fixa) CA (Z=A05 / A16) 3WL9111-0AS09-0AA0
(Montaje fijo / Instalagao fixa) CC (Z=A05) 3WL9111-0AS21-0AA0
1000 V I Z=A05/A15 3WL9111-0AS05-0AA0
1150 v I Z=A05 3WL9111-0AS06-0AA0

3ZX1812-0WL00-0AL3
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24.3 Comprobar erosién de contacto

24.3  \Verificar desgaste dos contactos

iTension eléctrica peligrosa!

Puede causar la muerte, dafos personales graves,
asi como danar equipos y equipamientos.

Antes de comenzar los trabajos en el equipo es imprescin-
dible desconectar la tension de la instalacion.

Tensao eléctrica perigosa!

Pode provocar a morte, ferimentos graves ou danos
nos aparelhos e equipamentos.

Antes de efectuar trabalhos neste aparelho, desligar
obrigatoriamente a tensao da instalagao.

AADVERTENCIA

Puede provocar la muerte o dafios personales.

Antes de retirar cualquier cubierta o la consola de mando es
necesario aflojar el acumulador de resorte del interruptor
automatico — (pagina 24-4)

AATENQAO

Pode provocar morte ou ferimentos.

Antes de se retirarem quaisquer tampas ou o painel de
comando, descarregar obrigatoriamente a mola do acumula-
dor do disjuntor — (pagina 24-4)

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (pagina 24-3)
- Desplazar el interruptor extraible a la posicion de mante-
nimiento — (pagina 24-4)
- Armar el acumulador de resorte a mano — (pagina 6-4)
- Cerrar — (pagina 6-7)
- Desmontar la camara de extincién de arco

— (pagina 24-5))

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (pagina 24-3)

- Puxar o disjuntor de encaixe para a posi¢éao de
manutengéo — (pagina 24-4)

- Carregar manualmente o acumulador da mola
— (pagina 6-4)

- Fechar — (pagina 6-7)

- Desmontar as cAmaras de sopro — (pagina 24-5))

0071

Hf
|1

(1) Patilla indicadora
(2) Patilla indicadora visible
3) Patilla indicadora ya no visible

En caso de que la patilla indicadora ya no sea visible, el sistema
de contactos de debe sustituir.

Si es necesario, en los interruptores de montaje fijo se puede
utilizar un espejo a modo de ayuda para la inspeccion visual.

I
1) Pino indicador
(2) Pino indicador visivel
(3) Pino indicador n&o visivel

Se o pino indicador ja nao estiver visivel, o sistema de contactos
tem de ser substituido.

Nos disjuntores de instalagéo fixa, utilizar, se necessario,

um espelho para a verificagéo visual.

24-9
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24.3.1 Ajustar la indicacion de desgaste

- Armar el acumulador de resorte a mano — (pagina 6-4)
- Cerrar — (pagina 6-7)

24.3.1 Ajustar o indicador de desgaste

- Carregar manualmente o acumulador da mola
— (pagina 6-4)
- Fechar — (pagina 6-7)

==  Destornillador 10 mm
2) Chave de parafusos 3/8*

(1) —
0071-2
1) Patilla indicadora
(2) Patilla indicadora no acortada
3) Patilla indicadora ajustada

Acortar la patilla indicadora (plastico) a lo largo del borde superior
del hueco grande. Utilizar un destornillador para realizar el corte.

En caso de que la patilla indicadora ya no sea visible, el sistema de
contactos de debe sustituir.

11
— 0
(1) Pino indicador
(2) Pino indicador completo
(3) Pino indicador ajustado

Encurtar o pino indicador (plastico) ao longo da aresta superior da
abertura grande. Utilizar uma chave de parafusos para cisalhar.

Se o pino indicador ja nao estiver visivel, o sistema de contactos
tem de ser substituido.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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244

Sustituir las vias de circulacion de corriente

En los siguientes interruptores automaticos, las vias

de circulacion de corriente solo debe cambiarlas el

fabricante:

Tam. | capacidad de ruptura H,
Tam. 12000 A,

Tam. |1 690 V(+20 %),

Tam. 11000 V,

Tam. Il capacidad de ruptura C,
Tam. lll capacidad de ruptura C

244

Substituir os circuitos eléctricos

Nos disjuntores que se seguem, os circuitos s6 podem
ser substituidos pelo fabricante:

Tam. | capacidade de interrupgéao H,
Tam. 12000 A,

Tam. |1 690 V(+20%),

Tam. 11000V,

Tam. Il capacidade de interrupgao C,
Tam. lll capacidade de interrupgao C!

Cuando se opera con equipos eléctricos es inevitable
que ciertas piezas de dichos equipos estén expuestas a
una tensién peligrosa.

Por ello, el manejo inadecuado de estos equipos puede
conllevar la muerte o lesiones corporales graves, asi
como dafos materiales importantes.

Por eso, al llevar a cabo las medidas de conservacién en este
equipo, es necesario tener en cuenta las indicaciones recogi-
das en el presente capitulo y en el producto.
La conservacion debe quedar reservada a personal con la
cualificacion correspondiente.
Antes de iniciar los trabajos se debe desconectar la tension
de la subestacion y este estado libre de tension se
debe garantizar mientras se realizan los trabajos
(segun EN 50 110-1, DIN VDE 0105-100 y BGV A2).
Se deben cumplir las cinco reglas de seguridad:

- Desconectar y aislar de la alimentacion

- Proteger frente a un nuevo cierre

- Cerciorarse de la ausencia de tension

- Poner a tierra y cortocircuitar

- Cubrir las piezas contiguas que estén bajo tensién

o delimitarlas

El equipo se debe desconectar de la red.
Solo se pueden emplear las piezas de repuesto autorizadas
por el fabricante.
Para evitar dafios a personas e instalaciones, se deben cum-
plir obligatoriamente los intervalos de mantenimiento especifi-
cados, asi como las instrucciones relativas a la reparacion y
la sustitucion.

“asSpe B

Durante o funcionamento de aparelhos eléctricos, alguns
dos seus componentes encontram-se inevitavelmente
sob tensao perigosa.

A manipulagao inadequada destes aparelhos pode pro-
vocar a morte, ferimentos graves ou danos materiais
avultados.

Por esse motivo, em caso de medidas de manutengao neste
aparelho, devera respeitar todas as instrugdes que constam
neste capitulo e no préprio produto.
A conservagéo s6 pode ser realizada por pessoal devida-
mente qualificado.
Antes de iniciar os trabalhos, deve desligar-se a tensao
do posto de seccionamento e assegurar que esta condigéo
se mantém durante a execugao dos trabalhos (segundo
EN 50 110-1, DIN VDE 0105-100 e BGV A2).
Devem ser respeitadas as cinco regras de seguranga:

- Desligar a tensao

- Proteger contra religagao

- Confirmar auséncia de tenséo

- Ligar a terra e curto-circuitar

- Tapar ou isolar pegas sob tens&o que se encontrem nas

proximidades
O aparelho deve ser desligado da rede.
S6 podem ser utilizadas pegas sobresselentes autorizadas
pelo fabricante.
Devem ser obrigatoriamente cumpridos os intervalos de
manutengao prescritos, bem como as instrugbes de repara-
¢ao e substituicao, a fim de evitar ferimentos e danos
materiais.

- Desconectar y desarmar el acumulador de resorte
— (péagina 24-3)

- Extraer el interruptor del bastidor de unidades
enchufables — (pagina 24-4)

- Desmontar el interruptor de montaje fijo

- Abrir e descarregar o acumulador da mola
— (péagina 24-3)

- Retirar o disjuntor da armagéao de encaixar
— (péagina 24-4)

- Desmontar o disjuntor de instalagao fixa

24 -1
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24.41 Retirar la consola de mando

2441

Retirar o painel de comando

24.4.2 Desmontar la camara de extincién de arco
— (pagina 24-5)
24.4.3 Desmontar las vias de circulacion de corriente

Montar el soporte del arbol de mando en los tamanos | y Il

2442 Desmontar as camaras de sopro
— (pagina 24-5)
24.4.3 Desmontar os circuitos eléctricos

Montar o suporte do veio do disjuntor no caso dos Tam. l e Il

ATENCION

CUIDADO

Bloquear el arbol de mando con un soporte.

De lo contrario, el sistema de accionamiento se desajusta y
resulta necesario realizar una reparacion en un taller especiali-
zado de Siemens.

Bloquear o veio do disjuntor com o suporte do veio do disjuntor!
Caso contrario, o sistema de accionamento é desajustado,
sendo necessaria uma reparagao na oficina especializada da
Siemens.

0501

1 Retirar la tapa
2 Apretary sujetar los contactos

e COTE

YYUVNLLNy
LALLLLLA LS

0502

1 Remover o tampéo de cobertura
2 Premir os contactos um contra o outro e manter

3ZX1812-0WL00-0AL3
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0503

%
3 4 5 Colocary fijar el soporte del arbol de mando 3 4 5 Montar e fixar o suporte do veio do disjuntor
Montar el soporte del arbol de mando en el tamaiio Il Montar o suporte do veio do disjuntor no caso do Tam. Il

1 Asegurar el interruptor con una base adecuada para evitar 1 Proteger o disjuntor contra tombos com uma base ade-
que se caiga quada

2 Desmontar la consola de mando 2 Desmontar painel de comando

3 Retirar el anillo de seguridad 3 Remover o anel de fixagédo

4 Retirar la manivela 4 Retirar a manivela

5 Desatornillar los tornillos 5 Desapertar os parafusos

6 Retirar el pie del interruptor 6 Remover o pé do disjuntor

7 Retirar la tapa 7 Remover o tampao de cobertura
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8 Colocar la tuerca de insercion en la carcasa
9 Presionar el acoplamiento en el arbol de mando

10 Colocar la herramienta auxiliar en el acoplamiento y girarla
en posicion vertical

11 Fijar la herramienta auxiliar con tornillos M6x20 a las posi-
ciones indicadas

12 Dos puntos para la fijacién de la herramienta auxiliar

NOTA

Para aflojar el arbol de mando, llevar a cabo los pasos 1 a 12 en el
orden inverso.

Par de apriete:

Pie del interruptor = 10 Nm
Consola de mando =2,5Nm

9 Introduzir a porca embutida na caixa
10 Pressionar o acoplamento para o veio do disjuntor

11 Inserir a ferramenta auxiliar no acoplamento e rodar para a
posigao vertical

12 Fixar a ferramenta auxiliar com parafusos M6x20 nas posi-
¢des indicadas

13 Ambos os pontos de fixagao da ferramenta auxiliar

NOTA

Para soltar o veio do disjuntor, executar os passos 1 a 12 pela
ordem inversa.

Binario de aperto::

10 Nm
2,5Nm

Pé do disjuntor
Painel de comando

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Solo para interruptores extraibles: Apenas para disjuntores de encaixe:
desmontar el eje de introduccién desmontar o veio de entrada

1 Retirar el anillo de seguridad 1 Remover o anel de fixagao
2 Siesta disponible, retirar la arandela de compensacion 2 Caso exista, remover a anilha de compensacéo
30,1 xJd45x0,5 30,1 xd45x0,5

3 Retirar la manivela 3 Retirar a manivela

4 Si estan disponibles, retirar los anillos de soporte 4 Caso exista, remover a anilha de apoio
17,2 x B 26 x B17,2x D 26 x.
5 Extraer el eje de introduccion 5 Retirar o veio de entrada
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Desmontar el transformador Desmontar o transformador

Colocar el interruptor de lado Colocar o disjuntor ao lado

0504

1 Retirar la cubierta del canal de cables 1 Retirar a cobertura do canal de passagem de cabos
2 Separar los conectadores 2 Desligar os conectores

Tam./Size
5
3 i i
S 8 A§
3 Desatornillar las cubiertas del transformador 3 Desaparafusar as coberturas do transformador
4 Retirar el transformador 4 Remover o transformador

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Tamaiios | y lI: soltar los pies del interruptor Tamanhos | e lI: soltar os pés do disjuntor

0510

1 Alinear el interruptor, retirar el tornillo 1 Colocar o disjuntor na vertical e retirar o parafuso
2 Estos tornillos solamente deben aflojarse. 2 Desapertar apenas estes parafusos!
Tamaino I: solo dispone de 1 tornillo Tamanho I: existe apenas 1 parafuso
Tamaiio lll: desmontar los pies del interruptor Tamanho lll: desmontar os pés do disjuntor
ATENCION CUIDADO
Antes de retirar los tornillos, colocar el interruptor sobre una Antes da remogéao dos parafusos, colocar o disjuntor num suporte
superficie adecuada permitiendo asi la descarga de los pies. adequado para que os pés fiquem livres.
(e o
]
/] i \ I'\
(;) ) (1 (\2) >3) <
o
= _ g
(1) Zona que se ha de dejar libre 1) Area a deixar livre
(2) B.ase adgcuada (2) Base adequada
(3) Pies del interruptor 3) Pés do disjuntor
1 Retirar los tornillos 1 Remover os parafusos
2 Retirar los pies del interruptor 2 Remover os pés do disjuntor
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Desmontar la pared trasera Desmontar o painel traseiro

Solo tamafrio Il / Apenas tamanho I

Tam.
8

(o2}
o
w0
o

3 Retirar los tornillos superiores

. o 3 Remover os parafusos superiores
4 Retirar los tornillos inferiores

4 Remover os parafusos inferiores

0515-5

5 Apoyar el interruptor 5 Apoiar o disjuntor

6 Retirar con cuidado la pared trasera hasta que se puedan 6 Retirar um pouco o painel traseiro, com cuidado, até que as
ver los resortes de retencion de posicion final molas de retenc¢ao da posicéo final sejam visiveis

7 Prestar atencioén a la posicion de los resortes de retencion 7 Verificar a posi¢do das molas de retengao da posigzo final

8 Retirar la pared trasera 8 Retirar o painel traseiro

9 Retirar los resortes de retencion de posicion final 9 Remover as molas de retengao da posigao final
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Desmontar los contactos fijos superiores

0512

1 Retirar los tornillos y las tuercas
2 Sacar el contacto fijo

Desmontar los contactos inferiores méviles

Apoyar los carriles de conexion
Extraer el perno de acoplamiento
Retirar el perno de acoplamiento
Retirar las vias de circulacion de
corriente

HBOWON-=-

24.4.4 Montar las vias de circulacion de corriente

Montar los contactos fijos superiores en la pared trasera

0513-1

1 Solo tamaio I: aflojar los tornillos de los cuernos de guia

2 Insertar el contacto y colocar la tuerca cuadrada en la
escotadura

3 Fijar los contactos;
apretar los tornillos de los cuernos de guia con 10 Nm;
Solo tamaiio I: presionar el cuerno de guia y apretar con 15 Nm

Desmontar os contactos fixos superiores

0513

1 Remover os parafusos e as porcas
2 Retirar o contacto fixo

Desmontar os contactos méveis inferiores

Support connecting bars
Push out coupling bolt
Take coupling bolt out
Remove pole assemblies

B WN-=-

24.4.4 Montar os circuitos eléctricos

Montar os contactos fixos superiores no painel traseiro

Tam.
5
o

10 Nm
BGI/FSI:
15 Nm

0512

1 Apenas tamanho I: Soltar os parafusos das hastes guia
2 Montar o contacto e inserir a porca quadrada no entalhe
3 Fixar os contactos;
Reapertar os parafusos das hastes guia com 10 Nm;
Apenas tamanho I: premir a haste guia e apertar com 15 Nm

24-19
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Montar los contactos inferiores moviles Montar os contactos moveis inferiores

Limpiar y engrasar los puntos de apoyo y los pernos de acopla- Antes da montagem, limpar e lubrificar os bronzes de chumaceira e
miento antes del ensamblaje (grasa: Isoflex Topas NB 52, empresa os pinos de acoplamento. (Lubrificante: Isoflex Topas NB 52, firma
Kluber Lubrication Miinchen SE & Co. KG) Kliber Lubrication Miinchen SE & Co. KG)

Apoiar as calhas de ligagao
Montar o circuito eléctrico central
Introduzir o pino de acoplamento
Montar os circuitos eléctricos
externos

Apoyar los carriles de conexion
Colocar el circuito central

Insertar el perno de acoplamiento
Montar las vias de circulacion de
corriente

A OWON=
A OWON=

Al sustituir las vias de circulacion de corriente del tam. | (3/4 polos) Em caso de substituicdo dos circuitos eléctricos do Tam. |
previas a la fecha de fabricacion de agosto/2003, la escotadura de (3 /4 polos) antes da data de produgéo, Agosto de 2003,

la pared delantera de la carcasa debe aumentarse conforme a lo o entalhe deve ser aumentado no painel dianteiro da caixa,
indicado en el croquis. de acordo com o esbogo
Carcasa antigua con palancas de contacto cortas Caixa de construgdo antiga com alavancas de contacto curtas

— I —

Practicar una muesca de 36 mm a 62+2 mm. Retrabalhar a abertura de 36 mm para 62+2 mm.

Carcasa nueva con palancas de contacto largas Caixa de construgéo antiga com alavancas de contacto

compridas

—_——
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Montar la pared trasera

(Retirar previamente los soportes de las vias de circulacion

de corriente)

Montar o painel traseiro

(Primeiro, remover os apoios dos circuitos eléctricos.)

ATENCION

ATENGAO

No aprisionar los cables del mazo de cables del transformador.

N&o entalar os cabos da cablagem do transformador!

1 Colocar los resortes de retencion de
posicion final

2 Prestar atencion a que los pernos de

acoplamiento se coloquen centrados

Colocar la pared trasera

Introducir los carriles de conexién

Ensamblar la pared trasera con la

carcasa del interruptor

o hw

Tamanos I /1l
Tamanhos 1/ 1l

Superior 1
Tam.
[ 6
18 Nm
Inferi {
nferior Tam.
(G 6
12 Nm

6 En primer lugar, atornillar abajo empezando por el centro;
tornillos cortos abajo, tornillos largos arriba

Prueba de funcionamiento:

Los contactos deben poder apretarse por completo y volver a su
posicion inicial automaticamente. De lo contrario, aflojar la pared
posterior y comprobar el correcto asiento de los resortes de reten-
cién de posicion final.

1 Inserir as molas de retengao da
posigao final

2 Assegurar que os pinos de acopla-
mento se encontram centrados

3 Colocar o painel traseiro

4 Introduzir as calhas de ligagédo

5 Unir o painel traseiro A caixa do dis-
juntor

0520

Tamaios I /1
Tamanhos I / 1l

Superior r Tam.
U 8

25Nm -

Inferior Tam

o 6

18 Nm

0521

6 Primeiro, apertar em baixo, comeg¢ando no meio; parafusos
curtos em baixo, parafusos longos em cima

Ensaio de funcionamento:

Deve ser possivel apertar completamente os contactos um contra o
outro, e eles devem voltar automaticamente a sua posigao inicial .
Se nao for esse 0 caso, soltar o painel traseiro e verificar a posigédo
correcta das molas da posigao final.
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Colocar los pies del interruptor Colocar os pés do disjuntor

0522

Montar el transformador Montar o transformador

0523
0524

1 Colocar el interruptor de lado e introducir el cable de 1 Colocar o disjuntor ao lado, inserir o cabo de ligagao
conexioén 2 Colocar o transformador

2 Introducir el transformador 3 Montar as coberturas do transformador

3 Colocar las cubiertas del transformador 4 Fixar com parafusos

4 Fijar con tornillos *) parafuso com rosca autocortante apenas 5 Nm
*) Tornillo autorroscante solo 5 Nm

ATENCION CUIDADO

Al utilizar tornillos autorroscantes, evitar inutilizar las vuel- Na utilizagdo de parafusos com rosca autocortante nao des-
tas de rosca. truir os passos de roscal

Atornillar el tornillo de la siguiente manera: Apertar o parafuso da seguinte forma:

- Colocar el tornillo - Colocar o parafuso

- Girarlo manualmente en el sentido contrario a las agujas del - Roda-lo manualmente no sentido contrario ao dos ponteiros
reloj hasta que tope con las vueltas de rosca do reldgio, até que os passos de rosca se encontrem

- Introducirlo - Aparafusar

- Apretarlo con una llave dinamométrica hasta 5 Nm. - Com uma chave dinamométrica, apertar a 5 Nm
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0525
0526

5 Establecer los conectadores 5 Ligar os conectores

6 Colocar la cubierta del canal de cables 6 Montar a cobertura do canal de passagem de cabos
ATENCION CUIDADO
Debe garantizarse que los conectadores estan completos y A integridade e a fixagcao segura dos conectores devem ser
bien colocados. asseguradas!
Esto se consigue unicamente con el contacto adecuado de los Esta funcao de protecgao do disjuntor depende de um bom
conectadores. contacto dos conectores.
Desmontar el soporte del arbol de mando Desmontar o suporte do veio do disjuntor

PH 2

0502
0527

Alinear el interruptor, apretar y sujetar los contactos 1 Alinhar o disjuntor, apertar os contactos um contra o outro
Desatornillar el soporte del arbol de mando e manter
Retirar el soporte del arbol de mando Desaparafusar o suporte do veio do disjuntor
Retirar el acoplamiento Retirar o suporte do veio do disjuntor
4 Retirar o acoplamento

AON-
N

w
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0529

5 Encajar la tapa 5 Encaixar o tampéo de cobertura

Solo para interruptores extraibles: Apenas para disjuntores de encaixe:
montar el eje de introduccién Montar o veio de entrada

1 Insertar el eje de introduccion 1 Inserir o veio de entrada

2 Siesta disponible, insertar la arandela de compensacion 2 Caso exista, inserir a anilha de compensagéao
30,1 x9d45x0,5 30,1 xd45x0,5

3 Poner la manivela 3 Instalar a manivela

4 Siestan disponibles, colocar anillos de soporte 4 Se disponivel, inserir a anilha de apoio @ 17,2 x & 26 x...
B172xD26x ...
5 Asegurar la manivela con anillo de seguridad DIN 471-17x1 5 Fixar a manivela com o anel de fixagdo DIN 471-17x1
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24.4.5 Referencias

Via de circulacion de corriente para un contacto principal:

24.4.5 NuUmeros de encomenda

Circuito eléctrico para um contacto principal:

Tamaino Corriente nominal asignada maxima | Poder de corte a 440 V Referencia PKG
Tamanho Corrente nominal max. atribuida Poder de abertura a 440 V N.° de encomenda Unidades
In max (A) leu (kA)
1000/ 1250 / 1600 50/65 SWLOT11-0AMS0 1st
L1Y
3WL9111-0AM91 1 st
2000 55/80/100 L1y 1
1l
2500 / 3200 / 4000 55 /80 /100 3\1"&%1“'0'“\"92 1st
i 4000 / 5000 / 6300 100 ﬁ‘:‘c'%m'OAM% 1st

1) Al realizar el pedido, indicar la referencia del interruptor automatico en texto claro.

D Ao encomendar, indicar em texto simples o n° de identificacéo do disjuntor.

Nota

Nota

Las vias de circulacion de corriente de sustitucion
solo pueden pedirse mediante la indicacion de las
referencias arriba mencionadas junto con el
numero de identificacion del interruptor automatico
que se debe someter a mantenimiento.

El numero de identificacion puede consultarse en la
placa de caracteristicas situada en la parte superior
derecha de la consola de mando.

El nimero de vias de circulacion de corriente de
sustitucion necesarias se corresponde con el
numero de polos del interruptor automatico que se
debe someter a mantenimiento.

O o:I
OOod

© ©

Os circuitos eléctricos de substituigdo s6 podem ser
encomendados através dos nimeros de enco-
menda acima mencionados, com indicagao adicio-
nal do nimero de identificagdo do disjuntor objecto
da manutengao!

O numero de identificagdo encontra-se na placa de
modelo em cima, a direita, no painel de comando.

A quantidade de circuitos eléctricos de substituicao
necessarios corresponde ao nimero de pélos do
disjuntor objecto da manutengéo.

24.4.6 Colocar la consola de mando

24.4.6 Colocar o painel de comando

i

PH 2

(S

2,5Nm

24.4.7 Comprobacion mecanica de funcionamiento

- Armar el acumulador de resorte a mano
— (pagina 6-4)

- Cerrar — (pagina 6-7)

- Abrir — (pagina 6-7)

24.4.7 Ensaio funcional mecanico

- Carregar manualmente o acumulador da mola
— (pagina 6-4)

- Fechar — (péagina 6-7)

- Abrir — (pagina 6-7)
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24.4.8 Montar las camaras de extinciéon de arco

— (péagina 24-7)
24.5 Sustituir el sistema de accionamiento

La sustitucion del sistema de accionamiento del interruptor automa-
tico debe realizarla el personal especializado de Siemens.

24.48 Montar as camaras de sopro

— (péagina 24-7)
24.5 Substituir o sistema de accionamento

A substituigdo do sistema de accionamento do disjuntor deve ser
realizada por pessoal técnico qualificado da Siemens.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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25 Gestion de residuos

251 Eliminacion de interruptores automaticos de

baja tensién

Los interruptores automaticos de baja tensién de Siemens son pro-
ductos respetuosos con el medio ambiente fabricados mayoritaria-
mente con materiales reciclables.

A la hora de desecharlos, recomendamos el desmontaje/despiece
en los siguientes grupos de materiales:

- Metales:
para entregar al punto de reciclaje correspondiente como
chatarra mixta

- Plasticos:
eliminacion como desecho industrial para su procesamiento
térmico

- Electrénica, cables aislados, motores:
reciclaje a través de una empresa de gestion de residuos
electronicos

Ya que los interruptores automaticos de baja tensién de Siemens tie-
nen una vida util prolongada, es posible que las instrucciones de eli-
minacion para la puesta fuera de servicio no sean actuales o que las
reglas del pais pertinente prevean otras vias de gestion de residuos.

Las oficinas de atencion al cliente locales estan disponibles en todo
momento para aclarar cualquier duda acerca de la gestion de los
residuos.

25 Eliminagao

251 Eliminacao de disjuntores de baixa tensao

Os disjuntores de baixa tens&do da Siemens sao produtos ambien-
talmente compativeis, constituidos principalmente por materiais
reciclaveis.

Para a eliminagdo recomendamos a desmontagem/separacao nas
seguintes fracgdes de matérias-primas:

- Metais:
Para entrega a empresa de eliminagdo sob a forma de
sucata mista
- Plasticos:
Eliminagdo como residuo comercial para reciclagem térmica
- Componentes electrénicos, cabos isolados, motores:
Reciclagem através de empresa de eliminagdo de sucata
electrénica

Devido a longa vida util dos disjuntores de baixa tensdo Siemens,
as instrugdes de eliminagdo em caso de colocagao fora de servigo
poderao ja nao estar actuais ou as regulamentagbes nacionais
poderao prever outras vias de eliminagao.

O servigo local de assisténcia ao cliente esta permanentemente
disponivel para responder a questdes relacionadas com a
eliminacao.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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26 Abreviaturas

26 Abreviaturas

A Valor de ajuste de proteccion de falla a tierra A Valor de ajuste da proteccédo contra defeito a terra

A Informacion de salida 1, N ' A Informago de saida 1/, N
(enclavamiento de interruptor mecanico reciproco) (Blogqueio mecanico reciproco do disjuntor)

AC Alternating current = corriente alterna AC Alternating current = Corrente alterna

AMP AMP Incorporated, Harrisburg AMP AMP Incorporated, Harrisburg

ANSI Organizacion de estandarizacion de EE. UU. ANSI Organizacao de normatizagdo nos EUA

AWG Calibres de alambre estadounidenses AWG Secgdes transversais dos cabos americanas

B Valor de ajuste de proteccion de falla a tierra B Valor de ajuste da protecc¢éo contra defeito a terra

BDA Breaker Data Adapter BDA Breaker Data Adapter

Tam. Tamafio BG Tamanho

BSS Breaker Status Sensor BSS Breaker Status Sensor

C Valor de ajuste de proteccion de falla a tierra C Valor de ajuste da protecgao contra defeito a terra

CcC Closing coil, electroiman de cierre CcC Closing coil, magneto de fecho

COM15 Médulo de comunicacion COM15 Médulo de comunicagéo

COMM. Comunicacion COMM. Comunicagao

CONNECT Posicién de servicio CONNECT Posigao de operagao

CSA Car_1§dia_n' Standards Association (organizacion de CSA Cana_dian Standards Association (centro de
verificacién) ensaios)

CT Transformador de corriente CT Transformador de corrente

CUB - CubicleBUS - Conexion, - CUB - CubicleBUS - Ligagao , -

CUB + CubicleBUS - Conexién, + CUB + CubicleBUS - Ligacao, +

D Valor de ajuste de proteccion de falla a tierra D Valor de ajuste da protecgao contra defeito a terra

(D) Duty cycle — ED (factor de funcionamiento) (D) Duty cycle — ED (duragéo de fecho)

DC Direct current = corriente continua DC Direct current = corrente continua

DIN De:utsches Insti.tut fur Normung e.V. (Instituto Ale- DIN Deiutsches Instit.ut fij~r Normung e.V. (Instituto Ale-
man de Normalizacién) mao de Normatizagao)

DISCON Posiciéon de seccionamiento DISCON Posigao de seccionamento

E Valor de ajuste de proteccion de falla a tierra E Valor de ajuste protecgéo contra defeito a terra

E 1 Informaciép de entr.ada 12 . ] E 1 Informagéo deher}trada 172 N
(enclavamiento de interruptor mecanico reciproco) (Blogqueio mecanico reciproco do disjuntor)

ED Factor de funcionamiento ED Duragao de fecho
Elemento sensible a descargas electrostaticas EGB Médulo sujeito a risco de descargas electrostaticas

ESD (Electrostatic-sensitive device) inglés: - ESD
Inglés: — ESD EN Norma europeia

EN Norma europea (Electrostatic-sensitive device)
(Electrostatic-sensitive device) (ESD) — EGB (Moddulo sujeito a risco de descargas

(ESD) — Elemento sensible a descargas electrostaticas electrostaticas)
(Electros.tatif:-serTsitive.z device) . . ETU Electrpnic tr.ip unit = disparador electrén. de

ETU EII:((::ttrrg:lc trip unit = disparador de sobreintensidad sobreintensidade

' EXTEND. Funcgéo de proteccéo alargada

EXTEND. Funcion de protecciéon ampliada F1 Primeiro disparador de tensao

F1 Primer disparador de tension F2 Segundo disparador de tensao

F2 Segundo disparador de tension F3 Disparador de subtens&o — (11-3)

F3 Disparador de minima tension — (11-3)
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F4

F5

F7

(FS)
Alarma G
Disparo G
1/0

14

Disparo |

Disparador de minima tensién con retardo
— (11-3)

Iman de disparo

Iman de restablecimiento remoto

Frame size — Tam. (tamafio)

Ground-fault alarm = alarma de falla a tierra
Disparo de defecto a tierra

Médulo de entrada y salida

Dependencia de corriente del tiempo de retardo; en
una férmula en la que el producto resultante del
tiempo y el cuadrado de la corriente es constante

Valor de ajuste del tiempo de retardo dependiente
de la corriente del disparo de defecto a tierra con
I%ty= const

Valor de ajuste del tiempo de retardo dependiente
de la corriente del disparo de cortocircuito con
’t,4= const

Dependencia de corriente del tiempo de retardo segun
una férmula en la que el producto resultante del
tiempo y el valor de la corriente en la cuarta potencia
es constante

Disparo de cortocircuito sin retardo

Valor de respuesta de caida de carga

Valor de respuesta de aumento de carga

Valor medio momentaneo de la corriente

Valor medio prolongado de la corriente
Intensidad asignada de cierre de cortocircuito
Poder de corte de cortocircuito de servicio asignado
Poder de corte de cortocircuito limite asignado
Resistencia de la corriente transitoria

Numero de identificacion

Comision Electrotécnica Internacional

Valor de respuesta de proteccién de cortocircuito

Valor de ajuste del disparo de cortocircuito sin
retardo

Corriente de prueba de cortocircuito de un polo (sis-
temas de TI)

Valor de ajuste de proteccion de conductor N

Corriente asignada
(valor del modulo de intensidad asignada)

Intensidad asignada méxima posible

Valor de ajuste del disparo de sobreintensidad con
retardo dependiente de la corriente

Valor de ajuste del disparo de cortocircuito con
retardo breve

Factor de distorsion corriente
Fase 1
Fase 2

Fase 3

F4

F5

F7

(FS)
Alarme G
Disparo G
1/0

Pty

14

Disparo |

Disparador de subtensdo com retardamento
— (11-5)

Magneto de disparo

Magneto de reinicializagao remota

Frame size — Tam. (tamanho)

Ground-fault alarm = alarme de defeito a terra
Disparo por defeito a terra

Mdédulo de entrada e saida

Tempo de retardamento dependente da corrente,
segundo uma férmula em que o produto do tempo e
do quadrado da corrente é constante

Valor de ajuste do tempo de retardamento do dis-
paro de defeito a terra dependente da corrente com
I?ty=const

Valor de ajuste do tempo de retardamento do dis-
paro de defeito a terra dependente da corrente com
%t q=const

Tempo de retardamento dependente da corrente,
segundo uma férmula em que o produto do tempo e
do valor da corrente é constante a quarta poténcia

Disparo por curto-circuito sem retardamento
Tempo de resposta rejeicao de carga
Tempo de resposta tomada de carga

Valor médio momentaneo da corrente

Valor médio prolongado da corrente

Poder de fecho nominal de curto-circuito

Poder de abertura nominal de curto-circuito
operacional

Poder de abertura nominal de curto-circuito limite
Resisténcia nominal de corrente de curta duragéo
N.° ident.

Comisséo electronica internacional

Tempo de resposta protecgéo contra defeito a terra

Valor de ajuste do disparo por curto-circuito sem
retardamento

Corrente convencional de curto-circuito unipolar
(sistemas IT)

Valor de ajuste proteccdo do condutor N

Corrente nominal
(valor do médulo de corrente nominal)

corrente nominal maxima possivel

Valor de ajuste do disparo de sobrecarga com retar-
damento dependente da corrente

Valor de ajuste do disparo de curto-circuito com
ligeiro retardamento

Factor de distorgéo corrente
Fase 1
Fase 2

Fase 3
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Disparo L

LED
M
MLFB
N

N 117

(NC)
(NEMA)

(NO)

NIOSH

Disparo N
NC

OSHA
PIDG

PZ 3...6

NA

S 123

S1
S2
S3
S4
S7
S8
S$10
S11
$12

S$13

S14

§15

S20
S21
S22
$23
S24
S$25
S30
S31

Disparo de sobrecarga con retardo dependiente de
la corriente

Diodo de emision de luz

Motor

Identificacion de producto de lectura computarizada
Conductor neutral

Marca de aprobacion para Australia

Normally closed contact — (contacto normalmente
cerrado)

National Electrical Manufacturers Association (USA)

Normally open contact — NA (contacto normal-
mente abierto)

National Institute for Occupational Safety and
Health (USA), autoridad competente para la seguri-
dad en el trabajo

Disparo por sobrecarga en el conductor N
Contacto normalmente cerrado

Occupational Safety and Health Administration (USA)
Ojales de engarce de la empresa AMP

Alicates de engarce de la empresa Weidmdiller, Det-
mold

Contacto normalmente abierto

Interruptor automatico 4/,/3 (enclavamiento de inte-
rruptor mecanico reciproco)

Posicion del interruptor de aviso
Posicion del interruptor de aviso
Posicion del interruptor de aviso
Posicion del interruptor de aviso
Posicién del interruptor de aviso
Posicion del interruptor de aviso
CIERRE eléctrico — (11-4)
Interruptor de posicion final de motor
Interruptor de parada del motor

Interruptor de inhabilitacion para restablecimiento
remoto

Interruptor de inhabilitacion para disparador de ten-
sion F1 (sobreexcitado) — (11-4)

Interruptor de inhabilitacion para electroiman de cie-
rre Y1 (sobreexcitado) — (11-4)

Interruptor de aviso listo para la conexién
Interruptor de aviso de estado de acumulacion
Interruptor de aviso en el 1.° disparador auxiliar
Interruptor de aviso en el 2.° disparador auxiliar
1.er interruptor de aviso de disparo

2.° interruptor de aviso de disparo

Interruptor de aviso de posicion de seccionamiento

Interruptor de aviso de posicién de comprobacion

Disparo L

LED
M
MLFB
N

N 117

(NC)
(NEMA)

(NO)

NIOSH

Disparo N
NF

OSHA
PIDG

PZ 3...6

S 11213

S1
S2
S3
S4
S7
S8
$10
S11
S$12
S$13

S14

S$15

S$20
S$21
S§22
S23
S24
S25

S30

S31

Disparo de sobrecarga com retardamento depen-
dente da corrente

Diodo emissor de luz

Motor

Designagéo de produto de leitura automatica
Condutor neutro

Simbolo de aprovagao Australia

Normally closed contact — NF (contacto normal-
mente fechado)

National Electrical Manufacturers Association (EUA)

Normally closed contact — NA (contacto normal-
mente aberto)

National Institute for Occupational Safety and
Health (EUA), autoridade de seguranga no trabalho

Disparo devido a sobreintensidade no condutor N
Contacto normalmente fechado

Occupational Safety and Health Administration (EUA)
Olhal de engaste da firma AMP

Alicate de engastar da empresa Weidmidiller, Det-
mold

Contacto normalmente aberto

Disjuntor 4//3 (bloqueio mecéanico reciproco do
disjuntor)

Contacto de sinalizagéo posi¢do de comutagéo
Contacto de sinalizagédo posi¢do de comutagéo
Contacto de sinalizagéo posi¢do de comutacéo
Contacto de sinalizagao posigéo de comutagao
Contacto de sinalizagéo posi¢do de comutagéo
Contacto de sinalizagéo posi¢do de comutagéo
FECHAR electricamente — (11-8)

Interruptor de posicao final do motor
Interruptor de paragem do motor

Interruptor de corte para reinicializagdo remota

Interruptor de corte para disparador de tenséo F1
(sobreexcitado) — (11-6)

Interruptor de corte para magneto de fecho Y1
(sobreexcitado) — (11-6)

Contacto de sinalizagédo de operacionalidade
Contacto de sinalizagéo do estado do acumulador
Contacto de sinalizagédo no 1.° disparador auxiliar
Contacto de sinalizagéo no 2.° disparador auxiliar
1.° contacto de sinaliza¢do Disparado

2.° contacto de sinalizagéo Disparado

Contacto de sinalizagédo da posicao de
seccionamento

Contacto de sinalizagéo para a posigéo de
verificagao
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S32
S33
S34
S35

S$40

S41

S$43

S44

S$45

S$46

S47

S48

Disparo S
SIGUT

ST

T.U. ERROR
TEST

tg

tr
TRIP G

TRIP |

TRIP L

TRIP N

TRIP S

Ku
(3]

(]

c ccc

imp
Uthp
UVR
UVR td

VDE

Interruptor de aviso de posicidon de comprobacion
Interruptor de aviso para posicion de servicio
Interruptor de aviso para posicion de servicio
Interruptor de aviso para posicion de servicio

CubicleBUS Interruptor de aviso de disponibilidad
de conexion

CubicleBUS Interruptor de aviso del estado de
acumulacion

CubicleBUS Interruptor de aviso
en el segundo disparador auxiliar F2 o F3 o F4

CubicleBUS Interruptor de aviso de posicion de
maniobra de contactos principales (CERRADO/
ABIERTO)

CubicleBUS Interruptor de aviso de disparo
CubicleBUS Interruptor de aviso de posicion de ser-
vicio

CubicleBUS Interruptor de aviso de posicion de

comprobacion

CubicleBUS Interruptor de aviso de posicion de sec-
cionamiento

Disparo de cortocircuito con retardo breve

Borne de estribo de traccion Siemens
Disparador de tensién (shunt trip)

Error en el disparador de sobreintensidad
Posicion de comprobacion

Tiempo de retardo del disparo de defecto a tierra

Tiempo de retardo del disparo de sobrecarga
(definido con 6 x IR)

La causa del ultimo disparo fue defecto a tierra

La causa del ultimo disparo fue cortocircuito (sin
retardo)

La causa del ultimo disparo fue sobrecarga en un
conductor principal

La causa del ultimo disparo fue sobrecarga en el
conductor N

La causa del ultimo disparo fue cortocircuito (con
retardo)

Tiempo de retardo del disparo de cortocircuito
Tiempo de retardo de la vigilancia de la carga
Tensién de accionamiento asignada

Tensién de servicio asignada

Tensién de aislamiento asignada

Resistencia asignada a la tension de impulso
Factor de distorsion tensién

Disparador de minima tension (sin retardo)
Disparador de minima tension (con retardo)

Verband Deutscher Elektrotechniker (Asociacion
Electrotécnica de la Republica Federal de
Alemania)

S32

S33

S34

S35

$40

S41

$43

S44

$45

S46

$47

S48

Disparo S
SIGUT

ST

T.U. ERROR
TEST

TRIP G

TRIP |

TRIP L

TRIP N

TRIP S

x-o-
o

(]

c ccc

imp

Uthp

Contacto de sinalizagéo para a posigéo de
verificagéo

Contacto de sinalizagéo para a posigéo de
operagao

Contacto de sinalizagéo para a posigédo de
operagao

Contacto de sinalizag&o para a posigao de
operagao

CubicleBUS Contacto de sinalizagdo de operaciona-
lidade do lado do

CubicleBUS Contacto de sinalizag&o do estado do
acumulador do lado do

CubicleBUS Contacto de sinalizagdo do lado do
no segundo disparador auxiliar F2, F3 ou F4

CubicleBUS Contacto de sinalizag&o posigao de
comutagao contactos principais (FECHAR / ABRIR)
do lado do

CubicleBUS Contacto de sinalizagéo Disparado do
lado do

CubicleBUS Contacto de sinalizagéo para posigéo
de operagao do lado do

CubicleBUS Contacto de sinalizagdo para posigéo
de verificagao do lado do

CubicleBUS Contacto de sinalizagdo para posigéo
de seccionamento do lado do

disparo de curto-circuito com ligeiro retardamento
Terminais de grampo Siemens

Disparador de tensao (shunt trip)

Falha no disparador de sobreintensidade
Posigao de verificagao

Tempo de retardamento do disparo de defeito a
terra

Tempo de retardamento do disparo de sobrecarga
(definido a 6 x Ig)

Razao do ultimo disparo foi defeito a terra

Razéo do ultimo disparo foi curto-circuito (sem
retardamento)

Razao do ultimo disparo foi sobrecarga num condu-
tor principal

Razao do ultimo disparo foi sobreintensidade no
condutor N

Raz&o do ultimo disparo foi curto-circuito (com
retardamento)

Tempo de retardamento do disparo de curto-circuito
Tempo de retardamento, monitorizagéo de carga
Tensao nominal de accionamento

Tensao nominal de funcionamento

Tensao nominal de isolamento

Resisténcia nominal a tensdo de choque

Factor de distorgéo tensao

3ZX1812-0WL00-0AL3
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VT
WAGO

Y1

(2s1)
ZsS

Transformador de tension

WAGO Kontakttechnik, Munich

Denominacion de borne segun DIN

Electroiméan de cierre

Complemento de la referencia "otras opciones"
Zone Selective Interlocking (en aleman, — ZSS)

Control de selectividad abreviado (en inglés, ZSI)

UVR
UVR td
VDE
VT
WAGO

(zsl)
CSA

Disparador de subtensao (sem retardamento)
Disparador de subtensado (com retardamento)
Associagao de electrotécnicos alemaes
Transformador de tensao

WAGO Kontakttechnik, Munique

Designacgéo dos terminais segundo a norma DIN
Magneto de fecho

Complemento do n.° de encomenda
"Qutras opgdes”

Zone Selective Interlocking (portugués: — CSA)

Comando de selectividade acelerado (ing. ZSI)
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27 Términos

Accionamiento con herramienta

Gracias a una cubierta con un agujero (& 6,35 mm), los pulsadores
solo se pueden pulsar utilizando un mandril.

Accionamiento motorizado

El accionamiento motorizado arma automaticamente el acumulador
de resorte automaticamente tan pronto como haya tension en las
tomas de corriente auxiliar. Después de una conexion, el acciona-
miento del acumulador de resorte se tensa automaticamente para
la siguiente conexion.

APERTURA segura

Con esta funcién adicional se evita la conexion del interruptor auto-
matico y se cumple la condicién de seccionamiento en posicion
ABIERTO conforme a IEC 60947-2:

- Se ha accionado el pulsador APERTURA mecanica

- Los contactos principales estan abiertos

- La manivela de los interruptores extraibles esta retirada
- Se cumplen las diferentes condiciones de enclavamiento

Bloqueo de reconexién mecanico

Después de un disparo de sobrecarga, el interruptor esta blo-
queado para evitar un nuevo cierre hasta que el bloqueo de reco-
nexion mecanico se anule manualmente.

Bloqueo eléctrico de cierre

Para el bloqueo eléctrico de dos o mas interruptores (enclava-
miento mecanico del cierre). El bloqueo de cierre eléctrico sirve
para evitar el cierre del interruptor automatico con una sefal
permanente.

Capacidad de ruptura (IEC 60947-2)

- N =interruptor automatico con capacidad de ruptura ECO =2
S =interruptor automatico con capacidad de ruptura

estandar =3
H = interruptor automatico con capacidad de ruptura

elevada =4
C = interruptor automatico con capacidad de ruptura muy

elevada =5
DC = interruptor automatico con capacidad de rupturaDC =8

Carril de desplazamiento

Sirve para alojar el interruptor automatico en el bastidor de unida-
des enchufables.

CIERRE eléctrico

Activacion eléctrica de la energia del acumulador de resorte
mediante el electroiman de cierre

Codificacion acorde con el equipamiento

Para evitar que, dentro de una subestacion, se confundan los inte-
rruptores del mismo tamafio pero con diferente equipamiento al
colocarlos en el bastidor de unidades enchufables, tanto los inte-

rruptores automaticos como los bastidores de unidades enchufa-
bles pueden equiparse con un dispositivo de codificacion.

Codificacion de conectores manuales

Para evitar un intercambio de las conexiones de conductores auxi-
liares, los conectores manuales son codificables.

Codificacion de corriente nominal — Codificaciéon de corriente
asignada

27 Conceitos

ABERTURA segura

Com esta fungdo adicional, é evitado um fecho do disjuntor e a con-
digao do seccionador é cumprida na posigdo ABERTO de acordo
com |IEC 60947-2:

- O botao "ABRIR mecanicamente" foi pressionado

- Os contactos principais estao abertos

- Com os disjuntores de encaixe a manivela esta recolhida
- As diversas condigdes de bloqueio estao cumpridas

Accionamento do acumulador da mola

Médulo com mola como acumulador de energia. A mola é carre-
gada por meio de uma alavanca manual de accionamento ou pelo
accionamento do motor e mantida armada por meio de encrava-
mentos. Libertando estes encravamentos, a energia do acumulador
é conduzida para o polo de comutagao, o disjuntor fecha.

Accionamento com ferramenta

Gragas a uma tampa perfurada (& 6,35 mm) as teclas podem ser
accionadas apenas com um mandril.

Alavanca manual de accionamento

O accionamento do acumulador da mola é carregado por meio de
varios movimentos de bombeamento.

Ao da corrente nominal — Codificagdo da corrente nominal

Bloqueio eléctrico de fecho

Para bloqueio eléctrico de dois ou mais disjuntores (bloqueio de
fecho). O bloqueio eléctrico de fecho destina-se ao bloqueio contra
o fecho do disjuntor com um sinal continuo.

Bloqueio mecanico reciproco
Permite diversas variantes de bloqueio reciproco de disjuntores.
Calha de deslocagao

Destina-se ao alojamento do disjuntor na armagao de encaixar.
Capacidade de interrupgao (IEC 60947-2)

- N = Disjuntor com capacidade de interrup¢cdo ECO =2
S = Disjuntor com capacidade de interrupgéo standard =3
H = Disjuntor com elevada capacidade de comutagao =4
C = Disjuntor com capacidade de interrup¢cao muito elevada =5
CC= Disjuntor com capacidade de interrupgao CC =8

Codificagao da corrente nominal — (pagina 18-6)

A codificagédo de corrente nominal realiza-se de fabrica, ou seja,
cada disjuntor pode ser utilizado apenas numa armagao de encai-
xar com a mesma corrente nominal.

Codificagao dependente do equipamento

Para evitar que, dentro de um posto de seccionamento, sejam tro-
cados disjuntores do mesmo tamanho mas com equipamento dife-
rente, na utilizagdo em armacgdes de encaixar, os disjuntores e as
armacgoes de encaixar podem ser equipados com um dispositivo de
codificagao.

Contactos de palhetas
Ligam as ligagdes principais do disjuntor as ligagdes principais da
armacao de encaixar.

Conversor de energia eléctrica

Fonte de energia para auto-alimentagao do disparador de
sobreintensidade

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Codificacion de la corriente asignada — (pagina 18-6)

La codificacion de la corriente asignada se realiza en fabrica, es
decir, cada interruptor automatico se puede colocar Unicamente en
un bastidor de unidades enchufables con la misma corriente
asignada.

Contactos de laminas

Conectan las conexiones principales del interruptor automatico con
las conexiones principales del bastidor de unidades enchufables.

CubicleBUS — (pagina 9-70)

Sistema de bus de datos en la zona cercana al interruptor y al bus
de campo (PROFIBUS-DP)

Disparador auxiliar

Estan disponibles disparadores de minima tension y disparadores
de tension (= disparador shunt de apertura).

Disparador de minima tension

Para la desconexion remota y el bloqueo del interruptor automatico.
Utilizacion del interruptor automatico en circuitos de APERTURA
DE EMERGENCIA (segun EN 60 204, parte 1/ DIN VDE 0113,
parte 1) junto con un dispositivo de APERTURA DE EMERGENCIA
situado aparte; los huecos de tensién breves no deben provocar la
apertura del interruptor automatico.

Disparador de minima tension (con retardo)

Para la desconexién remota y el bloqueo del interruptor automatico.
Los huecos de tension breves no deben provocar la apertura del
interruptor automatico.

Disparador de tensién

Para la desconexion remota del interruptor automatico y el bloqueo
contra la conexion

Electroiman de cierre

Activacion eléctrica de la energia del acumulador de resorte
Enclavamiento mecanico reciproco

Permite diferentes variantes de enclavamiento reciproco de inte-
rruptores automaticos.

Indicacion de la posicion
Para la indicacion de la posicion del interruptor en el bastidor de
unidades enchufables

Interruptor de aviso de disparo

Mensaje colectivo de disparo de sobrecarga, cortocircuito y defecto
a tierra por microinterruptor

Interruptor de aviso de posicion de conmutacion

El accionamiento de este interruptor de tension auxiliar tiene lugar
segun el estado de conmutacioén del interruptor automatico.

Interruptor de notificacion de posicién

Para la indicacion remota de la posicion del interruptor en el basti-
dor de unidades enchufables

Mecanismo accionado por resorte

Componente con resorte a modo de acumulador de energia. El
resorte se arma mediante una manivela de accionamiento o un
accionamiento motorizado y se mantiene en estado armado
mediante engatillados. Al abrir estos engatillados, la energia acu-
mulada se transmite al polo de conexion y el interruptor se cierra.

Contacto de sinalizagao Disparado

Mensagem colectiva de disparo de sobrecarga, curto-circuito e
defeito a terra pelo microinterruptor

Codificagao do conector manual

Para evitar que se confundam as liga¢des de cabos auxiliares, os
conectores manuais séo codificaveis.

CubicleBUS — (pagina 9-86)

Sistema de bus de dados na proximidade do disjuntor e para o bus
de campo (PROFIBUS-DP)

Disparador auxiliar

Encontram-se a disposigao disparadores de subtenséo e dispara-
dores de tenséao (= disparadores de corrente de trabalho).

Disparador de subtensao

Para abertura remota e bloqueio do disjuntor. Utilizacdo do disjun-
tor em circuitos de DESLIGAMENTO DE EMERGENCIA (segundo
EN 60 204 Parte 1/ DIN VDE 0113 Parte 1) em conjunto com um
dispositivo de DESLIGAMENTO DE EMERGENCIA disposto sepa-
radamente; os buracos de tenséo de curta duragéo néo deveréao
provocar a abertura do disjuntor.

Disparador de subtensao (com retardamento)

Para abertura remota e bloqueio do disjuntor. Os buracos de tenséo
nao deverdo provocar a abertura do disjuntor.

Disparador de tensao

Para abertura remota do disjuntor e blogueio contra fecho

Encravamento mecanico contra religagao

Ap6s um disparo de sobreintensidade, o disjuntor fica bloqueado
contra religagédo até que o encravamento mecanico contra religa-
¢ao seja reinicializado manualmente.

FECHAR electricamente

Activacao eléctrica da energia do acumulador através dos magne-
tos de fecho

Indicagao de posigao
Para indicagao da posigao do disjuntor na armagéao de encaixar
Interruptor de posicao

Para indicacao remota da posicao do disjuntor na armagao de
encaixar

Magneto de fecho

Activacao eléctrica da energia do acumulador da mola

Médulo de corrente nominal / Rating Plug

Este modulo determina, p. ex., a gama de ajuste da protecgéo con-
tra sobrecarga.

Médulo BSS

Breaker Status Sensor - para a recolha de informagdes sobre o

estado do disjuntor através do contacto de sinalizagao e respectiva
transferéncia para o . CubicleBUS .

Médulo COM15
Médulo de comunicagao

Adaptador de interface para:
- Conversdo dos sinais CubicleBUS em sinais do PROFI-
BUS-DPe vice-versa
- Activagao de trés saidas sem potencial para fungdes de

27 -2

3ZX1812-0WL00-0AL3



Médulo BSS

Breaker Status Sensor: para recabar informacién acerca del estado
del interruptor automatico mediante los interruptores de aviso y su
transmision al CubicleBUS .

Médulo de corriente asignada/”Rating Plug”

Este mdédulo fija, p. €j., el rango de ajuste de la proteccién de
sobrecarga.

Modulo COM15
Modulo de comunicacion

Adaptador de interfaces para:

- Conversion de las sefiales CubicleBUS a sefiales
PROFIBUS-DP y viceversa

- Provision de tres salidas aisladas para funciones de con-
trol (CIERRE, APERTURA, 1x disponible libremente)

- Una entrada que se puede emplear libremente para infor-
macion de la subestacion.

Funcion adicional en caso de uso de interruptores extraibles:

- Registro de la posicion del interruptor de potencia en el bas-
tidor de unidades enchufables con los interruptores de
aviso S 46, S 47y S 48.

Palanca manual de accionamiento

Mediante varios movimientos de la bomba se tensa el mecanismo
accionado por resorte.

Powerconfig

Software de puesta en marcha y de servicio técnico, disponible de
forma gratuita en:
www.siemens.com/powerconfig-download
powerconfig (a partir de la versién 2.2) sirve como herramienta con-
junta para la puesta en marcha y el mantenimiento los interruptores
automaticos con capacidad de comunicacion SENTRON VL y
SENTRON WL. Ofrece una interfaz unificada y un concepto de
manejo unificado para las actividades que se han de realizar,
como parametrizacion

- manejo

- observacion

- diagndstico

Actualmente, powerconfig esta en aleman e inglés.

véase "Manual de comunicacion SENTRON"

— http://support.automation.siemens.com Restablecimiento auto-
matico

Para el establecimiento inmediato de la disponibilidad de conexién
tras un disparo por sobrecarga, opcionalmente se ofrece un dispo-
sitivo de restablecimiento mecanico automatico.

Restablecimiento remoto

Mediante el iman de restablecimiento remoto opcional se restable-
cen el mensaje eléctrico del interruptor de aviso de disparo y el
botén rojo de Reset.

Tapa
Tapa y placas de aislamiento para cubrir vias principales de circula-

cién de corriente en el bastidor de unidades enchufables (protec-
cién contra el contacto).

Transformador de energia

Fuente de energia para la alimentacién propia del disparador de
sobreintensidad

comando (FECHAR, ABRIR, 1x livre disponivel)
- uma entrada, livremente utilizavel para informagdes do
posto de seccionamento.

Funcao suplementar em caso de utilizagéo para disjuntores de
encaixe:

- Detecgao da posigao do disjuntor na armagédode encaixar
com os contactos de sinalizagdo S 46, S 47 e S 48.

Obturador

Obturadores sao placas em material isolante destinadas a cober-
tura de circuitos eléctricos principais em tensdo na armagéao de
encaixar (protecgdo contra choque eléctrico).

Powerconfig

Software de colocagédo em funcionamento e de assisténcia disponi-
veis gratuitamente em:

www.siemens.com/powerconfig-download

powerconfig (a partir da verséo 2.2) serve de ferramenta comum de
colocagao em funcionamento e manutengao para os disjuntores
SENTRON VL e SENTRON WL com capacidade de comunicagao.
Proporciona uma superficie unitaria e um conceito de operagao
igualmente unitario nas actividades a realizar como

- parametrizar
- operar

- observar e
- diagnosticar.

Actualmente, o powerconfig suporta os idiomas aleméo e inglés.
ver Manual de Comunicagdo SENTRON
— http://support.automation.siemens.com

Reinicializagao automatica
Para assegurar a operacionalidade imediata ap6s um disparo de

sobreintensidade, esta disponivel em opc¢ao um dispositivo meca-
nico automatico de reinicializagao.

Reinicializagao remota
A mensagem eléctrica do contacto de sinalizagédo Disparado e o

botdo vermelho de reset sao reinicializados por meio de magnetos
de reinicializagdo remota opcionais.
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Camara de sopro com pega intermédia . . 7-9-7-10, 24-9-24-13 Magneto de reinicializagdoremota .................. 10-12
C K13 iman de restablecimiento remoto /
C01 contador de maniobras mecanico / Magneto de reinicializagdoremota .................. 10-12
Contador de ciclos de manobra mecénico ............. 14-4 M
C10 CIERRE eléctrico / FECHAR electricamente .......... 11-13  MO01 accionamiento motorizado / Accionamento do motor . ... 13-5
C11 CIERRE eléctrico tapa de precintado / MO3 accionamiento motorizado / Accionamento do motor . ... 13-5
FECHAR electricamente Tampao de selagem ........... 11-13  MO5 accionamiento motorizado / Accionamento do motor . ... 13-5
C12 CIERRE eléctrico dispositivo de cierre / MO6 accionamiento motorizado / Accionamento do motor . ... 13-5
FECHAR electricamente dispositivo de M21 electroiman de cierre / Magnetode fecho ............ 11-13
encerramento . ......... .. 11-13, 15-21 M22 electroiman de cierre / Magneto de fecho ............ 11-13
C14 CIERRE eléctrico dispositivo de cierre / M23 electroiman de cierre / Magnetode fecho ............ 11-13
FECHAR electricamente dispositivo de M24 electroiman de cierre / Magnetode fecho ............ 11-13
encerramento . .......... .. 11-13, 15-21 M25 electroiman de cierre / Magnetode fecho ............ 11-13
C15 CIERRE eléctrico .. / FECHAR electricamente .. ....... 11-13  M26 electroiman de cierre / Magneto de fecho ............ 11-13
C20 estado de acumulacion / Estado do acumulador S21 ....12-6  M31 electroiman de cierre / Magneto de fecho ............ 11-13
C22 disponibilidad de conexion / Operacionalidade S20 . . . . .. 12-6  M33 electroiman de cierre / Magnetode fecho ............ 11-13
C26 interruptor de aviso en el 1.° disparador auxiliar / M35 electroiman de cierre / Magnetode fecho ............ 11-13
Contacto de sinalizagdo em 1. Disparador auxiliar . . . . .. 11-13  M36 electroiman de cierre / Magneto de fecho ............ 11-13
C27 interruptor de aviso en el 2.° disparador auxiliar /
Contacto de sinalizagdo em 2. Disparador auxiliar . . . ... 11-13
F
FO1 Breaker Status Sensor (BSS) ....................... 9-104
F02 médulo PROFIBUS COM15/
Moédulo PROFIBUS COM15 .. ... 9-104
FO05 funcién de medicién PLUS / Fungéo de medigao PLUS . 9-104
FO5 disparador de sobreintensidad /
Disparador de sobreintensidade .. .................... 9-79
F12 médulo Modbus COM16 /
Médulo PROFIBUS COM16 . .................. 9-95, 9-104
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29 Formularios

29.1  Valores caracteristicos

En las siguientes paginas se determinan diferentes ajustes:
— Codificacién de la corriente asignada (pagina 18-7)

— Codificacién en funcion del equipamiento (pagina 18-10)
— Ajustes ETU (pagina 29-4)

29.2 Listas de comprobacién

— Lista de comprobacion para la puesta en marcha
(pagina 6-6)

— Subsanacion de averias (pagina 6-11)

29 Forms

29.1  Valores caracteristicos

Os varios ajustes séo registados nas paginas que se seguem:
— Codificagao da corrente nominal (pagina 18-7)

— Codificagao dependente do equipamento (pagina 18-10)
— Ajustes da ETU (pagina 29-4)

29.2 Listas de controlo

— Lista de controlo para a colocagdo em funcionamento
(pagina 6-6)

— Reparagéao da avaria (pagina 6-11)

NOTA

NOTA

Los formularios de las siguientes paginas son para copiar;
no cortar las paginas.

Copiar os formularios da pagina seguinte, ndo remover a pagina.

3ZX1812-0WL00-0AL3
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Leistungsschalter 3WL1

Austausch oder Ersatz der ETU

Meldung iiber Leistungsschalter-Umbau

Siemens AG

Technical Assistance

https://support.industry.siemens.com

Kunde:

Leistungsschalter 3WL.:

ldent-Nummer:

MLFB:

ldent-Nummer der ETU:

Ersatz durch ETU:

©@ (@O
:

[ Ident-Nummer der ETU:

Funktionspriifung:

Priifung bestanden: Ja / Nein
[Priifgerat, MLFB 3WL9111-0AT32-0AA0]

Wandlertest

Auslosetest

L1
L2
L3
N
G
L
S

I

N
G

(Einstellung: Ig= OFF erforderlich)

| @

SIEMENS
ETU25B
A

250123456789

\

®

o

l IWLY ZA2ACHIS-A502-2

Name: Dienststelle:

Geschult am: Schulungsort:

Datum: Unterschrift:
29-2 3ZX1812-0WL00-0AL3



Circuit-breaker 3WL1

Change or replacement of the ETU

Announcement of circuit-breaker modification

Siemens AG

Technical Assistance

https://support.industry.siemens.com

Customer:

Circuit-breaker 3WL.:

ID No.: ©)
MLFB: @ 3WL
ID No. of the ETU: ®

Replaced by ETU:

[ 1D No. of the ETU: ®

| @ I ©

Function test:

Test passed: Yes / No
[Test device, MLFB 3WL9111-0AT32-0AA0]

Transformer test L1
L2

L3

N

G

Trip out test L
S

|

N

(Settings: Ig= OFF necessary) G

{ WL ZIACBIG-L502-2

SIEMENS
ETU25B
T A

250123456789

Name:

Department:

Date of training:

Place of 3WL assembly training:

Date:

Signature:

3ZX1812-0WL00-0AL3
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